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“vasta gama de produtos com qualidade e 
potencial inovador garantidos”
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EMPRESA
Somos uma empresa comercial com mais 
de 40 anos de experiência, especializada 
no setor de artigos sanitários. 

Iniciamos com o fabrico de torneiras e acessórios tendo ao 
longo do tempo alargado o âmbito dos nossos produtos, 
podendo assim dizer que a Torneiras Monteiro, Lda., é uma 
empresa fortemente especializada na venda de artigos 
para instalações sanitárias de produtos multimarca. 

Desde 1976 que a nossa missão é oferecer aos nossos 
clientes uma vasta gama de produtos com qualidade e 
potencial inovador garantidos, bem como a certificação 
do fabricante complementando-se com preços 
competitivos, rapidez na entrega e o devido apoio ao 
cliente no pós-venda. 

Estabelecer uma relação de plena confiança e satisfação 
com os nossos clientes, implementar estratégias 
claras de valorização com os mesmos e fornecer um 
serviço único de qualidade, sempre foram os nossos 
valores, alcançados através da competência, simpatia e 
profissionalismo de toda a nossa equipa. 

TM EMPRESA

“é uma empresa fortemente 
especializada na venda de 
artigos para instalações 
sanitárias de produtos 
multimarca”
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direito de a qualquer momento, cancelar os fornecimentos 
caso o plafond de crédito seja ultrapassado. Caso este valor 
seja ultrapassado solicitar-se-á o pagamento adiantado de 
todas as encomendas.
O incumprimento do prazo de pagamento acordado fica sujeito 
à aplicaçao da taxa de juro de mora em vigor. Implica também, o 
cancelamento dos fornecimentos a crédito e originará a perda dos 
descontos comerciais acordados.

7. DIREITO DE PROPRIEDADE
O direito de propriedade dos produtos fornecidos é reservado à 
Torneiras Monteiro, Lda até que o seu pagamento esteja realizado 
na totalidade.

8. DEVOLUÇÕES DE PRODUTOS
As reclamações originadas por erro ou defeito na quantidade dos 
produtos, só serão aceites, se comunicados num prazo máximo de 
3 dias, contados a partir da data da recepção da mercadoria.
Toda e qualquer devolução de produtos está sujeita à nossa prévia 
aceitação, das devoluções autorizadas poderão ser deduzidos 
gastos com a substituição ou desvalorização dos artigos a acordar 
caso a caso com o cliente.
Os produtos devolvidos têm de estar em perfeito estado, dentro 
da embalagem original fechada, com o número de unidades 
completo, acompanhados de todos os manuais e garantias.
Para solicitar devoluções de mercadoria o cliente deve obter a 
aceitação prévia do vendedor e, obrigatoriamente, fornecer as 
seguintes informações:
    Número e data da fatura;
    Código do produto e quantidade a devolver;
    Motivo da devolução.
    Só serão aceites devoluções com código ATR.

9. GARANTIA
A garantia dos nossos produtos tem a duração de 2 anos, ficando 
limitada à reposição do mesmo modelo ou artigo que seja por nós 
comercializado e reconhecido como defeituoso. Neste caso, a 
reposição do modelo durante a duração da garantia não significa 
a prorrogação da duranção de garantia. A garantia não abrange 
despesas com mão de obra, deslocações ou indemnizações.
Todos os artigos que digam respeito à Rothenberger e Super Ego 
têm a duração de 1 ano de garantia.
A sua extensão ao recurso do seguro de responsabilidade civil, 
como forma de cobertura de danos a terceiros pressupõe o 
respeito das especificações e prescrições no uso correto do 
produto para que são destinados na correta instalação.
Toda e qualquer utilização e/ou manipulação dos produtos para 
fins distintos daqueles para que foram fabricados, isentará a 
Torneiras Monteiro, Lda. de qualquer responsabilidade.
A garantia não cobre casos de incorreta aplicação, peças de desgaste, 
utilização indevida, aplicação indevida de produtos abrasivos ou 
corrosivos, falta de manutenção e todas as situações que sejam 
inadequadas ao produto.
A garantia do material não cobre a quebra de vidros.
A Torneiras Monteiro Lda., não tem qualquer responsabilidade por 
danos indiretos causados pelos produtos ou sua instalação. Assim, 
é aconselhável o instalador ter um seguro para cobrir esses danos.
A garantia não cobre gastos ou compensações por montagem 
inadequada. Apenas cobre a troca, se se confirmar defeito de fabrico. 
A Torneiras Monteiro Lda., não se responsabiliza pelos custos de 
substituição dos artigos.

10. FORO COMPETENTE
Em caso de litígio resultante das transações comerciais 
realizadas, submetem-se os nossos clientes à jurisdição do 
foro da Comarca de Braga.

Fica proibida a reprodução total ou parcial deste catálogo.

CONDIÇÕES DE VENDA

Todas as vendas efetuadas por Torneiras Monteiro, Lda., presumem-
se realizadas em harmonia com as condições gerais de venda que 
abaixo se detalham e prevalecem sobre quaisquer outras condições 
que possam figurar em outros documentos dos compradores, salvo 
indicação expressa da nossa parte.

1. ENCOMENDAS
As encomendas estão sujeitas à nossa disponibilidade de produtos 
para fornecimento.
Os pedidos efetuados poderão ser fornecidos na sua totalidade ou 
em parte, sem que se registe a sua anulação. Nesse caso, o cliente 
deverá mencionar por escrito a não-aceitação de entregas parciais.
Por rotura de stock ou mora na entrega de determinado artigo, o 
cliente não fica suscetível de qualquer tipo de indeminização.
Declinamos quaisquer responsabilidades em caso de demora 
derivadas por causas alheias à nossa empresa.

2. EXPEDIÇÃO E ENTREGA DAS ENCOMENDAS
Os produtos constantes neste preçário entendem-se para 
produtos colocados nas instalações do nosso cliente.
Para encomendas inferiores a €250.00 líquidos, acresce o 
custo do transporte, variável conforme a região de entrega 
e o peso da mercadoria.
As mercadorias serão entregues na morada escolhida pelo cliente 
em território nacional e mencionada na guia de transporte.
A assinatura e colocação de um carimbo no comprovativo de 
entrega supõem a aceitação das mercadorias, a comprovação do 
número de volumes e do correcto estado dos mesmos.
Em face a qualquer incidência e/ou anomalia, o cliente deve 
registar a reclamação na guia de transporte para que se possa 
providenciar a sua substituição ou emissão da respectiva nota de 
crédito da devolução. No caso de cabines, resguardos, colunas, 
lava louças ou frontais o cliente deve mencionar ‘‘partido’’.
As encomendas a serem despachadas no próprio dia devem dar 
entrada até às 13h desse mesmo dia.

3. PREÇOS
Os preços apresentados neste preçário são indicativos de venda 
ao público aos quais acresce I.V.A. à taxa legal em vigor e vigoram 
a partir de 16 de Junho de 2025.
Os preços poderão ser alterados com ou sem aviso prévio ao cliente, 
no entanto serão sempre respeitados os pedidos em carteira.
A Torneiras Monteiro, Lda não se responsabiliza por quaisquer 
erros de impressão que possa conter.

4. VARIAÇÃO DAS CARACTERÍSTICAS DOS PRODUTOS
A Torneiras Monteiro, Lda. reserva-se o direito de introduzir 
alterações aos produtos com o objectivo de os melhorar, sendo as 
suas características eventualmente modificadas.
No caso de substituição de modelos ou referências essas 
alteraçãos serão previamente comunicadas.
As imagens apresentadas podem não representar fielmente o 
produto final.

5. FATURAÇÃO
A faturação é efetuada na data da expedição da mercadoria, 
salvo seja acordado com o cliente outra forma e que esta esteja 
em conformidade com a lei. Qualquer diferença na fatura será 
solucionada mediante a emissão de uma nota de crédito ou débito, 
não implicando a alteração da data de vencimento original da fatura. 
O prazo para reclamação de possíveis erros de faturação devem 
ser comunicados num prazo máximo de 8 dias.

6. CONDIÇÕES DE PAGAMENTO
As condições de pagamento serão acordadas entre o cliente 
e o vendedor.
O crédito concedido a clientes, está limitado ao plafond de crédito 
atribuído pelas Torneiras Monteiro, Lda. que reserva-se o 
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MONOCOMANDOS

10
12
13
16
18
19
20

Quadrado
Quadra
Diamante
Diamante Preto
Diamante Inox 
All Golden
Marta

24
26
28
30
31
32
34

Marta Inox
Scala Cromado
Scala Preto
Bruna
Plannus
Júpiter
Evo

35
36
38
40
42
44
45

Casino
Lídia
Apolo
Golf
Surf
Gaby
Economix

46
48

Mix
Douro

MONOCOMANDOS

50 Termostáticos

TERMOSTÁTICOS

51
57
58

Encastráveis
Bidé Quadrado
Bidé Redondo

ENCASTRÁVEIS

60 Colunas

COLUNAS

61 Rampas

RAMPAS

70 Componentes

COMPONENTES

77 Hospitalares

HOSPITALARES

80 1 Água

1 ÁGUA

81 Industriais

INDUSTRIAIS

Os monocomandos devem ser instalados com uma pressão máxima de 8 Bar. 

Recomendamos a instalação entre 2 e 5 Bar de pressão.

A limpeza dos monocomandos deve ser efetuada com soluções neutras de modo a 
evitar a deterioração da superfície.

01
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01 | MONOCOMANDOS QUADRADO

MONOCOMANDO BANHEIRA QUADRADO

Art.:010101 €120.88 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm |
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado |
Suporte Chuveiro ABS Quadrado Cromado |
Inversor Banheira/Chuveiro.
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MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO QUADRADO

Art.:010102 €97.61 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm |
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado |
Suporte Chuveiro Quadrado ABS Cromado.
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MONOCOMANDO LAVATÓRIO QUADRADO

Art.:010103 €81.80 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm.

MONOCOMANDO BIDÉ QUADRADO

Art.:010105 €81.80 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm | 
Perlator com Rótula Orientável.
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MONOCOMANDO LAVATÓRIO COM 
AUMENTO QUADRADO

Art.:010104 €127.03 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Ø25mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M8x3/8”x50cm | Altura: 29 cm.
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AUMENTO MONOCOMANDO QUADRADO

Art.:010109 €51.84 1

Corpo Latão Cromado | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x50cm.

14

4.5
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MONOCOMANDOS | 01QUADRADO

MONOCOMANDO BALCÃO QUADRADO

Art.:010106 €110.25 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho 
Cerâmico Ø25mm |  2 Ligações Flexíveis 
Aço Inox M8x3/8”x35cm | Bica Giratória.
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MONOCOMANDO BASE COM RAMPA QUADRADO 

Art.:010110 €245.35 3

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | Coluna Telescópia* 
80/120cm | Chuveiro Teto Quadrado Aço Inox 20cm (extra fino) | Chuveiro Mão ABS 
Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.5m | Manípulo Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

Com Termostáto

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA QUADRADO

Art.:010111 €237.07 3

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico | Coluna Telescópia* 80/120cm | 
Chuveiro Teto Quadrado Aço Inox 20cm (extra fino) | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Manípulo Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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MONOCOMANDO BASE COM RAMPA QUADRADO LONGO

Art.:010112 €345.50 3

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | Coluna Telescópia* 
115/175cm | Chuveiro Teto Quadrado Aço Inox 20cm (extra fino) | 
Chuveiro Mão ABS Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.5m | 
Manípulo Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

Com Termostáto
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TORNEIRA ESQUADRIA 
QUADRADO

Art.:010107
Art.:010108

€8.57
€8.50

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Latão Cromado | Manípulo Metal | 
Castelo Cerâmico 1/4 volta.
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QUADRA

MONOCOMANDO BANHEIRA QUADRA

Art.:010151 €122.88 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm |
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado |
Suporte Chuveiro ABS Quadrado Cromado |
Inversor Banheira/Chuveiro.
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MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO QUADRA

Art.:010152 €99.61 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm |
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado |
Suporte Chuveiro Quadrado ABS Cromado.

25
15

2.
1

3.
5

6

21

3.5

8.
5

MONOCOMANDO LAVATÓRIO QUADRA

Art.:010153 €82.85 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm.
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MONOCOMANDO BIDÉ QUADRA

Art.:010154 €82.85 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm | 
Perlator com Rótula Orientável.
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MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA QUADRA

Art.:010159 €97.96    10

Corpo Latão Cromado | Cartucho certificado 
Sedal Ø35mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Ponteira 3cm | 
Bica Giratória.

TORNEIRA ESQUADRIA 
QUADRA

Art.:010157
Art.:010158

€8.50
€8.57
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1/2x3/8

1/2x1/2

MONOCOMANDO BIDÉ 
COM CHUVEIRO QUADRA

Art.:010160 €110.00

Ligação Flexível Revestida Cromo com 
1.20m | Chuveiro em Latão.
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01 | MONOCOMANDOS
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DIAMANTE

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DIAMANTE

Art.:010203 €73.20 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | Ponteira 5cm.
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MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO DIAMANTE

Art.:010204 €100.63 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Ø25mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Altura: 29cm.
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MONOCOMANDO ENCASTRAR LAVATÓRIO DIAMANTE 

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012111
Art.:012101

€141.10
€107.60

Com Caixa

Sem Caixa
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9 2.2
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MONOCOMANDO ENCASTRAR LAVATÓRIO DIAMANTE 

Art.:012102 €93.24 10

SEM CAIXA COM ESPELHO PEQUENO 
Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo | 
Comprimento 18cm.
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MONOCOMANDO BIDÉ DIAMANTE

Art.:010205 €73.20 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm | Ponteira 5cm | 
Perlator com Rótula Orientável. 
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TORNEIRA ESQUADRIA 
DIAMANTE

Art.:010210
Art.:010208

€8.50
€8.57

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Latão Cromado | Manípulo Metal | 
Castelo Cerâmico 1/4 volta.

MONOCOMANDOS | 01
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DIAMANTE

MONOCOMANDO BANHEIRA DIAMANTE

Art.:010201 €112.71 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm |
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado |
Suporte Chuveiro ABS Quadrado Cromado |
Inversor Banheira/Chuveiro.

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO DIAMANTE

Art.:010202 €85.31 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm |
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado |
Suporte Chuveiro Quadrado ABS Cromado.
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MONOCOMANDO BASE COM RAMPA DIAMANTE

Art.:016601 €286.93 6

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | Coluna Telescópia* 90/120cm | 
Chuveiro Teto Quadrado Aço Inox 20cm (Extra Fino) | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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MONOCOMANDO BASE COM RAMPA DIAMANTE LONGO

Art.:016602 €350.21 6

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | Coluna Telescópia* 120/180cm | 
Chuveiro Teto Quadrado Aço Inox 20cm (Extra Fino) | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

*016601 / **016602

MONOCOMANDO BANHEIRA COM RAMPA DIAMANTE

Art.:010209 €342.11 5

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | Coluna Telescópia* 120/180cm | 
Chuveiro Teto ABS Quadrado Cromado 20cm | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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01 | MONOCOMANDOS
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DIAMANTE

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS DIAMANTE 

Art.:012601 €122.30 10

Monocomando Encastrar Base 1 Saída | Haste Chuveiro 
Horizontal Quadrado Cromado | Chuveiro Quadrado 
ABS Teto 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
2 SAÍDAS/6 PEÇAS DIAMANTE 

Art.:012602 €194.14 10

Monocomando Encastrar Base 2 Saídas | Haste 
Chuveiro Horizontal Quadrado Cromado | Chuveiro 
Quadrado ABS Cromado de Teto 20cm | Ligação 
Chuveiro Luxo PVC Cromado 1.50m | Saída de Água 
Quadrado com Suporte.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
3 SAÍDAS/12 PEÇAS DIAMANTE 

Art.:012603 €296.00 10

Monocomando Encastrar Base 2 Saídas | Haste Chuveiro 
Horizontal Quadrado Cromado | Chuveiro Quadrado ABS 
Cromado de Teto 20cm | Ligação Chuveiro Luxo PVC 
Cromado1.50m | Saída de Água Quadrado com Suporte | 
6 Injetores Hidromassagem Quadrado.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
4 SAÍDAS/13 PEÇAS DIAMANTE   

Art.:012604 €330.00 10

Monocomando Encastrar Base 4 Saídas | Haste Chuveiro 
Horizontal Quadrado Cromado | Chuveiro Quadrado ABS 
Cromado de Teto 20cm | Ligação Chuveiro Luxo PVC 
Cromado 1.50m | Saída de Água Quadrado com Suporte 
| 6 Injetores Hidromassagem Quadrado | 
Bica Cromada Diamante.

MONOCOMANDO BALCÃO DIAMANTE

Art.:010206 €86.15 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Ø35mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica giratória.

23.6

38
.2

10.3
5

7.3

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA DIAMANTE

Art.:010207 €87.19    10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico
Ø35mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Ponteira 3cm | 
Bica Giratória.

23

7

5.5
10

3

19
.5

10

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS DIAMANTE 

Art.:012702 €156.45 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 1 Saída 
Cromado | Haste Chuveiro Horizontal Quadrado Cromado 
| Chuveiro Quadrado Extra Fino Inox Cromado 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
2 SAÍDAS/6 PEÇAS DIAMANTE

Art.:012704 €210.65 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas 
Cromado | Haste Chuveiro Horizontal Quadrado Cromado 
| Chuveiro Quadrado Extra Fino Inox Cromado 20cm | Saída 
de Água Quadrado com Suporte Cromado | Chuveiro de 
Mão Quadrado Cromado | Ligação Chuveiro Cromado.

Com Caixa 2 SaídasCom Caixa 1 Saída

MONOCOMANDOS | 01



16 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

DIAMANTE PRETO

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DIAMANTE PRETO   

Art.:010253 €94.12 10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Ponteira 5cm.

10.2

15

12.5

16
4.5

1/2

1.5
0.7

0.5

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO DIAMANTE PRETO

Art.:010254 €132.51 10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico 
Ø25mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Altura: 29cm.

10.2

29

0.
5

0.7
1.5

1/2
12.5

4.5
16

MONOCOMANDO ENCASTRAR LAVATÓRIO 
DIAMANTE PRETO

10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012151 €155.03Com Caixa

22.5

7

4.7

4.2
19

0.3

3.5

23

9 2.2

4.2

MONOCOMANDO BIDÉ DIAMANTE PRETO

Art.:010255 €94.12 10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm | Ponteira 5cm | 
Perlator com Rótula Orientável. 

10.2

15 11

0.5

4.5
15

2

18
.3

MONOCOMANDO BANHEIRA DIAMANTE PRETO

Art.:010251 €165.35 10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø35mm | 
Ligação Flexível Preto Mate 1.5m | Chuveiro ABS Preto |
Suporte Chuveiro Quadrado ABS Preto |
Inversor Banheira/Chuveiro.

27

1.
8

2
3.

5

9.
3

12
.5

7.
3

15

3.5

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO DIAMANTE PRETO

Art.:010252 €127.95 10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø35mm |
Ligação Flexível Preto Mate 1.5m | Chuveiro ABS Preto |
Suporte Chuveiro Quadrado ABS Preto.

27
15

22

9.
3

1.8
3.

5
2

7.
3
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17Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

DIAMANTE PRETO

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA 
QUADRADO PRETO

Art.:010261 €310.21 3

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø35mm | Coluna Telescópia* 
80/120cm | Chuveiro Teto ABS Quadrado Preto Mate 20cm | Chuveiro Mão ABS 
Preto Mate | Ligação Flexível Preto Mate 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

26 15

50

20

m
áx

 6
0

*8
0-

12
0 

/ 
**

12
0-

18
0

34

70

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA 
QUADRADO PRETO LONGO

Art.:010262 €373.92 3

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Termostático | Coluna Telescópia* 120/180cm 
| Chuveiro Teto ABS Quadrado | Preto Mate 20cm (Extra Fino) | Chuveiro Mão ABS 
Preto Mate | Ligação Flexível Preto Mate 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.
* telescópia antes da instalação final

*010261 / **010262

Com Termostáto

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 1 SAÍDA/3 PEÇAS 
DIAMANTE PRETO

Art.:012701 €170.96 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 1 Saída Preto | 
Haste Chuveiro Horizontal Quadrado Preto | 
Chuveiro Quadrado Extra Fino Inox Preto 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 2 SAÍDAS/6 PEÇAS 
DIAMANTE PRETO

Art.:012703 €230.15 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas Preto | Haste Chuveiro 
Horizontal Quadrado Preto | Chuveiro Quadrado Extra Fino Inox Preto 20cm | 
Saída de Água Quadrado com Suporte Preto | Chuveiro de Mão Quadrado Preto | 
Ligação Chuveiro Preto.

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA DIAMANTE PRETO

Art.:010257 €118.22    10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho certificado Sedal Ø35mm 
| Ligação Flexível Aço Inox M10x3/8”x35cm  | 
Ponteira 3cm | Bica Giratória.

23

7

5.5
10

3

19
.5

10

3/8

5 1/
2

5.8

2.
5

TORNEIRA ESQUADRIA 
DIAMANTE PRETO

Art.:010121
Art.:010122

€11.58
€11.51

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Latão Preto Mate.

Com Caixa 1 Saída

Com Caixa 2 Saídas

MONOCOMANDOS | 01



18 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

10.2

29

0.
5

0.7
1.5

1/2
12.5

4.5
16

DIAMANTE INOX

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
DIAMANTE INOX

Art.:010273 €73.20 10

Corpo Inox Escovado | Cartucho 
Cerâmico Ø25mm | Ligações 
Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | 
Ponteira 5cm.

10.2

15

12.5

16
4.5

1/2

1.5
0.7

0.5

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
ALTO DIAMANTE INOX

Art.:010274 €100.63 10

Corpo Inox Escovado | 
Cartucho Cerâmico 
Ø25mm | 2 Ligações 
Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | 
Altura: 29cm

MONOCOMANDO BASE 
CHUVEIRO DIAMANTE INOX

Art.:010272 €91.16 10

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | 
Ligação Flexível Inox 1.5m | Chuveiro ABS Inox | 
Suporte Chuveiro Quadrado 
ABS Inox.

15

6.3

12.5

1.8 G1/2”
10.1

MONOCOMANDO BASE COM 
RAMPA DIAMANTE INOX

Art.:010277 €235.00 4

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmico Ø35mm 
| Coluna Telescópia* 90/120cm | Chuveiro Teto 
ABS Quadrado Inox Escovado 20cm | Chuveiro Mão 
ABS Escovado | Ligação Flexível Inox 1.5m | Inversor 
Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS DIAMANTE 

Art.:012705 €157.00 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 1 Saída 
Inox Escovado | Haste Chuveiro Horizontal Quadrado 
Inox Escovado | Chuveiro Quadrado Extra Fino Inox 
Escovado 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
2 SAÍDAS/6 PEÇAS DIAMANTE 

Art.:012706 €210.70 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas Inox 
Escovado | Haste Chuveiro Horizontal Quadrado Inox 
Escovado | Chuveiro Quadrado Extra Fino Inox Escovado 
20cm | Saída de Água Quadrado com Suporte Inox 
Escovado | Chuveiro de Mão Quadrado Inox Escovado | 
Ligação Chuveiro Cromado.

MONOCOMANDO BIDÉ 
COMPLETA DIAMANTE INOX 

Art.:026210 €132.25 10

COM CAIXA 1 SAÍDA 
Monocomando Encastrar Inox Escovado | 
Castelo Cerâmico Sedal | Ligação Flexível Revestida 
1.25m | Chuveiro Inox Escovado Start/Stop | Saída de 
Água com Suporte Chuveiro Inox Escovado.

MONOCOMANDO BALCÃO 
COLUNA DIAMANTE INOX 

Art.:010571 €58.52 10

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Ponteira 3cm | Bica Giratória.

23

7

5.5
10

3

19
.5

10

Com Caixa 1 Saída Com Caixa 2 Saídas
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19Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ALL GOLDEN

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
ALL GOLDEN

Art.:010675 €78.92 10

Corpo Latão Dourado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm. 

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
ALTO ALL GOLDEN

Art.:010674 €107.08 10

Corpo Latão Dourado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

MONOCOMANDO BASE COM 
RAMPA ALL GOLDEN

Art.:010677 €250.11 4

Corpo Latão Dourado | Cartucho Cerâmico | Coluna 
Telescópia* 85/120cm | Chuveiro Teto Redondo Extra 
Fino Dourado 20cm | Chuveiro Mão ABS Dourado | 
Ligação Flexível Dourado 150cm | Manípulo com 
Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BALCÃO 
ALL GOLDEN

Art.:010676 €81.75 10

Corpo Latão Dourado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica giratória.

TORNEIRA ESQUADRIA 
ALL GOLDEN

Art.:010678
Art.:010679

€10.99
€10.91

100

100

Corpo Latão Dourado.

1/2x1/2

1/2x3/8

5.7

3/8

1/
25 2.
3

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS ALL GOLDEN 

Art.:010672 €107.72 10

Monocomando Encastrar Base 1 Saída Latão Dourado | 
Haste Chuveiro Horizontal Redonda Latão Dourado | 
Chuveiro Redondo Extrafino Dourado de Teto 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
2 SAÍDAS/6 PEÇAS ALL GOLDEN 

Art.:010671 €196.21 10

Monocomando Encastrar Base 2 Saídas Latão 
Dourado | Haste Chuveiro Horizontal Redonda Latão 
Dourado | Chuveiro Redondo Extrafino Dourado de 
Teto 20cm | Ligação Chuveiro Dourado | Saída de 
Água Redondo com Suporte Dourado | Chuveiro de 
mão redondo Dourado.

Com Caixa 1 Saída Com Caixa 2 Saídas

CONJUNTO MONOCOMANDO 
BIDÉ COM CHUVEIRO ALL GOLDEN

Art.:010673 €105.84 10

Monocomando Encastrar Corpo Latão Dourado | 
Castelo Cerâmico Sedal | Ligação Flexível Revestida 
1.25m | Chuveiro Latão Dourado Start/Stop | Saída de 
Água com SuporteChuveiro Latão Dourado.

Com Caixa 1 Saída

MONOCOMANDO BASE COM 
RAMPA ALL GOLDEN LONGO

Art.:010682 €295.80 4

Corpo Latão Dourado | Cartucho Cerâmico | Coluna 
Telescópia* 120/180cm | Chuveiro Teto Redondo Extra 
Fino Dourado 20cm | Chuveiro Mão ABS Dourado | 
Ligação Flexível Dourado 150cm | Manípulo com 
Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDOS | 01



20 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

MARTA

MONOCOMANDO LAVATÓRIO MARTA

10

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x 35cm.

Art.:010503
Art.:010512
Art.:010519

€56.87
€59.08
€82.35

Bica Normal -  10cm

Bica Longa - 14cm

Com Aumento1/2x1/2

15
5

13
.8

10

2.
5

14
.2

4.5 6

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO MARTA

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x 35cm.

Art.:010522
Art.:010523

€79.12
€80.99

Bica Normal -  10cm

Bica Longa - 14cm

15

4.5 6

2.
5

10

28
.2

5

MONOCOMANDO LAVATÓRIO COLUNA MARTA

Art.:010510 €60.64 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø35 mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

5.5
10

4.
5

6.
8

10
.9

26
.5

24

MONOCOMANDO ENCASTRAR LAVATÓRIO MARTA 

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012211
Art.:012201

€141.10
€107.60

Com Caixa

Sem Caixa

23

10

7.
3 3.

2

2.5

22.5

7
20

.5

4.
7

4.
7

4.5

1.3
0.3

MONOCOMANDO ENCASTRAR LAVATÓRIO MARTA 

Art.:012202 €77.38 10

SEM CAIXA | COM ESPELHO PEQUENO

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø35mm Baixo | Comprimento 21cm.

21

14
.5

MONOCOMANDO BIDÉ MARTA

Art.:010505 €56.87 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | Perlator com Rótula Orientável.

4.5 6

14
.2

2.5

1/
2

10

15
5

13
.8
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21Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

MARTA

MONOCOMANDO BANHEIRA MARTA

Art.:010501 €102.28 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | Ligação Flexível 
Cromado 1.5m | Chuveiro Redondo ABS Cromado | Suporte Chuveiro Redondo ABS 
Cromado | Inversor Banheira/Chuveiro.

27
15 6.5

1.8
2

2.5 2.9

4.
5

6
17

.8

8.
5

3

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO MARTA

Art.:010502 €89.41 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro Redondo ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Redondo ABS Cromado.

27
15 6.5

1.8
2

2.5 2.9

4.
5

6
15

.3

3

3.
5

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA MARTA

Art.:010514 €176.67 3

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | Coluna Telescópia* 80/120cm 
| Chuveiro Teto Redondo Inox Extra Fino Cromado 20cm | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Manipulo Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

Com Termostáto

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA MARTA

Art.:010515 €150.06 3

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico | Coluna Telescópia* 80/120cm | 
Chuveiro Teto Redondo Inox Extra Fino Cromado 20cm | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Manipulo Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

M
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Á
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MONOCOMANDO BANHEIRA ALTO COM 
CAIXA MARTA

Art.:010526 €367.35 4

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado | Chuveiro Mão 
Redondo ABS Cromo | Ligação Flexível Cromado 1.5m | Inversor Bica/Chuveiro.

16

2

71
.5

11
0

99

4.5

20

MONOCOMANDOS | 01



22 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

MARTA

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS MARTA 

Art.:012651 €76.78 10

Monocomando Encastrar Base 1 Saída | Haste Chuveiro 
Horizontal Redonda Cromado | Chuveiro Redondo 
ABS de Teto 20cm

CONJUNTO ENCASTRAR BASE  
2 SAÍDAS/6 PEÇAS MARTA

Art.:012652 €159.00 10

Monocomando Encastrar Base 2 Saídas | Haste Chuveiro 
Horizontal Redonda Cromado | Chuveiro Redondo ABS 
Cromado de Teto 20cm | Ligação Chuveiro Luxo PVC 
Cromado 1.50m | Saída de Água Redondo com Suporte.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
3 SAÍDAS/12 PEÇAS MARTA

Art.:012653 €249.50 10

Monocomando Encastrar Base 3 Saídas | Haste Chuveiro 
Horizontal Redonda Cromado | Chuveiro Redondo ABS 
Cromado de Teto 20cm | Ligação Chuveiro Luxo PVC 
Cromado 1.50m | Saída de Água Redondo com Suporte | 
6 Injetores Hidromassagem Redondo.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 4 
SAÍDAS/13 PEÇAS MARTA

Art.:012654 €278.94 10

Monocomando Encastrar Base 4 Saídas | Haste Chuveiro 
Horizontal Redonda Cromado | Chuveiro Redondo ABS 
Cromado de Teto 20cm | Ligação Chuveiro Luxo PVC 
Cromado 1.50m | Saída de Água Redondo com Suporte | 
6 Injetores Hidromassagem Redondo | Bica Cromada.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS MARTA 

Art.:012752 €122.53 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 1 Saída 
Cromado | Haste Chuveiro Horizontal Redonda Cromado | 
Chuveiro Redondo Extra Fino Inox Cromado 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE  
2 SAÍDAS/6 PEÇAS MARTA

Art.:012754 €159.00 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas 
Cromado | Haste Chuveiro Horizontal Redondo Cromado 
| Chuveiro Redondo Extra Fino Cromado 20cm | Saída de 
Água Redondo com Suporte Cromado | Chuveiro de Mão 
Redondo Cromado | Ligação Chuveiro Cromado.

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA MARTA

Art.:010506 €67.60 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

24

27
.7

9.
4

5.5
10.5

6.
8

4.
5

MONOCOMANDO BALCÃO LATERAL COM BICA 
REBATÍVEL MARTA

Art.:010513 €98.70 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

18.3

28
.9

6.4 8.7

8.
9

18
.6

2.4

4.7

Com Caixa 1 Saída Com Caixa 2 Saídas
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23Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

MARTA

TORNEIRA 
ESQUADRIA MARTA

Art.:010508
Art.:010509

€6.47
€6.53

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

AUMENTO 
MONOCOMANDO MARTA

Art.:010511 €30.37

Corpo Latão Cromado | 
Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x50cm.

10

3.7

14

5

5.7

3/8

1/
25

2.
3

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA ALTO MARTA

Art.:010507 €103.34 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Ponteira 3 cm | Bica Giratória.

22.5
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7.
9

5.4

23
.8

43
.9

MONOCOMANDO BALCÃO COM 
BICA EXTENSÍVEL MARTA

Art.:010516 €99.03 10

Corpo Latão Cromado | Ligação Extensível Cromada 125cm | 
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm |
Bica Giratória e Extensível.

6
10

11
37

26

12

MONOCOMANDO BALCÃO COM 
CHUVEIRO EXTENSÍVEL MARTA

Art.:010517 €140.62 10

Corpo Latão Cromado | Ligação Extensível Cromada 125cm | 
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória e Extensível.

6

1124
43

7

25

MONOCOMANDO BALCÃO RETRÁTIL MARTA

Art.:010518 €110.45 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 
Bica Giratória com Chuveiro Extensível 2 Posições | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm  | 
Ligação Extensível Cromada 125cm | 
Ponteira 3 cm.

6
10

11
39 5

6

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA LATERAL MARTA

Art.:010521 €68.41 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø35mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

22.6

18.8

23
.8 26
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MARTA INOX

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
MARTA INOX

10

10

Corpo Inox Escovado | 
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal 
Ø35mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x 35cm.

Art.:010553
Art.:010554

€56.19
€58.45

Bica Normal - 10cm

Bica Longa - 14cm

15
5

13
.3

10

2.
5

13
.7

4.5 6

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
ALTO MARTA INOX

10

10

Corpo Inox Escovado | Cartucho 
Cerâmico Certificado Sedal 
Ø35mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm.

Art.:010557
Art.:010558

€76.22
€80.63

Bica Normal -  10cm

Bica Longa - 14cm

15

4.5 6

2.
5

10

28
.2

5

MONOCOMANDO BIDÉ 
MARTA INOX

Art.:010555 €54.76 10

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | Ligações Flexíveis Aço 
Inox M10x3/8”x35cm | Perlator com 
Rótula Orientável.

4.5 6

13
.7

2.5

1/
2

10

15
5

13
.3

MONOCOMANDO BANHEIRA 
MARTA INOX

Art.:010551 €101.11 10

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | Ligação Flexível Inox 1.5m 
| Chuveiro Redondo ABS Inox | Suporte Chuveiro 
Redondo ABS Inox | Inversor Banheira/Chuveiro.

27
15 6.5

1.8
2

2.5 2.9

4.
5

6
17

.8

8.
5

3

MONOCOMANDO BASE 
MARTA INOX

Art.:010552 €89.27 10

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | Ligação Flexível Inox 1.5m 
| Chuveiro Redondo ABS Inox | Suporte Chuveiro 
Redondo ABS Inox.

27
15 6.5

1.8
2

2.5 2.9

4.
5

6
15

.3

3

3.
5

MONOCOMANDO BASE COM 
RAMPA MARTA INOX

Art.:010563 €166.55 4

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmica | Coluna 
Telescópia* 85/120cm | Chuveiro Teto Redondo 
Inox Extra Fino Escovado 20cm | Chuveiro Mão ABS 
Escovado | Ligação Flexível Escovado 150cm | 
Manipulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM 
RAMPA MARTA INOX LONGO

Art.:010562 €210.33 4

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmica | Coluna 
Telescópia* 125/160cm | Chuveiro Teto Redondo 
Inox Extra Fino Escovado 20cm | Chuveiro Mão ABS 
Escovado | Ligação Flexível Escovado 150cm | 
Manipulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

*8
5-

12
0/

**
12

5-
16

0

*010563/**010562

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS MARTA INOX

Art.:012772 €101.81 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 1 Saída 
Inox Escovado | Haste Chuveiro Horizontal Redonda 
Inox Escovado | Chuveiro Redondo Extra Fino Inox 
Escovado 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
2 SAÍDAS/6 PEÇAS MARTA INOX

Art.:012771 €184.51 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas 
Inox Escovado | Haste Chuveiro Horizontal Redondo 
Inox Escovado | Chuveiro Redondo Extra Fino Inox 
Escovado 20cm | Saída de Água Redondo com Suporte 
Inox Escovado | Chuveiro de Mão Redondo Inox 
Escovado | Ligação Chuveiro Cromado.

Com Caixa 1 Saída Com Caixa 2 Saídas

01 | MONOCOMANDOS



25Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

MARTA INOX

MONOCOMANDO BALCÃO 
COLUNA MARTA INOX COZINHA

Art.:010556 €54.91 10

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

24

27
.7

9.
4

5.5
10.5

6.
8

4.
5

MONOCOMANDO BALCÃO 
COLUNA BRUNA INOX

Art.:010572 €49.72 10

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

23

9.
6

32

4.5

TORNEIRA CORTE INOX
AZUL 4 SAÍDAS

Art.:010575 €8.77 100

Corpo Inox Escovado.

1/2x1/2

TORNEIRA CORTE INOX
AZUL 3 SAÍDAS

Art.:010576 €7.85 100

Corpo Inox Escovado.

1/2x1/2

TORNEIRA CORTE INOX
AZUL 2 SAÍDAS

Art.:010577 €6.62 100

Corpo Inox Escovado.

1/2x1/2

TORNEIRA CORTE 
DUPLA INOX AZUL

Art.:010578 €13.32 100

Corpo Inox Escovado.

1/2x1/2

TORNEIRA BIDÉ COM 
CHUVEIRO DUPLA INOX AZUL

Art.:010579 €37.74 20

Torneira Corpo Inox Escovado | Castelo Cerâmico 
| Ligação Flexível Revestida 1.20m | Chuveiro Inox
Escovado Start/Stop | Saída de Água com Suporte 
Chuveiro Inox Escovado.

TORNEIRA DE CORTE INOX

Art.:010581
Art.:010582
Art.:010583
Art.:010584

€4.85
€5.05
€4.85
€5.05

100

100

100

100

Corpo Inox Escovado.

Fria - 1/2x1/2

Fria - 1/2x3/8

Quente - 1/2x1/2

Quente - 1/2x3/8

Fria Quente

MONOCOMANDO BALCÃO COM 
CHUVEIRO EXTENSÍVEL SCALA INOX

Art.:012028 €97.75 10

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | Ligações Flexíveis Aço 
Inox M8x3/8”x35cm | Bica Giratória | Chuveiro com 
Duas Posições Extensível.

23

22.9

4.8

43
.4

3

CONJUNTO MONOCOMANDO BIDÉ 
COM CHUVEIRO MARTA INOX

Art.:026017 €98.95 10

Monocomando Encastrar Inox Escovado | Castelo 
Cerâmico Sedal | Ligação Flexível Revestida 1.25m | 
Chuveiro Inox Escovado Start/Stop | Saída de Água 
com Suporte Chuveiro Inox Escovado.

Com Caixa 1 Saída

MONOCOMANDOS | 01



26 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

SCALA

MONOCOMANDO LAVATÓRIO BICA RETA SCALA

10

10

Corpo Latão Cromado | Manípulo Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

Art.:012003
Art.:012004

€54.95
€55.95

Bica Normal -  11cm

Bica Longa - 14cm

11

4.5

13

2.5

MONOCOMANDO LAVATÓRIO BICA CURVA SCALA

10

10

Corpo Latão Cromado | Manípulo Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

Art.:012023
Art.:012024

€55.10
€58.78

Bica Normal -  9cm

Bica Longa - 13cm

9

2.5

13

4.5

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA RETA SCALA

10

10

Corpo Latão Cromado | Manípulo Cromado | 
Cartucho Cerâmico Ø25mm | 2 Ligações 
Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

Art.:012005
Art.:012006

€74.76
€75.55

Bica Normal -  11cm

Bica Longa - 14cm

4.5

14

27

2.5

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO BICA CURVA SCALA

10

10

Corpo Latão Cromado | Manípulo Cromado | 
Cartucho Cerâmico Ø25mm | 2 Ligações 
Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

Art.:012025
Art.:012026

€71.05
€70.00

Bica Normal -  9cm

Bica Longa - 13cm

4.5

9

2.5

27

MONOCOMANDO BIDÉ BICA RETA SCALA

Art.:012007 €54.50 10

Corpo Latão Cromado | Manípulo Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm |
Perlator com Rótula Orientável.

4.5

9
13

2.5

MONOCOMANDO BIDÉ BICA CURVA SCALA

Art.:012027 €58.78 10

Corpo Latão Cromado | Manípulo Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm |
Perlator com Rótula Orientável.

4.5

9.5

13

2.5

01 | MONOCOMANDOS



27Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

SCALA

MONOCOMANDO BANHEIRA SCALA

Art.:012001 €106.05 10

Corpo Latão Cromado | Manípulo Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado Redondo | 
Suporte Chuveiro ABS Redondo Cromado | Inversor Banheira/Chuveiro.

6

3.5

23.5

18

7.5

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO SCALA

Art.:012002 €94.02 10

Corpo Latão Cromado | Manípulo Cromado | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado Redondo | 
Suporte Chuveiro ABS Redondo Cromado.

6

3.5

11

23.5

5.7

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA SCALA

Art.:012009 €175.58 4

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado | Coluna Telescópia* 80/120cm | 
Chuveiro Teto Redondo Inox Extra Fino Cromado 20cm | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA SCALA LONGO

Art.:012010 €215.25 4

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | Coluna Telescópia* 120/180cm | 
Chuveiro Teto Redondo Inox Extra Fino Cromado 20cm | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

*8
0-

12
0/

**
12

0-
18

0

*012009/**012010

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 2 SAÍDAS/6 PEÇAS SCALA

Art.:012762 €226.73 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas Cromado | 
Ligação Chuveiro Cromado | Chuveiro de Mão Redondo Cromado.

MONOCOMANDO BALCÃO COM CHUVEIRO 
EXTENSÍVEL SCALA LATÃO CROMADO

Art.:012029 €124.88 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm | Bica Giratória | 
Chuveiro com Duas Posições Extensível.

Com Caixa 2 Saídas

23

22.9

4.8

43
.4

3
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28 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

SCALA PRETO

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
BICA RETA SCALA PRETO

Art.:012053 €66.18 10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

11

4.5

13

2.5

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
ALTO BICA RETA SCALA PRETO

10

10

Corpo Latão Preto Mate | 
Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço 
Inox M10x3/8”x35cm.

Art.:012055
Art.:012056

€86.98
€87.64

Bica Normal - 11cm

Bica Longa - 14cm

4.5

14

27

2.5

MONOCOMANDO BIDÉ BICA 
RETA SCALA PRETO

Art.:012057 €68.12 10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Perlator com Rótula Orientável.

4.5

9
13

2.5

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
BICA CURVA SCALA PRETO

Art.:012063 €59.17 10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
ALTO BICA CURVA SCALA PRETO

10

10

Corpo Latão Preto Mate | 
Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço 
Inox M10x3/8”x35cm.

Art.:012064
Art.:012065

€79.97
€81.45

Bica Normal - 9cm

Bica Longa - 13cm

MONOCOMANDO BIDÉ BICA 
CURVA SCALA PRETO

Art.:012066 €68.12 10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Perlator com Rótula Orientável.

9

2.5

13

4.5 4.5

9

2.5

27

4.5

9.5

13

2.5

MONOCOMANDO BANHEIRA 
SCALA PRETO

Art.:012051 €129.44 10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø25mm | 
Ligação Flexível Preto Mate 1.5m | Chuveiro ABS Preto 
Mate Redondo | Suporte Chuveiro ABS Redondo Preto 
Mate | Inversor Banheira/Chuveiro.

6

3.5

23.5

18

7.5

MONOCOMANDO BASE 
CHUVEIRO SCALA PRETO

Art.:012052 €114.96 10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico 
Ø25mm | Ligação Flexível Preto Mate 1.5m | 
Chuveiro ABS Preto Mate Redondo | Suporte 
Chuveiro Redondo ABS Preto Mate.

6

3.5

11

23.5

5.7

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 2 
SAÍDAS/6 PEÇAS SCALA PRETO

Art.:012761 €243.73 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas 
Preto | Ligação Chuveiro Preto Mate | Chuveiro de Mão 
Redondo Preto Mate.

Com Caixa 2 Saídas

01 | MONOCOMANDOS
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SCALA PRETO

MONOCOMANDO BASE COM 
RAMPA SCALA PRETO MATE

Art.:012069 €204.35 4

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø25mm 
| Coluna Telescópia* 80/120cm | Chuveiro Mão ABS 
Preto Mate | Chuveiro Teto Redondo Preto Mate 20cm 
| Ligação Fléxivel Preto Mate 1.5m | Manípulo com 
Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM 
RAMPA SCALA PRETO MATE LONGO

Art.:012068 €282.11 4

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø35mm 
| Coluna Telescópia* 120/180cm | Chuveiro Mão 
ABS Preto Mate | Chuveiro Teto Redondo Extra Fino 
Preto Mate 20cm | Ligação Fléxivel Preto Mate 1.5m | 
Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

*8
0-

12
0/

**
12

0-
18

0

*012069/**012068

MONOCOMANDO BANHEIRA ALTO COM 
CAIXA  SCALA PRETA

Art.:012077 €412.98 4

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Certificado | 
Chuveiro Mão Redondo ABS Preto Mate | Ligação Flexível 
Preto Mate 1.5m | Inversor Bica/Chuveiro.

16

2

71
.5

11
0

99

4.5

20

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA SCALA PRETO

10

10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø35mm | 2 Ligações Flexíveis Aço 
Inox M10x3/8”x35cm.

Art.:012067
Art.:012075

€89.39
€105.3212cm

24

27
.7

9.
4

5.5
10.5

6.
8

4.
5

Art.:012067 Art.:012075

MONOCOMANDO BIDÉ COM 
CHUVEIRO SCALA PRETO

Art.:012058 €110.15 10

Monocomando Encastrar Preto Mate | Castelo Cerâmico 
Sedal | Ligação Flexível Revestida 1.25m | Chuveiro Preto 
Mate Start/Stop | Saída de Água com Suporte Chuveiro 
Preto Mate.

TORNEIRA ESQUADRIA 
SCALA PRETO

Art.:012071
Art.:012072

€9.70
€9.63

100

100

1/2x1/2

1/2x3/8

5.7

3/8

1/
25 2.
3

Corpo Latão Preto Mate.

MONOCOMANDO BALCÃO 
COM CHUVEIRO ROTATIVO
SCALA PRETO

Art.:012074 €147.13 10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | Ligações 
Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Ponteira 3cm | Bica Giratória.

MONOCOMANDO BALCÃO 
COM CHUVEIRO EXTENSÍVEL 
SCALA PRETO

Art.:012076 €118.85 10

Corpo Inox Preto Mate | Cartucho Cerâmico 
Certificado | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória | 
Chuveiro com Duas 
Posições e Extensível.

23

22.9

4.8

43
.4

3

25

2.
8

29

5

11
.8

4.5
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BRUNA

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
BRUNA

Art.:010603 €51.97 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho 
Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço 
Inox M10x3/8”x35cm | 
Ponteira 7cm.

10.8

2.
5

1/2

9

12.5
5.3

14
.8

1

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
COM AUMENTO BRUNA

Art.:010604 €75.20 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | 
Ponteira 7cm.

10.8

12.5
2.

5

1/2

9

5.3

28
.8

1

MONOCOMANDO BIDÉ BRUNA

Art.:010605 €51.97 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | 2 Ligações 
Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Ponteira 7cm | Prelator com 
Rótula Orientável.

14.5
5.3

10.8

1

2.
5

2.5

1/2

14
.8

MONOCOMANDO BANHEIRA 
BRUNA

Art.:010601 €69.30 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø35mm | Ligação Flexível Cromado 1.5m | 
Chuveiro Redondo ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Redondo 
ABS Cromado | 
Inversor Banheira/
Chuveiro.

18
4.5 6.3

1.5

11
.5

6.
3

2 1.3 1/2

MONOCOMANDO BASE 
CHUVEIRO BRUNA

Art.:010602 €60.99 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø35mm | Ligação Flexível Cromado 1.5m | 
Chuveiro Redondo ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Redondo 
ABS Cromado.

14.5
4.5 6.3

11
.5

6.
3

2 1.3 1/2
4

MONOCOMANDO BASE COM 
RAMPA BRUNA ECO

Art.:010611 €144.54 4

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø35mm | Coluna Telescópia* 85/125cm | 
Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula | Chuveiro Mão 
Anti-calcário ABS | Ligação Flexível Cromada 150cm | 
Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM 
RAMPA BRUNA ECO LONGO

Art.:010615 €185.30 4

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø35mm | Coluna Telescópia* 120/180cm | 
Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula | Chuveiro Mão 
Anti-calcário ABS | Ligação Flexível Cromada 150cm | 
Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

*8
5-

12
5/

**
12

0-
18

0

*010611/**010615

MONOCOMANDO BALCÃO 
COLUNA BRUNA

Art.:010606 €62.59 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | 2 Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Ponteira 3cm | Bica Giratória.

24.5

9.
4

6.
8

4.
5

5.5
10.5

3.7

14

5

AUMENTO MONOCOMANDO 
BRUNA

Art.:010609 €28.99 10

Corpo Latão Cromado | Ligações Flexíveis Aço 
Inox M10x3/8”x50cm.

01 | MONOCOMANDOS
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PLANNUS

MONOCOMANDO LAVATÓRIO PLANNUS

Art.:010653 €62.41 10

Corpo Latão Cromado | Manípulo Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm.

13.9

13
.6

4.7

MONOCOMANDO BIDÉ PLANNUS

Art.:010654 €62.41 10

Corpo Latão Cromado | Manípulo Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm.

12.8

13
.6

4.7

MONOCOMANDO BANHEIRA PLANNUS

Art.:010651 €76.43 10

Corpo Latão Cromado | Manípulo Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado Redondo | 
Suporte Chuveiro ABS Redondo Cromado | 
Inversor Banheira/Chuveiro.

8

16.5

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO PLANNUS

Art.:010652 €64.53 10

Corpo Latão Cromado | Manípulo Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado Redondo | 
Suporte Chuveiro Redondo ABS Cromado.

5.5

8

MONOCOMANDO BALCÃO PLANNUS

Art.:010655 €96.35 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

20.5

32
.5

4.5

12

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA PLANNUS

Art.:014445 €92.02 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M8x3/8”x35cm | 
Bica Giratória Fundida.

24

30
.5

4.3

10
.5

MONOCOMANDOS | 01



32 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

JÚPITER

MONOCOMANDO LAVATÓRIO JÚPITER

Art.:010703 €62.41 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

16

11.3

8.
3

10º

MONOCOMANDO BIDÉ JÚPITER

Art.:010704 €62.41 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | Perlator com Rótula Orientável.

14

10.6

9.
9

MONOCOMANDO BANHEIRA JÚPITER

Art.:010701 €103.25 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligação Flexível Cromado 1.5m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado  | 
Suporte Chuveiro ABS Cromado | 
Inversor Banheira/Chuveiro.

15

20

6.
6

1/2
17

10

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO JÚPITER

Art.:010702 €71.90 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligação Flexível Cromado 1.5m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro ABS Cromado.

15

13
.7

6.
6

5.4

1/2

MONOCOMANDO BALCÃO JÚPITER

Art.:010705 €85.04 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Ponteira 3cm | Bica Giratória.

25

2.
8

29

5

11
.8

4.5

MONOCOMANDO COLUNA BICA FUNDIDA JÚPITER

Art.:010706 €78.90 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal 
Ø35mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Ponteira 5cm | Bica Giratória Fundida.

23

28

5

10
.5
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33Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

JÚPITER

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA JÚPITER

Art.:010707 €169.76 4

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado Sedal Ø35mm | Coluna Telescópia *
85/125cm | Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula | Chuveiro Mão Anti-calcário ABS | 
Ligação Flexível Cromada 150cm | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA JÚPITER LONGO

Art.:010709 €204.85 4

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado Sedal Ø35mm | Coluna Telescópia* 
120/180cm | Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula | Chuveiro Mão Anti-calcário ABS | 
Ligação Flexível Cromada 150cm | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

*8
5-

12
5/

**
12

0-
18

0

*010707/**010708

MONOCOMANDO BANHEIRA COM RAMPA JÚPITER

Art.:010708 €208.03 4

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado Sedal Ø35mm | Coluna Telescópia *
85/125cm | Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula | Chuveiro Mão Anti-calcário ABS | 
Ligação Flexível Cromada 150cm | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

12
0-

18
0

36

15
.6

20

2

2.3

14.4
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34 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

EVO

MONOCOMANDO LAVATÓRIO EVO

Art.:010773 €53.31 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x45cm.

14.4
10.7

14
.4

9.
5

4.2
5

10

8.
7

MONOCOMANDO BIDÉ EVO

Art.:010774 €53.31 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 2 Ligações 
Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x45cm | Perlator com Rótula Orientável.

10.6

13
.4

8.
4

4.2
5

11

8.
1

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA 3 SAÍDAS EVO

Art.:010777 €214.04 4

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado Sedal Ø35mm | Coluna Telescópia 
70/105cm | Chuveiro Teto ABS Redondo Cromado 20cm | Chuveiro Mão 
Anti-calcário ABS | Ligação Flexível Cromada 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE/BANHEIRA COM RAMPA 
3 SAÍDAS EVO LONGO

Art.:010778 €254.00 4

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado Sedal Ø35mm | Coluna Telescópia 
115/175cm | Chuveiro Teto ABS Redondo Cromado 20cm | Chuveiro Mão Anti-calcário 
ABS | Ligação Flexível Cromada 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

*7
0-

10
5/

**
11

5-
17

5

*010777/**010778

MONOCOMANDO BANHEIRA EVO 

Art.:010771 €67.17 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | Ligação Flexível 
Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | Suporte Chuveiro 
ABS Cromado | Inversor Banheira/Chuveiro.

10.8

10
.2

1/2
9.1

14.1
16

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO EVO

Art.:010772 €63.70 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | Ligação Flexível 
Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | Suporte Chuveiro 
Comby ABS Cromado.

10.2

10
.8

1/2

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA EVO

Art.:010776 €68.25 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | 2 Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

24

26
.5

11

5.5
10.5

6.
8

4.
5
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CASINO

MONOCOMANDO LAVATÓRIO CASINO 

Art.:010803 €50.85 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

12

11
14

5
15.5

MONOCOMANDO BIDÉ CASINO

Art.:010804 €50.85 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Perlator com Rótula Orientável.

12

11
.5

8.
2

5

MONOCOMANDO BANHEIRA CASINO

Art.:010801 €77.91 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário 
ABS Cromado | Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado | 
Inversor Banheira/Chuveiro.

21
6.3 15

2

1.3

15
12

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO CASINO

Art.:010802 €54.00 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado.

21
6.3 15

2

1.3

12

5

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA CASINO

Art.:010805 €66.59 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Ponteira 3 cm | Bica Giratória.

20

34
.5

5

5

12

MONOCOMANDO BALCÃO BICA FUNDIDA CASINO

Art.:010808 €63.41 10

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória Fundida.

10

13
.5 3.

7

5

5.3 24
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LÍDIA

MONOCOMANDO LAVATÓRIO LÍDIA 

Art.:011003 €48.32 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

11

9.
5

4.8

MONOCOMANDO BIDÉ LÍDIA

Art.:011004 €48.32 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Perlator com Rótula Orientável.

11

6.
2

1/
2

4.8

MONOCOMANDO BANHEIRA LÍDIA 

Art.:011001 €61.26 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligação Flexível Cromado 1.5m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | Suporte Chuveiro 
Comby ABS Cromado | Inversor Banheira/Chuveiro.

22
156.3

2

1.3

13
10

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO LÍDIA

Art.:011002 €52.75 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado
Sedal Ø40mm | Ligação Flexível Cromado 1.5m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado.

22
6.3 15

2

1.3

10
4.

8

MONOCOMANDO BALCÃO LATERAL LÍDIA 

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

Art.:011005
Art.:011006

€43.81
€59.52

Bica Tubo

Bica Fundida

25
.5

23
.5

5.
2

11

4.2

6

MONOCOMANDO BALCÃO LUXO LÍDIA 

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø35mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

Art.:011007
Art.:011008

€44.44
€59.99

Bica Tubo

Bica Fundida

22

28
.7

8.
8

4.6

11
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37Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

LÍDIA

MONOCOMANDO BALCÃO RETRÁTIL LÍDIA 

Art.:011009 €54.96 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória | 
Chuveiro Retrátil 2 Posições | 
Ligação Flexível Latão Cromada 1.25m.

25
10

12
.2 3.
7

5

5

16.5

4.5

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA RETRÁTIL LÍDIA 

Art.:011020 €69.95 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado 
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Ligação Extensível Cromado 125cm | Bica Giratória com 
Chuveiro Extensível | 2 Posições.

26

19

6

MONOCOMANDO BANCA PAREDE BICA INFERIOR LÍDIA

Art.:011011 €46.81 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Bica Giratória.

MONOCOMANDO BANCA PAREDE BICA SUPERIOR LÍDIA 

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Bica Giratória.

Art.:011012
Art.:011013

€59.69
€75.40

Bica Tubo

Bica Fundida

20

14

6.
3

2 1.3 6.5

11

MONOCOMANDO BALCÃO ITA 
LÍDIA

Art.:011010 €34.23 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

TORNEIRA ESQUADRIA LÍDIA 

100

100

100

100

Corpo Latão Cromado.

Art.:011014
Art.:011015
Art.:011016
Art.:011017

€10.95
€10.95
€11.90
€11.90

Castelo Normal

Castelo Normal

Castelo Cerâmico

Castelo Cerâmico

1/2x1/2

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/8

5.6

2.
8

4.
7

1/2
2.8

1/
2

CASTELO PARA TORNEIRA
PASSAGEM LÍDIA

Art.:011018
Art.:011019

€12.20
€13.40

50

50

1/2

3/4

Corpo Latão Cromado | 
Castelo Normal.

5.8

2.
8

7.
1

6.3

10

6.
3

2 1.3

11

12
.2 3.

7

5

5.3 24
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80
-1

20

34

11

2

6.
3

2 1.3 1/2
13

MONOCOMANDO LAVATÓRIO APOLO 

Art.:011203 €36.22 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

11

6

4.8
14.5

MONOCOMANDO BIDÉ APOLO

Art.:011204 €36.22 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Perlator com Rótula Orientável.

11

6.
7

4.8

2.5

1/2

MONOCOMANDO BANHEIRA APOLO 

Art.:011201 €54.36 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligação Flexível Cromado 1.5m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | Suporte Chuveiro 
Comby ABS Cromado | Inversor Banheira/Chuveiro.

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO APOLO

Art.:011202 €45.39 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligação Flexível Cromado 1.5m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado.

11

6.
7 4.

7

2 1.3 1/2
4.8

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA APOLO

Art.:011229 €96.92 4

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado Sedal Ø40mm |
Coluna Telescópia* 80/120cm | Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula.

* telescópia antes da instalação final

APOLO01 | MONOCOMANDOS



39Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

APOLO MONOCOMANDOS | 01

MONOCOMANDO BALCÃO RETRÁTIL APOLO

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | Chuveiro Retrátil 
2 Posições | Ligação Flexível Latão 
Cromada 1.25m | Bica Giratória.

Art.:011212
Art.:011223

€55.61
€79.02Terra França

25
10

12
.2 3.
7

5

5

16.5

4.5

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA RETRÁTIL APOLO

Art.:011228 €75.30 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Chuveiro Retrátil 2 Posições | Ligação Flexível Latão 
Cromada 1.25m | Bica Giratória.

26

19

6

MONOCOMANDO BALCÃO LATERAL APOLO

10

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

Art.:011205
Art.:011206
Art.:011207

€43.65
€66.74
€54.43

Bica Tubo

Bica Fundida

Terra França

28
.7

23
.5

5.
2

11

4.2

6

MONOCOMANDO BALCÃO ITA APOLO

10

10

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø35mm | 2 Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

Art.:011210
Art.:011211

€34.91
€38.98

Bica Tubo

Terra França

11

12
.2 3.

7

5

5.3 24

MONOCOMANDO BALCÃO 
COLUNA APOLO

Art.:011227 €64.59 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | 2 Ligações 
Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

20

34
.5

5

5

11

MONOCOMANDO BALCÃO 
LATERAL ECO APOLO

Art.:011230 €38.20 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

1.8

31
.1

18.4

19
.9

MONOCOMANDO BALCÃO BICA 
FUNDIDA APOLO

Art.:011222 €65.30 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm | 2 Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

10

13
.5 3.

7

5

5.3 24
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GOLF

MONOCOMANDO LAVATÓRIO GOLF

Art.:011403 €35.58 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

11.5

6

4.8
14

MONOCOMANDO BIDÉ GOLF

Art.:011404 €35.58 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Perlator com Rótula Orientável.

11.5

6.
7

4.8

2.5

1/2

MONOCOMANDO BANHEIRA GOLF

Art.:011401 €57.24 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário 
ABS Cromado | Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado | 
Inversor Banheira/Chuveiro.

11.5

6.
3

2

1/22 1.3
4.8

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO GOLF

Art.:011402 €44.68 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligação Flexível Cromado 1.5m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado.

11.5

6.
3 4.

7

2 1.3 1/2
4.8

MONOCOMANDO BALCÃO LATERAL GOLF

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

Art.:011405
Art.:011406

€44.19
€59.98

Bica Tubo

Bica Fundida

23
.5

11.5

5.
2

4.2

6

MONOCOMANDO BALCÃO LUXO GOLF

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

Art.:011407
Art.:011408

€44.83
€60.61

Bica Tubo

Bica Fundida

22

21
.7

8.
8

4.2

11
.5

01 | MONOCOMANDOS



41Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

GOLF MONOCOMANDOS | 01

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA GOLF

Art.:011409 €69.20 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

20

34
.5

5

5

11
MONOCOMANDO BALCÃO ITA GOLF

Art.:011410 €34.46 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço 
Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

11.5

13
.5

3.
7

5

5.3 24

MONOCOMANDO BALCÃO RETRÁTIL GOLF

Art.:011411 €53.92 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | Bica Giratória | 
Chuveiro Retrátil 2 Posições | 
Ligação Flexível Latão Cromado 1.25m.

25
11.5

13
3.

7

5

5

4.5

16.5

MONOCOMANDO BANCA PAREDE BICA INFERIOR GOLF

Art.:011412 €47.51 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Bica Giratória.

11.5

6.
3

2 1.3

MONOCOMANDO BANCA PAREDE BICA SUPERIOR GOLF

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Bica Giratória.

Art.:011414
Art.:011415

€60.59
€76.53

Bica Tubo

Bica Fundida

20

14

6.
3

2 1.3 6.5

11
.5

TORNEIRA ESQUADRIA GOLF

Art.:011417
Art.:011416

€9.30
€9.30

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Latão Cromado | 
Castelo Cerâmico 1/4 Volta.

5

3.8
9.1

1/2

1/
2
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SURF

MONOCOMANDO LAVATÓRIO SURF

Art.:011503 €34.57 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

11.5

6

4.8
14.5

11

MONOCOMANDO BIDÉ SURF

Art.:011504 €34.57 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Perlator com Rótula Orientável.

11.5

6.
7

4.8

2.5

1/2

MONOCOMANDO BANHEIRA SURF 

Art.:011501 €55.61 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | Ligação Flexível 
Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | Suporte Chuveiro 
Comby ABS Cromado | Inversor Banheira/Chuveiro.

11.5

6.
3

2

1/22 1.3
4.8

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO SURF

Art.:011502 €43.40 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado.

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA SURF

Art.:016801 €151.09 4

Corpo Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | Coluna Telescópia* 
87/134 cm | Chuveiro Teto ABS Cromado Ø20cm | Chuveiro Mão Anti-Calcário ABS Croma-
do | Ligação Flexível Cromado 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE/BANHEIRA COM RAMPA 
SURF LONGO

Art.:016802 €195.79 4

Corpo Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | Coluna Telescópia* 
120/180 cm | Chuveiro Teto ABS Cromado Ø20cm | Chuveiro Mão Anti-Calcário ABS 
Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

20

50

21 15

*016801/**016802

*8
7-

13
4/

**
12

0-
18

0
87

34

6.
3

11.8

11
.5

11.5

6.
3 4.

7

2 1.3 1/2
4.8

MONOCOMANDO BALCÃO RETRÁTIL SURF

Art.:011511 €52.38 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | Bica Giratória | Chuveiro Retrátil 
2 Posições | Ligação Flexível Latão Cromado 1.25m.

25
11.5

13
3.

7

5

5

4.5

16.5

01 | MONOCOMANDOS



43Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

SURF MONOCOMANDOS | 01

MONOCOMANDO BALCÃO LATERAL SURF

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

Art.:011505
Art.:011506

€42.93
€58.88

Bica Tubo

Bica Fundida

23
.5

11.5

5.
2

4.2

6

MONOCOMANDO BALCÃO LUXO SURF

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

Art.:011507
Art.:011508

€43.55
€58.42

Bica Tubo

Bica Fundida

22

21
.7

8.
8

4.2

11
.5

MONOCOMANDO BANCA PAREDE BICA SUPERIOR SURF 

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Bica Giratória.

Art.:011513
Art.:011514

€58.86
€74.35

Bica Tubo

Bica Fundida

20

14

6.
3

2 1.3 6.5

11
.5

TORNEIRA ESQUADRIA SURF

Art.:011516
Art.:011515

€9.30
€9.30

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico 1/4 Volta.

5

3.8
9.1

1/2

1/
2

20

34
.5

5

5

11

MONOCOMANDO BALCÃO 
ITA SURF

Art.:011510 €33.48 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

11.5

13
.5

3.
7

5

5.3 24

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA SURF

Art.:011509 €66.19 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

11.5

6.
3

2 1.3

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | 
Bica Giratória.

MONOCOMANDO BANCA PAREDE 
BICA INFERIOR SURF

Art.:011512 €46.16 10



44 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

GABY01 | MONOCOMANDOS

MONOCOMANDO LAVATÓRIO GABY 

Art.:011103 €36.76 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis Aço 
Inox M10x3/8”x35cm.

11

11
.3

4.7
14.5

MONOCOMANDO BIDÉ GABY

Art.:011104 €36.76 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
2 Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Perlator com Rótula Orientável.

11

11
.8

4.7
14.5

2.5

1/2

MONOCOMANDO BANHEIRA GABY 

Art.:011101 €58.53 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário 
ABS Cromado | Suporte Chuveiro 
Comby ABS Cromado | 
Inversor Banheira/Chuveiro.

11

2.5

2 1.3 1/2
13

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO GABY

Art.:011102 €45.62 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligação Flexível Cromado 1.5m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado.

6.
3

11

6.
3

1/2
2 1.3

5

MONOCOMANDO BALCÃO BICA FUNDIDA GABY

Art.:011110 €65.52 10

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | 2 Ligações Flexíveis Aço 
Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória Fundida.

10

12
.2

5.3 24

MONOCOMANDO BALCÃO LUXO GABY 

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø35mm | 2 Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

Art.:011107
Art.:011108

€44.44
€59.99

Bica Tubo

Bica Fundida

22

21
.7

8.
8

4.6

11



45Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ECONOMIX

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ECONOMIX

Art.:011803 €36.58 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Duo Ø40mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm.

MONOCOMANDO BIDÉ ECONOMIX

Art.:011804 €35.58 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Duo Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Perlator com Rótula Orientável.

11

1.
5 3.
5 4

6

4.8
14.5

11

3.
5 4

2.5

1/2

1.
5

6.
7

4.8

MONOCOMANDO BANHEIRA ECONOMIX

Art.:011801 €51.21 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Duo 40mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado | 
Inversor Banheira/Chuveiro.

11

1.
5 3.

5 2 4

6.
3

2 1.3 1/2
4.8

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO ECONOMIX

Art.:011802 €43.34 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Duo 40mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado.

11

1.
5 3.

5 4

6.
3 4.

7

2 1.3 1/2

4.8

MONOCOMANDO BALCÃO 1 ÁGUA 
BICA ALTA ECONOMIX

Art.:011809 €26.19 10

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Cerâmico | 
Bica Giratória.

6.5

50

6

9.5

MONOCOMANDO ESQUADRIA 
1 ÁGUA COM BICA ECONOMIX

Art.:011815 €22.95 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico | 
Bica Giratória.

25

7

9

9

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
1 ÁGUA ECONOMIX

Art.:011816 €22.92 10

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Cerâmico.

11

3.
5 4

1.
5

6

4.8
16

MONOCOMANDOS | 01



46 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

MIX

MONOCOMANDO LAVATÓRIO MIX

Art.:011903 €23.75 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm.

MONOCOMANDO BIDÉ MIX

Art.:011904 €23.75 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Perlator com Rótula Orientável.

11

1.
5 3.
5 4

6

4.8
14.5

11

3.
5 4

2.5

1/2

1.
5

6.
7

4.8

MONOCOMANDO BANHEIRA MIX

Art.:011901 €42.30 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal 40mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado | 
Inversor Banheira/Chuveiro.

11

1.
5 3.

5 2 4

6.
3

2 1.3 1/2
4.8

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO MIX

Art.:011902 €36.56 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal 40mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado.

11

1.
5 3.

5 4

6.
3 4.

7

2 1.3 1/2

4.8

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA MIX

Art.:011915 €151.09 4

Corpo Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | Coluna Telescópia* 
87/134 cm | Chuveiro Teto ABS Cromado Ø20cm | Chuveiro Mão Anti-Calcário ABS 
Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

*telescópia antes da instalação final

20

50

21 15

*8
7-

13
4/

**
12

0-
18

0
87

34

6.
3

11.8

11
.5
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47Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

MIX

MONOCOMANDO BALCÃO LATERAL BICA TUBO MIX

Art.:011905 €35.60 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal 40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox
 M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

23
.5

11.5

5.
2

4.2

6

MONOCOMANDO BALCÃO LUXO BICA TUBO MIX

Art.:011907 €36.00 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal 40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox
 M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

22

21
.7

8.
8

4

3.5

11

4.2
1.5

MONOCOMANDO BALCÃO 
ITA MIX

Art.:011910 €26.00 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | Ligações 
Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

11

3.
5 4

1.
5

3.
7

5

5.3 24

MONOCOMANDO BALCÃO RETRÁTIL MIX 

Art.:011914 €54.60 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal 40mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | Chuveiro Retrátil 
2 Posições | Ligação Flexível Latão 
Cromado 1.25m | Bica Giratória.

25
11.5

13
3.

7

5

5

4.5

16.5

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | 
Bica Giratória.

11.5

6.
3

2 1.3

MONOCOMANDO BANCA PAREDE BICA SUPERIOR TUBO MIX

Art.:011912 €42.00 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Bica Giratória.

20

14

6.3

4

3.5

11

1.56.52.5 1.3

TORNEIRA ESQUADRIA

Art.:011516
Art.:011515

€9.30
€9.30

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Latão Cromado | 
Castelo Cerâmico 1/4 Volta.

5

3.8
9.1

1/2

1/
2

MONOCOMANDO BANCA PAREDE 
BICA INFERIOR MIX

Art.:011911 €33.50 10

MONOCOMANDOS | 01
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DOURO

MONOCOMANDO LAVATÓRIO DOURO

Art.:011603 €31.54 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Duo 40mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

MONOCOMANDO BIDÉ DOURO

Art.:011604 €31.54 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Duo 40mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Perlator com Rótula Orientável.

11.5

6

4.8
14

11

11.5

6.
7

4.8

2.5

1/2

MONOCOMANDO BANHEIRA DOURO

Art.:011601 €46.66 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal 
Duo 40mm | Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS 
Cromado | Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado |
Inversor Banheira/Chuveiro.

11.5

6.
3

2

1/22 1.3
4.8

MONOCOMANDO BASE CHUVEIRO DOURO

Art.:011602 €38.44 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Duo 40mm | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado.

11.5

6.
3 4.

7

2 1.3 1/2
4.8

80
-1

20

34

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA DOURO

Art.:011617 €96.92 4

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado Sedal Ø40mm |
Coluna Telescópia* 80/120cm | Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula.

* telescópia antes da instalação final

01 | MONOCOMANDOS



49Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

DOURO

MONOCOMANDO BALCÃO LATERAL DOURO

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Duo 40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

Art.:011605
Art.:011606

€37.58
€53.90

Bica Tubo

Bica Fundida

23
.5

11.5

5.
2

4.2

6

MONOCOMANDO BALCÃO LUXO DOURO

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Duo 40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

Art.:011607
Art.:011608

€45.93
€65.82

Bica Tubo

Bica Fundida

22

29
.5

8.
8

4.2

11
.5

MONOCOMANDO BALCÃO RETRÁTIL DOURO 

Art.:011614 €47.70 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal 40mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Chuveiro Retrátil 2 Posições | 
Ligação Flexível Latão Cromado 1.25m | 
Bica Giratória.

25
11.5

13
3.

7

5

5

4.5

16.5

MONOCOMANDO BANCA PAREDE BICA SUPERIOR DOURO

Art.:011612 €42.13 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Bica Giratória.

20

14

6.
3

2 1.3 6.5

11
.5

MONOCOMANDO BALCÃO 
ITA DOURO

Art.:011609 €31.33 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | Ligações 
Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

11

3.
5 4

1.
5

3.
7

5

5.3 24

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | 
Bica Giratória.

11.5

6.
3

2 1.3

TORNEIRA ESQUADRIA DOURO

Art.:011516
Art.:011515

€9.30
€9.30

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Latão Cromado | 
Castelo Cerâmico 1/4 Volta.

5

3.8
9.1

1/2

1/
2

MONOCOMANDO BANCA PAREDE 
BICA INFERIOR DOURO

Art.:011611 €40.94 10

MONOCOMANDOS | 01
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TERMOSTÁTICOS

MONOCOMANDO TERMOSTÁTICO BANHEIRA REDONDO

Art.:013301 €118.23 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | 
Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m | Chuveiro ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado | 
Inversor Banheira/Chuveiro.

6

18.5

1.
9

4.1

4.
2

4.2 1/2
26.6

MONOCOMANDO TERMOSTÁTICO BANHEIRA OVAL

Art.:013501 €118.48 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | 
Ligação Flexível Cromada 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário ABS 
Cromado | Suporte de Chuveiro Comby ABS Cromado |
Inversor Banheira/Chuveiro.

2.2

4

28
5

6

2.2

1/2
2.2

28

MONOCOMANDO TERMOSTÁTICO BASE QUADRA

Art.:013201 €157.80 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | 
Ligação Flexível Cromada 1.5m | Chuveiro Quadrado ABS Cromado | 
Suporte de Chuveiro Quadrado ABS Cromado.

26
6

15

1/2

3.
5

4

8.3 a 9.3

4.8
1.8

MONOCOMANDO TERMOSTÁTICO BASE REDONDO

Art.:013401 €106.65 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | 
Ligação Flexível Cromada 1.5m | Chuveiro Redondo ABS Cromado |
Suporte de Chuveiro Redondo ABS Cromado.

26.6

4.
2

4.2

6

2.2 1/2

MONOCOMANDO TERMOSTÁTICO BASE OVAL

Art.:013601 €100.75 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | 
Ligação Flexível Cromada 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário abs Cromado | 
Suporte de Chuveiro Comby ABS Cromado.

28
1/2

4

5

6

2.2
8.5 a 9.7

4.
2

MONOCOMANDO 
LAVATÓRIO 
TERMOSTÁTICO DAKAR

Art.:013701 €65.20

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Termostático Francês.

10

MONOCOMANDO 
BIDÉ TERMOSTÁTICO 
DAKAR

Art.:013801 €65.20

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Termostático Francês.

10

01 | MONOCOMANDOS
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ENCASTRÁVEIS

MONOCOMANDO ENCASTRAR LAVATÓRIO 
DIAMANTE PRETO

10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012151 €155.03Com Caixa

22.5

7

4.7

4.2
19

0.3

3.5

23

9 2.2

4.2

MONOCOMANDO ENCASTRAR LAVATÓRIO DIAMANTE 

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012111
Art.:012101

€141.10
€107.60

Com Caixa

Sem Caixa

22.5

7

4.7

4.2
19

0.3

3.5

23

9 2.2

4.2

MONOCOMANDO ENCASTRAR LAVATÓRIO DIAMANTE 

Art.:012102 €93.24 10

SEM CAIXA COM ESPELHO PEQUENO 
Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo | 
Comprimento 18cm.

5

18

1.8

5

5
4

10.8

15

MONOCOMANDO ENCASTRAR LAVATÓRIO MARTA PRETO 

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012251 €150.37Com Caixa

23

10

7.
3 3.

2

2.5

22.5

7
20

.5

4.
7

4.
7

4.5

1.3
0.3

MONOCOMANDO ENCASTRAR LAVATÓRIO MARTA 

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012211
Art.:012201

€121.14
€83.58

Com Caixa

Sem Caixa

23

10

7.
3 3.

2

2.5

22.5

7
20

.5

4.
7

4.
7

4.5

1.3
0.3

MONOCOMANDOS | 01

MONOCOMANDO ENCASTRAR LAVATÓRIO MARTA 

Art.:012202 €77.38 10

SEM CAIXA | COM ESPELHO PEQUENO

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo | 

Comprimento 21cm.

20.5

14
.5
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ENCASTRÁVEIS

BICA PARA MONOCOMANDO ENCASTRAR MARTA

Art.:215734 €24.60 10

Corpo Latão Cromado | Comprimento 21cm.

20.5

Ø2.3

MONOCOMANDO ENCASTRAR BASE DIAMANTE PRETO

10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012454 €89.96Com Caixa 1 Saída

1

4

6.5

2

10
18

MONOCOMANDO ENCASTRAR BASE DIAMANTE

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012414
Art.:012404

€80.70
€63.01

Com Caixa 1 Saída

Sem Caixa 1 Saída

1

4

6.5

2

10
18

MONOCOMANDO ENCASTRAR BASE DIAMANTE PRETO

10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012451 €115.96Com Caixa 2 Saídas

0.8

15
.5

4

7.2
2.5

2.
6

18
10

MONOCOMANDO ENCASTRAR BASE DIAMANTE

10

10

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012411
Art.:012401
Art.:012402
Art.:012403

€111.30
€75.83
€82.69
€87.58

Com Caixa 2 Saídas

Sem Caixa 2 Saídas

Sem Caixa 3 Saídas

Sem Caixa 4 Saídas

0.8

15
.5

4

7.2
2.5

2.
6

18
10
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BICA PARA MONOCOMANDO ENCASTRAR DIAMANTE

Art.:215733 €29.35 10

Corpo Latão Cromado | Comprimento 20cm.

19
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53Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ENCASTRÁVEIS

MONOCOMANDO ENCASTRAR BASE MARTA PRETO

10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012551 €85.92Com Caixa 1 Saída

0.7
2

4

6.5

4.
5

11
.5

14
.5

MONOCOMANDO ENCASTRAR BASE MARTA

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012521
Art.:012501

€83.12
€40.39

Com Caixa 1 Saída

Sem Caixa 1 Saída

0.7
2

4

6.5

4.
5

11
.5

14
.5

MONOCOMANDO ENCASTRAR BASE MARTA PRETO

10

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012552 €112.04Com Caixa 2 Saídas

15
.5

4

7.2

2

3.
2

4.
5

16
19

.5

MONOCOMANDO ENCASTRAR BASE MARTA

10

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012522
Art.:012502
Art.:012503

€103.65
€75.00
€87.40

Com Caixa 2 Saídas

Sem Caixa 2 Saídas

Sem Caixa 3 Saídas

15
.5

4

7.2

2

3.
2

4.
5

16
19

.5

MONOCOMANDO ENCASTRAR BASE MARTA   

10

10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø35mm Baixo.

Art.:012513
Art.:012504

€112.50
€98.38

Sem Caixa 3 Saídas - Termostático

Sem Caixa 4 Saídas

20

13

1/2

1/2

1/2

MONOCOMANDO ENCASTRAR BASE TERMOSTÁTICO 
2 SAÍDAS BOTÃO

10

Cartucho Termostático | 2 Botões Diversores com Regulação de Caudal no Interior.

Art.:012461 €145.26Com Caixa 2 Saídas
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4

4

8.7

3.
5

1.1

4.
8
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.8
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54 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ENCASTRÁVEIS

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS DIAMANTE 

Art.:012601 €122.30 10

Monocomando Encastrar Base 1 Saída | Haste Chuveiro 
Horizontal Quadrado Cromado | Chuveiro Quadrado 
ABS Teto 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
2 SAÍDAS/6 PEÇAS DIAMANTE 

Art.:012602 €194.14 10

Monocomando Encastrar Base 2 Saídas | Haste 
Chuveiro Horizontal Quadrado Cromado | Chuveiro 
Quadrado ABS Cromado de Teto 20cm | Ligação 
Chuveiro Luxo PVC Cromado 1.50m | Saída de Água 
Quadrado com Suporte.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
3 SAÍDAS/12 PEÇAS DIAMANTE 

Art.:012603 €296.00 10

Monocomando Encastrar Base 2 Saídas | Haste Chuveiro 
Horizontal Quadrado Cromado | Chuveiro Quadrado ABS 
Cromado de Teto 20cm | Ligação Chuveiro Luxo PVC 
Cromado1.50m | Saída de Água Quadrado com Suporte | 
6 Injetores Hidromassagem Quadrado.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
4 SAÍDAS/13 PEÇAS DIAMANTE   

Art.:012604 €330.00 10

Monocomando Encastrar Base 4 Saídas | Haste Chuveiro 
Horizontal Quadrado Cromado | Chuveiro Quadrado ABS 
Cromado de Teto 20cm | Ligação Chuveiro Luxo PVC 
Cromado 1.50m | Saída de Água Quadrado com Suporte 
| 6 Injetores Hidromassagem Quadrado | 
Bica Cromada Diamante.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS MARTA 

Art.:012651 €76.78 10

Monocomando Encastrar Base 1 Saída | Haste Chuveiro 
Horizontal Redonda Cromado | Chuveiro Redondo 
ABS de Teto 20cm

CONJUNTO ENCASTRAR BASE  
2 SAÍDAS/6 PEÇAS MARTA

Art.:012652 €159.00 10

Monocomando Encastrar Base 2 Saídas | Haste Chuveiro 
Horizontal Redonda Cromado | Chuveiro Redondo ABS 
Cromado de Teto 20cm | Ligação Chuveiro Luxo PVC 
Cromado 1.50m | Saída de Água Redondo com Suporte.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
3 SAÍDAS/12 PEÇAS MARTA

Art.:012653 €249.50 10

Monocomando Encastrar Base 3 Saídas | Haste Chuveiro Horizontal Redonda 
Cromado | Chuveiro Redondo ABS Cromado de Teto 20cm | Ligação Chuveiro 
Luxo PVC Cromado 1.50m | Saída de Água Redondo com Suporte | 
6 Injetores Hidromassagem Redondo.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
4 SAÍDAS/13 PEÇAS MARTA

Art.:012654 €278.94 10

Monocomando Encastrar Base 4 Saídas | Haste Chuveiro Horizontal Redonda 
Cromado | Chuveiro Redondo ABS Cromado de Teto 20cm | Ligação Chuveiro 
Luxo PVC Cromado 1.50m | Saída de Água Redondo com Suporte | 
6 Injetores Hidromassagem Redondo | Bica Cromada.
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55Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ENCASTRÁVEIS

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS DIAMANTE 

Art.:012702 €156.45 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 1 Saída 
Cromado | Haste Chuveiro Horizontal Quadrado Cromado 
| Chuveiro Quadrado Extra Fino Inox Cromado 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
2 SAÍDAS/6 PEÇAS DIAMANTE

Art.:012704 €210.65 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas 
Cromado | Haste Chuveiro Horizontal Quadrado Cromado 
| Chuveiro Quadrado Extra Fino Inox Cromado 20cm | 
Saída de Água Quadrado com Suporte Cromado | 
Chuveiro de Mão Quadrado Cromado | Ligação Chuveiro 
Cromado.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS ALL GOLDEN 

Art.:010672 €107.72 10

Monocomando Encastrar Base 1 Saída Latão Dourado | 
Haste Chuveiro Horizontal Redonda Latão Dourado | 
Chuveiro Redondo Extrafino Dourado de Teto 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
2 SAÍDAS/6 PEÇAS ALL GOLDEN 

Art.:010671 €196.21 10

Monocomando Encastrar Base 2 Saídas Latão 
Dourado | Haste Chuveiro Horizontal Redonda Latão 
Dourado | Chuveiro Redondo Extrafino Dourado de 
Teto 20cm | Ligação Chuveiro Dourado | Saída de 
Água Redondo com Suporte Dourado | Chuveiro de 
mão redondo Dourado.

Com Caixa 1 Saída Com Caixa 2 Saídas

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS DIAMANTE PRETO

Art.:012701 €170.96 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 1 Saída Preto 
Mate | Haste Chuveiro Horizontal Quadrado Preto Mate | 
Chuveiro Quadrado Extra Fino Inox Preto Mate 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 2 
SAÍDAS/6 PEÇAS DIAMANTE PRETO

Art.:012703 €230.15 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas 
Preto Mate | Haste Chuveiro Horizontal Quadrado Preto 
Mate | Chuveiro Quadrado Extra Fino Inox Preto Mate 
20cm | Saída de Água Quadrado com Suporte Preto 
Mate | Chuveiro de Mão Quadrado Preto Mate | Ligação 
Chuveiro Preto Mate.

Com Caixa 1 Saída

Com Caixa 2 SaídasCom Caixa 2 SaídasCom Caixa 1 Saída

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 1 SAÍDA/3 PEÇAS 
DIAMANTE INOX

Art.:012705 €157.00 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 1 Saída Inox Escovado | 
Haste Chuveiro Horizontal Quadrado Inox Escovado | 
Chuveiro Quadrado Extra Fino Inox Escovado 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 2 SAÍDAS/6 PEÇAS 
DIAMANTE INOX

Art.:012706 €210.70 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas Inox Escovado | Haste Chuveiro 
Horizontal Quadrado Inox Escovado | Chuveiro Quadrado Extra Fino Inox Escovado 
20cm | Saída de Água Quadrado com Suporte Inox  Escovado | Chuveiro de Mão 
Quadrado Inox Escovado | Ligação Chuveiro Cromado.

Com Caixa 1 Saída Com Caixa 2 Saídas
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56 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ENCASTRÁVEIS

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS MARTA PRETO 

Art.:012751 €134.80 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 1 Saída Preto | 
Haste Chuveiro Horizontal Redonda Preto | 
Chuveiro Redondo Extra Fino Inox Preto 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
2 SAÍDAS/6 PEÇAS MARTA PRETO

Art.:012753 €195.83 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas Preto 
| Haste Chuveiro Horizontal Redondo Preto | Chuveiro 
Redondo Extra Fino Preto 20cm | Saída de Água Redondo 
com Suporte Preto | Chuveiro de Mão Redondo Preto | 
Ligação Chuveiro Preto.

Com Caixa 2 SaídasCom Caixa 1 Saída

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS MARTA 

Art.:012752 €122.53 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 1 Saída 
Cromado | Haste Chuveiro Horizontal Redonda Cromado | 
Chuveiro Redondo Extra Fino Inox Cromado 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE  
2 SAÍDAS/6 PEÇAS MARTA

Art.:012754 €159.00 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas 
Cromado | Haste Chuveiro Horizontal Redondo Cromado 
| Chuveiro Redondo Extra Fino Cromado 20cm | Saída de 
Água Redondo com Suporte Cromado | Chuveiro de Mão 
Redondo Cromado | Ligação Chuveiro Cromado.

Com Caixa 1 Saída

Com Caixa 2 Saídas

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 2 SAÍDAS/6 PEÇAS 
SCALA PRETO

Art.:012761 €243.73 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas Preto | 
Ligação Chuveiro Preto Mate | Chuveiro de Mão Redondo Preto Mate.

Com Caixa 2 Saídas

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
1 SAÍDA/3 PEÇAS MARTA INOX

Art.:012772 €101.81 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 1 Saída 
Inox Escovado | Haste Chuveiro Horizontal Redonda 
Inox Escovado | Chuveiro Redondo Extra Fino Inox 
Escovado 20cm.

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 
2 SAÍDAS/6 PEÇAS MARTA INOX

Art.:012771 €184.51 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas Inox 
Escovado | Haste Chuveiro Horizontal Redondo Inox 
Escovado | Chuveiro Redondo Extra Fino Inox Escovado 
20cm | Saída de Água Redondo com Suporte Inox 
Escovado | Chuveiro de Mão Redondo Inox Escovado | 
Ligação Chuveiro Cromado.

Com Caixa 1 Saída Com Caixa 2 Saídas

CONJUNTO ENCASTRAR BASE 2 SAÍDAS/6 PEÇAS SCALA

Art.:012762 €226.73 10

Monocomando Encastrar Base com Caixa 2 Saídas Cromado | 
Ligação Chuveiro Cromado | Chuveiro de Mão Redondo Cromado.

Com Caixa 2 Saídas
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57Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

BIDÉ QUADRADO

MONOCOMANDO BIDÉ COM 
CHUVEIRO QUADRA

Art.:010160 €110.00

Ligação Flexível Revestida Cromo com 1.20m | 
Chuveiro em Latão.

10

MONOCOMANDO BIDÉ 
COMPLETA DIAMANTE INOX 

Art.:026210 €132.25 10

Monocomando Encastrar Inox Escovado | 
Castelo Cerâmico Sedal | Ligação Flexível Revestida 
1.20m | Chuveiro Inox Escovado Start/Stop |
 Saída de Água com Suporte Chuveiro 
Inox Escovado.

Com Caixa 1 Saída

TORNEIRA BIDÉ QUADRADA 
COMPLETA

Art.:026201 €36.50

Torneira Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | 
Ligação Flexível Revestida 1.20m | Chuveiro Cromado 
Start/Stop | Saída de Água com Suporte Chuveiro 
Cromado.

10

MONOCOMANDO ENCASTRAR COM CHUVEIRO 
BIDÉ QUADRADO

Art.:026202 €135.35

Monocomando Encastrar Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico Sedal | 
Ligação Flexível Revestida 1.25m | Chuveiro Latão Cromado Start/Stop | 
Saída de Água com Suporte Chuveiro Cromado.

10

CHUVEIRO BIDÉ QUADRADO 
LATÃO CROMADO

Art.:026204 €21.75

Chuveiro Latão Cromado Start/Stop.

10

MONOCOMANDO ENCASTRAR COM CHUVEIRO 
BIDÉ QUADRADO PRETO MATE

Art.:026209 €142.25

Monocomando Encastrar Corpo Latão Preto Mate | Castelo Cerâmico Sedal | 
Ligação Flexível Revestida 1.25m | Chuveiro Latão Preto Mate Start/Stop | 
Saída de Água com Suporte Chuveiro Preto Mate.

10

CHUVEIRO BIDÉ QUADRADO 
PRETO MATE

Art.:026207 €23.40

Chuveiro Latão Mate Start/Stop.

10

TORNEIRA BIDÉ QUADRADA 
COMPLETA PRETO MATE

Art.:026208 €51.16

Torneira Corpo Preto Mate | Castelo Cerâmico | Ligação 
Flexível Revestida 1.20m | Chuveiro Preto Mate Start/
Stop | Saída de Água com Suporte Chuveiro Preto Mate.

10
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58 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

BIDÉ REDONDO

MONOCOMANDO BIDÉ COM 
CHUVEIRO SCALA PRETO

Art.:012058 €110.15 10

Monocomando Encastrar Preto Mate | Castelo Cerâmico 
Sedal | Ligação Flexível Revestida 1.20m | Chuveiro Preto 
Mate Start/Stop | Saída de Água com Suporte Chuveiro 
Preto Mate.

MONOCOMANDO BIDÉ COM 
CHUVEIRO SCALA CROMO

Art.:012011 €90.50 10

Monocomando Encastrar Cromado | Castelo Cerâmico 
Sedal | Ligação Flexível Revestida 1.20m | Chuveiro
Cromado Start/Stop | Saída de Água com Suporte 
Chuveiro Cromado.

MONOCOMANDO BIDÉ COM 
CHUVEIRO ALL GOLDEN

Art.:010680 €130.15 10

Monocomando Encastrar Dourado | Castelo Cerâmico 
Sedal | Ligação Flexível Revestida 1.20m | Chuveiro
Dourado Start/Stop | Saída de Água com Suporte 
Chuveiro Dourado.

MONOCOMANDO ENCASTRAR COM 
CHUVEIRO BIDÉ REDONDO PRETO 

Art.:026015 €104.56 10

Monocomando Encastrável Corpo Preto Mate | Ligação 
Flexível Revestida 1.20m | Chuveiro Preto Mate Start/
Stop | Saída de Água com Suporte Preto Mate | 
Cartucho Cerâmico Sedal.

CONJUNTO MONOCOMANDO 
BIDÉ COM CHUVEIRO ALL GOLDEN

Art.:010673 €105.84 10

Monocomando Encastrar Corpo Latão Dourado | 
Castelo Cerâmico Sedal | Ligação Flexível Revestida 
1.25m | Chuveiro Latão Dourado Start/Stop | Saída de 
Água com SuporteChuveiro Latão Dourado.

Com Caixa 1 Saída

CONJUNTO MONOCOMANDO 
BIDÉ COM CHUVEIRO MARTA INOX

Art.:026017 €98.95 10

Monocomando Encastrar Inox Escovado | Castelo 
Cerâmico Sedal | Ligação Flexível Revestida 1.25m | 
Chuveiro Inox Escovado Start/Stop | Saída de Água 
com Suporte Chuveiro Inox Escovado.

Com Caixa 1 Saída

TORNEIRA BIDÉ COM 
CHUVEIRO DUPLA INOX AZUL

Art.:010579 €37.74 20

Torneira Corpo Inox Escovado | Castelo Cerâmico 
| Ligação Flexível Revestida 1.20m | Chuveiro Inox
Escovado Start/Stop | Saída de Água com Suporte 
Chuveiro Inox Escovado.

MONOCOMANDO BIDÉ COM
CHUVEIRO REDONDO CROMO

Art.:026001 €90.35 10

Monocomando Encastrável Corpo Latão Cromado | 
Ligação Flexível Revestida 1.20m | Chuveiro Latão 
Cromado Start/Stop | Cartucho Cerâmico Sedal | 
Saída de Água com Suporte Cromado.

TORNEIRA BIDÉ LATÃO CROMADO 
REDONDO COMPLETO

Art.:026002 €29.35 10

Torneira Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | 
Ligação Flexível Revestida 1.20m | Chuveiro Latão
Cromado Start/Stop | Suporte Chuveiro Cromado.
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BIDÉ REDONDO

TORNEIRA BIDÉ COM
SUPORTE LATERAL REDONDO
CHUVEIRO PRETO MATE

Art.:026014 €49.12 10

Torneira Preto Mate | Castelo Cerâmico | Ligação 
FlexívelRevestida 1.20m | Chuveiro Preto Mate Start/
Stop | Saída de Água com Suporte Chuveiro 
Preto Mate.

TORNEIRA BIDÉ COM
SUPORTE LATERAL REDONDO
CHUVEIRO LATÃO CROMO

Art.:026101 €32.00 10

Torneira Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | 
Ligação Flexível Revestida 1.20m | Chuveiro Cromado
Start/Stop | Saída de Água com Suporte Chuveiro 
Cromado.

TORNEIRA BIDÉ COM
SUPORTE LATERAL REDONDO
CHUVEIRO ABS CROMO

Art.:026102 €24.30 10

Torneira Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | 
Ligação Flexível Revestida 1.20m | Chuveiro Cromado
Start/Stop | Saída de Água com Suporte Chuveiro 
Cromado.

TORNEIRA BIDÉ COM SUPORTE FRONTAL REDONDO
CHUVEIRO LATÃO CROMO

Art.:026103 €30.00 10

Torneira Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Ligação Flexível Revestida 1.20m | 
Chuveiro Cromado Start/Stop | Saída de Água com Suporte Chuveiro Cromado.

TORNEIRA BIDÉ COM SUPORTE FRONTAL REDONDO
CHUVEIRO ABS CROMO

Art.:026104 €22.11 10

Torneira Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Ligação Flexível Revestida 1.20m | 
Chuveiro Cromado Start/Stop | Saída de Água com Suporte Chuveiro Cromado.

CHUVEIRO BIDÉ REDONDO 
LATÃO CROMADO

Art.:026004 €16.80

Chuveiro Latão Cromado Start/Stop.

10

CHUVEIRO BIDÉ COM 
PERLATOR ABS  

Art.:026006 €17.20

Chuveiro Latão Cromado Start/Stop | 
Comprimento: 15cm | Ø6cm.

10

CHUVEIRO BIDÉ 
REDONDO ABS  

Art.:026007 €4.20

Chuveiro Latão Cromado Start/Stop.

10

CHUVEIRO BIDÉ REDONDO 
PRETO MATE

Art.:026013 €17.69

Chuveiro Preto Mate Start/Stop.

10
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COLUNAS

COLUNA HIDROMASSAGEM 
QUADRA INOX PRETA

Art.:030341 €350.00

Medida: 150x22 | Chuveiro de Teto Incorporado e 
Quatro Injetores | Chuveiro de Mão em ABS 
Quadrado | Ligação Chuveiro Flexível 1.50m | 
Derivador Castelo Cerâmico | Injetores ABS Pretos | 
Manipulos Cromados.

10

COLUNA HIDROMASSAGEM 
QUADRA INOX CROMO

Art.:030351 €329.80

Medida: 150x22 | Termostático | Quatro Injetores 
| Chuveiro de Mão em ABS Quadrado | Ligação 
Chuveiro Flexível 1.50m | Derivador Castelo 
Cerâmico | Injetores ABS Cromados | 
Manípulos Cromados.

10

COLUNA HIDROMASSAGEM 
ROMA INOX CROMO

Art.:030361 €281.94

Medida: 165x20 | Chuveiro de Teto Incorporado | 
Cartucho Sedal | Coluna em Aço Inox/Cromado | 
Ligação Chuveiro Flexível 1.50m | 
Derivador Castelo Cerâmico.

10

COLUNA HIDROMASSAGEM ROMA INOX ESCOVADA

Art.:030371 €247.08

Medida: 165x20 | Chuveiro de Teto Incorporado | Cartucho Sedal | 
Coluna em Aço Inox | Ligação Chuveiro Flexível 1.50m | Derivador | 
Chuveiro de Mão.

10

COLUNA HIDROMASSAGEM VENEZA INOX CROMO

Art.:030381 €329.79

Medida: 165x20 | Chuveiro de Teto Incorporado | Castelo Sedal | Coluna em Aço Inox/
Cromado | Ligação Chuveiro Flexível 1.50m | Derivador 5 Posições | Saída de Água para 
Banheira | Chuveiro de Mão.

10
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61Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

RAMPAS

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA QUADRA

Art.:016201 €311.88 3

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | Coluna Telescópia* 
70/130cm | Chuveiro Teto Quadrado Latão Cromado 20cm | Chuveiro Mão 
Anti-Calcário ABS Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.50m.

* telescópia antes da instalação final
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MONOCOMANDO BASE COM RAMPA QUADRA LONGO

Art.:016211 €382.16 3

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | Coluna Telescópia* 
100/180cm | Chuveiro Teto Quadrado Latão Cromado 20cm | Chuveiro Mão 
Anti-Calcário ABS Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.50m.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA REDONDO

Art.:016301 €253.25 3

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | Coluna Telescópia* 
87/134cm | Chuveiro Teto Latão Cromado Ø20cm | Chuveiro Mão Redondo ABS 
Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.50m.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA REDONDO LONGO

Art.:016311 €295.07 3

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | Coluna Telescópia* 
120/180cm | Chuveiro Teto Quadrado Latão Cromado 20cm | Chuveiro Mão 
Anti-Calcário ABS Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.50m.

* telescópia antes da instalação final
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MONOCOMANDO BASE COM RAMPA OVAL

Art.:016401 €253.25 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | Coluna Telescópia* 
87/134cm | Chuveiro Teto Quadrado Latão Cromado 20cm | Chuveiro Mão 
Anti-Calcário ABS Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.50m.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA OVAL LONGO

Art.:016411 €295.07 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | Coluna Telescópia* 
120/180cm | Chuveiro Teto Quadrado Latão Cromado 20cm | Chuveiro Mão 
Anti-Calcário ABS Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.50m.

* telescópia antes da instalação final
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*016401 / **016411

Com Termostáto

Com Termostáto

Com Termostáto

Com Termostáto

Com Termostáto

Com Termostáto
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62 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

RAMPAS

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA QUADRADO

Art.:010110 €245.35 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | Coluna Telescópia* 
80/120cm | Chuveiro Teto Quadrado Aço Inox 20cm (Extra Fino) | Chuveiro Mão ABS 
Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.5m | Manipulo Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA QUADRADO

Art.:010111 €237.07 12

Corpo Latão Cromado | Coluna Telescópia* 80/120cm | Chuveiro Teto Quadrado 
Aço Inox 20cm (Extra Fino) | Chuveiro Mão ABS Cromado | Ligação Flexível 
Cromado 1.50m | Manipulo Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

M
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/ 
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MONOCOMANDO BASE COM RAMPA QUADRA

Art.:016501 €280.31 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostático Francês | Coluna Telescópia* 
80/120cm | Chuveiro Teto Quadrado Aço Inox 20cm (Extra Fino) | Chuveiro Mão ABS 
Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.5m | Manipulo Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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*016501 / **016502

Com Termostáto

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA DIAMANTE INOX

Art.:010277 €235.00 12

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | Coluna Telescópia* 90/120cm | 
Chuveiro Teto ABS Quadrado Inox Escovado 20cm | Chuveiro Mão ABS Inox Escovado  | 
Ligação Flexível Inox 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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63Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

RAMPAS

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA 
QUADRADO PRETO

Art.:010261 €310.21 12

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø35mm | Coluna Telescópia* 
80/120cm | Chuveiro Teto ABS Quadrado Preto Mate 20cm | Chuveiro Mão ABS 
Preto Mate | Ligação Flexível Preto Mate 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA 
QUADRADO PRETO LONGO

Art.:010262 €373.92 12

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Termostático | Coluna Telescópia* 120/180cm | 
Chuveiro Teto ABS Quadrado Preto Mate 20cm (Extra Fino) | Chuveiro Mão ABS Preto 
Mate | Ligação Flexível Preto Mate 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.
* telescópia antes da instalação final

Com Termostáto
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*010261 / **010262

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA DIAMANTE

Art.:016601 €286.93 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | Coluna Telescópia* 90/120cm | 
Chuveiro Teto ABS Quadrado Cromado 20cm | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA DIAMANTE LONGO

Art.:016602 €350.21 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | Coluna Telescópia* 120/180cm | 
Chuveiro Teto Quadrado Aço Inox 20cm | Chuveiro Mão ABS Cromado | Ligação Flexível 
Cromado 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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*016601 / **016602/010278

MONOCOMANDO BANHEIRA COM RAMPA DIAMANTE

Art.:010209 €342.11 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | Coluna Telescópia* 120/180cm | 
Chuveiro Teto ABS Quadrado Cromado 20cm | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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64 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

RAMPAS

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA SCALA 
PRETO MATE

Art.:012069 €204.35 12

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø25mm | Coluna Telescópia* 80/120cm | 
Chuveiro Mão ABS Preto Mate | Chuveiro Teto Redondo Preto Mate 20cm | 
Ligação Fléxivel Preto Mate 1.5m | Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA SCALA 
PRETO MATE LONGO

Art.:012068 €282.11 12

Corpo Latão Preto Mate | Cartucho Cerâmico Ø35mm | Coluna Telescópia* 120/180cm 
| Chuveiro Mão ABS Preto Mate | Chuveiro Teto Redondo Extra Fino Preto Mate 20cm | 
Ligação Fléxivel Preto Mate 1.5m | Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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*012069/**012068

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA ALL GOLDEN

Art.:010677 €250.11 12

Corpo Latão Dourado | Cartucho Cerâmico | Coluna Telescópia* 85/120cm | 
Chuveiro Teto Redondo Extra Fino Dourado 20cm | Chuveiro Mão ABS Dourado | 
Ligação Flexível Dourado 150cm | Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

85
-1

20

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA SCALA

Art.:012009 €175.58 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado | Coluna Telescópia* 80/120cm | 
Chuveiro Teto Redondo Inox Extra FinoCromado 20cm | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA SCALA LONGO

Art.:012010 €215.25 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø35mm | Coluna Telescópia* 120/180cm | 
Chuveiro Teto Redondo Inox Extra Fino Cromado 20cm | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.5m | Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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*012009/**012010

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA ALL GOLDEN LONGO

Art.:010682 €295.80 12

Corpo Latão Dourado | Cartucho Cerâmico | Coluna Telescópia* 120/180cm | 
Chuveiro Teto Redondo Extra Fino Dourado 20cm | Chuveiro Mão ABS Dourado | 
Ligação Flexível Dourado 150cm | Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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65Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

RAMPAS

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA 3 SAÍDAS EVO

Art.:010777 €214.04 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado Sedal Ø35mm | Coluna Telescópia* 
70/105cm | Chuveiro Teto ABS Redondo Cromado 20cm  | Chuveiro Mão 
Anti-calcário ABS | Ligação Flexível Cromada 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA 3 SAÍDAS EVO LONGO

Art.:010778 €254.00 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado Sedal Ø35mm | Coluna Telescópia* 
115/175cm | Chuveiro Teto ABS Redondo Cromado 20cm  | Chuveiro Mão 
Anti-calcário ABS | Ligação Flexível Cromada 1.5m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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*010777/**010778

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA MARTA INOX

Art.:010563 €166.55 12

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmica | Coluna Telescópia 85/120cm | 
Chuveiro Teto Redondo Inox Extra Fino Escovado 20cm | Chuveiro Mão ABS Escovado | 
Ligação Flexível Escovado 150cm | Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA MARTA INOX LONGO

Art.:010562 €210.33 12

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmica | Coluna Telescópia* 125/160cm | 
Chuveiro Teto Redondo Inox Extra Fino Escovado 20cm | Chuveiro Mão ABS Escovado | 
Ligação Flexível Escovado 150cm | Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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*010563/**010562

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA MARTA

Art.:010515 €150.06 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado | Coluna Telescópia* 80/120cm | 
Chuveiro Teto Redondo Inox Extra Fino Cromado 20cm | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.50m | Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA MARTA

Art.:010514 €176.67 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Termostáto Francês | Coluna Telescópia* 80/120cm | 
Chuveiro Teto Redondo Inox Extra Fino Cromado 20cm | Chuveiro Mão ABS Cromado | 
Ligação Flexível Cromado 1.50m | Manípulo com Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

Com Termostáto

80
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20
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66 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

RAMPAS

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA BRUNA ECO

Art.:010611 €144.54 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm |
Coluna Telescópia* 85/125cm | Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula | Chuveiro Mão 
Anti-Calcário ABS | Ligação Flexível Cromada 1.50m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA BRUNA ECO LONGO

Art.:010615 €185.30 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 
Coluna Telescópia* 120/180cm | Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula | Chuveiro Mão 
Anti-Calcário ABS | Ligação Flexível Cromada 1.50m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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*010611/**010615

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA JÚPITER

Art.:010707 €169.76 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado Sedal Ø35mm | Coluna Telescópia* 
85/125cm | Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula | Chuveiro Mão Anti-calcário ABS | 
Ligação Flexível Cromada 1.50m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA JÚPITER LONGO

Art.:010709 €204.85 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado Sedal Ø35mm | Coluna Telescópia* 
120/180cm | Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula | Chuveiro Mão Anti-calcário ABS | 
Ligação Flexível Cromada 150cm | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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MONOCOMANDO BANHEIRA COM RAMPA JÚPITER

Art.:010708 €208.03 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado Sedal Ø35mm | Coluna Telescópia 
120/180cm | Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula | Chuveiro Mão Anti-Calcário ABS | 
Ligação Flexível Cromada 1.50m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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67Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

33.5

90
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15
50

RAMPAS

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA SURF

Art.:016801 €151.09 12

Corpo Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | Coluna Telescópia 
87/134cm | Chuveiro Teto Latão Cromado Ø20cm | Chuveiro Mão Anti-Calcário ABS 
Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.50m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA SURF LONGO

Art.:016802 €195.79 12

Corpo Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | Coluna Telescópia 
120/180cm | Chuveiro Teto ABS Cromado Ø20cm | Chuveiro Mão Anti-Calcário ABS 
Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.50m | Inversor Chuveiro Teto/Mão.

* telescópia antes da instalação final
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*016801/**016802

RAMPA CHUVEIRO TOP REDONDO  

Art.:060010 €115.44 12

Corpo Latão Cromado | Coluna Telescópia* 90/115cm com Pater | Ajustável Antes de 
Fixar | Chuveiro Teto Redondo ABS Cromado 20cm, com Anti-Calcário e com Rótula | 
Chuveiro Mão ABS 3 funções Cromado | Suporte de Chuveiro com Altura Ajustável | 
Saboneteira Ajustável | Inversor Chuveiros | Ligação Flexível Cromado 1.50m | 
Embalagem Própria.

* telescópia antes da instalação final

20

RAMPA CHUVEIRO TOP QUADRADO  

Art.:060011 €141.82 12

Corpo Latão Cromado | Coluna Telescópia* 107cm com 2 Pater, Ajustável Antes de Fixar | 
Chuveiro Teto Quadrado ABS Cromado 20cm, com Anti-Calcário e com Rótula | 
Chuveiro de Mão ABS Anti-Calcário | Suporte de Chuveiro com Altura Ajustável | 
Ligação Flexível Cromado 1.50m | Inversor de Chuveiros | Embalagem Própria.

* telescópia antes da instalação final
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68 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

RAMPAS

MONOCOMANDO BASE COM RAMPA APOLO

Art.:011229 €96.92 12

Corpo Latão Cromado | Cartucho Certificado 
Sedal Ø40mm | Coluna Telescópia 80/120cm | 
Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula.

34

80
-1

20

RAMPA TEMPORIZADA DE 1 ÁGUA COM CHUVEIRO DE TETO

Art.:016821 €76.18 12

Corpo Latão Cromado | Torneira Temporizada | 
Coluna Telescópia 80/120cm | Chuveiro Teto ABS 20cm 
com Rótula | Dispensa Água para ± 5 Segundos.

34
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-1

20

RAMPA CHUVEIRO REDONDA COM CHUVEIRO

Art.:060012 €63.16 12

Corpo Latão Cromado | Coluna Telescópia 80/120cm | 
Chuveiro Teto ABS 20cm com Rótula | 
Suporte Chuveiro ABS.

33.5

80
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20

20

RAMPA CHUVEIRO REDONDA SEM CHUVEIRO

Art.:060013 €43.86 12

Corpo Latão Cromado | Coluna Telescópia 80/120cm | 
Suporte Chuveiro ABS.

33.5

80
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20

RAMPA CHUVEIRO QUADRADA   

Art.:060101 €82.25 12

Inclui Chuveiro/Ligação
Latão Flexível Latão Cromado 1.50m | 
Chuveiro ABS Cromado Quadrado Anti-Calcário.

7 2

70
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3.2

3 5.
5

20

3.5

RAMPA CHUVEIRO QUADRADO SIMPLES   

Art.:060110 €80.86 12

Não inclui Chuveiro/Ligação
Latão Cromado.
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69Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

RAMPAS

RAMPA CHUVEIRO MARTA   

Art.:060102 €73.42 12

Inclui Chuveiro/Ligação 
Latão Cromado | Ligação Flexível Cromado 1.50m | 
Chuveiro ABS Cromado Anti-Calcário | 
Saboneteira ABS Cromado.
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3.5

RAMPA CHUVEIRO ALFA    

Art.:060105 €26.09 12

Inclui Chuveiro/Ligação
Tubo Latão Cromado | Pater ABS Cromado/Mate | 
Ligação Flexível Cromada 1.50m | 
Chuveiro ABS Cromo/Mate Anti-Calcário | 
3 Posições | Saboneteira Acrílica.

4.5 6.7

64
.7

13.5
9

3

21

RAMPA CHUVEIRO MARTA 
SIMPLES   

Art.:060111 €67.45 12

Não Inclui Chuveiro/Ligação

Corpo Latão Cromado.

7.5 2
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RAMPA CHUVEIRO JÚPITER COM 
LIGAÇÃO E CHUVEIRO

Art.:060121 €43.37 12

Tubo Latão Cromado | Pater em 
Latão Cromado | Ligação Flexível 
Cromada 1.50m | Chuveiro ABS 
Cromado Anti-Calcário.

65
.3

2

RAMPA CHUVEIRO JÚPITER SEM 
LIGAÇÃO E SEM CHUVEIRO  

Art.:060122 €37.79 12

Tubo Latão Cromado | 
Pater em Latão Cromado.

2

65.3

RAMPA CHUVEIRO BRUNA    

Art.:060103 €31.16 12

Inclui Chuveiro/Ligação
Tubo Latão Cromado | Pater ABS 
Cromado | Ligação Flexível 
Cromado 1.50m | Chuveiro ABS 
Cromado Anti-Calcário | 
Saboneteira ABS Cromado.

7.5 2 3
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RAMPA CHUVEIRO BRUNA SIMPLES   

Art.:060104 €19.75 12

Não Inclui Chuveiro/Ligação
Tubo Latão Cromado | 
Pater ABS Cromado |
Saboneteira ABS Cromado.
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RAMPA CHUVEIRO BETA   

Art.:060106 €22.37 12

Não Inclui Chuveiro/Ligação
Tubo Latão Cromado | 
Pater ABS Cromado/Mate | 
Saboneteira ABS Acrílica.

4.5 6.7
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70 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

COMPONENTES

CHUVEIRO PAREDE COM 
CASCATA LATÃO  

Art.:060201 €347.29

Latão Cromado | Medida: 56x23cm.

CHUVEIRO QUADRADO 
EXTRA FINO PRETO 

Art.:060232 €34.17

Comprimento: 20cm Teto.

CHUVEIRO TETO QUADRADO 
EXTRA FINO INOX CROMO

Art.:060231 €30.13

Inox | Medida: 20x20cm.

CHUVEIRO QUADRADO
DE TETO EM LATÃO 

Art.:060221 €75.05

Latão Cromado | Medida: 19.5cm.

CHUVEIRO QUADRADO
DE TETO EM ABS 

ABS Cromado.

Art.:060261
Art.:060266
Art.:060267

€20.83
€27.73

€66.50

20cm

25cm

30cm

CHUVEIRO PAREDE 
COM CASCATA INOX 

Art.:060211 €195.36

Aço Inox | Medida: 20x14cm.

CHUVEIRO REDONDO 
EXTRA FINO PRETO

Art.:060254 €33.17

20cm Teto.

CHUVEIRO TETO REDONDO 
EXTRA FINO INOX CROMO 

Aço Inox | Medida: 20x14cm.

Art.:060252
Art.:060253

€29.53
€35.72

20cm

25cm

CHUVEIRO TETO 
REDONDO EXTRA FINO 
INOX ESCOVADO

Art.:060255 €33.17

Inox Escovado | Medida: 20cm.

CHUVEIRO TETO REDONDO 
GRANDE LATÃO  

Art.:060241 €157.81

Latão Cromado | Medida: 30cm.

CHUVEIRO TETO REDONDO 
PEQUENO LATÃO  

Art.:060251 €63.50

Latão Cromado | Medida: 20cm.

CHUVEIRO TETO 
REDONDO ABS 

ABS Cromado.

Art.:060262
Art.:060263
Art.:060264

€15.98
€23.46
€42.67

20cm

25cm

30cm

INJETOR QUADRADO

Art.:060281 €21.64

Latão Cromado | Medida: 5cm.

INJETOR REDONDO

Art.:060285 €17.80

Latão Cromado | Medida: Ø5cm.

RALO CHUVEIRO        

Cromado.

Art.:060341
Art.:060343
Art.:060345

€4.64
€5.28
€8.31

1/2x6

1/2x8

1/2x10

CHUVEIRO CÓNICO

Art.:060339 €6.40

Cromado | Ø6cm.
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71Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

COMPONENTES

RALO CHUVEIRO 
COM RÓTULA  

Art.:060337 €12.70

Cromado | 
Comprimento: 15cm | Ø6cm.

CHUVEIRO QUADRADO 
ABS PRETO   

Art.:060316 €7.19

ABS Preto | Anti-Calcário.

CHUVEIRO QUADRADO 
ABS

Art.:060321 €6.71

ABS Cromado | Anti-Calcário |
Medida: 20x2.5x2.5cm .

CHUVEIRO QUADRA

Art.:060315 €7.88

ABS Cromado | Anti-Calcário |
Medida: 22x6.5cm.

CHUVEIRO MÃO ABS 
LUGO   

Art.:060322 €4.98

ABS.

CHUVEIRO MARTA 
ABS PRETO   

Art.:060320 €7.41

Preto Mate.

CHUVEIRO MARTA INOX

Art.:060318 €7.23

Inox.

CHUVEIRO MARTA 
LATÃO    

Art.:060317 €16.51

Corpo Latão Cromado | Comprimento: 
17.5cm | Ø2cm.

CHUVEIRO MARTA 
ABS CROMO 

Art.:060319 €4.95

ABS Cromado | Anti-Calcário | 
Comprimento: 22cm | Ø10cm.  

CHUVEIRO LUXO 3 
FUNÇÕES SEVILHA 

Art.:060305 €10.50

Branco Cromado | Anti-Calcário |
Medida: 11.5x21cm.

CHUVEIRO REDONDO 
SIMPLES LEON  

Art.:060313 €6.67

ABS Cromado | Anti-Calcário |
Comprimento: 18cm | Ø7cm.

CHUVEIRO 3 
FUNÇÕES VIGO   

Art.:060311 €5.40

ABS Cromado | Comprimento: 20cm | 
Ø7.5cm.
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COMPONENTES

CHUVEIRO 3 
FUNÇÕES ALICANTE  

Art.:060312 €5.34

ABS Cromado | Comprimento: 18.5cm | 
Ø7.5cm.

CHUVEIRO TOP 3 
FUNÇÕES   

Art.:060309 €6.58

ABS Cromado | Anti-Cálcario.

CHUVEIRO REDONDO 
3 FUNÇÕES VALÊNCIA 

Art.:060301 €11.00

ABS Cromado | Anti-Calcário |
Comprimento: 22cm | Ø10cm.

CHUVEIRO ANTI-CALCÁRIO    

ABS Cromado | Comprimento: 16.5cm | 
Ø6.5cm.

Art.:060329
Art.:060329B

€2.90
€5.74Blister

CHUVEIRO PARIS 3 JATOS    

Art.:060351 €10.17

ABS Cromado | Anti-Cálcario |
Três Posições | Blister.

CHUVEIRO EROS 5 JATOS

Art.:060353 €11.30

ABS Cromado | Anti-Cálcario |
Cinco Posições | Blister.

CHUVEIRO VENEZA 5 JATOS

Art.:060352 €10.20

ABS Cromado | Anti-Cálcario |
Cinco Posições | Blister.

CHUVEIRO TÚRIA BLISTADO      

Comprimento: 18cm | Ø6.5cm | Blister.   

CHUVEIRO LYRIO

ABS Cromado | Anti-Cálcario |
Comprimento: 19cm | Ø7.5cm.

Art.:060307
Art.:060307B

€6.30
€6.98Blister

CHUVEIRO 5 JATOS COM
REGULAÇÃO LUX 

Art.:060361 €14.85

ABS Cromado | Anti-Cálcario |
Comprimento: 19cm | Ø7.5cm |
Com Regulação de Caudal |
Embalado em Caixa Individual.

CHUVEIRO 3 JATOS 
PRESTIGE  

Art.:060362 €10.59

Embalado em Caixa Individual |
ABS Cromado | Anti-Cálcario | 
Comprimento: 19cm | Ø7.5cm.

CHUVEIRO CROMADO 
STONE  

Art.:060363 €8.25

ABS Cromado | Anti-Cálcario |
Comprimento: 19cm | Ø7.5cm |      
Embalado em Caixa Individual.

Art.:060325B
Art.:060327B

€5.46
€7.97

Branco

Cromo
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COMPONENTES

CHUVEIRO MONOCOMANDO 
RETRÁTIL   

ABS.

Art.:060335
Art.:060335B

€7.16
€8.25Blister

CHUVEIRO 1200 LATÃO     

Art.:060323 €14.40

Latão Cromado/Branco.

CHUVEIRO 
MONOCOMANDO RETRÁTIL          

Art.:060336 €8.50

ABS.

Terra França

CHUVEIRO TER ABS     

Art.:060333 €2.40

ABS Branco | Comprimento: 18cm | 
Ø5cm.

CHUVEIRO BRACARA ABS      

Art.:060331 €2.49

ABS Branco | Comprimento: 15cm | 
Ø6cm.

CHUVEIRO TÚRIA ABS   

Art.:060325 €4.21

Saco de Bolhas | Comprimento: 18cm | 
Ø6.5cm.

Branco

CHUVEIRO TÚRIA ABS   

Art.:060327 €6.51

Saco de Bolhas | Comprimento: 18cm | 
Ø6.5cm.

Cromo

CHUVEIRO BIDÉ QUADRADO 
LATÃO CROMADO 

Art.:026204 €21.75

Chuveiro Latão Cromado Start/Stop.

CHUVEIRO BIDÉ REDONDO 
LATÃO CROMADO

Art.:026004 €16.80

Chuveiro Latão Cromado Start/Stop.

CHUVEIRO BIDÉ REDONDO 
PRETO MATE

Art.:026013 €17.69

Chuveiro Preto Mate Start/Stop.

CHUVEIRO BIDÉ QUADRADO 
PRETO MATE

Art.:026207 €23.40

Chuveiro Preto Mate Start/Stop.

CHUVEIRO BIDÉ COM 
PERLATOR ABS  

Art.:026006 €17.20

Chuveiro Latão Cromado Start/Stop | 
Comprimento: 15cm | Ø6cm.
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COMPONENTES

CHUVEIRO BIDÉ 
REDONDO ABS  

Art.:026007 €5.25

Chuveiro Latão Cromado Start/Stop.

CHUVEIRO PARA 
MONOCOMANDO COM 
BICA EXTENSÍVEL MARTA 

Art.:060365 €10.17

Comprimento: 13.5cm.

CHUVEIRO PARA 
MONOCOMANDO COM 
CHUVEIRO EXTENSÍVEL MARTA

Art.:060366 €13.90

Latão/Cromo | Comprimento: 7.5cm.

HASTE CHUVEIRO 
HORIZONTAL QUADRADA  

Latão/Cromo | 
Medida:2.5x2.5.

Art.:060401
Art.:060402

€30.15
€37.44

35cm

50cm

HASTE CHUVEIRO 
HORIZONTAL QUADRADA 
PRETA

Art.:060404 €36.48

Latão/Preto Mate | 
Medida:2.5x2.5x35.

HASTE CHUVEIRO 
VERTICAL QUADRADA

Art.:060403 €25.58

Latão/Cromo | Medida:2.5x2.5x20.

HASTE CHUVEIRO VERTICAL 
QUADRADA PRETO

Art.:060408 €29.30

Preto Mate | Medida:2.5x2.5x20.

HASTE CHUVEIRO 
HORIZONTAL REDONDA  

Latão/Cromo | 
Medida: Ø22.

Art.:060405
Art.:060410

€18.48
€25.87

35cm

50cm

HASTE CHUVEIRO 
HORIZONTAL REDONDA 
PRETA

Art.:060407 €23.15

Latão/Preto Mate | 
Medida: Ø22x35cm.

HASTE CHUVEIRO 
VERTICAL REDONDO 

Art.:060406 €15.30

Latão/Cromo | Medida: Ø22x20cm.

HASTE CHUVEIRO 
VERTICAL REDONDO PRETA

Art.:060409 €19.10

Latão/Cromo | Medida: Ø22x20cm.

HASTE CHUVEIRO 
CROMADA   

Cromado.

Art.:060411
Art.:060412
Art.:060413
Art.:060414
Art.:060415
Art.:060416
Art.:060417
Art.:060418

€7.33
€7.64
€7.50
€7.82
€9.25
€9.52

€10.11
€10.83

150mm

200mm

250mm

300mm

350mm

400mm

450mm

500mm
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COMPONENTES

HASTE CHUVEIRO 
HORIZONTAL COM CURVA

Art.:060419 €8.74

Latão/Cromo | 
Medida: Ø2x17.5cm.

SAÍDA ÁGUA QUADRADO 
SEM SUPORTE 

Art.:060453 €15.40

Latão/Cromo.

SAÍDA DE ÁGUA QUADRADO 
COM SUPORTE PRETO

Art.:060454 €22.90

Latão/Preto Mate.

SAÍDA DE ÁGUA QUADRADO 
COM SUPORTE   

Art.:060452 €21.47

Latão/Cromo.

SUPORTE DE CHUVEIRO 
QUADRADO  

Art.:060426 €7.26

Latão/Cromo.

SUPORTE DE CHUVEIRO 
QUADRADO ABS   

Art.:060425 €4.60

Cromado.

SUPORTE DE CHUVEIRO 
QUADRADO PRETO MATE  

Art.:060427 €5.10

Preto Mate.

SAÍDA DE ÁGUA 
REDONDO COM SUPORTE 
FRONTAL PRETO

Art.:060457 €20.76

Latão/Preto Mate.

SAÍDA DE ÁGUA REDONDO 
COM SUPORTE FRONTAL  

Art.:060455 €13.79

Latão/Cromo.

SAÍDA DE ÁGUA REDONDO 
COM SUPORTE LATERAL   

Art.:060456 €14.15

Latão/Cromo.

SAÍDA DE ÁGUA REDONDO 
C/ SUPORTE LATERAL PRETO   

Art.:060459 €17.46

Preto Mate.

SAÍDA DE ÁGUA REDONDO 
SEM SUPORTE

Art.:060458 €10.89

Latão/Cromo.
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COMPONENTES

SUPORTE DE CHUVEIRO 
MARTA LATÃO

Art.:060432 €4.60

Latão Cromado.

SUPORTE DE CHUVEIRO 
MARTA ABS PRETO

Art.:060431 €4.52

Preto Mate.

SUPORTE DE CHUVEIRO 
MARTA ABS 

Art.:060430 €4.06

Latão Cromado.

SUPORTE DE CHUVEIRO 
COM RÓTULA  

Art.:060421 €7.20

Cromado.

SUPORTE CHUVEIRO 
NICOLA ABS  

Art.:060441 €2.20

Cromado.

SUPORTE DE CHUVEIRO 
COMBY 

Art.:060440 €2.54

Cromado.

LIGAÇÃO CHUVEIRO LUXO 
PVC PRETA

Art.:0826021 €11.65150cm

LIGAÇÃO CHUVEIRO LUXO 
PVC CROMO       

Cromado.

Art.:0826001
Art.:0826002
Art.:0826003

€9.93
€10.64
€11.17

150cm

175cm

200cm

LIGAÇÃO CHUVEIRO PVC 
DOURADA

Art.:0819550 €17.20150cm

LIGAÇÃO FLEXÍVEL 
PRETO MATE

Art.:0819560 €12.30150cm

LIGAÇÃO CHUVEIRO 
EXTENSÍVEL CÓNICA  

170-210cm.

Art.:0820210
Art.:0820210B

€4.49
€5.87Blister

LIGAÇÃO NYLON 
REFORÇADA CÓNICA 
BIDÉ CROMO      

Cromado.

Art.:0825001
Art.:0825002
Art.:0825003

€6.50
€7.10
€7.75

80cm

100cm

120cm
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HOSPITALARES

MONOCOMANDO LAVATÓRIO MARTA HOSPITALAR

Art.:015151 €59.36 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
CertificadoSedal Ø40mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm.

17

2.5 1513
.8

5
15

MONOCOMANDO LAVATÓRIO ALTO MARTA HOSPITALAR

Art.:015152 €85.04 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm.

3.7

14

5

MONOCOMANDO LAVATÓRIO SURF HOSPITALAR

Art.:015201 €39.39 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm.

16

6

4.8
14.5

MONOCOMANDO LAVATÓRIO LÍDIA HOSPITALAR

Art.:015101 €51.67 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm.

25.2

9.
5

4.8

MONOCOMANDO BIDÉ SURF HOSPITALAR

Art.:015202 €40.94 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm.

16

6.
7

4.8

1/2

MONOCOMANDO BASE HOSPITALAR

Art.:015501 €50.77 10

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm.

25.2

6.
3

2 1.3 1/2
4.8

4.
7
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HOSPITALARES

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA HOSPITALAR MARTA

Art.:015153 €73.91 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado
Sedal Ø35mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

24

27
.7

9.
4

5.5
10.5

21
.4

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA HOSPITALAR

Art.:015451 €72.30 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

22

34
.5

5

34
.5

5

5

22
.5

MONOCOMANDO BALCÃO LUXO HOSPITALAR

Art.:015301 €51.22 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

22

21
.7

8.
8

4.6

16

MONOCOMANDO BALCÃO LATERAL HOSPITALAR

Art.:015351 €50.53 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

23
.5

5.
2

4.2

6

16

MONOCOMANDO BALCÃO RETRÁTIL HOSPITALAR

Art.:015651 €60.39 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado
Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

25

11

20
.5

3.
7

5

5

16.5

4.5

MONOCOMANDO BALCÃO ITA 1 ÁGUA HOSPITALAR

Art.:014451 €38.90 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico | 
Bica Giratória.

17

3.
7

5
5

1/2
5.3
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HOSPITALARES

MONOCOMANDO BALCÃO ITA HOSPITALAR

Art.:015401 €38.66 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico 
Certificado Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm.

25.2

3.
7

5

5.3 24

MONOCOMANDO BANCA PAREDE BICA INFERIOR 
HOSPITALAR

Art.:015601 €53.87 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Bica Giratória.

25.2

6.
3

2 1.3

TORNEIRA COLUNA HOSPITALAR MANÍPULO COMPRIDO

Art.:015701 €26.40 10

Corpo Latão Cromado | 
Castelo Cerâmico 1/4 Volta.

17.3

3.3

15
.5

3.
8

7.
5

5

1/2
4.2

TORNEIRA COLUNA HOSPITALAR MANÍPULO CURTO

Art.:015702 €25.87 10

Corpo Latão Cromado | 
Castelo Cerâmico 1/4 Volta.

12.3

3.7

3.
5

7.
5

5

1/2
4.2

11
.5

TORNEIRA BANCA HOSPITALAR MANÍPULO COMPRIDO

Art.:015801 €25.23 10

Corpo Latão Cromado | 
Castelo Cerâmico 1/4 Volta.

17.3

3.3

1/
2

2.
6

16.5

TORNEIRA BANCA HOSPITALAR MANÍPULO CURTO

Art.:015802 €24.70 10

Corpo Latão Cromado | 
Castelo Cerâmico 1/4 Volta.

12.3

3.7

2.
6

1/
2

16.5
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1 ÁGUA

MONOCOMANDO ESQUADRIA 
1 ÁGUA COM BICA ECONOMIX

Art.:011815 €22.95 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico | 
Bica Giratória.

25

7

9

9

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
1 ÁGUA ECONOMIX

Art.:011816 €22.92 10

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Cerâmico.

11

3.
5 4

1.
5

6

4.8
16

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
LUXO 1 ÁGUA

Art.:014601 €27.86 10

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Cerâmico.

10.5
10

4.3

1/2

15

MONOCOMANDO LAVATÓRIO 
1 ÁGUA

Art.:014501 €27.19 10

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Cerâmico.

7

13

4.2
14

MONOCOMANDO BANCA 
PAREDE 1 ÁGUA

Art.:014701 €23.96 10

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Cerâmico.

7

10

16

MONOCOMANDO BALCÃO 1 ÁGUA 
BICA ALTA

Art.:014901 €27.36 10

Corpo Latão Cromado | 
CartuchoCerâmico | 
Bica Giratória.

22
.5

7

3

4.5

5.
5

18.5

TORNEIRA ESQUADRIA 
COM BICA INOX 1 ÁGUA

Art.:010561 €23.96 10

Corpo Inox | Castelo Cerâmico.

MONOCOMANDO 
BALCÃO 1 ÁGUA

Art.:014801 €36.20 10

Corpo Latão Cromado | 
Cartucho Cerâmico | Ligação Aço 
Inox M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

11.5

3.
7

5

13
.5

5.3 24

TORNEIRA BALCÃO 
1 ÁGUA MARTA INOX

Art.:010560 €18.15 10

Corpo Latão Inox | Castelo Cerâmico.

TORNEIRA BALCÃO 
1 ÁGUA MARTA

Art.:010524 €27.45 10

Corpo Latão Cromado |
Castelo Cerâmico.
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INDUSTRIAIS HOSPITALARES

MONOCOMANDO BANCA PAREDE 
INDUSTRIAL HOSPITALAR DUPLO

Art.:014011 €377.00 5

Corpo Latão Cromado | Manípulo Hospitalar | 
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligação Industrial Revestida 110m | Suporte de Parede | 
Bica Giratória com Torneira Castelo Cerâmico | 
Chuveiro Móvel com Torneira Start/Stop e Suporte.

27.5

11
8

67
32

26
12

22

MONOCOMANDO LUXO INDUSTRIAL 
HOSPITALAR DUPLO

Art.:014012 €370.21 5

Corpo Latão Cromado | Manípulo Hospitalar | 
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligação Industrial Revestida 110m | Suporte de 
Parede | Bica Giratória com Torneira Castelo 
Cerâmico | Chuveiro Móvel com Torneira 
Start/Stop e Suporte.

27.5

12
0.

5
71

35

26
12

22

MONOCOMANDO LATERAL 
INDUSTRIAL HOSPITALAR DUPLO

Art.:014013 €364.61 5

Corpo Latão Cromado | Manípulo Hospitalar | 
Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligação Industrial Revestida 110m | Suporte de Parede | 
Bica Giratória com Torneira Castelo Cerâmico | 
Chuveiro Móvel com Torneira Start/Stop e Suporte.

27.5

11
8

67
31

26
12

22

MONOCOMANDO BANCA PAREDE 
INDUSTRIAL HOSPITALAR SIMPLES

Art.:014061 €345.26 5

Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligação Industrial Revestida 110m | Suporte de Parede | 
Chuveiro Móvel com Torneira Start/Stop e Suporte.

27.5

12
0.

5
71

35

26

MONOCOMANDO LUXO INDUSTRIAL 
HOSPITALAR SIMPLES

Art.:014062 €337.61 5

Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligação Industrial Revestida 110m | Suporte de Parede | 
Chuveiro Móvel com Torneira Start/Stop e Suporte.

27.5

12
0.

5
71

35

26

MONOCOMANDO LATERAL 
INDUSTRIAL HOSPITALAR SIMPLES

Art.:014063 €331.87 5

Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø40mm | 
Ligação Industrial Revestida 110m | Suporte de Parede | 
Chuveiro Móvel com Torneira Start/Stop e Suporte.

27.5

11
8

67
31

26
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INDUSTRIAIS

MONOCOMANDO INDUSTRIAL 
DUPLO BANCA PAREDE

Art.:014001 €356.36 5

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligação Industrial Revestida 110m | 
Suporte de Parede | Bica Giratória com Torneira 
Castelo Normal | Chuveiro Móvel com Torneira 
Start/Stop e Suporte.

31

12
6

69
34

26

23.5

MONOCOMANDO INDUSTRIAL 
DUPLO BALCÃO LUXO

Art.:014002 €349.89 5

Corpo latão cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox M1/10 
3/8”x35cm | Ligação Industrial Revestida 110m | 
Suporte de Parede | Bica Giratória com Torneira 
Castelo Normal | Chuveiro Móvel com Torneira 
Start/Stop e Suporte.

31

12
1

64
29

26

23.5

MONOCOMANDO INDUSTRIAL 
DUPLO BALCÃO LATERAL

Art.:014003 €345.03 5

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox M1/10 
3/8”x35cm | Ligação Industrial Revestida 110m | 
Suporte de Parede | Bica Giratória com Torneira 
Castelo Normal | Chuveiro Móvel com Torneira 
Start/Stop e Suporte.

31

12
3

66
31

26

23.5

MISTURADORA INDUSTRIAL 
DUPLA BANCA PAREDE

Art.:014004 €349.89 5

Corpo Latão Cromado | Misturadora Banca Parede com 
Castelos Normais | Ligação Industrial Revestida 110m | 
Suporte de Parede | Bica Giratória com Torneira 
Castelo Normal | Chuveiro Móvel com Torneira 
Start/Stop e Suporte.

31

12
1

64
29

26

23.5

MONOBLOCO INDUSTRIAL 
DUPLO BALCÃO

Art.:014005 €348.27 5

Corpo Latão Cromado | Monobloco Balcão com 
Castelos Normais | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M1/10 3/8”x35cm | Ligação Industrial Revestida 110m | 
Suporte de Parede | Bica Giratória com Torneira 
Castelo Normal | Chuveiro Móvel com Torneira
Start/Stop e Suporte.

31

12
2

65
30

26

23.5

TORNEIRA INDUSTRIAL 
DUPLA BALCÃO

Art.:014006 €333.69 5

Corpo Latão Cromado | Torneira Balcão com 
Castelo Normal | Ligação Industrial Revestida 110m | 
Suporte de Parede | Bica Giratória com Torneira 
Castelo Normal | Chuveiro Móvel com Torneira 
Start/Stop e Suporte.

31

12
7

70
35

26

23.5
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INDUSTRIAIS

MONOCOMANDO INDUSTRIAL 
SIMPLES BANCA PAREDE

Art.:014051 €323.77 5

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligação Industrial Revestida 110m 
| Suporte de Parede | Chuveiro Móvel com Torneira 
Start/Stop e Suporte.

31

12
6

69

26

MONOCOMANDO INDUSTRIAL 
SIMPLES BALCÃO LUXO

Art.:014052 €316.52 5

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox M1/10 
3/8”x35cm | Ligação Industrial Revestida 110m | 
Suporte de Parede | Chuveiro Móvel com Torneira 
Start/Stop e Suporte.

31

12
1

64

26

MONOCOMANDO INDUSTRIAL 
SIMPLES BALCÃO LATERAL

Art.:014053 €311.07 5

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado 
Sedal Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox M1/10 
3/8”x35cm | Ligação Industrial Revestida 110m | 
Suporte de Parede | Chuveiro Móvel com Torneira 
Start/Stop e Suporte.

31

12
3

66

26

MISTURADORA INDUSTRIAL 
SIMPLES BANCA PAREDE

Art.:014054 €316.52 5

Corpo Latão Cromado | Misturadora Banca Parede com 
Castelos Normais | Ligação Industrial Revestida 110m 
| Suporte de Parede | Chuveiro Móvel com Torneira 
Start/Stop e Suporte.

31

12
1

64

26

MONOBLOCO INDUSTRIAL 
SIMPLES BALCÃO

Art.:014055 €316.52 5

Corpo Latão Cromado | Monobloco Balcão com 
Castelos Normais | Ligações Flexíveis Aço Inox M1/10 
3/8”x35cm | Ligação Industrial Revestida 110m | 
Suporte de Parede | Chuveiro Móvel com Torneira 
Start/Stop e Suporte.

31

12
2

65

26

TORNEIRA INDUSTRIAL 
SIMPLES BALCÃO

Art.:014056 €298.37 5

Corpo Latão Cromado | Torneira Balcão com 
Castelo Normal | Ligação Industrial Revestida 110m | 
Suporte de Parede | Chuveiro Móvel com 
Torneira Start/Stop e Suporte.

31

12
7

70

26
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INDUSTRIAIS

MONOCOMANDO BALCÃO INDUSTRIAL REBATÍVEL

Art.:014301 €103.49

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø40mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | Altura Rebatido 8cm.

10

MONOCOMANDO BALCÃO INDUSTRIAL DUPLO PEQUENO 

Art.:014111 €172.08

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø40mm | Chuveiro Móvel com Torneira 
Start/Stop e Suporte | Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | Ligação Aço Inox 
Revestida 80cm | Bica Lateral Giratória com Torneira Castelo Normal 1/4 Volta.

5

27.2

12

65
.5

23

18
.2

1511

10

11

MONOCOMANDO BALCÃO INDUSTRIAL SIMPLES

Art.:014201 €122.99 5

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Sedal 
Joystick Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3x8”x35cm.

49
8.

821

5.35.
5

8.
6

6.
9

26
.7

3 4 4.5
28.7

MONOCOMANDO BALCÃO INDUSTRIAL DUPLO PEQUENO 
COM SUPORTE

Art.:014101 €188.67

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø40mm | Ligações Flexíveis 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | Ligação Aço Inox Revestida 80cm | 
Bica Lateral Giratória com Torneira Castelo Normal 1/4 volta | 
Chuveiro Móvel com Torneira Start/Stop e Suporte.

5

24.7

68
.2

20.4
23.7

19.8

25
.6

13
.1 22

.2

2.5

31
.7

6.
7

4.
8

3.14.8
14.6

MONOCOMANDO BALCÃO 
INDUSTRIAL COM CHUVEIRO

Art.:014401 €100.22 5

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø40mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Chuveiro Extensível.

32 30º

18.2

20
.5

MONOCOMANDO BALCÃO COM MOLA INOX COZINHA

Art.:014421 €145.02 10

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Ø40mm |
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Chuveiro Extensível | Mola Inox.

50
.5

23.3

22
.6

5.4

01 | MONOCOMANDOS
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CHUVEIRO MONOCOMANDO 
INDUSTRIAL DUPLO     

Art.:060347 €36.88

Cromado | 
Torneira Start/Stop.

CHUVEIRO MONOCOMANDO 
INDUSTRIAL DUPLO LUXO     

Art.:060348 €51.02

Cromado | 
Torneira Start/Stop.

CHUVEIRO MONOCOMANDO 
INDUSTRIAL SIMPLES     

Art.:060349 €14.70

Cromado | 
Torneira 2 Posições.

LIGAÇÃO MONOCOMANDO 
INDUSTRIAL REVESTIDA      

Art.:0824051
Art.:0824052
Art.:0824053
Art.:0824054
Art.:0824055
Art.:0824056

€8.58
€9.12
€9.57

€13.67
€16.00

€7.99

80cm

100cm

110cm

150cm

200cm

Simples

INDUSTRIAIS

MONOCOMANDO BALCÃO BLACK COZINHA

Art.:014431 €119.52

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Sedal Ø35mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M8x3/8”x35cm | Ponteira 7cm | Chuveiro Extensível de Encaixe.

10

MONOCOMANDO BALCÃO LUXO BLACK COZINHA

Art.:014441 €128.54

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Sedal Ø35mm | Ligações Flexíveis Aço Inox 
M8x3/8”x35cm | Ponteira 7cm | Chuveiro Extensível com Iman.

10

24

27
.5

14
10

5.5
10.5

MONOCOMANDO BALCÃO COLUNA BICA MALEÁVEL 
PRETA COZINHA

Art.:014443 €64.88

Corpo Latão Cromado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm | 
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

10

1.9

4.
2

2.4

3 7

4.
2

1

4.5
9

5.3

9.
6

41
.8

58
.6

MONOCOMANDO BALCÃO BICA MALEÁVEL PRETO 
INOX COZINHA

Art.:010573 €62.25

Corpo Inox Escovado | Cartucho Cerâmico Certificado Sedal Ø35mm |
Ligações Flexíveis Aço Inox M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

10

MONOCOMANDOS | 01
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02

88
90
93
96
99

Trevo
1200
Tricórnio
Sónia | Globo
75N 

102 Temporizadas 104

104

Passadores
Temporizados
TML
Passadores
Temporizados
Idral

106 Fluxómetros
e Bebedouros

TORNEIRAS TEMPORIZADAS
PASSADORES
TEMPORIZADOS

FLUXÓMETROS
E BEBEDOUROS

108
109

Idral
Monteiro

PEDAL

110 Fotoelétricas

FOTOELÉTRICAS

111 Corte TML

CORTE TML

112 Esquadria TML

ESQUADRIA TML

114 Corte Arco

CORTE ARCO

As torneiras são peças que funcionam todos os dias.

Na sua escolha, prefira produtos com materiais e componentes de qualidade 
garantindo assim a sua durabilidade.

A limpeza das torneiras deve ser efetuada com soluções não abrasivas de modo a 
evitar a deterioração da superfície.

TORNEIRAS



88 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

TREVO

MONOBLOCO LAVATÓRIO TREVO

Art.:020103 €60.86 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | 
Ligação Flexível Aço Inox M10x3/8”x35cm.

13.5

12
.2

4.5

MONOBLOCO BIDÉ TREVO

Art.:020104 €60.86 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Ligação Flexível Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Perlator Com Rótula Orientável.

11.3

8.
5

4.8

1/
2

MISTURADORA BANHEIRA TREVO

Art.:020101 €67.17 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Ligação Flexível Latão Cromado 1.50m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Inversor Banheira/Chuveiro.

6.3
15

6.5

15

20.2

MISTURADORA BASE CHUVEIRO TREVO

Art.:020102 €48.22 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Ligação Flexível 
Latão Cromado 1.50m | Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado.

21.5
6.3

15

12

MONOBLOCO BALCÃO TREVO

Art.:020105 €45.64 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Ligação Flexível 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Bica Giratória.

25
.5

4.2
21.5

MISTURADORA BANCA PAREDE TREVO

Art.:020106 €48.69 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Bica Giratória.

21.5
6.3 15

12
27

.5

02 | TORNEIRAS
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TREVO

TORNEIRA BALCÃO TREVO

Art.:020107 €30.06 20

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | 
Bica Giratória.

33
.7

9.
8

5

1/2
4.4

21

TORNEIRA COLUNA TREVO

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico.

Art.:020108
Art.:020109

€23.24
€24.03

Canhão Normal

Canhão Comprido

12
4.9

8.
5

4.
5

8
5

4.2

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR SIMPLES TREVO

Art.:020110 €16.57

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico.

9

2.
4

1/
2

8

3/4

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR DUPLA TREVO

Art.:020111 €29.65

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico.

9.
5

2.
4

1/
2

3/4 3/4
15.5

TORNEIRA ESQUADRIA TREVO

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico.

Art.:020112
Art.:020113
Art.:020114

€13.50
€13.50
€13.50

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

8.
6

1/
2

1/2
2.8

2 40

40

2

2

402 402

40

40

40

2

2

2

TORNEIRA PASSAGEM COMPLETA TREVO

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico.

Art.:020115
Art.:020116

€17.66
€20.25

1/2

3/4

40

40

2

2

7.
3

6.3

TORNEIRAS | 02
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1200

MONOBLOCO LAVATÓRIO 1200

Art.:020204 €48.95 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | 
Ligação Flexível Aço Inox M10x3/8”x35cm.

13.5

12
.2

4.5

MONOBLOCO BIDÉ 1200

Art.:020205 €48.95 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | Perlator Com Rótula Orientável.

11.3

8.
5

4.8

1/
2

MISTURADORA BANHEIRA LUXO 1200

Art.:020201 €65.00 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível Latão Cromado 1.50m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Inversor Banheira/Chuveiro.

6.3
15

6.5

15

20.2

MISTURADORA BANHEIRA ECO 1200

Art.:020202 €57.25 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível 
Latão Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado | 

21.5
6.3 15

16

MISTURADORA BASE CHUVEIRO 1200

Art.:020203 €44.08 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível 
Latão Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby ABS Cromado.

21.5
6.3

15

12

MONOBLOCO BALCÃO 1200

Art.:020206 €41.10 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível 
Aço Inox M10x3/8”x 35cm | Bica Giratória.

25
.5

4.2
21.5

02 | TORNEIRAS
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1200

MISTURADORA BANCA PAREDE 1200

Art.:020207 €44.58 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Bica Giratória.

21.5
6.3 15

12
27

.5

TORNEIRA BALCÃO 1200

Art.:020208 €28.33 20

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | 
Bica Giratória.

33
.7

9.
8

5

1/2
4.4

21

2

TORNEIRA ESQUADRIA COM BICA 1200

Art.:020209 €21.56 20

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | 
Bica Giratória.

2

12
5.

5

10.5
24.5

TORNEIRA BANCA 1200

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020210
Art.:020211
Art.:020224

€20.05
€20.45
€22.45

1/2 Com Perlator

1/2 Sem Perlator

3/4 Sem Perlator

40

40

40

2

2

2

11

1/
2

2.
6

15.5

TORNEIRA COLUNA 1200

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020212
Art.:020213

€21.12
€21.96

Canhão Normal

Canhão Comprido

12
4.9

8.
5

4.
5

8
5

4.2

40

40

2

2

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR SIMPLES 1200

Art.:020214 €14.08

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

9

2.
4

1/
2

8

3/4

402

TORNEIRAS | 02
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1200

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR DUPLA 1200

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020215 €26.56Rosca/Rosca 402

9.
5

2.
4

1/
2

3/4 3/4
15.5

TORNEIRA ESQUADRIA 1200

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020217
Art.:020218
Art.:020219

€12.50
€12.50
€12.50

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

8.
6

1/
2

1/2
2.8

40

40

40

2

2

2

TORNEIRA PASSAGEM COMPLETA 1200

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020220
Art.:020221

€17.66
€20.25

1/2

3/4

40

40

2

2

7.
3

6.3

CASTELO PARA PASSADOR 1200

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020222
Art.:020223

€12.73
€15.32

1/2

3/4

40

40

2

2

7.
3

6.3

ESPELHO COM TUBO PARA PASSADOR TRICÓRNIO | 
SÓNIA | 75N 

Art.:DI00030 €2.08 40

Corpo Latão Cromado.

2

6.
5

2.
5

3

ESPELHO COM TUBO PARA PASSADOR 1200

Art.:DI00029 €4.90 40

Corpo Latão Cromado.

2

6.
5

2.
5

3

02 | TORNEIRAS
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TRICÓRNIO

MONOBLOCO LAVATÓRIO TRICÓRNIO

Art.:020304 €48.95 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | 
Ligação Flexível Aço Inox M10x3/8”x35cm.

13.5

12
.2

4.5

MONOBLOCO BIDÉ TRICÓRNIO

Art.:020305 €48.95 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | Perlator Com Rótula Orientável.

11.3

8.
5

4.8

1/2

MISTURADORA BANHEIRA LUXO TRICÓRNIO

Art.:020301 €64.09 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Inversor Banheira/Chuveiro.

21.5
6.3 15

6.5

15

20.2

MISTURADORA BANHEIRA ECO TRICÓRNIO

Art.:020302 €57.02 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível
Latão Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário ABS 
Cromado | Suporte Chuveiro Comby Cromado |

21.5

6.3 15

16

4.9

MISTURADORA BASE CHUVEIRO TRICÓRNIO

Art.:020303 €44.08 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível Latão 
Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby Cromado.

21.5

15
6.3

12

4.9

MONOBLOCO BALCÃO TRICÓRNIO

Art.:020306 €41.41 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

25
.5

4.2
21.5
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TRICÓRNIO

MISTURADORA BANCA PAREDE TRICÓRNIO

Art.:020307 €44.59 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Bica Giratória.

21.5
6.3 15

12
27

.5 4.9

TORNEIRA BALCÃO TRICÓRNIO

Art.:020308 €28.33

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | 

Bica Giratória.

33
.7

4.5

4.
9

9.
8

5

1/2
4.4

21

TORNEIRA ESQUADRIA COM BICA TRICÓRNIO

Art.:020309 €21.46

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | 

Bica Giratória.

24.5

12
5.

5

4.5

4.
9

202

202

TORNEIRA BANCA TRICÓRNIO COM PERLATOR

Art.:020310 €19.99

Corpo Latão Cromado | Bica Giratória.

4021/2 Com Perlator

4.9

4.
5

11

1/
2

2.
6

15.5

TORNEIRA BANCA TRICÓRNIO SEM PERLATOR

Corpo Latão Cromado | Bica Giratória.

Art.:020311
Art.:020312

€19.95
€21.30

1/2 Sem Perlator

3/4 Sem Perlator

40

40

2

2

4.9

4.
5

10

1/
2

2.
6

12.9

TORNEIRA COLUNA TRICÓRNIO

Corpo Latão Cromado | Bica Giratória.

Art.:020313
Art.:020314

€21.12
€21.96

Canhão Normal

Canhão Comprido

40

40

2

2

12
4.9

4.
5

8.
5

5
8

4.2
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TRICÓRNIO

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR SIMPLES TRICÓRNIO

Art.:020315 €13.75

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

402

4.9

4.
5

9

2.
4

1/
2

8
3/4

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR DUPLA TRICÓRNIO

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020316 €26.35Rosca/Rosca
402

4.9

4.
5

9.
5

1/
2

2.
4

3/4
15.5

3/4

TORNEIRA ESQUADRIA TRICÓRNIO

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020318
Art.:020319
Art.:020320

€12.00
€12.00
€12.00

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

40

40

40

2

2

2

4.9

1/
2

4.
5

8.
7

1/2

2.8

TORNEIRA PASSAGEM TRICÓRNIO

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020321
Art.:020322

€14.51
€17.10

1/2

3/4

40

40

2

2

4.9

4.
5

7.
3

6.3

CASTELO PARA PASSADOR TRICÓRNIO

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020323
Art.:020324

€10.50
€12.50

1/2

3/4

40

40

2

2

4.9

4.
5

7.
3

6.3

PASSADOR EXTERIOR POLIDO TRICÓRNIO

Art.:020325 €16.85

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

4021/2

4

4.5

2.
5

5
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SÓNIA | GLOBO

MONOBLOCO LAVATÓRIO SÓNIA 

Art.:020404 €48.95 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível Aço Inox M10x3/8”x35cm.

MONOBLOCO LAVATÓRIO GLOBO 

Art.:020454 €50.95 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Ligação Flexível Aço Inox M10x3/8”x35cm.

13.5

12
.2

4.5

MONOBLOCO BIDÉ SÓNIA 

Art.:020405 €48.95 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Perlator Com Rótula Orientável.

MONOBLOCO BIDÉ GLOBO 

Art.:020455 €50.95 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Ligação Flexível Aço Inox M10x3/8”x35cm | 
Perlator Com Rótula Orientável.

11.3

8.
5

4.8

1/2

MISTURADORA BANHEIRA LUXO SÓNIA 

Art.:020401 €64.09 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível Latão Cromado 1.50m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | Inversor Banheira/Chuveiro.

MISTURADORA BANHEIRA LUXO GLOBO 

Art.:020451 €66.69 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Ligação Flexível Latão Cromado 1.50m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | Inversor Banheira/Chuveiro.

6.3
15

6.5

15

4.5

20.2

MISTURADORA BANHEIRA ECO SÓNIA

Art.:020402 €57.02 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível Latão Cromado 1.50m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | Suporte Chuveiro Comby Cromado | Inversor 
Banheira/Chuveiro.

MISTURADORA BANHEIRA ECO GLOBO 

Art.:020452 €59.02 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Ligação Flexível Latão Cromado 1.50m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | Suporte Chuveiro Comby Cromado | Inversor 
Banheira/Chuveiro.

MISTURADORA BASE CHUVEIRO SÓNIA

Art.:020403 €44.08 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | Suporte Chuveiro Comby Cromado.

MISTURADORA BASE CHUVEIRO GLOBO 

Art.:020453 €46.08 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Ligação Flexível Latão Cromado 1.5m | 
Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | Suporte Chuveiro Comby Cromado.

MONOBLOCO BALCÃO SÓNIA

Art.:020406 €41.41 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível Aço Inox M10x3/8”x 35cm 
| Bica Giratória.

MONOBLOCO BALCÃO GLOBO 

Art.:020456 €43.45 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Ligação Flexível 
Aço Inox M10x3/8”x 35cm | Bica Giratória.

21.5
6.3 15

16

4.5

21.5
6.3

15

11
.5

4.5

25
.5

4.2
21.5
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SÓNIA | GLOBO

MISTURADORA BANCA PAREDE SÓNIA

Art.:020407 €44.59 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Bica Giratória.

MISTURADORA BANCA PAREDE GLOBO 

Art.:020457 €46.59 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Bica Giratória.

TORNEIRA BALCÃO SÓNIA 

Art.:020408 €28.33

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Bica Giratória.

202

TORNEIRA BALCÃO GLOBO 

Art.:020458 €30.33

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Bica Giratória.

202

TORNEIRA ESQUADRIA COM BICA SÓNIA

Art.:020409 €21.46

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Bica Giratória.

202

TORNEIRA ESQUADRIA COM BICA GLOBO 

Art.:020459 €23.46

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico | Bica Giratória.

202

TORNEIRA BANCA SÓNIA COM PERLATOR

Art.:020410 €19.98

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

402

TORNEIRA BANCA GLOBO COM PERLATOR

Art.:020460 €20.98

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico.

402

1/2 Com Perlator

1/2

TORNEIRA BANCA SÓNIA SEM PERLATOR

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020411
Art.:020412

€19.95
€21.30

1/2 Sem Perlator

3/4 Sem Perlator

40

40

2

2

TORNEIRA BANCA CURTA SÓNIA 

Art.:020425 €14.00

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

4021/2 Sem Perlator

21.5
156.3
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3.7
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5
1/2
4.4
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5

9.7
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98 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

SÓNIA | GLOBO

TORNEIRA COLUNA SÓNIA

Art.:020413
Art.:020414

€21.12
€21.96

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

40

40

2

2

TORNEIRA COLUNA GLOBO

Art.:020462 €22.12

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico.

402

Canhão Normal

Canhão Comprido

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR SIMPLES SÓNIA

Art.:020415 €13.75

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

402

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR SIMPLES GLOBO 

Art.:020463 €14.75

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico.

402

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR DUPLA SÓNIA 

Art.:020416
Art.:020417

€26.35
€26.35

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

40

40

2

2

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR DUPLA GLOBO

Art.:020464 €28.35

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico.

402

Rosca/Rosca

Rosca/Bica

Rosca/Rosca

TORNEIRA ESQUADRIA SÓNIA

Art.:020418
Art.:020419
Art.:020420

€12.00
€12.00
€12.00

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

40

40

40

2

2

2

TORNEIRA ESQUADRIA GLOBO

Art.:020465 €13.00

Corpo Latão Cromado | Castelo Cerâmico.

402

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

1/2x1/2

TORNEIRA PASSAGEM SÓNIA

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020421
Art.:020422

€14.51
€17.10

1/2

3/4

40

40

2

2

CASTELO PARA PASSADOR SÓNIA 

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020423
Art.:020424

€10.50
€12.50

1/2

3/4

40

40

2

2

12
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7.
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8
5

4.2
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75N

MONOBLOCO LAVATÓRIO 75N

Art.:020504 €48.95 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | 
Ligação Flexível Aço Inox M10x3/8”x35cm.

MONOBLOCO BIDÉ 75N

Art.:020505 €48.95 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível Aço Inox 
M10x3/8”x35cm | Perlator Com Rótula Orientável.

MISTURADORA BANHEIRA LUXO 75N

Art.:020501 €64.09 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível 
Latão Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário ABS 
Cromado | Inversor Banheira/Chuveiro.

MISTURADORA BANHEIRA ECO 75N

Art.:020502 €57.02 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível Latão 
Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby Cromado | 
Inversor Banheira/Chuveiro.

MISTURADORA BASE CHUVEIRO 75N

Art.:020503 €44.08 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível Latão 
Cromado 1.5m | Chuveiro Anti-Calcário ABS Cromado | 
Suporte Chuveiro Comby Cromado.

MONOBLOCO BALCÃO 75N

Art.:020506 €40.43 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Ligação Flexível 
Aço Inox M10x3/8”x35cm | Bica Giratória.

13.5

12
.2

4.5

11.3

8.
5

4.8

1/
2

21.5

6.5

15
4.

5

4.8

21.5

156.3

16
4.

5

4.8

21.5
156.3

12
4.

5

4.8

25
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4.2
21.5
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75N

MISTURADORA BANCA PAREDE 75N

Art.:020507 €44.59 10

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | Bica Giratória.

TORNEIRA BALCÃO 75N

Art.:020508 €28.33

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | 
Bica Giratória.

202

TORNEIRA ESQUADRIA COM BICA 75N

Art.:020509 €21.46

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal | 
Bica Giratória.

202

TORNEIRA BANCA 75N COM PERLATOR

Art.:020510 €19.98

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

4021/2 Com Perlator

TORNEIRA BANCA 75N SEM PERLATOR

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020511
Art.:020512

€19.95
€21.30

1/2 Sem Perlator

3/4 Sem Perlator

40

40

2

2

TORNEIRA COLUNA 75N

Art.:020513 €21.12

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

402Canhão Curto

21.5
6.3 15
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75N

TORNEIRA COLUNA 75N

Art.:020514 €21.96

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

402Canhão Comprido

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR SIMPLES 75N

Art.:020515 €13.75

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

402

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR DUPLA 75N

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020516
Art.:020517

€26.35
€26.35

Rosca/Rosca

Rosca/Bica

40

40

2

2

TORNEIRA ESQUADRIA 75N

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020518
Art.:020519
Art.:020520

€12.00
€12.00
€12.00

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

40

40

40

2

2

2

TORNEIRA PASSAGEM 75N

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020521
Art.:020522

€14.51
€17.20

1/2

3/4

40

40

2

2

CASTELO PARA PASSADOR 75N

Corpo Latão Cromado | Castelo Normal.

Art.:020523
Art.:020524

€10.50
€12.50

1/2

3/4

40

40

2

2

12
4.8
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TEMPORIZADAS

TORNEIRA TEMPORIZADA LAVATÓRIO ECO 

Art.:023003 €29.70 40

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água 
para  ± 5 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA TORNEIRA LAVATÓRIO ECO

Art.:023016 €9.50

Corpo Latão Cromado.

TORNEIRA TEMPORIZADA LAVATÓRIO 

Art.:023018 €33.30 40

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água 
para  ± 5 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA TORNEIRA LAVATÓRIO

Art.:023016 €9.50

Corpo Latão Cromado.

TORNEIRA TEMPORIZADA CILINDRICA PEQUENA 

Art.:023017 €32.30 20

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água 
para  ± 5 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA TORNEIRA CILINDRICA PEQUENA

Art.:023024 €14.12

Corpo Latão Cromado.

TORNEIRA TEMPORIZADA CILINDRICA 

Art.:023001 €35.37 20

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água 
para  ± 5 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA TORNEIRA CILINDRICA

Art.:023016 €9.50

Corpo Latão Cromado.

TORNEIRA TEMPORIZADA LAVATÓRIO LUXO 

Art.:023002 €35.37 40

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água 
para  ± 5 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA TORNEIRA LAVATÓRIO LUXO

Art.:023016 €9.50

Corpo Latão Cromado.

TORNEIRA TEMPORIZADA DUPLA 2 ÁGUAS

Art.:023021 €71.25 20

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água 
para  ± 5 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA TORNEIRA 2 ÁGUAS

Art.:023027 €17.47

Corpo Latão Cromado.

3.5

1.8

8.
5

4.5
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TEMPORIZADAS

TORNEIRA TEMPORIZADA CILINDRICA ALTA

Art.:023051 €61.40 10

Corpo Latão Cromado | 
Dispensa Água para  
± 5 Segundos.

TORNEIRA TEMPORIZADA COLUNA 45º 

Art.:023052 €34.39 20

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água para  
± 5 Segundos.

TORNEIRA TEMPORIZADA URINOL LUXO 

Art.:023004 €25.55 40

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água 
para  ± 5 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA TORNEIRA URINOL LUXO

Art.:023024 €14.12

Corpo Latão Cromado.

TORNEIRA TEMPORIZADA URINOL 

Art.:023005 €24.72 40

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água 
para  ± 5 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA TORNEIRA URINOL

Art.:023016 €9.50

Corpo Latão Cromado.

TORNEIRA TEMPORIZADA BANCA

Art.:023006 €23.65 40

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água para  ± 5 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA TORNEIRA BANCA

Art.:023016 €9.50

Corpo Latão Cromado.

TORNEIRA TEMPORIZADA BANCA PEQUENA 

Art.:023019 €22.48 40

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água para  ± 5 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA TORNEIRA BANCA PEQUENA

Art.:023016 €9.50

Corpo Latão Cromado.
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TEMPORIZADAS | PASSADORES TEMPORIZADOS TML | IDRAL

TORNEIRA TEMPORIZADA 
BANCA LUXO PEQUENA

Art.:023028 €28.00 40

Corpo Latão Cromado | Espelho Ø4.6cm | 
Dispensa Água para ± 5 Segundos.

TORNEIRA TEMPORIZADA 
BANCA LUXO GRANDE

Art.:023029 €31.51 40

Corpo Latão Cromado | Espelho Ø5.5cm | 
Dispensa Água para ± 5 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA PASSADOR 
EXTERIOR MONTEIRO

Art.:023016 €9.50

Corpo Latão Cromado.

202

PASSADOR TEMPORIZADO 
EXTERIOR MONTEIRO 

Art.:023007 €29.62 40

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água Para 
± 5 Segundos.

PASSADOR TEMPORIZADO 
EXTERIOR MONTEIRO LUXO 

Art.:023031 €37.50 40

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água Para 
± 5 Segundos.

VÁLVULA PRÉ-MISTURADORA 
MONTEIRO

Art.:023025 €21.00 40

Corpo Latão Cromado.
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11.8
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PASSADOR TEMPORIZADO EXTERIOR IDRAL

Art.:023012 €97.25 10

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água para ± 15 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA PASSADOR EXTERIOR IDRAL

Art.:023020 €36.72

Corpo Latão Cromado.

VÁLVULA PRÉ-MISTURADORA IDRAL

Art.:023010 €42.30

Corpo Latão Cromado.
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PASSADOR TEMPORIZADO INTERIOR MONTEIRO

Art.:023008 €34.80 40

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água para  ± 5 Segundos.

TEMPORIZADOR P/PASSADOR INTERIOR MONTEIRO

Art.:023022 €14.12

Corpo Latão Cromado.

PASSADOR TEMPORIZADO INTERIOR MONTEIRO LUXO

Art.:023035 €36.50

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água Para ± 10 Segundos.

4.7

5.7

5.
7

3.
3

9.25

3.95

1/2

12
.5

3.
5

8.7

PASSADORES TEMPORIZADOS TML | IDRAL

PASSADOR TEMPORIZADO INTERIOR IDRAL

Art.:023013 €90.15 15

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água 
para ± 15 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA PASSADOR INTERIOR IDRAL

Art.:023020 €36.72

Corpo Latão Cromado.

PASSADOR TEMPORIZADO INTERIOR IDRAL 3 BARES

Art.:023026 €101.61 15

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água 
para ± 15 Segundos.

TEMPORIZADOR PARA TORNEIRA TEMPORIZADA IDRAL

Art.:023023 €41.85

Corpo Latão Cromado.

MISTURADORA BASE TEMPORIZADA IDRAL 

Art.:023009 €315.85

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água Para ± 15 Segundos.

4

CHUVEIRO ANTI-VANDALISMO IDRAL

Art.:023011 €120.15

Corpo Latão Cromado.
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FLUXÓMETROS E BEBEDOUROS

BEBEDOURO ALAVANCA 

Art.:111201 €43.16 20

Corpo Latão Cromado.

1/2 Nº20

11.5

16
.5

BEBEDOURO BOTÃO

Art.:111301 €41.33 40

Corpo Latão Cromado.

ACESSÓRIOS

Corpo Latão Cromado.

Art.:DI00231
Art.:DI00232
Art.:DI00233
Art.:DI00234

€3.06
€3.20
€0.96
€2.56

Pino

Botão

Mola

Porca

7.3

9.
2

2

FLUXÓMETRO SANITA TML LUX

Art.:023041 €50.80 40

Corpo Latão Cromado | Tubo de Saída de Diâmetro 28mm | 
Dispensa Água Para ± 6 Segundos ± 2,5 Litros.

3/4

3.8

11
.52.

4

FLUXÓMETRO SANITA MONTEIRO COM PATILHA

Art.:023045 €66.86 40

Corpo Latão Cromado | Dispensa Água Para ± 62 Segundos ± 
1,5 Litros | Tubo de Saída de Diâmetro 28mm.

3/4

1.4 4

3/
4

12
.5

2.5

FLUXÓMETRO SANITA MONTEIRO ECO

Corpo Latão Cromado | 
Tubo de Saída de Diâmetro 32mm.

Art.:023014
Art.:023015

€52.35
€57.20

1”

3/4 Com Adaptador

40

40

8.3
3.5

6.
4

15
.5

3.2

ACESSÓRIOS PARA FLUXÓMETRO

Art.:DI00221
Art.:DI00222
Art.:DI00223
Art.:DI00224

€6.20
€1.22
€0.60
€1.50

1. Botão

2. Mola

3. Orring

4. Vedação

1 2 3 4
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FLUXÓMETROS E BEBEDOUROS

FLUXÓMETRO 3/4 PARA WC 828

Art.:023101 €133.40

Acionado Por Alavanca (Metal Cromado) | Pressão de 1,2 Bar (min) a 5,0 Bar (max) | 
Pressão de 1,2 Bar (min) a 5,0 Bar (max) | Volume de Descarga Cerca de 2-7 Litros e 
Regulação Manual do Volume da Descarga | Duração da Descarga Cerca de 6 Seg. a 2 
Bar Pré-Fixado, Ajuste de Tempo Manual de 1 - 8 Seg. | Ligação de 3/4” (DN20) |
Tubo de Saída de Diâmetro 28mm.

1.4 4

3/
4

11

2.5

FLUXÓMETRO 3/4 PARA WC 845

Art.:023102 €119.40

Acionado Por Alavanca (Metal Cromado) | Pressão de 1,2 Bar (min) a 5,0 Bar (max) |
Regulação Automática do Tempo e Volume da Descarga | Duração da Descarga 
Cerca de 6 Seg. | Volume da Descarga Cerca de 6L | Ligação de 3/4” (DN20) |
Tubo de Saída de Diâmetro 28mm.

1.4 4

3/
4

12
.5

2.5

FLUXÓMETRO 3/4 PARA WC 880

Art.:023103 €146.87

Acionado Por Botão de Pressão Com 2 Descargas (Metal Cromado) | Pressão de 1,2 Bar 
(min) a 5,0 Bar (max) | Classe Acústica II (max. 4 Bar de Pressão) | Descargas de 3 e 6 
Litros DIN EN 12541 | Controlo Automático do Tempo de Descarga e Volume de Água | 
Ligação de 3/4” | Tubo de Saída de Diâmetro 28mm.

3/
4

1.4 4.1

2.5

13
.6

FLUXÓMETRO 1/2 PARA URINOL 

Art.:023104 €158.96

Acionado Por Botão de Pressão (Metal Cromado) | Pressão de 0,5 Bar (min) a 5,0 

Bar (max) | Volume de Descarga 2 - 4 Litros (DIN EN 12541) | Tempo de Descarga 

Aproximadamente 6 Seg. a 2 Bar, Pré-Fixado, Tempo de Ajustamento Individual, Possível 

Manualmente, de 2 a 8 Seg.

1/
2

23

1.6

TUBO PARA FLUXÓMETRO

Latão Cromado.

Art.:216404
Art.:216402
Art.:216403

€45.11
€45.11
€5.46

Em L 60cmx15cmx28mm

Em L 80cmx20cmx32mm

Espelho para fluxómetro

35

35

35

TUBO PARA FLUXÓMETRO

Latão Cromado.

Art.:216401
Art.:216405

€51.43
€51.43

Pesc. Cavalo 60cm x15cmx32mm

Pesc. Cavalo 60cmx15cmx28mm

30

30

TORNEIRAS | 02
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PEDAL IDRAL

TORNEIRA PEDAL 2 ÁGUAS 2 PEDAIS IDRAL

Corpo Latão Cromado.

Art.:025001
Art.:025091

€267.85
€7.49Kit Reparação

10

TORNEIRA PEDAL 2 ÁGUAS 1 PEDAL IDRAL

Corpo Latão Cromado.

Art.:025002
Art.:025091

€265.30
€7.49Kit Reparação

15

TORNEIRA PEDAL 1 ÁGUA 1 PEDAL IDRAL

Corpo Latão Cromado.

Art.:025003
Art.:025081

€178.25
€4.86Kit Reparação

10

TORNEIRA EMBUTIR PAVIMENTO IDRAL

Art.:025004 €159.16 5

Corpo Latão Cromado.

BICA ROTATIVA PARA TORNEIRA PEDAL

Corpo Latão Cromado.

Art.:025005
Art.:025006

€18.00
€17.60

26cm

18cm

BICA SIMPLES PARA TORNEIRA PEDAL

Art.:025007 €26.75

Corpo Latão Cromado.

28cm

23.9
22

7.
5

7.7

9.
25

22.6

6.1

222.1

8.
4

6.
3

17.3

5.9

5.
5

7.2

3.
6

7.1
8.5

12.5
3.5

1/
2
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222.1

8.
4

6.
3

17.3

5.9

5.
5

22.6

6.1

PEDAL MONTEIRO

TORNEIRA PEDAL 2 ÁGUAS 2 PEDAIS MONTEIRO

Corpo Latão Cromado.

Art.:025101
Art.:025191

€149.29
€4.80Kit Reparação

20

TORNEIRA PEDAL 2 ÁGUAS 1 PEDAL MONTEIRO

Corpo Latão Cromado.

Art.:025102
Art.:025191

€123.07
€4.80Kit Reparação

20

TORNEIRA PEDAL 1 ÁGUA 1 PEDAL MONTEIRO

Corpo Latão Cromado.

Art.:025103
Art.:025181

€91.59
€3.96Kit Reparação

20

TORNEIRA PEDAL 2 ÁGUAS 1 PEDAL ECO MONTEIRO

Corpo Latão Cromado.

Art.:025104
Art.:025192

€64.57
€1.20Kit Reparação

20

23.9
22

7.
5

7.7

9.
25

22.5
15.5

4.
7

3.
1

4.
7

5.9

TORNEIRA PEDAL 1 ÁGUA 1 PEDAL ECO MONTEIRO

Corpo Latão Cromado.

Art.:025105
Art.:025192

€53.97
€1.20Kit Reparação

20

21.5
14

3.
14.

8
4.

6

6

KIT REPARAÇÃO

Art.:025191
Art.:025181
Art.:025192

€4.80
€3.96
€1.20

1

2

3

1 2 3
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FOTOELÉTRICAS

TORNEIRA FOTOELÉTRICA 2 ÁGUAS

Art.:024001 €172.63 10

Corpo Latão Cromado | Pilhas Interiores AA Incluídas.

11.6

18
.2

5.5

TORNEIRA FOTOELÉTRICA 1 ÁGUA

Art.:024002 €121.72 10

Corpo Latão Cromado | Pilhas Interiores AA Incluídas.

11.6

18
.2

5.5

TORNEIRA FOTOELÉTRICA BALCÃO 1 ÁGUA

Art.:024003 €179.14 10

Corpo Latão Cromado | Bica rotativa | 
Pilhas exteriores AA incluídas.

42

9

5.5
25

TORNEIRA FOTOELÉTRICA URINOL LUXO

Art.:024004 €127.27 10

Corpo Latão Cromado | 
Pilhas Interiores AA Incluídas.

5.5

34
.4

1/
2

6

5.5

3.2

TORNEIRA FOTOELÉTRICA QUADRADA 1 ÁGUA

Art.:024005 €167.72 10

Corpo Latão Cromado.

4
10

15

7.5

5

VÁLVULA E SENSOR PARA TORNEIRA FOTOELÉTRICA

Art.:024007 €40.70 10

02 | TORNEIRAS
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CORTE TML

TORNEIRA CORTE COM FILTRO 
LONGA TML

Art.:022001
Art.:022002
Art.:022003

€3.73
€3.82
€4.09

120

120

120

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

Corpo Latão Cromado.

3.3

1.
8

5.
3

3/8

1/
2

6.8

TORNEIRA CORTE COM FILTRO 
LONGA COM MANÍPULO METAL

Art.:022006
Art.:022007
Art.:022008

€4.25
€4.35
€4.52

120

120

120

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

Corpo Latão Cromado.

3.3

1.
8

5.
3

3/8

1/
2

6.8

TORNEIRA CORTE COM 
FILTRO GRANDE

Art.:022011
Art.:022012
Art.:022013

€3.42
€3.45
€3.61

120

120

120

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

Corpo Latão Cromado.

3.3

1.
8

5.
3

3/8

1/
2

6.8

TORNEIRA CORTE COM 
FILTRO PEQUENA TML

Art.:022101
Art.:022102
Art.:022103

€3.13
€3.20
€3.36

150

150

150

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

Corpo Latão Cromado.

3.3

1.
8

5.
3

3/8

1/
2

5.7

TORNEIRA CORTE 
SIMPLES TML

Art.:022201
Art.:022202
Art.:022303

€2.28
€2.40
€2.52

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

Corpo Latão 
Cromado.

200

200

200

2

2

2

3/8

1/
2

8

TORNEIRA CORTE 
ANTI-CALCÁRIO CROMO

Art.:022351
Art.:022352
Art.:022353

€2.14
€2.30
€2.46

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

Corpo Latão 
Cromado.

200

200

200

2

2

2

3/8

1/
2

8

TORNEIRA CORTE ANTI-CALCÁRIO 
CROMO COM MANÍPULO METAL

Art.:022361
Art.:022362
Art.:022363

€2.50
€2.55
€2.84

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

Corpo Latão 
Cromado.

200

200

200

2

2

2

3/8

1/
2

8

TORNEIRA CORTE 
MÁQUINA LAVAR TML

Art.:022501 €3.90 100

Corpo Latão Cromado.

1/2x3/4

6.3
3.9

2.
1

1/
2 6.

8

3/4

TORNEIRA CORTE CURTA 94 TML

Art.:022512
Art.:022511
Art.:022510

€2.98
€3.02
€3.05

100

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

Corpo Latão Cromado.

4.2

6.
3

2.
6

2.1
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11.3

2.
3

2.3

1.5 1.5

CORTE TML | ESQUADRIA TML

TORNEIRA CORTE DUPLA TML

Art.:022401 €7.99 50

Corpo Latão Cromado.

1/2x3/4x3/8

8.5
3/4

1/
2 3

9.
3

3/8

TORNEIRA CORTE COM 
SUPORTE FRONTAL

Art.:022922 €12.67 50

Corpo Latão Cromado.

1/2x1/2

9.3

2

2

7.
2

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR 
SIMPLES MANÍPULO CROMO TML

Art.:022601 €7.05 100

Corpo Latão Cromado.

1/2x3/4

9

1/
2

2.
4

8

3

3.5

TORNEIRA MÁQUINA LAVAR 
DUPLA MANÍPULO CROMO TML

Art.:022701 €10.75 50

Corpo Latão Cromado.

1/2x3/4x3/4

3.5

3

8

1/
2

2.
4

3/4 3/4

11.5

TORNEIRA CORTE DUPLA 
HORIZONTAL TML

Art.:022901 €13.55 50

Corpo Latão Cromado.

1/2x1/2x1/2 

12

2.
5

9.
5

7

2.
5

TORNEIRA CORTE DUPLA 
VERTICAL TML

Art.:022910 €13.25 50

Corpo Latão Cromado.

1/2x1/2x1/2 

TORNEIRA ESQUADRIA MARTA

Art.:010508
Art.:010509

€6.47
€6.53

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

5.7

3/8

1/
25

2.
3

Corpo Latão Cromado.

TORNEIRA ESQUADRIA 
SCALA PRETA

Art.:012071
Art.:012072

€9.70
€9.63

100

100

1/2x1/2

1/2x3/8

5.7

3/8

1/
25

2.
3

Corpo Preto Mate.

TORNEIRA DE CORTE ALL GOLDEN

Art.:010678
Art.:010679

€10.99
€10.91

100

100

1/2x1/2

1/2x3/8

Corpo Latão Dourado.

5.7

3/8

1/
25

2.
3

TORNEIRA ESQUADRIA 
QUADRADO CROMADA

Art.:010107
Art.:010108

€8.57
€8.50

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Latão Cromado.

3/8

5 1/
2

5.8

2.
5

TORNEIRA ESQUADRIA 
QUADRADO PRETA

Art.:010121
Art.:010122

€11.58
€11.51

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Preto Mate.

3/8

5 1/
2

5.8

2.
5

TORNEIRA ESQUADRIA SURF

Art.:011515
Art.:011516

€9.30
€9.30

100

100

1/2x1/2

1/2x3/8

Corpo Latão Cromado | 
Castelo Cerâmico 1/4 Volta.

5

3.8
9.1

1/2

1/
2
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ESQUADRIA TML

TORNEIRA ESQUADRIA APOLO 

100

100

100

100

Corpo Latão Cromado.

Art.:011216
Art.:011217
Art.:011218
Art.:011219

€10.95
€10.95
€11.90
€11.90

Castelo Normal

Castelo Normal

Castelo Cerâmico

Castelo Cerâmico

1/2x1/2

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/8

5.6

2.
8

4.
7

1/2
2.8

1/
2

CASTELO PARA TORNEIRA
PASSAGEM APOLO

Art.:011220
Art.:011221

€12.20
€13.40

1/2

3/4

Corpo Latão Cromado.

5.8
2.

8

7.
1

6.3

50

50

2

2

TORNEIRA PASSAGEM APOLO

Art.:011225
Art.:011226

€15.10
€16.20

1/2

3/4

Corpo Latão Cromado |
Castelo Normal.

50

50

2

2

TORNEIRA SANGRIA TML

Art.:022801 €9.65 50

Corpo Latão Cromado.

3/4

4

3/
4

3.
5

3/
4

3/4

6

3/
4

3/
4

PASSADOR EXTERIOR POLIDO 
TRICÓRNIO

Art.:020325 €16.85

Corpo Latão Cromado.

1/2 502

4

4.5

2.
5

5

TORNEIRA DE CORTE INOX FRIA

Art.:010581
Art.:010582

€4.85
€5.05

100

100

1/2x1/2

1/2x3/8

Corpo Inox.

3

2.
8

3/
8

8.
9

4.
9

2.4
1

2 2.
4

6.
4

3.1

4.9

1/2

TORNEIRA DE CORTE INOX QUENTE

Art.:010583
Art.:010584

€4.85
€5.05

100

100

1/2x1/2

1/2x3/8

Corpo Inox.

3

2.
8

3/
8

8.
9

4.
9

2.4
1

2 2.
4

6.
4

3.1

4.9

1/2

TORNEIRA CORTE INOX
AZUL 4 SAÍDAS

Art.:010575 €8.77 100

Corpo Inox Escovado.

1/2x1/2

TORNEIRA CORTE INOX
AZUL 3 SAÍDAS

Art.:010576 €7.85 100

Corpo Inox Escovado.

1/2x1/2

TORNEIRA CORTE INOX
AZUL 2 SAÍDAS

Art.:010577 €6.62 100

Corpo Inox Escovado.

1/2x1/2

TORNEIRA CORTE 
DUPLA INOX AZUL

Art.:010578 €13.32 100

Corpo Inox Escovado.

1/2x1/2
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CORTE ARCO

TORNEIRA ARCO A80 COM 
FILTRO

Art.:021001
Art.:021002

€12.68
€11.61

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Latão Cromado.

3.5

3/8

2.
5

8

1/
2

TORNEIRA ARCO MINI-FILTRO

Art.:021301
Art.:021302

€8.46
€8.46

44

44

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Latão Cromado.

3.3

2 5.
3

3/8

1/
2

7.5

TORNEIRA ARCO A80

Art.:021101
Art.:021102

€7.53
€7.70

100

100

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Latão Cromado.

3/8

1/
2

8

TORNEIRA ARCO DELTA

Art.:021201
Art.:021202

€4.14
€4.30

80

80

1/2x3/8

1/2x1/2

Corpo Latão Cromado.

3/8

1/
2

7.5

TORNEIRA ARCO DUPLA

Art.:021701 €24.53 20

Corpo Latão Cromado.

1/2x3/4X3/8

8.5
3/4

1/
2

3

9.
3

3/8

TORNEIRA ARCO L-86

Art.:021601 €8.30 100

Corpo Latão Cromado.

1/2x3/4

1/
2

3/4

6

TORNEIRA ARCO A80 
TWIN

Art.:021103 €18.12 42

Corpo Latão Cromado.

1/2x3/8X3/8

9

1.
5

1

2

TORNEIRA ARCO L-85

Art.:021501 €8.16 60

Corpo Latão Cromado.

1/2x3/4

8

3.
5

5

3/4

1/
2

TORNEIRA ARCO L-94

Art.:021401 €7.30 100

Corpo Latão Cromado.

1/2x3/4

3/4

1/
2

8

TORNEIRA ARCO MINI 
ESFERA MF

Art.:021801 €9.70 100

Corpo Latão Cromado.

1/2x1/2

4
2.4

4.
5

1/2
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Devido aos estilos de vida atuais o duche é a forma mais rápida e prática de tomar banho. 
A combinação de uma base de duche e uma divisória modernas e de qualidade permitir-lhe-á 

usufruir do seu duche com toda a liberdade. A utilização de vidro temperado é uma opção de maior 
qualidade e proporciona uma vida útil mais prolongada. Para manipular cabines ou resguardos não 

arraste.  Mantenha todas as proteções até ao final da obra. A montagem  deve ser efetuada 
conforme as indicações fornecidas.

03

116
119

TM Square
TM Square 
Preto

120 Gold

SQUARE GOLD

122 Monduche 124 First

MONDUCHE FIRST

126 Módulos Comby

MÓDULOS COMBY

128
132
133

Square 1 Porta
Square Preto 1 Porta
Square 2 Portas

FRONTAL E 
LATERAL SQUARE

136
140

Gold 1 Porta
Gold 2 Portas

FRONTAL E 
LATERAL GOLD

144 TM Polo  2 Portas

FRONTAL E 
LATERAL TM POLO

146
146

TM Beta
TM Alfa

PORTAL DE BASE

148
148
149
149

TM 06
TM 07
TM 08
Frontal e Lateral TM Polo

PORTAL
DE BANHEIRA

150 Cabine

ACRÍLICO

151
151

TML 05
Acessórios

CABINE 
HIDROMASSAGEM | 
ACESSÓRIOS

CABINES | FRONTAIS

TM Vai-Vem

FRONTAL DE 
ABERTURA FRONTAL

145
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CABINE SQUARE



117Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

CABINE SQUARE

CABINE DE BASE DUCHE TM SQUARE 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO

Art.:030501
Art.:030502
Art.:030503
Art.:030504

Art.:030541
Art.:030542
Art.:030544
Art.:030543
Art.:030546

Art.:030551
Art.:030552
Art.:030550
Art.:030553
Art.:030554
Art.:030555

€264.28
€280.22
€304.90
€339.28

€280.58
€292.08
€316.82
€312.88
€342.28

€292.20
€302.00
€318.28
€321.84
€341.62
€342.90

70x70

80x80

90x90

100x100

90x70

100x70

110x70

120x70

140x70

90x80

100x80

110x80

120x80

130x80

140x80

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado | Pegas em 
ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas (Superior e Inferior) em Latão Cromado de 
Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Correr ao Canto | Fecho Magnético | 
Limpa-Gotas | Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

67.5-70x67.5-70

77.5-80x77.5-80

87.5-90x87.5-90

97.5-100x97.5-100

87.5-90x67.5-70

97.5-100x67.5-70

107.5-110x67.5-70

117.5-120x67.5-70

137.5-140x67.5-70

87.5-90x77.5-80

97.5-100x77.5-80

107.5-110x77.5-80

117.5-120x77.5-80

127.5-130x77.5-80 

137.5-140x77.5-80

5c
m

Perfil Horizontal Perfil Vertical

3.
7c

m

3.6cm

Perfil Vertical
de Afinação

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm

VIDRO LISO

CABINE DE BASE DUCHE SEMICIRCULAR TM SQUARE 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO

Art.:030532
Art.:030533

€269.98
€298.87

80x80

90x90

77.5-80x77.5-80

87.5-90x87.5-90

VIDRO LISO

5c
m

Perfil Horizontal Perfil Vertical

3.
7c

m

3.6cm

Perfil Vertical
de Afinação

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado | Pegas em 
ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas (Superior e Inferior) em Latão Cromado de 
Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Correr ao Centro | Fecho Magnético | 
Limpa-Gotas | Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

CABINES | FRONTAIS | 03
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CABINE SQUARE

CABINE DE BASE DUCHE TM SQUARE 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO

Art.:030511
Art.:030512
Art.:030513
Art.:030514

Art.:030556
Art.:030557
Art.:030558

Art.:030561
Art.:030562
Art.:030563
Art.:030565

€308.50
€324.42
€349.18
€384.08

€360.42
€371.72

€398.42

€381.82
€399.84
€426.74
€451.08

70x70

80x80

90x90

100x100

90x70

100x70

120x70

90x80

100x80

120x80

140x80

67.5-70x67.5-70

77.5-80x77.5-80

87.5-90x87.5-90

97.5-100x97.5-100

87.5-90x67.5-70

97.5-100x67.5-70

117.5-120x67.5-70

87.5-90x77.5-80

97.5-100x77.5-80

117.5-120x77.5-80

137.5-140x77.5-80

VIDRO SERIGRAFADO

Vidro Serigrafado de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado 
| Pegas em ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas (Superior e Inferior) em Latão 
Cromado de Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Correr ao Canto | Fecho 
Magnético | Limpa-Gotas | Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

5c
m

Perfil Horizontal Perfil Vertical

3.
7c

m

3.6cm

Perfil Vertical
de Afinação

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm

CABINE DE BASE DUCHE TM SQUARE 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO

Art.:030521
Art.:030522
Art.:030523
Art.:030524

Art.:030566
Art.:030567
Art.:030568

Art.:030571
Art.:030572
Art.:030573
Art.:030575

€362.73
€378.68
€403.35
€438.08

€388.84
€404.58
€432.88

€390.72
€408.92
€436.46
€464.84

70x70

80x80

90x90

100x100

90x70

100x70

120x70

90x80

100x80

120x80

140x80

67.5-70x67.5-70

77.5-80x77.5-80

87.5-90x87.5-90

97.5-100x97.5-100

87.5-90x67.5-70

97.5-100x67.5-70

117.5-120x67.5-70

87.5-90x77.5-80

97.5-100x77.5-80

117.5-120x77.5-80

137.5-140x77.5-80

VIDRO FOSCO

Vidro Fosco de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado | Pegas 
em ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas (Superior e Inferior) em Latão Cromado de 
Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Correr ao Canto | Fecho Magnético | 
Limpa-Gotas | Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

5c
m

Perfil Horizontal Perfil Vertical

3.
7c

m

3.6cm

Perfil Vertical
de Afinação

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm
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119Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

CABINE SQUARE PRETO

CABINE DE BASE DUCHE TM SQUARE PRETO MATE 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO

Art.:030591
Art.:030592

Art.:030594
Art.:030595

Art.:030596 
Art.:030597
Art.:030598

€308.24
€335.40

€320.32
€341.94

€320.88
€325.80
€362.80

80x80

90x90

100x70

120x70

90x80 

100x80

120x80

77.5-80x77.5-80

87.5-90x87.5-90

97.5-100x67.5-70

117.5-120x67.5-70

87.5-90x77.5-80 

97.5-100x77.5-80

117.5-120x77.5-80

VIDRO LISO

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil em Alumínio Preto Mate Design Quadrado | 
Pegas em ABS Design Quadrado em Preto | Roldanas Duplas (Superior e Inferior) de Fácil 
Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Correr ao Canto | Fecho Magnético | 
Limpa-Gotas | Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado. 

5c
m

Perfil Horizontal Perfil Vertical

3.
7c

m

3.6cm

Perfil Vertical
de Afinação

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm
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CABINE GOLD



121Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

CABINE DE BASE DUCHE GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM

Art.:040112
Art.:040114

Art.:040401
Art.:040411
Art.:040421

Art.:040475
Art.:040485

Art.:040438
Art.:040441
Art.:040451
Art.:040461

80x80

90x90

90x70

100x70

120x70

100x75

140x75

90x80

100x80

120x80

140x80

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Roldanas Duplas Superiores | 
Roldanas Simples Inferiores de Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas De 
Correr ao Canto | Fecho Magnético | Limpa-Gotas | Altura 185cm | Reversível | 
Afinação: 2.5cm de cada lado. 

76.5-79x76.5-79

86.5-89x86.5-89

86.5-89x66.5-69

96.5-99x66.5-69

116.5-119x66.5-69

96.5-99x71.5-74

136.5-139x71.5-74

86.5-89x76.5-79

96.5-99x76.5-79

116.5-119x76.5-79

136.5-139x76.5-79 

VIDRO LISO

€275.58
€290.84

€269.80
€282.06
€299.56

€311.88
€324.46

€280.96
€289.87
€306.82
€328.48

5.
2c

m

Perfil Horizontal Perfil Vertical

3.
7c

m

4cm

Perfil Vertical
de Afinação

4cm

2.
3c

m

8.5cm

12
.8

cm

CABINE DE BASE DUCHE GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM

Art.:040432

Art.:040476 
Art.:040486

Art.:040439
Art.:040462

140x70

100x75 

140x75

90x80

140x80

136.5-139x66.5-69

96.5-9x71.5-74 

136.5-139x71.5-74

86.5-89x76.5-79

136.5-139x76.5-79 

VIDRO SERIGRAFADO

€349.88

€370.68 
€328.48

€352.84
€352.88

Vidro Serigrafado de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Roldanas Duplas 
Superiores | Roldanas Simples Inferiores de Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 
Abertura 2 Portas de Correr ao Canto | Fecho Magnético | Limpa-Gotas | 
Altura 185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado. 

5.
2c

m

Perfil Horizontal Perfil Vertical

3.
7c

m

4cm

Perfil Vertical
de Afinação

4cm

2.
3c

m

8.5cm

12
.8

cm
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CABINE MONDUCHE



123Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

CABINE MONDUCHE

CABINE DE BASE DUCHE TM MONDUCHE 
VIDRO DE 5MM ALTURA 185CM

Art.:040811
Art.:040831
Art.:040851

Art.:040861
Art.:040862

Art.:040871
Art.:040872

70x70

80x80

90x90

100x70

120x70

100x80

120x80

Vidro Liso de 5mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Roldanas Duplas Superiores | Roldanas Simples Inferiores de 
Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Correr ao Canto | Fecho Magnético | Limpa-Gotas | Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado. 

67.5-70x67.5-70

77.5-80x77.5-80

87.5-90x87.5-90

97.5-100x67.5-70

117.5-120x67.5-70

97.5-100x77.5-80

117.5-120x77.5-80 

VIDRO LISO

€216.00
€216.00
€227.37

€221.68
€240.63

€227.37
€250.11

4.
3c

m

Perfil Horizontal Perfil Vertical

2.
5c

m

Perfil Vertical
de Afinação

2.7cm

2.
2c

m

3.2cm

14
.5

cm

2.2cm 2.8cm

CABINE DE BASE DUCHE SEMICIRCULAR TM MONDUCHE 
VIDRO DE 5MM ALTURA 185CM

Art.:040905
Art.:040911
Art.:040931

70x70

80x80

90x90

67.5-70x67.5-70

77.5-80x77.5-80

87.5-90x87.5-90

VIDRO LISO

€216.00
€216.00
€227.37

Vidro Liso de 5mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Roldanas Duplas Superiores | Roldanas Simples Inferiores de 
Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Correr ao Centro | Fecho Magnético | Limpa-Gotas | Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado. 

4.
3c

m

Perfil Horizontal Perfil Vertical

2.
5c

m

Perfil Vertical
de Afinação

2.7cm

2.
2c

m

3.2cm

14
.5

cm

2.2cm 2.8cm

CABINE DE BASE DUCHE TM MONDUCHE 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM 1 PORTA DE CORRER

Art.:040741
Art.:040751

Art.:040711
Art.:040731

100x70

120x70

100x80

120x80

98.5-101x68.5-71

118.5-121x68.5-71

98.5-101x78.5-81

118.5-121x78.5-81

VIDRO LISO

€320.61
€336.26

€328.42
€359.97

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Roldanas Duplas Superiores | Roldanas Simples Inferiores 
de Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 1 Porta de Correr à Frente | Fecho magnético |  Limpa-Gotas | Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado. 

4.
3c

m

Perfil Horizontal Perfil Vertical

2.
5c

m

Perfil Vertical
de Afinação

2.7cm

2.
2c

m

3.2cm

14
.5

cm

2.2cm 2.8cm

CABINES | FRONTAIS | 03



124 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

CABINE FIRST



125Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

CABINE FIRST

CABINE DE BASE DUCHE TM FIRST 
VIDRO DE 5MM ALTURA 185CM DESIGN QUADRADO

Art.:040671
Art.:040672
Art.:040673

Art.:040691
Art.:040692
Art.:040693

Art.:040695
Art.:040696
Art.:040697

70x70

80x80

90x90

90x70

100x70

120x70

90x80

100x80

120x80

Vidro Liso de 5mm Temperado | Perfil 
Alumínio Cromado Design Quadrado | Pegas 
em ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas 
(Superior e Inferior) em Latão Cromado de 
Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 
Portas de Correr ao Canto | Fecho Magnético | 
Limpa-Gotas | Altura 185cm | Reversível | 
Afinação: 2.5cm de cada lado. 

67.5-70x67.5-70

77.5-80x77.5-80

87.5-90x87.5-90

87.5-90x67.5-70

97.5-100x67.5-70

117.5-120x67.5-70

87.5-90x77.5-80

97.5-100x77.5-80

117.5-120x77.5-80 

VIDRO LISO

€220.00
€220.00
€231.37

€220.84
€225.68
€244.63

€228.82
€231.37
€254.11

5c
m

3.
7c

m

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm

3.6cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

CABINE DE BASE DUCHE SEMICIRCULAR TM FIRST SEMICIRCULAR 
VIDRO DE 5MM ALTURA 185CM

Art.:040682
Art.:040683

80x80

90x90

77.5-80-77.5

87.5-90-87.5

VIDRO LISO

€242.51
€261.33

Vidro Liso de 5mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado | Pegas em ABS Design Quadrado | Roldanas 
Duplas (Superior e Inferior) em Latão Cromado de Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Correr ao Centro | 
Fecho Magnético | Limpa-Gotas | Altura 185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado. 

5c
m

3.
7c

m

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm

3.6cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

CABINE DE BASE DE DUCHE FIRST PLUS 
VIDRO DE  5MM ALTURA 195CM 

Art.:040961
Art.:040962

Art.:040964
Art.:040965

Art.:040966
Art.:040967
Art.:040968
Art.:040969

80x80

90x90

100x70

120x70

90x80

100x80

120x80

140x80

Vidro Liso de 5mm Temperado | Perfil 
Alumínio Cromado Design Quadrado | Pegas 
em ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas 
(Superior e Inferior) em Latão Cromado de 
Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 
Portas de Correr ao Canto | Fecho Magnético 
| Limpa-Gotas | Altura 195cm | Reversível | 
Afinação: 2.5cm de cada lado. 

77.5-80x77.5-80

87.5-90x87.5-90

97.5-100x67.5-70

117.5-120x67.5-70

87.5-90x77.5-80

97.5-100x77.5-80

117.5-120x77.5-80

137.5-140x77.5-80 

VIDRO LISO

€243.81
€246.92

€248.77
€269.92

€252.84
€260.98
€277.42
€295.31

5c
m

3.
7c

m

4.6cm

2.
1c

m
3.2cm

14
.5

cm

3.6cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação
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MÓDULOS COMBY



127Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

MÓDULO DE BASE DUCHE TM COMBY 
VIDRO DE 5MM ALTURA 185CM

Art.:040511
Art.:040521
Art.:040531
Art.:040541
Art.:040551
Art.:040555
Art.:040561

70-80

80-90

90-100

100-110

110-120

120-130

130-140

Vidro Liso de 5mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado |  Roldanas Duplas Superiores 
| Roldanas Simples Inferiores de Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | Porta De Correr 
Ao Canto | Fecho Magnético | Limpa-Gotas | Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 10cm.

VIDRO LISO

€145.34
€156.32
€161.12
€173.92

€186.84
€208.08
€215.78

5.
5/

4.
5c

m

4.
4c

m

3.5cm

8cm

14
.5

cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

São sempre precisas 2 unidades para formar uma cabine, esquerda e direita. 
Não serve de frontal.

MÓDULO DE BASE DUCHE TM COMBY 
VIDRO DE 5MM ALTURA 185CM

Art.:040611
Art.:040621
Art.:040631
Art.:040641
Art.:040651
Art.:040655
Art.:040661

70-80

80-90

90-100

100-110

110-120

120-130

130-140

Vidro Fosco de 5mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado |  Roldanas Duplas 
Superiores | Roldanas Simples Inferiores de Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 
Porta De Correr Ao Canto | Fecho Magnético | Limpa-Gotas | Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 10cm.

VIDRO LISO

€149.78
€161.08
€166.85
€194.33
€206.26
€218.16
€247.44

5.
5/

4.
5c

m

4.
4c

m

3.5cm

8cm

14
.5

cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

São sempre precisas 2 unidades para formar uma cabine, esquerda e direita. 
Não serve de frontal.
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128 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL SQUARE



129Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL SQUARE

FRONTAL DE BASE DUCHE TM SQUARE VIDRO DE 6MM 
ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO 1 PORTA DE CORRER

Art.:030601
Art.:030602
Art.:030603
Art.:030604
Art.:030605
Art.:030606
Art.:030607
Art.:030608
Art.:030609
Art.:030610
Art.:030611
Art.:030612

100-105

105-110

110-115

115-120

120-125

125-130

130-135

135-140

140-145

145-150

150-155

155-160

VIDRO LISO

€240.94
€242.56
€244.62
€246.20
€248.42
€250.02
€252.08
€255.88
€259.32

€264.48
€269.20
€274.00

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado | Pegas em 
ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas (Superior e Inferior) em Latão Cromado de Fácil 
Remoção do Vidro para Limpeza | 1 Porta de Correr e 1 Vidro Fixo | Fecho Magnético | 
Limpa-Gotas | Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de Compensação de 4cm (043430 - 32.28€) 

5c
m

3.
7c

m

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm

3.6cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM SQUARE 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO

Art.:030901
Art.:030903
Art.:030904

70

80

90

VIDRO LISO

€154.56
€159.08
€175.28 

67.5-70

77.5-80

87.5-90

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado|
Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

Perfil Canto Perfil Vertical

3.6cm3.3cm

4.
7c

m

3c
m
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130 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL SQUARE

FRONTAL DE BASE DUCHE TM SQUARE VIDRO DE 6MM 
ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO 1 PORTA DE CORRER

Art.:030621
Art.:030622
Art.:030623
Art.:030624
Art.:030625
Art.:030626
Art.:030627
Art.:030628
Art.:030629
Art.:030630
Art.:030631
Art.:030632

100-105

105-110

110-115

115-120

120-125

125-130

130-135

135-140

140-145

145-150

150-155

155-160

VIDRO SERIGRAFADO

€272.00
€273.80
€276.18
€278.28
€280.38
€282.28
€284.84
€288.38
€293.40
€299.90
€304.92
€310.80

Vidro Serigrafado de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado 
| Pegas em ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas (Superior e Inferior) em Latão 
Cromado de Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 1 Porta de Correr e 1 Vidro Fixo | 
Fecho Magnético | Limpa-Gotas | Altura 195cm | Reversível | 
Afinação: 2.5cm de cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de Compensação de 4cm (043430 - 32.28€) 

5c
m

3.
7c

m

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm

3.6cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM SQUARE 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO

Art.:030911
Art.:030913
Art.:030914

70

80

90

VIDRO SERIGRAFADO

€176.88
€181.44
€200.18

67.5-70

77.5-80

87.5-90

Vidro Serigrafado de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado | 
Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

Perfil Canto Perfil Vertical

3.6cm3.3cm

4.
7c

m

3c
m
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131Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL SQUARE

FRONTAL DE BASE DUCHE TM SQUARE VIDRO DE 6MM 
ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO 1 PORTA DE CORRER

Art.:030641
Art.:030642
Art.:030643
Art.:030644
Art.:030645
Art.:030646
Art.:030647
Art.:030648
Art.:030649
Art.:030650
Art.:030651
Art.:030652

100-105

105-110

110-115

115-120

120-125

125-130

130-135

135-140

140-145

145-150

150-155

155-160

VIDRO FOSCO

€311.92
€314.00
€316.80
€319.84
€321.89
€323.72
€326.40
€330.80
€336.44
€344.26
€349.46
€359.82

Vidro Fosco de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado | Pegas em 
ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas (Superior e Inferior) em Latão Cromado de Fácil 
Remoção do Vidro para Limpeza | 1 Porta de Correr e 1 Vidro Fixo | Fecho Magnético | 
Limpa-Gotas | Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de Compensação de 4cm (043430 - 32.28€) 

5c
m

3.
7c

m

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm

3.6cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM SQUARE 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO

Art.:030921
Art.:030923
Art.:030924

70

80

90

VIDRO FOSCO

€184.00
€189.99
€210.28

67.5-70

77.5-80

87.5-90

Vidro Fosco de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado |
Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

Perfil Canto Perfil Vertical

3.6cm3.3cm

4.
7c

m

3c
m
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132 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL SQUARE PRETO

FRONTAL DE BASE DUCHE TM SQUARE  PRETO VIDRO DE 6MM 
ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO 1 PORTA DE CORRER

Art.:030664
Art.:030665
Art.:030666
Art.:030667
Art.:030668
Art.:030669
Art.:030670
Art.:030671
Art.:030672

115-120

120-125

125-130

130-135

135-140

140-145

145-150

150-155

155-160

VIDRO LISO

€275.80
€278.80
€284.08
€291.00
€295.84
€300.68
€306.82
€311.82
€317.90

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Preto Mate Design Quadrado | Pegas em 
ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas (Superior e Inferior) de Fácil Remoção do Vidro 
para Limpeza | 1 Porta de Correr e 1 Vidro Fixo | Fecho Magnético | Limpa-Gotas | 
Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

5c
m

3.
7c

m

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm

3.6cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM SQUARE PRETO
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO

Art.:030931
Art.:030933
Art.:030934

70

80

90

VIDRO LISO

€173.22
€183.30
€202.95

67.5-70

77.5-80

87.5-90

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Preto Mate Design Quadrado|
Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

Perfil Canto Perfil Vertical

3.6cm3.3cm

4.
7c

m

3c
m
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133Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL SQUARE

FRONTAL DE BASE DUCHE TM SQUARE VIDRO DE 6MM 
ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO 2 PORTAS DE CORRER

Art.:030710
Art.:030711
Art.:030712
Art.:030713
Art.:030714
Art.:030715
Art.:030716
Art.:030717
Art.:030718
Art.:030719
Art.:030720

145-150

150-155

155-160

160-165

165-170

170-175

175-180

180-185

185-190

190-195

195-200

VIDRO LISO

€272.32
€276.20
€280.08
€282.98
€287.76
€291.66
€295.48
€298.80
€302.70
€307.12
€312.00

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado | Pegas em 
ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas (Superior e Inferior) em Latão Cromado de Fácil 
Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Correr ao Centro e 2 Vidros Fixos | Fecho 
Magnético | Limpa-Gotas | Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de Compensação de 4cm (043430 - 32.28€) 

5c
m

3.
7c

m

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm

3.6cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM SQUARE 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO

Art.:030901
Art.:030903
Art.:030904

70

80

90

VIDRO LISO

€154.56
€159.08
€175.28

67.5-70

77.5-80

87.5-90

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado |  
Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm.

Perfil Canto Perfil Vertical

3.6cm3.3cm

4.
7c

m

3c
m
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134 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL SQUARE

FRONTAL DE BASE DUCHE TM SQUARE VIDRO DE 6MM 
ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO 2 PORTAS DE CORRER

Art.:030741
Art.:030742
Art.:030743
Art.:030744
Art.:030745
Art.:030746
Art.:030747
Art.:030748
Art.:030749
Art.:030750

150-155

155-160

160-165

165-170

170-175

175-180

180-185

185-190

190-195

195-200

VIDRO SERIGRAFADO

€311.30
€316.20
€321.92
€328.00
€334.84
€338.22
€342.20
€351.28
€355.20
€361.80

Vidro Serigrafado de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado 
| Pegas em ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas (Superior e Inferior) em Latão 
Cromado de Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Correr ao Centro e 2 
Vidros Fixos | Fecho Magnético | Limpa-Gotas | Altura 195cm | Reversível | 
Afinação: 2.5cm de cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de Compensação de 4cm (043430 - 32.28€) 

5c
m

3.
7c

m

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm

3.6cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM SQUARE 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO

Art.:030911
Art.:030913
Art.:030914

70

80

90

VIDRO SERIGRAFADO

€176.88
€181.44
€200.18

67.5-70

77.5-80

87.5-90

Vidro Serigrafado de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado | 
Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5CM .

Perfil Canto Perfil Vertical

3.6cm3.3cm

4.
7c

m

3c
m

03 | CABINES | FRONTAIS



135Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL SQUARE

FRONTAL DE BASE DUCHE TM SQUARE VIDRO DE 6MM 
ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO 2 PORTAS DE CORRER

Art.:030761
Art.:030762
Art.:030763
Art.:030764
Art.:030765
Art.:030766
Art.:030767
Art.:030768
Art.:030769
Art.:030770

150-155

155-160

160-165

165-170

170-175

175-180

180-185

185-190

190-195

195-200

VIDRO FOSCO

€323.00
€328.54
€333.90
€339.80
€345.68
€350.48
€358.28
€362.08
€369.92
€373.48

Vidro Fosco de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado | Pegas em 
ABS Design Quadrado | Roldanas Duplas (Superior e Inferior) em Latão Cromado de Fácil 
Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Correr e 2 Vidros Fixos | Fecho Magnético | 
Limpa-Gota | Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de Compensação de 4cm (043430 - 32.28€) 

5c
m

3.
7c

m

4.6cm

2.
1c

m

3.2cm

14
.5

cm

3.6cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM SQUARE 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM DESIGN QUADRADO

Art.:030921
Art.:030923
Art.:030924

70

80

90

VIDRO FOSCO

€184.00
€189.99
€210.28

67.5-70

77.5-80

87.5-90

Vidro Fosco de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado |  
Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm.

Perfil Canto Perfil Vertical

3.6cm3.3cm

4.
7c

m

3c
m
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136 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL GOLD



137Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL GOLD

FRONTAL DE BASE DUCHE TM GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM 1 PORTA DE CORRER

Art.:041001
Art.:041002
Art.:041003
Art.:041004
Art.:041005
Art.:041006
Art.:041007
Art.:041008
Art.:041009
Art.:041010
Art.:041011
Art.:041012

100-105

105-110

110-115

115-120

120-125

125-130

130-135

135-140

140-145

145-150

150-155

155-160

VIDRO LISO

€229.46
€230.96
€232.96
€234.46
€236.56
€238.00
€240.00
€241.48
€243.52
€245.52
€246.52
€248.52

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Pegas em ABS Cromado | 
Roldanas Superiores Duplas e Inferiores Simples de Fácil Remoção do Vidro para 
Limpeza | 1 Porta De Correr e 1 Vidro Fixo | Fecho Magnético | Limpa Gotas | 
Altura 185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de Compensação de 4cm (043420 - 38.80€) 

4.
7c

m

4.
3c

m

4cm

3.9cm

3c
m

8.2cm

14
.5

cm

2.9cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM

Art.:041318
Art.:041319
Art.:041320
Art.:041322

70

75

80

90

VIDRO LISO

€147.20
€149.90
€150.66
€155.54

67.5-70

72.5-75

77.5-80

87.5-90

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado |
Altura 185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm.

4.
4c

m

4cm

1.
7c

m

4.3cm
5.7cm

Perfil Vertical
Aumento

Perfil Vertical Perfil Canto

3c
m

CABINES | FRONTAIS | 03



138 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL GOLD

FRONTAL DE BASE DUCHE TM GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM 1 PORTA DE CORRER

Art.:041021
Art.:041022
Art.:041023
Art.:041024
Art.:041025
Art.:041026
Art.:041027
Art.:041028
Art.:041029
Art.:041030
Art.:041031
Art.:041032

100-105

105-110

110-115

115-120

120-125

125-130

130-135

135-140

140-145

145-150

150-155

155-160

VIDRO SERIGRAFADO

€267.52
€269.59
€271.28
€273.58
€275.32
€277.64
€279.97
€281.68
€283.68
€286.00
€287.48
€289.80

Vidro Serigrafado de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Pegas em ABS 
Cromado | Roldanas Superiores Duplas e Inferiores Simples de Fácil Remoção do Vidro 
para Limpeza | 1 Porta De Correr e 1 Vidro Fixo | Fecho Magnético | Limpa Gotas | 
Altura 185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de Compensação de 4cm (043420 - 38.80€) 

4.
7c

m

4.
3c

m

4cm

3.9cm

3c
m

8.2cm

14
.5

cm

2.9cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM

Art.:041334
Art.:041336
Art.:041338

70

80

90

VIDRO SERIGRAFADO

€169.90
€173.88
€192.28

67.5-70

77.5-80

87.5-90

Vidro Serigrafado de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado |  Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 2.5cm.

4.
4c

m

4cm

1.
7c

m

4.3cm
5.7cm

Perfil Vertical
Aumento

Perfil Vertical Perfil Canto

3c
m
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139Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL GOLD

FRONTAL DE BASE DUCHE TM GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM 1 PORTA DE CORRER

Art.:041051
Art.:041052
Art.:041053
Art.:041054
Art.:041055
Art.:041056
Art.:041057
Art.:041058
Art.:041059
Art.:041060
Art.:041061
Art.:041062

100-105

105-110

110-115

115-120

120-125

125-130

130-135

135-140

140-145

145-150

150-155

155-160

VIDRO FOSCO

€270.22
€272.32
€274.20
€276.38
€278.12

€280.48
€282.78
€284.54
€286.66
€288.86
€290.42
€292.78

Vidro Fosco de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Pegas em ABS Cromado | 
Roldanas Superiores Duplas e Inferiores Simples de Fácil Remoção do Vidro para 
Limpeza | 1 Porta De Correr e 1 Vidro Fixo | Fecho Magnético | Limpa Gotas | Altura 
185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de Compensação de 4cm (043420 - 38.80€) 

4.
7c

m

4.
3c

m

4cm

3.9cm

3c
m

8.2cm

14
.5

cm

2.9cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM

Art.:041328
Art.:041329
Art.:041330
Art.:041332

Art.:041343

70

75

80

90

92.5

VIDRO FOSCO

€169.90
€171.84
€173.88
€192.28

€146.34

67.5-70

72.5-75

77.5-80

87.5-90

90-92.5

Vidro Fosco de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 2.5cm.

4.
4c

m

4cm

1.
7c

m

4.3cm
5.7cm

Perfil Vertical
Aumento

Perfil Vertical Perfil Canto

3c
m

CABINES | FRONTAIS | 03



140 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL GOLD



141Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL DE BASE DUCHE TM GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM 2 PORTAS DE CORRER

Art.:041101
Art.:041103
Art.:041104
Art.:041105
Art.:041106
Art.:041107
Art.:041108
Art.:041109
Art.:041110
Art.:041111
Art.:041112
Art.:041113
Art.:041114
Art.:041115
Art.:041116
Art.:041117
Art.:041118
Art.:041119
Art.:041120

100-105

110-115

115-120

120-125

125-130

130-135

135-140

140-145

145-150

150-155

155-160

160-165

165-170

170-175

175-180

180-185

185-190

190-195

195-200

VIDRO LISO

€219.82
€220.08
€227.96
€233.38
€234.48
€237.52
€241.00
€244.52
€247.56
€251.08
€254.58
€258.10
€261.58
€265.12
€268.62
€271.64
€275.18
€279.20
€283.08

Vidro Liso de 6mm Temperado | 
Perfil Alumínio Cromado | Pegas 
em ABS Cromado | Roldanas 
Superiores Duplas e Inferiores 
Simples de Fácil Remoção do 
Vidro para Limpeza | 1 Porta De 
Correr e 1 Vidro Fixo | Fecho 
Magnético | Limpa Gotas | Altura 
185cm | Reversível | Afinação: 
2.5cm de cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de 
Compensação de 4cm (043420 
- 38.80€) 

4.
7c

m

4.
3c

m

4cm

3.9cm

3c
m

8.2cm

14
.5

cm

2.9cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM

Art.:041318
Art.:041319
Art.:041320
Art.:041322

70

75

80

90

VIDRO LISO

€147.20
€149.90
€150.66
€155.54

67.5-70

72.5-75

77.5-80

87.5-90

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 2.5cm.

4.
4c

m

4cm

1.
7c

m

4.3cm
5.7cm

Perfil Vertical
Aumento

Perfil Vertical Perfil Canto

3c
m
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142 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL GOLD

FRONTAL DE BASE DUCHE TM GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM 2 PORTAS DE CORRER

Art.:041151
Art.:041152
Art.:041153
Art.:041154
Art.:041155
Art.:041156
Art.:041157
Art.:041158
Art.:041159
Art.:041160

150-155

155-160

160-165

165-170

170-175

175-180

180-185

185-190

190-195

195-200

VIDRO SERIGRAFADO

€288.80
€292.64
€296.82
€300.84
€306.40
€308.84
€312.12
€316.80
€320.88
€324.92

Vidro Serigrafado de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Pegas em ABS 
Cromado | Roldanas Superiores Duplas e Inferiores Simples  de Fácil Remoção do Vidro 
para Limpeza | 2 Portas De Correr ao Centro e 2 Vidros Fixos | Fecho Magnético | 
Limpa Gotas | Altura 185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de Compensação de 4cm (043420 - 38.80€) 

4.
7c

m

4.
3c

m

4cm

3.9cm

3c
m

8.2cm

14
.5

cm

2.9cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM

Art.:041334
Art.:041336
Art.:041338

70

80

90

VIDRO SERIGRAFADO

€169.90
€173.88
€192.28

67.5-70

77.5-80

87.5-90

Vidro Serigrafado de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado |  Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 2.5cm.

4.
4c

m

4cm

1.
7c

m

4.3cm
5.7cm

Perfil Vertical
Aumento

Perfil Vertical Perfil Canto

3c
m
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143Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL GOLD

FRONTAL DE BASE DUCHE TM GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM 2 PORTAS DE CORRER

Art.:041206
Art.:041207
Art.:041208
Art.:041209
Art.:041210
Art.:041211
Art.:041212
Art.:041213
Art.:041214
Art.:041215
Art.:041216
Art.:041217
Art.:041218
Art.:041219
Art.:041220
  

125-130

130-135

135-140

140-145

145-150

150-155

155-160

160-165

165-170

170-175

175-180

180-185

185-190

190-195

195-200

VIDRO FOSCO

€272.28
€275.48
€278.84
€282.28
€285.70
€290.08
€293.84
€297.88
€302.52
€306.84
€310.22
€313.68
€318.02
€322.44
€326.28

Vidro Fosco de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Pegas em ABS Cromado | 
Roldanas Superiores Duplas e Inferiores Simples  de Fácil Remoção do Vidro para 
Limpeza | 2 Portas De Correr ao Centro e 2 Vidros Fixos | Fecho Magnético | Limpa Gotas 
| Altura 185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de Compensação de 4cm (043420 - 38.80€) 

4.
7c

m

4.
3c

m

4cm

3.9cm

3c
m

8.2cm

14
.5

cm

2.9cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical Perfil Vertical
de Afinação

LATERAL DE BASE DUCHE TM GOLD 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM

Art.:041328
Art.:041329
Art.:041330
Art.:041332

Art.:041343

70

75

80

90

92.5

VIDRO FOSCO

€169.90
€171.84
€173.88
€192.28

€146.34

67.5-70

72.5-75

77.5-80

87.5-90

90-92.5

Vidro Fosco de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 2.5cm.

4.
4c

m

4cm

1.
7c

m

4.3cm
5.7cm

Perfil Vertical
Aumento

Perfil Vertical Perfil Canto

3c
m
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144 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

FRONTAL E LATERAL TM POLO

FRONTAL DE BASE DUCHE TM POLO 
VIDRO DE 4MM ALTURA 185CM 2 PORTAS DE CORRER

Art.:041401
Art.:041402
Art.:041403
Art.:041404
Art.:041405
Art.:041406
Art.:041407
Art.:041408
Art.:041409
Art.:041410
Art.:041411
Art.:041412
Art.:041413
Art.:041414
Art.:041415
Art.:041416
Art.:041417
Art.:041418
Art.:041419
Art.:041420

80-85

85-90

90-95

95-100

100-105

105-110

110-115

115-120

120-125

125-130

130-135

135-140

140-145

145-150

150-155

155-160

160-165

165-170

170-175

175-180

VIDRO LISO

€221.08
€224.92
€228.20
€231.54
€234.80
€238.12
€241.38
€244.72
€249.80
€251.84
€255.18
€258.44
€282.77
€286.42
€290.80
€294.08
€297.66
€301.22
€305.40
€313.80

Vidro Liso de 4mm Temperado | 
Perfil Alumínio Cromado | Calha 
de Abertura (Pega) | Roldanas 
Superiores Duplas e Inferiores 
Simples de Fácil Remoção do 
Vidro para Limpeza | 2 Portas 
de Correr e 1 Vidro Fixo | Fecho 
Magnético | Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 2.5cm de 
cada lado.

NOTA: Disponível Perfil de 
Compensação de 4cm (043410 
- 30.52€) 

3.
7c

m

4.
3c

m

3cm

2.
3c

m

4cm

Perfil Horizontal Perfil Vertical
Perfil Vertical

Aumento

LATERAL DE BASE DUCHE TM POLO
VIDRO DE 4MM ALTURA 185CM

Art.:041501
Art.:041502
Art.:041503
Art.:041504

70

75

80

90

VIDRO LISO

€136.90
€139.62
€143.08
€156.84

67.5-70

72.5-75

77.5-80

87.5-90

Vidro Liso de 4mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 2.5cm.
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145Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

SOLUÇÕES PARA MEDIDAS PEQUENAS

FRONTAL DE BASE DUCHE TM ABERTURA INTERIOR 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM

Art.:030781
Art.:030782
Art.:030783
Art.:030784
Art.:030785
Art.:030786

70

75

80

85

90

95

67.5-72.5

72.5-77.5

77.5-82.5

82.5-87.5

87.5-92.5

92.5-97.5 

VIDRO LISO

€269.46
€276.88
€279.76
€298.08
€308.80
€320.40

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Design Quadrado | Pega em ABS Cromado Design Quadrado | 
Roldanas Simples de Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Abrir para o Interior | Fecho Magnético | 
Limpa Gotas | Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

Nota: Compatível com Lateral de Base Duche TM Square
Art.:030901 | Art.:030903 | Art.:030904

PORTA DE BASE DUCHE TM VAI-VEM 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM

Art.:041801
Art.:041802
Art.:041803
Art.:041804
Art.:041805
Art.:041806

70-75

75-80

80-85

85-90

90-95

95-100

VIDRO LISO

€213.08
€214.68
€219.50
€222.66
€226.84
€231.48

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | 2 Portas Vai-Vem (Abertura para Dentro e para Fora) | 
Fecho Magnético |  Altura 185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.

Nota: Compatível com Lateral de Base Duche TM Polo
Art.:041501 | Art.:041502 | Art.:041503 | Art.:041504

PORTA DE BASE DUCHE TM VAI-VEM 
VIDRO DE 6MM ALTURA 185CM

Art.:041901
Art.:041902
Art.:041903
Art.:041904
Art.:041905
Art.:041906

70-75

75-80

80-85

85-90

90-95

95-100

VIDRO FOSCO

€254.60
€266.50
€272.28
€283.08
€284.00
€289.21

Vidro Fosco de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | 2 Portas Vai-Vem (Abertura para Dentro e para Fora) | 
Fecho Magnético | Altura 185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm de cada lado.
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PORTAL DE BASE BETA | PORTAL DE BASE ALFA

PORTAL DE BASE DUCHE TM BETA 
VIDRO DE 8MM ALTURA 185CM

Art.:042001
Art.:042002
Art.:042003
Art.:042004

80

90

100

120

VIDRO LISO

€151.62
€160.88
€169.84
€185.42

Vidro Fixo Liso de 8mm Temperado | Perfil Alumínio 
Cromado Design Quadrado | Inclui 1 Barra De Apoio 
Horizontal Para Fixar à Parede | 1 Vidro Fixo | 
Altura 185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm.

PORTAL DE BASE DUCHE TM ALFA 
VIDRO DE 8MM ALTURA 195CM

Art.:042301
Art.:042302
Art.:042303
Art.:042307
Art.:042304
Art.:042305

80

90

100

110

120

140

VIDRO LISO

€161.80
€172.18
€181.28
€196.88
€200.30
€237.30

Vidro Fixo Liso de 8mm Temperado | Vidro com 
Tratamento Anticalcário | Perfil Alumínio Cromado 
Design Quadrado | Inclui 1 Barra De Apoio Horizontal 
Para Fixar à Parede | 1 Vidro Fixo | Altura 195cm | 
Reversível | Afinação: 2.5cm.

PORTAL DE BASE DUCHE TM BETA 
VIDRO DE 8MM ALTURA 185CM

Art.:042051
Art.:042052
Art.:042053
Art.:042054

80

90

100

120

VIDRO SERIGRAFADO

€203.84
€214.84
€225.50
€248.80

Vidro Fixo Serigrafado de 8mm Temperado | Perfil 
Alumínio Cromado Design Quadrado | Inclui 1 Barra 
De Apoio Horizontal Para Fixar à Parede | 1 Vidro Fixo | 
Altura 185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm 

PORTAL DE BASE DUCHE TM ALFA 
VIDRO DE 8MM ALTURA 195CM

Art.:042501
Art.:042502
Art.:042503
Art.:042504

80

90

100

120

VIDRO SERIGRAFADO

€227.40
€241.82
€255.48
€285.74

Vidro Fixo Serigrafado de 8mm Temperado | Perfil 
Alumínio Cromado Design Quadrado | Inclui 1 Barra 
De Apoio Horizontal Para Fixar à Parede | 1 Vidro Fixo | 
Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm  

PORTAL DE BASE DUCHE TM BETA 
VIDRO DE 8MM ALTURA 185CM

Art.:042101
Art.:042102
Art.:042103
Art.:042104

80

90

100

120

VIDRO FOSCO

€227.84
€241.82
€255.92
€279.08

Vidro Fixo Fosco de 8mm Temperado | Perfil Alumínio 
Cromado Design Quadrado | Inclui 1 Barra De Apoio 
Horizontal Para Fixar à Parede | 1 Vidro Fixo | 
Altura 185cm | Reversível | Afinação: 2.5cm 

PORTAL DE BASE DUCHE TM ALFA 
VIDRO DE 8MM ALTURA 195CM

Art.:042401
Art.:042402
Art.:042403
Art.:042404

80

90

100

120

VIDRO FOSCO

€232.00
€246.30
€260.52
€290.84

Vidro Fixo Fosco de 8mm Temperado | Perfil Alumínio 
Cromado Design Quadrado | Inclui 1 Barra De Apoio 
Horizontal Para Fixar à Parede | 1 Vidro Fixo | 
Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm  
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PORTAL DE BASE BETA | PORTAL DE BASE ALFA

PORTAL DE BASE DE DUCHE TM ALFA PRETO 
VIDRO DE 8MM ALTURA 195CM

Art.:042541
Art.:042542
Art.:042543
Art.:042545
Art.:042546

80

90

100

120

140

VIDRO LISO

€192.98
€207.10
€218.80
€243.80
€275.28

Vidro Fixo de 8mm Temperado | Vidro com Tratamento Anticalcalcário | Perfil Alumínio Preto Mate Design Quadrado | 
Inclui 1 Barra De Apoio Horizontal Para Fixar à Parede | 1 Vidro Fixo | Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm 

PORTAL DE BASE ROTATIVO 
VIDRO DE 8MM ALTURA 195CM

Art.:042521
Art.:042522
Art.:042523
Art.:042524

70

75

80

90

VIDRO LISO

€205.40
€212.68
€218.08
€233.98

Vidro Liso de 8mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Rotativo | Abertura Total para a Parte Exterior do Duche e 
Parcial para o Interior do Duche | Pega em ABS Cromado | Fecho Magnético | Limpa-Gotas | 
Altura 195cm | Reversível | Afinação: 2.5cm.

NOTA: São sempre precisas 2 unidades para formar uma cabine (como é apresentado na imagem).

Compatível com o modelo Portal Alfa de 195cm de altura. 
Assim, é possível formar uma cabine.

PAINEL ROTATIVO PARA PORTAL DE BASE ALFA 
VIDRO DE 6MM ALTURA 195CM

Art.:042309 30cm

VIDRO LISO

€118.14

Vidro  Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Rotativo | Pode ser colocado a quando da colocação do Portal 
Alfa ou à posteriori | Altura 195cm | Reversível.

Nota: Apenas compatível com o Portal Alfa.
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148 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

PORTAL DE BANHEIRA

PORTAL BANHEIRA SIMPLES TM06 
VIDRO DE 6MM ALTURA 140CM

Art.:043002 85x140

VIDRO LISO

€139.52

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Altura 185cm | 
Reversível | Afinação: 2.5cm.

4c
m

3.
8c

m

4.3cm

Perfil Vertical Perfil Vertical
Aumento

PORTAL BANHEIRA DUPLO TM07 
VIDRO DE 6MM ALTURA 140CM

Art.:043102 140X120

VIDRO LISO

€198.00

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Rotativo | Toalheiro de 42cm 
em Inox Cromado | 1 Porta Móvel 85cm e 1 Vidro Fixo 35cm | Incluí Vedação | 
Altura 140cm | Reversível | Afinação: 2.5cm.

3.
5c

m

4.6cm

Perfil Canto
Perfil Vertical

Aumento

4cm
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PORTAL E FRONTAL DE BANHEIRA

PORTAL BANHEIRA SIMPLES TM08 
VIDRO DE 6MM ALTURA 150CM

Art.:043003 85x150

VIDRO LISO

€127.20

Vidro Liso de 6mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado Rotativo | Incluí Vedação | 
Altura 150cm | Reversível | Afinação: 2.5cm.

4c
m

3.
8c

m

4.3cm

Perfil Vertical Perfil Vertical
Aumento

FRONTAL BANHEIRA TM POLO 
VIDRO DE 4MM ALTURA 140CM

Art.:043201
Art.:043202
Art.:043203

155-160

165-170

175-180

VIDRO LISO

€248.58
€256.88
€265.72

Vidro Liso de 4mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Calha de  Abertura (Pega) | 
Roldanas Superiores Duplas e Inferiores Simples de Fácil Remoção para Limpeza | 
2 Portas de Correr e 1 Vidro Fixo | Fecho Magnético | Altura 140cm | Reversível | 
Afinação: 2.5cm.

LATERAL BANHEIRA TM POLO
VIDRO DE 4MM ALTURA 140CM

Art.:043301
Art.:043302
Art.:043303

70

75

80

VIDRO LISO

€118.55
€122.25
€130.06

67.5-70

72.5-75

77.5-80

Vidro Liso de 4mm Temperado | Perfil Alumínio Cromado | Altura 140cm | Reversível | 
Afinação: 2.5cm.

4cm

2.
3c

m

Perfil Horizontal Perfil Vertical
Perfil Vertical
de Aumento

4.
3c

m

3.
7c

m

4cm
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ACRÍLICO - BASE

CABINE DE BASE DUCHE ACRÍLICO ECO

Art.:044001
Art.:044002
Art.:044003

60-70

70-80

80-90

QUADRADO - ALTURA 175CM

€224.35
€224.35
€258.26

Perfil Alumínio Branco | 2 Paineis de Correr ao Canto | Reversível.

Art.:044004

Art.:044007
Art.:044005
Art.:044006

Art.:044008

90-100x60-70

80-90x70-80

90-100x70-80

110-120x70-80

90-100x80-90

RETANGULAR - ALTURA 175CM

€284.66

€243.20
€284.64
€303.50

€288.46

Perfil Alumínio Branco | 2 Paineis de Correr ao Canto | Reversível.

CABINE DE BASE DUCHE ACRÍLICO GOLD

Art.:044201
Art.:044202
Art.:044203

60-70

70-80

80-90

QUADRADO - ALTURA 185CM

€273.34
€273.34
€303.50

Perfil Alumínio Branco | 2 Paineis de Correr ao Canto | Reversível.

Art.:044101 70-80

QUADRADO - ALTURA 175CM

€268.52

Perfil Alumínio Branco | 2 Paineis de Correr ao Canto | Reversível.

Art.:044204
Art.:044207

Art.:044205
Art.:044206

90-100x60-70

110-120x60-70

90-100x70-80

110-120x70-80

RETANGULAR - ALTURA 185CM

€330.00
€346.86

€330.00
€346.86

Perfil Alumínio Branco | 2 Paineis de Correr ao Canto | Reversível.

FRONTAL DE BASE ACRÍLICO SILVER 1 PORTA DE CORRER

Art.:044401 70-85 €120.00

Perfil Alumínio Branco | 1 Painel Fixo e 1 Painel de Correr | Altura 185cm | Reversível.

LATERAL DE BASE ACRÍLICO SILVER 1 PORTA DE CORRER

Art.:044502
Art.:044504

70-75

80-85

€90.00
€90.00

Perfil Alumínio Branco | Altura 185cm | Reversível.
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CABINE HIDROMASSAGEM TML05 | ACESSÓRIOS

CABINE HIDROMASSAGEM TML05 COM TETO
VIDRO DE 5MM ALTURA 210CM

Art.:030122 90x90x21075

VIDRO LISO

€1040.00

Vidro Liso de 5mm Temperado  | Abertura Porta 47cm | Perfil Alumínio Cromado | 
Pegas em ABS Cromado | Roldanas Superiores Duplas e Roldanas Inferiores Simples 
de Fácil Remoção do Vidro para Limpeza | 2 Portas de Correr ao Centro | Base Chuveiro 
Acrílica |  Rampa Chuveiro | Chuveiro  Tecto  | Chuveiro Mão | Diversor 3 Funções | 
Banco | 10 Jatos Massagem | Espelho | Fecho Magnético .

3.6cm

2.
1c

m

Perfil Horizontal Perfil Vertical
Perfil Vertical
de Afinação

5c
m

3.
7c

m

4.6cm

ACESSÓRIOS PARA PORTAL DE BASE

Art.:DI00095
Art.:DI00096
Art.:DI00097

€54.96
€54.96

€5.19

1. Barra de Apoio Horizontal (70-120)

2. Barra de Apoio Vertical (78-125)

3. TE de Ligação para 2 Portais

1.

2.

3.

VARÃO POLIDO

Art.:045501
Art.:045502

€12.04
€7.20

Varão Reto | 115-200cm

Varão Reto | 60-90cm

Art.:045601
Art.:045602

€18.67
€14.41

Varão Curvo | 80-220cm

Varão Curvo | 80-80cm

CORTINADOS PVC BRANCO

Art.:045701
Art.:045702

€15.40
€19.91

180x180cm

240x180cm

PVC Branco.

ROLDANA PRETA ANTIGA

Art.:214801
Art.:214802

€4.90
€4.90

Pequena

Grande

Pequena - Ø2.3 | Grande - Ø2.8. 
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ACESSÓRIOS

ROLDANA PARA CABINE 
TM02/TM03/TM04

Art.:215051
Art.:215061

€7.25
€7.25

Simples c/mola

Dupla

Simples com Mola/Dupla - Ø2.4.

ROLDANA CROMADA PARA 
CABINE SQUARE 

Art.:215015
Art.:215016

€6.25
€6.25

Dupla

Dupla c/mola

Dupla/Dupla com Mola - Ø2.5.

ROLDANA PARA CABINE 
SQUARE PRETA 

Art.:215017
Art.:215018

€7.25
€7.25

Dupla

Dupla c/mola

Dupla/Dupla com Mola - Ø2.5.

ROLDANA PARA CABINE MONDUCHE/
FRONTAL GOLD/MÓDULOS COMBY/TM05

Art.:215001
Art.:215011

€5.72
€5.72

Simples c/mola

Dupla

Simples com Mola/Dupla - Ø2.4.

LIMPA GOTAS (UNIDADE)

Art.:215064

Art.:DI00090

€4.58

€5.50

Especificar o Modelo 
(4mm, 5mm, 6mm)

Vedação para Portal 
de Banheira

IMANS PARA CABINE (UNIDADE)

Art.:215063
Art.:215062

€14.55
€16.94

Especificar o Modelo (5mm, 6mm)

8mm

CANTO PARA CABINE

Art.:DI00146 €2.75

Especificar o Modelo.

PERFIL PARA CABINE/FRONTAL    

Art.:043451 €35.92

Especificar o Modelo e a Posição.

PERFIL COMPENSAÇÃO DE 4CM     

Art.:043410
Art.:043420
Art.:043430

€30.52
€38.80
€32.28

1

2

3

1 - Cabine TM Gold/Frontal TM Polo | 2 - Frontal Gold 1 e 

2 Portas | 3 - Cabine e Frontal Square.

CONJUNTO ROLDANAS PARA 
FRONTAL DE BASE E BANHEIRA TM POLO

Art.:215171 €31.84

Diâmetro 2.2.

PEGA PARA CABINE/FRONTAL/COMBY

Art.:215181
Art.:215184
Art.:215182

€8.50
€8.50

€18.50

1. Square (14.5cm)

1. Monduche (14.5cm)

2. Square em Latão (14.5cm)

Art.:215183
Art.:215186
Art.:215187

€9.82
€8.50
€8.50

3. TM02/TM03/TM04(12.8cm)

4. Comby (14.5cm)

5. Gold (14.5cm)

1. 2. 3. 4. 5.
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154
154

Veneza Branca
Veneza Preta

156 Resitec Branco

DUCHE VENEZA DUCHE RESITEC

158 Duche Iris

DUCHE IRIS

158 Duche Marisa

DUCHE MARISA

159
159
159

Anna Quadrada
Anna Retangular
Anna Semicircular

DUCHE ANNA

160
160

Queen Quadrada
Queen Retangular

DUCHE QUEEN

161
161
161

Eco 7cm
Eco 13.5cm
Semicircular 13.5cm

DUCHE ECO

162
162
162
162

Extraplana
Slim Plateu
Nice
Paris Extraplana

VÁLVULAS BASE DUCHE

162
162

Paris Extraplana Espelho Preto
Paris Extraplana Espelho 
Inox Escovado

162

162
162

Paris Extraplana Espelho 
Dourado
Paris Sem Espelho
Lyon 90

162
162

162

Lyon 60
Tampa Para Válvula Base 
Veneza
Tampa Latão Cromado para 
Base de Chuveiro

155
156

Sofia Branco
Sofia Preto

DUCHE SOFIA

04

155 Milão Branco

DUCHE MILÃO

157
157
158

Áurea Quadrada
Áurea Retangular
Áurea Semicircular

DUCHE ÁUREA

Devido aos estilos de vida atuais o duche é a forma mais rápida e prática de tomar banho. 

A combinação de uma base de duche e uma divisória modernas e de qualidade permitir-lhe-á 
usufruir do seu duche com toda a liberdade.

As bases de duche são uma excelente solução que combina conforto, estética e praticidade.

A montagem  deve ser efetuada conforme as indicações fornecidas.

BASES DE DUCHE
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(90x80)

100cm
(200x80)

A

VENEZA

BASE DE DUCHE VENEZA SMC ACABAMENTO 
PEDRA BRANCA 2.8CM

Altura: 2.8cm | Inclui Válvula Extraplana TML Art.:091186 | Furo 90.

Art.:049552
Art.:049553

Art.:049501
Art.:049502
Art.:049503
Art.:049504
Art.:049506
Art.:049507
Art.:049508
Art.:049509

Art.:049561
Art.:049562
Art.:049564
Art.:049565
Art.:049566
Art.:049567
Art.:049568
Art.:049569
Art.:049570
Art.:049571

Art.:049581
Art.:049582
Art.:049583
Art.:049584
Art.:049585
Art.:049586
Art.:049587   

€122.27
€140.58

€118.61
€128.55
€138.48
€147.90
€174.56
€182.93
€193.91

€208.02

€137.88
€140.58
€168.81
€178.75
€187.11

€192.34
€199.14
€210.12
€219.53
€318.35

€170.90
€189.20
€209.34
€219.01
€232.28
€242.54
€318.35

80x80

90x90 

90x70

100x70

110x70

120x70

140x70

150x70

160x70

170x70

90x80

100x80

120x80

130x80

140x80

150x80

160x80

170x80

180x80

200x80

120x90

130x90

140x90

150x90

160x90

180x90

200x90

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 33cm

A: 35cm

A: 35cm

A: 35cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 21.6cm

A: 21.6cm

A: 35cm

A: 35cm

A: 100cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 21.6cm

A: 21.6cm 

A: 35cm

A: 100cm 

VENEZA: As Bases de Chuveiro em SMC são 
fabricadas em material poliester reforçado 
com fibra de vidro, tornando-se mais forte do 
que o mármore ou acrílico. Graças ao design 
de superfície em ardósia, o piso da Base de 
Chuveiro evitará escorregamentos. É possível 
cortar e de fácil execução, o que permite um 
melhor ajuste ao espaço disponível.

Válvula Extraplana TML 
Art.:091186 

BASE DE DUCHE VENEZA SMC ACABAMENTO 
PEDRA PRETA 2.8CM

Art.:049652
Art.:049653

Art.:049601
Art.:049602
Art.:049603
Art.:049604
Art.:049606
Art.:049607
Art.:049608
Art.:049609

Art.:049661
Art.:049662
Art.:049564
Art.:049665
Art.:049666
Art.:049667
Art.:049668
Art.:049669
Art.:049670

Art.:049681
Art.:049682
Art.:049683
Art.:049684
Art.:049685
Art.:049686
Art.:049687
Art.:049688     

€168.75
€189.97

€168.75
€177.24
€183.60
€194.21
€219.67
€236.64
€245.13
€249.38

€177.24
€189.97
€202.70
€217.55

€232.40
€245.13
€255.74
€270.59
€289.69

€215.43
€228.16
€240.89
€253.62
€279.08
€296.05
€308.78
€363.95

80x80

90x90 

90x70

100x70

110x70

120x70

140x70

150x70

160x70

170x70

90x80

100x80

120x80

130x80

140x80

150x80

160x80

170x80

180x80

120x90

130x90

140x90

150x90

160x90

170x90

180x90

200x90

A: 20cm

A: 20cm 

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 33cm

A: 35cm

A: 35cm

A: 35cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 21.6cm

A: 21.6cm

A: 35cm

A: 35cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 20cm

A: 21.6cm

A: 21.6cm

A: 35cm 

A: 35cm

A: 100cm

Altura: 2.8cm | Inclui Válvula Extraplana TML Art.:091186 | Furo 90.

(90x80)

100cm
(200x80)

A

VENEZA: As Bases de Chuveiro em SMC são 
fabricadas em material poliester reforçado 
com fibra de vidro, tornando-se mais forte do 
que o mármore ou acrílico. Graças ao design 
de superfície em ardósia, o piso da Base de 
Chuveiro evitará escorregamentos. É possível 
cortar e de fácil execução, o que permite um 
melhor ajuste ao espaço disponível.

Válvula Extraplana TML 
Art.:091186 
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(90x80)

100cm
(200x80)

A

MILÃO | SOFIA

BASE DE DUCHE SOFIA ACABAMENTO EM PEDRA BRANCO 3.5CM

Art.:049302

Art.:049311
Art.:049313
Art.:049315
Art.:049317
Art.:049318

Art.:049351

€122.27

€130.67
€148.61
€177.64
€220.34
€240.70

€127.24

80x80

100x70

120x70

140x70

160x70

170x70

90x75

Altura: 3.5cm | Inclui grelha em inox cromado | Furo 90 | Não inclui válvula.

SOFIA: As Bases de Chuveiro em Acrílico são 
leves e apresentam elevada resistência ao 
impacto. Não lascam ao partir garantindo por 
isso maior segurança e reproduz o acabamento 
em pedra natural.

BASES DE DUCHE | 04

(90x80)

100cm
(200x80)

30CM

BASE DE DUCHE MILÃO CARGA MINERAL ACABAMENTO PEDRA BRANCA 3CM

Art.:049711
Art.:049712 

Art.:049701
Art.:049702
Art.:049703
Art.:049704
Art.:049706
Art.:049707
Art.:049708
Art.:049709

Art.:049721
Art.:049722
Art.:049724
Art.:049725
Art.:049726
Art.:049727
Art.:049728
Art.:049729
Art.:049730
Art.:049732

Art.:049741
Art.:049742
Art.:049743
Art.:049744
Art.:049745
Art.:049746
Art.:049747     

€153.22
€190.12 

€151.08
€166.28
€184.08
€198.20
€228.57
€245.84
€262.28
€284.92

€170.88
€187.92
€222.62
€242.58
€257.83
€278.90
€301.16
€320.84
€349.64
€386.94

€248.82
€269.94
€287.88
€311.94
€336.94
€377.28
€431.84

80x80

90x90 

90x70

100x70 

110x70

120x70

140x70

150x70

160x70

170x70

90x80

100x80

120x80

130x80

140x80

150x80

160x80

170x80

180x80

200x80

120x90

130x90

140x90

150x90

160x90

180x90

200x90

Base de chuveiro composta por Carga Mineral, Resina de 
Poliester e Carbonatos | Acabamento em Gel Coat com 
tratamento antibacteriano | Textura de pedra | Espessura de 
3 cm | Instalação à face ou superior | Resistente a bactérias 
e fungos | Resistente a manchas | Resistente ao impacto | 
Classe 3 Anti-derrapante | Fácil limpeza | Superfície reparável | 
Grelha em Inox Escovado | Inclui válvula extraplana 
TML art.: 091180 | Furo 90.

Cores disponíveis por encomenda: preto, antracite, cinza, 
bege e marfim.

Art.:049331
Art.:049335
Art.:049339

Art.:049354
Art.:049355
Art.:049356
  

€152.31
€210.95
€292.37

€266.10
€274.70
€309.67

100x80 

140x80

180x80 

150x90

160x90

180x90

A: 40cm

A: 45cm 

A: 30cm 

A: 30cm 

A: 30cm

A: 30cm

A: 35cm

A: 40cm

A: 40cm

A: 45cm

A: 30cm

A: 30cm

A: 30cm

A: 35cm

A: 35cm

A: 40cm

A: 40cm

A: 45cm

A: 45cm

A: 50cm

A: 30cm

A: 35cm

A: 35cm

A: 40cm

A: 40cm

A: 45cm

A: 50cm
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SOFIA | RESITEC 

BASE DE DUCHE RESITEC ACABAMENTO EFEITO PEDRA BRANCO 3.5CM

Art.:049101

Art.:049112
Art.:049116

€268.00

€283.20
€353.26

80x80 

110x70

150x70

Altura: 3.5cm | Inclui grelha em inox | Furo 90 | Não inclui válvula.

(90x80)36CM

RESITEC: é um material composto de resinas 
técnicas e gel coat. Entre as suas características a 
destacar encontramos a sua leveza, que facilita a 
sua manipulação na fase de instalação, sem perder 
elasticidade, impermiabilidade e rigidez.

04 | BASES DE DUCHE

BASE DE DUCHE SOFIA ACABAMENTO EM PEDRA PRETO 3.5CM

Art.:049402
Art.:049403

Art.:049411
Art.:049412
Art.:049414
Art.:049416
Art.:049418
Art.:049419
Art.:049420

Art.:049451

Art.:049431
Art.:049432
Art.:049436
Art.:049437
Art.:049438
Art.:049440

Art.:049452
Art.:049453
Art.:049454
Art.:049455 
Art.:049456
  

€101.18
€114.84

€101.92
€117.54

€133.84
€159.48
€197.82
€210.92
€242.18

€114.44

€114.44
€136.68
€184.80
€212.54
€232.94
€255.94

€184.68
€197.84
€232.92
€246.50
€277.88

80x80

90x90

90x70

100x70

120x70

140x70

160x70

170x70

180x70

90x75

90x80

100x80

140x80

150x80

160x80

180x80

120x90

140x90

150x90

160x90

180x90

Altura: 3.5cm | Inclui grelha em inox cromado | Furo 90 | Não inclui válvula.

(90x80)

100cm
(200x80)

30CM

SOFIA: As Bases de Chuveiro em Acrílico são 
leves e apresentam elevada resistência ao 
impacto. Não lascam ao partir garantindo por 
isso maior segurança e reproduz o acabamento 
em pedra natural.
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RESITEC | ÁUREA

BASE DE DUCHE ÁUREA ACRÍLICA EXTRAPLANA 5.5CM

Art.:048001
Art.:048002
Art.:048003
Art.:048004 

Art.:048109
Art.:048102
Art.:048110
Art.:048103
Art.:048104
Art.:048105
Art.:048106
Art.:048107
Art.:048108

Art.:048101
Art.:048151
Art.:048153
Art.:048155
Art.:048156
Art.:048157
Art.:048158

Art.:048201
Art.:048202
Art.:048210
Art.:048203
Art.:048204
Art.:048205
Art.:048206 
Art.:048207
Art.:048208
Art.:048209

Art.:048301
Art.:048302
Art.:048304
Art.:048307

€116.89
€116.89
€131.96
€164.71 

€117.79
€135.51

€140.58
€154.09
€184.19
€184.19
€213.43
€228.47
€243.54

€135.51
€147.87
€165.88
€214.96
€228.47
€234.80
€248.58

€131.96
€154.09
€154.09
€164.71
€213.43
€213.43
€243.54
€269.21
€279.83
€295.77

€164.71
€213.43
€228.47
€295.77

75x75x5.5

80x80x5.5

90x90x5.5

100x100x5.5 

90x70x5.5

100x70x5.5

110x70x5.5

120x70x5.5

130x70x5.5

140x70x5.5

150x70x5.5

160x70x5.5

170x70x5.5

90x75x5.5

100x75x5.5

120x75x5.5

140x75x5.5

150x75x5.5

160x75x5.5

170x75x5.5

90x80x5.5

100x80x5.5

110x80x5.5

120x80x5.5

130x80x5.5

140x80x5.5

150x80x5.5

160x80x5.5

170x80x5.5

180x80x5.5

100x90x5.5

120x90x5.5

140x90x5.5

170x90x5.5

Altura: 5.5cm | Furo 90 | Não inclui válvula.

15CM

15
CM

ÁUREA: As Bases de Chuveiro em Acrílico são 
leves e apresentam elevada resistência ao 
impacto. Não lascam ao partir garantindo por 
isso maior segurança, com acabamento liso.

2cm 1cm

Altura Interior

BASES DE DUCHE | 04

BASE DE DUCHE RESITEC LISO ANTIDERRAPANTE BRANCO 3.5CM

Art.:049161
Art.:049162
Art.:049165
Art.:049166
Art.:049168

Art.:049183
Art.:049186

€315.80
€328.80
€368.00
€386.00
€407.00

€360.20
€426.58

100x70

110x70

140x70

150x70

170x70

120x80

150x80

Altura: 3.5cm | Inclui grelha em inox | Furo 90 | Não inclui válvula.

(90x80)36CM

RESITEC: é um material composto de resinas 
técnicas e gel coat. Entre as suas características a 
destacar encontramos a sua leveza, que facilita a 
sua manipulação na fase de instalação, sem perder 
elasticidade, impermiabilidade e rigidez.
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ÁUREA | IRIS | MARISA

BASE DE DUCHE IRIS ACRÍLICA EXTRAPLANA 3CM

Art.:048501
Art.:048502

Art.:048503
Art.:048505
Art.:048509
Art.:048511

Art.:048504
Art.:048506
Art.:048508
Art.:048510
Art.:048512

  

€116.69
€131.96

€135.51
€154.09
€213.43
€228.47

€154.09
€164.71
€213.43
€243.54
€269.21

80x80x3

90x90x3

100x70x3

120x70x3

150x70x3

160x70x3

100x80x3

120x80x3

140x80x3

150x80x3

160x80x3

Altura: 3cm | Furo de 90 | Não inclui válvula.

15CM

15
CM

IRIS: As Bases de Chuveiro em Acrílico são leves 
e apresentam elevada resistência ao impacto. 
Não lascam ao partir garantindo por isso maior 
segurança, com acabamento liso.

BASE DE DUCHE MARISA ACRÍLICA EXTRAPLANA 5.5CM

Art.:048401
Art.:048402
Art.:048406

€135.54
€152.00
€218.20

80x80x5.5

90x75x5.5

140x80x5.5

Altura: 5.5cm | Furo de 90 | Não inclui válvula.

(90x80)14CM

MARISA: As Bases de Chuveiro em Acrílico são leves 
e apresentam elevada resistência ao impacto. Não 
lascam ao partir garantindo por isso maior segurança, 
com acabamento liso.

04 | BASES DE DUCHE

BASE DE DUCHE ÁUREA ACRÍLICA EXTRAPLANA SEMICIRCULAR 5.5CM

Art.:048351
Art.:048352

€116.44
€131.96

80x80x5.5

90x90x5.5

Altura: 5.5cm | Furo de 90 | Raio QR 55 | Não inclui válvula.

15CM

15
CM

90CM

15CM

15
CM

105CM

ÁUREA: As Bases de Chuveiro em Acrílico são leves e apresentam elevada 
resistência ao impacto. Não lascam ao partir garantindo por isso maior 
segurança, com acabamento liso.

Base 80 Base 90
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BASE DE DUCHE ANNA QUADRADA 7CM

Art.:048701
Art.:048702
Art.:048703
Art.:048704    

€104.76
€110.63
€124.16
€169.68

70x70x7

80x80x7

90x90x7

100x100x7

Altura: 7cm | Furo 90 | Base acrílica antiderrapante | Não inclui válvula.

18CM

18
CM

ANNA: As Bases de Chuveiro em Acrílico 
são leves e apresentam elevada resistência 
ao impacto. Não lascam ao partir garantindo 
por isso maior segurança, com acabamento 
antiderrapante.

ANNA

BASE DE DUCHE ANNA RETANGULAR 7CM      

Art.:0486011
Art.:048602
Art.:048604
Art.:048605
Art.:048606
Art.:048607
Art.:048608
Art.:048609

Art.:048601

€124.16
€133.05

€144.86
€154.35
€154.35
€164.03
€181.52
€194.33

€124.16

90x70x7

100x70x7

120x70x7

130x70x7

140x70x7

150x70x7

160x70x7

170x70x7

90x75x7

Altura: 7cm | Furo 90 | Base acrílica antiderrapante | Não inclui válvula.

18CM

18
CM

ANNA: As Bases de Chuveiro em Acrílico 
são leves e apresentam elevada resistência 
ao impacto. Não lascam ao partir garantindo 
por isso maior segurança, com acabamento 
antiderrapante.

2cm 1.5cm

Altura Interior

BASE DE DUCHE ANNA SEMICIRCULAR 7CM

Art.:048801
Art.:048802

€110.63
€124.16

80x80x7

90x90x7

Altura: 5.5cm  | Furo de 90 | Raio QR 55 | Não inclui válvula.

20CM

20
CM

90CM

20CM

20
CM

105CM

ANNA: As Bases de Chuveiro em Acrílico são leves e apresentam elevada 
resistência ao impacto. Não lascam ao partir garantindo por isso maior 
segurança, com acabamento antiderrapante.

Base 80 Base 90

BASES DE DUCHE | 04

Art.:048651
Art.:048653
Art.:048654
Art.:048655
Art.:048656
Art.:048657
Art.:048658

€129.55
€150.64
€162.30
€174.00
€185.62
€210.53
€210.53

100x80x7

120x80x7

130x80x7

140x80x7

150x80x7

160x80x7

170x80x7
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QUEEN

BASE DE DUCHE QUEEN QUADRADA 7CM

Art.:049241
Art.:049242
Art.:049243

€104.76
€110.63
€124.16

70x70x7

80x80x7

90x90x7

Altura: 7cm | Furo ao centro de 90 | Base acrílica antiderrapante | Não inclui válvula.

(90x80)15CM

QUEEN: As Bases de Chuveiro em Acrílico são 
leves e apresentam elevada resistência ao impacto. 
Não lascam ao partir garantindo por isso maior 
segurança, com acabamento antiderrapante.

BASE DE DUCHE QUEEN RETANGULAR 7CM       

Art.:049201
Art.:049202
Art.:049203
Art.:049204
Art.:049205
Art.:049206
Art.:049207
Art.:049208
Art.:049209
Art.:049210

Art.:049221
Art.:049222
Art.:049223
Art.:049224
Art.:049225
Art.:049226
Art.:049227
Art.:049228
Art.:049229
Art.:049230

€124.16
€133.05
€138.30
€139.43
€161.94
€163.56
€178.14
€184.62
€207.29
€258.25

€130.80
€136.03
€145.10
€151.68
€181.38
€181.38
€197.33
€226.72
€226.72
€275.25

90x70x7

100x70x7

110x70x7

120x70x7

130x70x7

140x70x7

150x70x7

160x70x7

170x70x7

180x70x7

90x80x7

100x80x7

110x80x7

120x80x7

130x80x7

140x80x7

150x80x7

160x80x7

170x80x7

180x80x7

Altura: 7cm | Furo 90 | Base acrílica antiderrapante | Não inclui válvula.

(90x80)15CM

QUEEN: As Bases de Chuveiro em Acrílico são 
leves e apresentam elevada resistência ao impacto. 
Não lascam ao partir garantindo por isso maior 
segurança, com acabamento antiderrapante.

04 | BASES DE DUCHE
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ECO

BASE DE DUCHE ACRÍLICA ECO 7CM

Art.:046901 €120.2470x70x7

Altura: 7cm | Furo de 60 com espelho de 90 | Inclui válvula.

13.5CM

13
.5

CM

ECO: As Bases de Chuveiro em Acrílico são 
leves e apresentam elevada resistência ao 
impacto. Não lascam ao partir garantindo 
por isso maior segurança, com acabamento 
antiderrapante.

5cm 4cm

Altura Interior

BASE DE DUCHE ACRÍLICA ECO 13.5CM

Art.:046501
Art.:046502
Art.:046503

Art.:046403
Art.:046404

Art.:046401
Art.:046402

€120.24
€131.17
€139.32

€135.55
€153.04

€139.92
€157.41

70x70x13.5

80x80x13.5

90x90x13.5 

100x70x13.5

120x70x13.5

100x80x13.5

120x80x13.5

Altura: 13.5cm | Furo de 60 com espelho de 90 | Inclui válvula.

(90x80)19CM 18CM

18
CM

ECO: As Bases de Chuveiro 
em Acrílico são leves 
e apresentam elevada 
resistência ao impacto. Não 
lascam ao partir garantindo 
por isso maior segurança, 
com acabamento 
antiderrapante.

Retangular Quadrada

BASE DE DUCHE ACRÍLICA ECO SEMICIRCULAR 13.5CM

Art.:046603
Art.:046601
Art.:046602

€120.24
€131.17
€139.32

70x70x13.5

80x80x13.5

90x90x13.5

Altura: 13.5cm | Furo de 60 com espelho de 90 | Raio QR55 | Inclui válvula.

20CM

20
CM

80CM

20CM

20
CM

90CM

Base 70 Base 80

20CM

20
CM

105CM

Base 90

ECO: As Bases de Chuveiro em Acrílico são leves e apresentam elevada 
resistência ao impacto. Não lascam ao partir garantindo por isso maior 
segurança, com acabamento antiderrapante.

BASES DE DUCHE | 04
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VÁLVULAS BASE DUCHE

VÁLVULA BASE EXTRAPLANA

Art.:091171 €32.68

Tampa 115 | Embalado em saco.

�90 | Tampa 115

VÁLVULA BASE SLIM PLATEU

Art.:091175 €26.00�90

VÁLVULA DE BASE DUCHE NICE 

Art.:091193 €12.96�90

VÁLVULA DE BASE DUCHE PARIS
SEM ESPELHO

Art.:091186 €9.15�90

Tampa 115 | Embalado em saco.

VÁLVULA DE BASE DUCHE PARIS 
EXTRAPLANA

Art.:091191 €11.40�90

Tampa 115 | Embalado em saco.

VÁLVULA DE BASE DUCHE PARIS 
ESPELHO PRETO

Art.:091198 €15.28�90

Tampa 115 | Embalado em saco.

VÁLVULA DE BASE DUCHE PARIS 
ESPELHO INOX ESCOVADO

Art.:091199 €16.80�90

Tampa 115 | Embalado em saco.

VÁLVULA DE BASE 
LYON 60

Art.:091195 €5.72�90

Tampa 115 | Embalado em saco.

VÁLVULA DE BASE DUCHE 
LYON 90  

Art.:091194 €8.30�90

TAMPA PARA VÁLVULA 
BASE VENEZA 

Art.:049589
Art.:049590

€5.00
€5.00

Branca

Preta

TAMPA LATÃO CROMADO P/ 
BASE DE CHUVEIRO SOFIA 

Art.:091197 €30.94

NOTA: A restante oferta de Válvulas para Base de Chuveiro encontram-se no Separador SIFÕES (pág. 205-220).

Tampa 115 | Embalado em saco.

69.5X120mm

Tampa 115 | Embalado em saco.

VÁLVULA DE BASE DUCHE PARIS 
ESPELHO DOURADO

Art.:091200 €16.80�90

04 | BASES DE DUCHE

VÁLVULA BASE SEM ESPELHO NANTES

Art.:091180 €14.54
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164 Toalheiros Pé 165
165
166
166
166
167

Marta
Quadrado
Roma
Sofia
Diamante
Ómega

170 Acessórios

TOALHEIROS DE PÉ TOALHEIROS PAREDE

ACESSÓRIOS

A qualidade, segurança e conforto dos apoios técnicos proporcionam uma melhoria na 
qualidade de vida dos seus utilizadores. 

Para saber se o apoio é esquerdo ou direito deve-se colocar de frente para a sanita ou lavatório. 

Se o apoio que deseja ficar do seu lado esquerdo, é esquerdo. Se ficar do seu lado direito, 
deverá optar por um apoio direito. 

A limpeza de tolheiros e apoios técnicos deve ser efectuada com soluções não abrasivas de 
modo a evitar a deteriorização da superfície.

171 Apoios Técnicos
Dispensadores | Bancos

APOIOS TÉCNICOS TOALHEIROS ELÉTRICOS

174 Toalheiros Elétricos

167
167
169
169
170

Diana
Apolo
91
Atlântico
178

TOALHEIROS
05
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TOALHEIROS DE PÉ

Latão Cromado | Altura 80cm | 
Base 18x18cm | Hastes 33.5cm.

TOALHEIRO ÓMEGA 
2 HASTES

Art.:050101 €127.89

Latão Cromado | Altura 78cm | 
Base 18x18cm | Hastes 20cm.

TOALHEIRO ÓMEGA 
3 PEÇAS

Art.:050102 €136.66

Latão Cromado | Altura 90cm | 
Base Ø20cm | Hastes 33.5cm.

TOALHEIRO MARTA 
3 HASTES

Art.:050103 €103.10

Latão Cromado | Altura 80cm | 
Base Ø20.5cm | Haste 20cm.

TOALHEIRO MARTA 
3 PEÇAS

Art.:050104 €125.99

Latão Cromado | Altura 90cm | Base Ø24cm | 
Hastes 34cm.

TOALHEIRO 501 3 HASTES

Art.:050105 €126.18

Latão Cromado | Altura 82cm | Base Ø24cm | 
Haste 24cm.

TOALHEIRO 502 3 PEÇAS

Art.:050106 €132.92

Latão Cromado | Altura 65cm | Base Ø24cm.

TOALHEIRO 503 2 PEÇAS

Art.:050107 €124.26

Latão Cromado | Altura 78cm | Base Ø24cm | 
Argola Ø20cm.

TOALHEIRO 504 3 PEÇAS

Art.:050108 €122.47

Latão Cromado | Altura 56cm | Base Ø20cm.

TOALHEIRO PEQUENO REDONDO

Art.:050109 €98.67

Latão Cromado | Altura 55cm | Base 18x18cm.

TOALHEIRO PEQUENO QUADRADO

Art.:050110 €93.30

05 | TOALHEIROS
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TOALHEIROS PAREDE MARTA | QUADRADO

Latão Cromado.

TOALHEIRO MARTA

Art.:050203
Art.:050204
Art.:050205

€21.38
€18.58
€14.00

60cm

50cm

30cm

Latão Cromado.

TOALHEIRO QUADRADO

Art.:050303
Art.:050304
Art.:050305

€23.57
€12.23
€10.31

60cm

50cm

30cm

Latão Cromado.

PORTA ROLOS MARTA

Art.:050206 €12.26

Latão Cromado.

CABIDE MARTA

Art.:050208 €5.44

Latão Cromado.

PORTA ROLOS QUADRADO

Art.:050306 €14.92

Latão Cromado.

CABIDE QUADRADO

Art.:050308 €8.16

Latão Cromado.

CONJUNTO MARTA 4 PEÇAS

Art.:050201 €68.41

Latão Cromado.

CONJUNTO QUADRADO 4 PEÇAS

Art.:050301 €75.58

Latão Cromado.

CONJUNTO MARTA 5 PEÇAS

Art.:050202 €73.46

Latão Cromado.

CONJUNTO QUADRADO 5 PEÇAS

Art.:050302 €83.73
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TOALHEIROS PAREDE ROMA | SOFIA | DIAMANTE

TOALHEIRO ROMA LATÃO CROMADO

Art.:050401
Art.:050402
Art.:050403
Art.:050404
Art.:050405
Art.:050406

€93.08
€7.75

€16.04
€15.60
€27.90
€32.12

1. Conjunto 5 peças

Cabide

Porta Rolos sem Tampa

Toalheiro Argola

Toalheiro Barra 45cm

Toalheiro Barra 60cm

Art.:050407
Art.:050408
Art.:050409
Art.:050410 

€95.54
€21.34
€12.97
€21.11

Sup. Toal. Hotelaria (57.5x23.5cm)

Porta Piaçaba

Saboneteira

Porta Rolos com Tampa

1. Conjunto 5 Peças

TOALHEIRO SOFIA

Art.:050751 €61.35Conjunto 5 peças

NOTA: Venda apenas com 
conjunto completo.

TOALHEIRO DIAMANTE PRETO 

Art.:050360 €61.03Conjunto 5 peças

TOALHEIRO DIAMANTE LATÃO CROMADO

Art.:050351
Art.:050352
Art.:050353
Art.:050354

€59.25
€17.53
€16.41
€10.28

1. Conjunto 5 peças

Toalheiro Barra 60cm

Toalheiro Barra 45cm

Toalheiro Argola

Art.:050355
Art.:050356
Art.:050357

€14.76
€3.02

€16.02

Porta Rolos

Cabide

Porta Piaçaba

1. Conjunto 5 Peças

NOTA: Venda apenas com 
conjunto completo.
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TOALHEIRO ÓMEGA LATÃO CROMADO

Art.:050601
Art.:050602
Art.:050603
Art.:050604

€88.22
€5.60

€18.34
€16.19

1. Conjunto 5 peças

Cabide

Porta Rolos

Toalheiro Argola

Art.:050605
Art.:050606
Art.:050607

€29.71
€32.25
€21.27

Toalheiro Barra 45cm

Toalheiro Barra 60cm

Porta Piaçaba

TOALHEIROS PAREDE ÓMEGA | DIANA | APOLO

1. Conjunto 5 Peças

TOALHEIRO DIANA LATÃO CROMADO

Art.:050701
Art.:050702
Art.:050703

€96.24
€8.30

€14.80

Conjunto 5 peças

Cabide

Porta Rolos sem Tampa

Art.:050704
Art.:050705
Art.:050706

€16.60
€26.40
€30.52

Toalheiro Argola

Toalheiro Barra 45cm

Toalheiro Barra 60cm

1. Conjunto 5 Peças

TOALHEIRO APOLO CROMADO

Art.:050761 €61.37Conjunto 5 peças

TOALHEIRO APOLO PRETO MATE

Art.:050775 €78.80Conjunto 5 peças
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TOALHEIROS PAREDE APOLO

Cromado.

TOALHEIRO DE BARRA DUPLO APOLO

Art.:050762 €27.6760cm

Latão Cromado.

TOALHEIRO DE BARRA APOLO

Art.:050763
Art.:050764

€17.95
€15.62

60cm

45cm

Cromado.

TOALHEIRO DE ARGOLA APOLO

Art.:050765 €9.48

Cromado.

PORTA ROLOS SEM TAMPA APOLO

Art.:050766 €8.99

Cromado.

PORTA ROLOS COM TAMPA APOLO

Art.:050767 €14.23

Cromado.

PORTA ROLOS VERTICAL APOLO

Art.:050768 €10.29

Cromado.

CABIDE DUPLO APOLO

Art.:050769 €5.85

Cromado.

CABIDE SIMPLES APOLO

Art.:050770 €6.52

Cromado.

PORTA PIAÇABA APOLO

Art.:050773 €17.16

Cromado.

PORTA COPOS APOLO

Art.:050771 €7.83

Cromado.

SABONETEIRA APOLO

Art.:050772 €7.83
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TOALHEIROS PAREDE 91 | ATLÂNTICO

Latão Cromado.

TOALHEIRO DE BARRA 91

Art.:050804
Art.:050809
Art.:050803
Art.:050802

€12.00
€12.05
€12.10
€12.73

30cm

40cm

50cm

60cm

Cromado.

TOALHEIRO DE ARGOLA 91

Art.:050805 €13.19

Cromado.

PORTA ROLOS COM TAMPA 91

Art.:050807 €12.24

Latão Cromado.

TOALHEIRO DE BARRA ATLÂNTICO

Art.:050910
Art.:050904
Art.:050903
Art.:050909

€13.37
€15.27
€16.37
€17.39

30cm

40cm

50cm

60cm

Latão Cromado.

PORTA ROLOS COM TAMPA ATLÂNTICO

Art.:050906 €9.49

Latão Cromado.

TOALHEIRO DE ARGOLA ATLÂNTICO

Art.:050905 €12.63

Latão Cromado | Acrílico.

SABONETEIRA ATLÂNTICO

Art.:050907 €8.94

Latão Cromado.

CABIDE ATLÂNTICO

Art.:050908 €7.82

Latão Cromado.

CONJUNTO 5 PEÇAS ATLÂNTICO

Art.:050901 €58.04

Latão Cromado.

CONJUNTO 6 PEÇAS ATLÂNTICO

Art.:050902 €71.22
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TOALHEIROS PAREDE 178 | ACESSÓRIOS

Latão Cromado.

TOALHEIRO BARRA 178

Art.:051004
Art.:051003
Art.:051002
Art.:051001

€8.15
€8.20
€8.36
€8.80

30cm

40cm

50cm

60cm

Inox Cromado.

BALDE INOX CROMADO TML

Art.:051101
Art.:051102
Art.:051103

€19.74
€21.44
€23.42

3L

5L

12L

Inox.

PORTA ROLOS TIPO 
SUECO 178

Art.:051005 €2.97

Latão Cromado.

PORTA PIAÇABA 
REDONDO TML

Art.:051104 €49.98

Inox Cromado.

PORTA PIAÇABA 
INOX TML

Art.:051114 €12.43

Latão Cromado.

PORTA ROLOS COM 
TAMPA TML

Art.:051105 €9.49

Latão Cromado | 
Medida: 24.1x12.2x6cm.

SABONETEIRA ARAME 
GRANDE LATÃO TML

Art.:051106 €29.98

Latão Cromado | 
Medida: 24.1x12.2x4cm.

SABONETEIRA ARAME 
PEQUENO LATÃO TML

Art.:051107 €29.15

Latão Cromado | 
Medida: 22.5x15x4.5cm.

SABONETEIRA ARAME 
CANTO LATÃO TML

Art.:051108 €22.53

Revestida a Plástico Branco.

PRATELEIRA CANTO METAL

Art.:051109
Art.:051110

€19.69
€22.65

2 Prateleiras

3 Prateleiras

Revestida a Plástico Branco.

PRATELEIRA RETANGULAR METAL

Art.:051111
Art.:051112

€15.82
€18.98

2 Prateleiras

3 Prateleiras
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APOIOS TÉCNICOS

Latão Cromado Ø25mm | 2 Pontos Fixação de Cada Lado.

BARRA APOIO BASE/BANHEIRA TM

Art.:051201
Art.:051202
Art.:051203

€34.76
€39.12
€41.96

30cm

40cm

60cm

Inox Cromado Ø35mm | 2 Pontos Fixação de Cada Lado.

BARRA SIMPLES BASE/BANHEIRA 
INOX 35 CROMADO

Art.:051208
Art.:051212
Art.:051213

€12.48
€29.24
€34.31

30cm

100cm

120cm

Inox Cromado Ø35mm | 3 Pontos Fixação | Medida: 45x30cm.

APOIO BACIA COM TOALHEIRO INOX 35 CROMADO

Art.:051214
Art.:051215

€38.63
€38.65

Direito

Esquerdo

DireitoEsquerdo

Inox Cromado Ø35mm | 3 Pontos Fixação | Medida: 80x20cm.

APOIO ARTICULADO SANITÁRIO ECO INOX CROMADO

Art.:051216
Art.:051217

€43.40
€43.40

Direito

Esquerdo

Inox Cromado Ø35mm | 3 Pontos Fixação | 
Medida: 50x50cm.

APOIO BASE/BANHEIRA 
ECO EM L INOX 35 CROMADO

Art.:051220 €33.16Direito/Esquerdo

Inox Cromado Ø35mm | 4 Pontos Fixação | 
Medida: 63x65cm.

BARRA HORIZONTAL CANTO LUXO 
INOX 35 CROMADO

Art.:051225 €38.32

DireitoEsquerdo

Inox Escovado.

DISPENSADOR DE SABÃO TM 
INOX ESCOVADO

Art.:052003
Art.:052004

€35.00
€39.50

500ml

800ml

15
 (A

rt
.: 

05
20

03
)

20
.6

 (A
rt

.: 
05

20
04

)

9 (Art.: 052003)
10.5 (Art.: 052004)

7.2

4.8
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APOIOS TÉCNICOS

Inox Escovado | Medida: 50x46.5x21.5cm | 
Peso 3.8kg | Peso Max. 135kg | TM1320.

BANCO REBATÍVEL PARA BANHO 
INOX PBR01  

Art.:051226 €288.62

46.5

27

50

39

Inox Cromado | Medida: 70x54x21.5cm |
Peso Max. 135kg.

BANCO REBATÍVEL PARA BANHO 
INOX COMP. FENÓLICO

Art.:051227 €314.21

Inox Escovado | Medida: 50x44.5x21.5cm |
Peso 3.8kg | Peso Max. 135kg.

BANCO REBATÍVEL PARA BANHO 
INOX PBR03 

Art.:051230 €334.03

44
.5

50

42.5

Inox Escovado Ø35mm | 2 Pontos Fixação de Cada Lado.

BARRA SIMPLES BASE/BANHEIRA INOX 35 ESCOVADO

Art.:051301
Art.:051302
Art.:051304
Art.:051306

€18.28
€22.15
€29.73
€37.01

30cm

40cm

60cm

80cm

Inox Escovado.

DISPENSADOR PAPEL TM INOX ESCOVADO

Art.:052001 €58.30

25

28

4.
5

1.5

32 35

Inox Escovado.

DISPENSADOR PAPEL PARA ROLO TM INOX ESCOVADO

Art.:052002 €54.00

12

35

Inox Escovado Ø35mm | 3 Pontos Fixação | Medida: 61x30cm.

APOIO BACIA COM TOALHEIRO INOX 35 ESCOVADO

Art.:051318
Art.:051319

€63.37
€63.37

Direito

Esquerdo

DireitoEsquerdo
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APOIOS TÉCNICOS

Inox Escovado Ø35mm | 3 Pontos Fixação | 
Medida: 50x50cm.

APOIO BASE/BANHEIRA 
ECO EM L INOX 35 ESCOVADO

Art.:051320 €48.93Direito/Esquerdo

Inox Escovado Ø35mm | 4 Pontos Fixação | Medida: 63x65cm.

BARRA HORIZONTAL CANTO LUXO INOX 35 ESCOVADO

Art.:051325 €56.13

Inox Escovado Ø35mm | Medida: 80x25cm | 
Sem Porta Rolos.

APOIO ARTICULADO SANITÁRIO 
INOX 35 ESCOVADO

Art.:051322 €86.32

Inox Escovado Ø35mm | Medida: 80x25cm | 
Com Porta Rolos.

APOIO ARTICULADO SANITÁRIO 
INOX 35 ESCOVADO

Art.:051321 €88.46

Inox Escovado | Medida: 50x46.5x21.5cm |
Peso 3.8kg | Peso Max. 135kg .

BANCO REBATÍVEL PARA BANHO 
INOX TM01 ESCOVADO 

Art.:051351 €110.57

46.5

27

50

39

Inox Escovado | Medida: 50x46.5x21.5cm |
Peso 3.8kg | Peso Max. 135kg.

BANCO REBATÍVEL PARA BANHO INOX 
COM TAMPO TM03 ESCOVADO

Art.:051353 €138.21

Inox Escovado | Medida: 50x44.5x21.5cm |
Peso 3.8kg | Peso Max. 135kg.

BANCO REBATÍVEL PARA BANHO 
INOX TM02 ESCOVADO

Art.:051352 €122.85

44
.5

50

42.5

Inox Escovado Ø35mm | 3 Pontos Fixação | Medida: 80x20cm.

APOIO ARTICULADO SANITÁRIO ECO INOX ESCOVADO

Art.:051316
Art.:051317

€58.69
€58.69

Direito

Esquerdo

DireitoEsquerdo
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TOALHEIROS ELÉTRICOS

Branco | Potência: 300W.

TOALHEIRO ELÉTRICO BRANCO 80X50

Art.:053001 €194.50

50

4
4

12
12

16
16

16
80

2.2

4x3xR1.5x0.15

1-4

230V
300W

Branco | Potência: 500W.

TOALHEIRO ELÉTRICO BRANCO 120X50

Art.:053002 €237.80

50

4
4

20
28

12
40

12
0

2.2

4x3xR1.5x0.15

2.2-4

230V
500W

12

Cromado | Potência: 300W.

TOALHEIRO ELÉTRICO CROMO 80X50

Art.:053011 €248.85

50

4
4

12
12

16
16

16
80

2.2

4x3xR1.5x0.15

1-4

230V
300W

Cromado | Potência: 500W.

TOALHEIRO ELÉTRICO CROMO 120X50

Art.:053012 €304.93

50

4
4

20
28

12
40

12
0

2.2

4x3xR1.5x0.15

2.2-4

230V
500W

12

Preto Mate | Potência: 300W.

TOALHEIRO ELÉTRICO PRETO MATE 80X50

Art.:053021 €222.35

50

4
4

12
12

16
16

16
80

2.2

4x3xR1.5x0.15

1-4

230V
300W

Preto Mate | Potência: 500W.

TOALHEIRO ELÉTRICO PRETO MATE 120X50

Art.:053022 €274.50

50

4
4

20
28

12
40

12
0

2.2

4x3xR1.5x0.15

2.2-4

230V
500W

12
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“Sendo a água um bem essencial e cada vez mais escasso”, quando 
necessitar de substituir o autoclismo da sua casa de banho tenha esse 

pensamento sempre presente.

06

LOREM IPSUM

176
176

Monteiro
Placas

AUTOCLISMOS INTERIOR

177 Autoclismos
Exterior

178
179
181
182
182

Válvulas Descarga
Torneiras Enchimento
Botões Descarga
Vedações
Kit Fixação

AUTOCLISMOS EXTERIOR ACESSÓRIOS AUTOCLISMOS

AUTOCLISMOS



176 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

AUTOCLISMOS INTERIOR

Profundidade: 80mm | Sistemas de dupla descarga ajustável: 3-6/7,5-9lt | 
Adaptável a qualquer tipo e marca de sanita | Fácil e rápido de instalar | 
Painel de controle facilmente ajustável | Isolamento em 
esferovite anti-condensação e acústico.

ESTRUTURA COM AUTOCLISMO 
INTERIOR PARA PAREDES TIJOLO

Art.:070010 €107.37

Profundidade: 100-175 + caixa | Sistema de dupla carga ajustável: 3-6/7,5-9lt | 
Adaptável a qualquer tipo e marca de sanita | Fácil e rápido de instalar | 
Painel de controle facilmente ajustável | Isolamento em 
esferovite anti-condensação e acústico.

ESTRUTURA COM AUTOCLISMO INTERIOR 
PARA PAREDES PLADUR/TIJOLO

Art.:070020 €151.78

Profundidade: 185mm + caixa | Sistema de dupla descarga ajustável: 3-6/7,5-9lt | 
Adaptável a qualquer tipo e marca de sanita | Fácil e rápido de instalar | 
Painel de controle facilmente ajustáve | Isolamento em 
esferovite anti-condensação e acústico.

ESTRUTURA COM AUTOCLISMO INTERIOR 
PARA PAREDES PLADUR/PLADUR

Art.:070030 €170.18

Adaptável a qualquer tipo de louça | Fácil e rápido de instalar.

ESTRUTURA BIDÉ

Art.:070040 €77.09

27x17cm.

PLACA/AUTOCLISMO 
INTERIOR CLASSIC

Art.:070055
Art.:070051

€31.92
€31.92

Satinado

Cromado

PLACA/AUTOCLISMO 
INTERIOR CLASSIC BRANCA

Art.:070060 €18.6327x17cm

PLACA/AUTOCLISMO 
INTERIOR ROUND CROMADO

Art.:070052 €30.0527x17cm

PLACA/AUTOCLISMO 
INTERIOR ROUND PRETO

Art.:070061 €31.9227x17cm

Com Pormenor em Cromado.

4
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80

33
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8
50
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AUTOCLISMOS INTERIOR | EXTERIOR

4u/emb. - Embalagem própria individual | Botão dupla descarga cromado | Dupla 
descarga regulável 3L/6L ou 4-5L/9L | Isolamento em esferovite contra  condensação | 
Recarregamento de água rápido e silencioso | Ligação entrada de água esquerda/direita.

AUTOCLISMO MONTEIRO DESCARGA DUPLA

Art.:070161 €39.17

4012

39
.5

Branco | Para colocar em cima da sanita.

AUTOCLISMO OLI MONOBLOCO ZAFIRO DESCARGA DUPLA

Art.:070121
Art.:070122

€107.44
€111.81

Entrada Lateral

Entrada Inferior

TAMPA AUTOCLISMO ZAFIRO

Art.:210852 €15.47

AUTOCLISMO SANIJATO MIRA 
DESCARGA SIMPLES

Art.:070141
Art.:070142
Art.:070143

€34.38
€50.60
€78.57

Branco

Cor

Cores Especiais

4 u/emb. | Cores Lisas: Cinza, Rosa Perola, Beje 
Bahama, Perola | Cores Especiais: Rosa Sunset, 
Carniol, Amarelo Caril, Verde Musgo e Champanhe.

Com Tudo e Tampa | Branco | 5u/emb.

AUTOCLISMO OLI AO ALTO

Art.:070131 €66.23

Branco | Medida: 50x32x100.

TUBO DESCARGA LONGO

Art.:211008 €29.95

PLACA/AUTOCLISMO 
INTERIOR CARRÉ CROMADO

Art.:070053 €35.7127x17cm

PLACA/AUTOCLISMO 
INTERIOR CARRÉ PRETO

Art.:070054 €31.9227x17cm

PLACA/AUTOCLISMO 
INTERIOR CARRÉ PRETO

Art.:070062 €31.9227x17cm

Com Pormenor em Cromado.

PLACA/AUTOCLISMO 
INTERIOR CARRÉ CROMADO

Art.:070063 €31.9227x17cm

Com Pormenor em Preto Mate.

AUTOCLISMOS | 06



178 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

AUTOCLISMOS EXTERIOR | ACESSÓRIOS

Branco.

AUTOCLISMO OLI POP
DESCARGA SIMPLES/START STOP

Art.:070105 €39.39

Branco.

AUTOCLISMO OLI QUARTZO 2020 
DESCARGA DUPLA

Art.:070102 €69.27

4 u/emb. | Branco.

AUTOCLISMO SANIJATO EURO-ECO 
DESCARGA SIMPLES/START STOP

Art.:070151 €26.82

Válvula Descarga | 25u/emb.

VÁLVULA DESCARGA OLI 
POUSSOIR ECO

Art.:210101 €25.18

6.1

4.8

M
IN

 1
0

29
.5

-5
4

31
-5

2.
5

19
.5

-3
0.

5

5.9

3

8.5

Válvula Descarga | 25u/emb.

VÁLVULA DESCARGA OLI ATLAS DD

Art.:210201 €33.53

9.2
6.3

26
-4

6.
5

28
.5

-4
9

5.9
8.5

10.4

3

Válvula Descarga | 15u/emb.

VÁLVULA DESCARGA OLI DUPLA 
COM CABOS

Art.:210301 €34.33

6.3

2.
6

31
-5

0
17

.5
-2

8

3

5.9
8.5

Válvula Descarga.

VÁLVULA DESCARGA OLI POUSSOIR 
COM ADAPTADOR ROCA

Art.:210110 €26.90

9.2
6.3

31
.4

-4
1.

5

5.9

3

4.8

Válvula Para 
Estrutura Oli 74 e 

Oli 80.

VÁLVULA EVOLI PARA 
ESTRUTURA OLI 74

Art.:211015 €36.76

Válvula Descarga.

VÁLVULA DESCARGA
DUPLA MONTEIRO

Art.:212761 €18.24
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ACESSÓRIOS

Válvula Descarga.

VÁLVULA DESCARGA
SIMPLES MONTEIRO

Art.:212760 €11.79

Válvula Descarga.

VÁLVULA DESCARGA PARA 
ESTRUTURA TML

Art.:212777 €10.20

Bloco Digital.

BLOCO DIGITAL SANIJATO
SEM MANÍPULO CARREGAR

Art.:211601 €14.85

BLOCO PARA 
AUTOCLISMO SANIJATO

Art.:211600 €16.59

Bloco Digital.

BLOCO DIGITAL
SEM MANÍPULO PUXAR

Art.:211602 €14.58

Torneira Bóia para Estrutura Autoclismo | 
Interior Monteiro | Rosca de saída 1/2.

TORNEIRA BÓIA PARA ESTRUTURA 
AUTOCLISMO MONTEIRO

Art.:212768 €19.80

Torneira Bóia.

TORNEIRA BÓIA 
LATERAL 3/8 MONTEIRO

Art.:212762 €11.25

Torneira Bóia.

TORNEIRA BÓIA INFERIOR
3/8 MONTEIRO

Art.:212764 €9.25

Torneira Bóia para Estrutura | Oli 74.

TORNEIRA BÓIA NANO 
PARA ESTRUTURA OLI 74

Art.:211014 €20.78

10.6

20
.6

8.6

6
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ACESSÓRIOS

Torneira Bóia para Estrutura  | Oli 80.

TORNEIRA BÓIA PARA 
ESTRUTURA OLI 80

Art.:211016 €29.21

Torneira Bóia Oli.

TORNEIRA BÓIA (OLI) IVC 100 
3/8 UNIVERSAL

Art.:210751 €24.61

24
-3

4
6.

2

11

Torneira Bóia Inferior Oli com Regulação Unibotton.

TORNEIRA BÓIA INFERIOR OLI COM 
REGULAÇÃO

Art.:210402
Art.:210401

€23.26
€15.25

1/2

3/8

33
.5

9.5

7.
2

Torneira Bóia Lateral Oli com Regulação Unibotton.

TORNEIRA BÓIA LATERAL OLI COM 
REGULAÇÃO

Art.:210502
Art.:210501

€24.16
€20.04

1/2

3/8

M
IN

 2
0 

- M
A

X
 2

3.
5

6.
8

13.2

Torneira Bóia.

TORNEIRA BÓIA PARA 
AUTOCLISMO 2010/

Art.:210601 €16.25

Torneira Bóia.

TORNEIRA BÓIA VERTICAL 
AUTOCLISMO SANIJATO

Art.:211101 €13.041/2

Torneira Eco.

TORNEIRA EURO ECO

Art.: DI00080 €7.631/2

Torneira Bóia.

TORNEIRA BÓIA 
AUTOCLISMO SANIJATO

Art.:211201
Art.:211202

€7.70
€7.70

1/2

3/8
Fêmea 3/4.

TORNEIRA BÓIA CANOPE

Art.: 211901 €51.43Acessório 34-41
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ACESSÓRIOS

FERRAGEM PARA LOUÇA

Art.:211401
Art.:211402
Art.:211403
Art.:211404
Art.:211405
Art.:211406
Art.:211407
Art.:211408
Art.:211409

€32.08
€51.33
€40.33
€32.08
€66.00
€51.33
€33.00
€45.83
€36.30

Pulsador Compacta

Pulsador com Curva Cromo

Frontal Latão

Frontal Plástico

Frontal Latão com Curva Cromo

Frontal Plástico com Curva Cromo

Pulsador com Curva Branca

Frontal Manípulo Lateral com Curva Branco

Frontal Manípulo Lateral com Curva Cromo

Válvula Descarga | 15u/emb.

BOTÃO DESCARGA DUPLA 
AUTOCLISMO MONTEIRO

Art.:212767 €3.99

Botão para Descarga.

BOTÃO PARA VÁLVULA 
DESCARGA OLI

Art.:210801 €9.62

Botão para Descarga.

BOTÃO PARA VÁLVULA 
DESCARGA OLI ATLAS DD

Art.:210802 €15.94

Botão Descarga para Bloco Digital com 
Rosca Interior.

BOTÃO DESCARGA PARA 
BLOCO DIGITAL

Art.:211803 €9.17

Botão Descarga para Bloco Digital Sanijato Superior.

BOTÃO DESCARGA PARA 
BLOCO DIGITAL

Art.:211804 €9.17

Botão Descarga para 
Bloco Digital.

BOTÃO DESCARGA PARA BLOCO 
DIGITAL DE PUXAR

Art.:211805 €13.38

Curva Descarga para Estrutura Autoclismo Interior.

CURVA DESCARGA PARA ESTRUTURA 
AUTOCLISMO INTERIOR

Art.:212773 €12.20

TUBOS DESCARGA PARA ESTRUTURA 
AUTOCLISMO INTERIOR

Art.:212770 €15.30

Manípulo para Ferragem.

MANÍPULO PARA FERRAGEM

Art.:211701
Art.:211702

€14.40
€34.83

ABS

Latão

Manípulo para Autoclismo.

MANÍPULO PARA AUTOCLISMO 
SANIJATO

Art.:211801 €7.15

BÓIA VEDAÇÃO SANIJATO

Art.:211501
Art.:211502
Art.:211503

€9.17
€7.24
€7.24

Pera com Tubo

Pera Estreita

Pera Larga

Bóia Vedação.

TUBO COM PERA CANOPE

Art.:212101
Art.:212102

€7.37
€3.94

Tubo com Pera

Pera
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ACESSÓRIOS

TUBO DESCARGA PARA AUTOCLISMO SANIJATO

Art.:211301
Art.:211302
Art.:211303
Art.:211304
Art.:211306
Art.:211307
Art.:211308

€3.95
€1.82
€1.83
€2.08

€20.08
€8.90

€17.79

Tubo Branco 50-44

Tampão Roscado

Emboque Interior

Emboque Exterior

Tubo Descarga com Aumento

Tubo Descarga Cor

Tubo Descarga Cromado

TUBO DESCARGA PARA AUTOCLISMO

Art.:211005
Art.:211004
Art.:211008

€9.93
€4.60

€29.95

Oli 50-40

Saída 32 50-32

50x32x100

BORRACHA PARA AUTOCLISMO

Art.:210901
Art.:214001
Art.:214002
Art.:214003
Art.:214004
Art.:214005
Art.:214006
Art.:210902

€1.41
€1.35
€1.35
€1.35
€1.35
€1.35
€1.35
€1.91

Lisa - 60x24 Oli

Lisa - 62.5x36.5

Lisa - 65x32

Lisa - 70x32

Lisa - 70x40

Lisa - 80x20

Lisa - 88x20

Com Rebordo (Sanijato)

Acessório 64.

VEDAÇÃO BÓIA DESCARGA

Art.:212301 €2.63

VEDAÇÃO ESPONJA GROSSA

Art.:211603 €3.48

VEDAÇÃO ESPONJA FINA

Art.:211604 €1.47

SERRILHA PARA ESTRUTURA
AUTOCLISMO INTERIOR

Art.:212771 €5.00

KIT FIXAÇÃO GALVANIZADO
PARA ESTRUTURA AUTOCLISMO

Art.:212774 €33.06

KIT FIXAÇÃO AUTOCLISMO OLI

Art.:211012 
Art.:211003

€10.15
€10.13

Zafiro

M6x100

KIT PARAFUSO INOX PARA FIXAÇÃO 
AUTOCLISMO LOUÇA CERÂMICA

Art.:211812 €3.67

PORCAS DE FIXAÇÃO DE 
LOUÇA/ESTRUTURA

Art.:212776 €6.25
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184
189
192
192
193
194

Termoduro
MDF
Infantil MDF
MDF Hospitalar
ABS
Polipropileno

195 Dobradiças 196 Mapa de Cores

TAMPOS DOBRADIÇAS MAPA DE CORES

Ao escolher um tampo de sanita tenha em atenção a qualidade dos materiais. 

Materiais mais baratos poderão ser mais permeáveis tornando-se num foco 
de transmissão de doenças.

07
TAMPOS



184 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

TAMPOS TERMODURO

Modelos: Alfa, Alfa Plus, Condor, France, Danúbio, Estoril, 
Florença, Regina, Renascença, Sirius e Dama.

TAMPO SANITA TERMODURO 001

Art.:070201
Art.:070202
Art.:070203
Art.:070204

€36.81
€44.88
€44.88
€44.88

Branco

Pergamon

Almond

Cinza

12-22

42-47

37.2

TAMPO SANITA TERMODURO NX001

Art.:070209 €33.57Branco

Modelo: Dama Antigo.

12.5-18.5

42.5-47.5

34.7

Modelos: Aqua, Eros, Image, Rubi, Prestige e Proget.

TAMPO SANITA TERMODURO 020

Art.:070211
Art.:070212
Art.:070213

€35.12
€43.27
€43.27

Branco

Pergamon

Almond

16.5-21.5

38-43

35.3

Modelos: Europa plus e Spain.

TAMPO SANITA TERMODURO 030

Art.:070221
Art.:070222

€27.93
€35.79

Branco

Pergamon

165 344

407-41740.7-41.7

16.5 34.4

Modelos: Apolo, Cetus, Europa, Helia, Itália, Lisboa, Lunar, 
Monte Rosa, Madalena, Munique e Munique Plus.

TAMPO SANITA TERMODURO 040

Art.:070231
Art.:070232
Art.:070234

€35.12
€43.27
€43.27

Branco

Pergamon

Cinza

90-190

410-460

373

41-46

9-19 37.3

Modelos: Éden, Calla e Tesi.

TAMPO SANITA TERMODURO 050

Art.:070241
Art.:070242

€33.57
€64.83

Branco

Soft Close Branco

40-44

35.4
13-18

Art.:070205
Art.:070207
Art.:070208

€44.88
€64.83
€71.43

Rosa Pérola

Soft Close Branco

Soft Close Cor

Art.:070214
Art.:070215
Art.:070217

€43.27
€43.27
€66.44

Cinza

Rosa Pérola

Soft Close Branco

Art.:070235
Art.:070236
Art.:070238

€43.27
€43.27
€59.84

Rosa Pérola

Bege Bahama

Soft Close Branco
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TAMPOS TERMODURO

TAMPO SANITA TERMODURO 060

Art.:070251 €54.85Branco

Modelos: Tecno C1 e Alger.

42.5-46.5

15-20
38.6

TAMPO SANITA TERMODURO 070

Art.:070261 €49.87Branco

Modelos: Tecno C4 e Granada.

35.5-39.5

35.213-17.5

TAMPO SANITA TERMODURO 080

Art.:070271 €39.90Branco

Modelos: Tagus e Málaga.

38.5-43.5

37.3

13.5-17.5

TAMPO SANITA TERMODURO 090

Art.:070281 €36.52Branco

Modelos: Aquarium e Murano.

38-43

35.316.5-21.5

Modelos: Porto Fino e Nizza.

TAMPO SANITA TERMODURO 100

Art.:070291
Art.:070294

€45.76
€86.39

Branco

Soft Close Branco

38.5-42.5

36.4

13.7-18.2

Modelos: Aveiro.

TAMPO SANITA TERMODURO 110

Art.:070301
Art.:070304
Art.:070305

€39.02
€65.71
€72.31

Branco

Soft Close Branco

Soft Close Pergamon

400-460

95-215 364

40-46

36.49.5-21.5
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TAMPOS TERMODURO

Modelos: Tecno C2 e Tunis.

TAMPO SANITA TERMODURO 120

Art.:070311
Art.:070312

€46.50
€79.79

Branco

Soft Close Branco

125-185

365-425

384

36.5-42.5

38.412.5-18.5

Modelos:  Adria, Cento, Europa suspenso, 
Geneva, Reina e Venice.

TAMPO SANITA TERMODURO 130

Art.:070321
Art.:070324

€35.79
€62.33

Branco

Soft Close Branco

39.5-44.5

36.412.5-17.5

Modelos: Universal Plus, Germany, Koala, Mannheim, Renova, 
Virto, Vitalis, Vivano, Invis2 e Rebecca.

TAMPO SANITA TERMODURO 145

Art.:070331 €56.47Branco

135-180

410-450

371

41-45

37.113.5-18

TAMPO SANITA TERMODURO 150

Art.:070361 €34.91Branco

Modelos: Hospitalar, Project ring e Cetus.

41.5-45.5

14-19
37.2Modelos: Nautilus.

TAMPO SANITA TERMODURO 170

Art.:070341
Art.:070345

€45.76
€66.44

Branco

Soft Close Branco

130-230

400-450

362

40-45

13-23 36.2
TAMPO SANITA TERMODURO 185

Art.:070481 €69.81Soft Close Branco

Modelos: Block e Stark 3.

38.5-44.5

37.220-32

TAMPO SANITA TERMODURO 180

Art.:070475 €66.46Soft Close Branco

130-230

400-450

362

40-45

13-23 36.2

Modelos: Nautilus.
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TAMPOS TERMODURO

TAMPO SANITA TERMODURO 190

Art.:070351 €39.90Branco

Modelos: Opus e Valencia.

40-41.5

34.915-15.5

Modelos: Jazz, Kapa, Porto Bello, Metropol, 
Lara, Alexia, A1 e Gala.

TAMPO SANITA TERMODURO 210

Art.:070381
Art.:070382

€39.60
€46.20

Branco

Pergamon

39-43

36.3
13.5-18.5

Modelos: Óptima, Sangrá.

TAMPO SANITA TERMODURO 240

Art.:070421
Art.:070425

€36.52
€63.21

Branco

Soft Close Branco

37-43

35.2
13-18

TAMPO SANITA TERMODURO 250

Art.:070427 €39.60Branco

Modelos: Sanireflex.

125-185

365-425

384

36.5-42.5

12.5-18.5 38.4

Modelos: Sanicity, Altair, Bali, Marion, Meridian e Urby.

TAMPO SANITA TERMODURO 270

Art.:070401
Art.:070405

€45.76
€68.93

Branco

Soft Close Branco

130-230

400-450

362

40-45

36.213-23

Modelos: Nexo, Styllo e Marsella.

TAMPO SANITA TERMODURO 300

Art.:070441
Art.:070442

€38.28
€64.83

Branco

Soft Close Branco

130-190

420-480

355

42-48

13-19 35.5
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TAMPOS TERMODURO

Modelos: Concord, Veneza, Aries e Princesa.

TAMPO SANITA TERMODURO 320

Art.:070431
Art.:070432
Art.:070434

€39.46
€46.06
€46.06

Branco

Azul Sorrento

Bege Bahame

40-45

11.5-21

35.7

TAMPO SANITA TERMODURO 340

Art.:070443 €39.02Branco

Modelos: Durius.

359

105-200

380-43038-43

10.5-20

35.9

TAMPO SANITA TERMODURO 350

Art.:070445 €53.24Branco

Modelos: Oporto.

369

115-210

405-45540.5-45.5

11.5-21

36.9

Modelos: Oceanus.

TAMPO SANITA TERMODURO 370

Art.:070451
Art.:070453

€39.02
€65.71

Branco

Soft Close Branco

42.5-43.5

15.5 36.4

Modelos: Egg.

TAMPO SANITA TERMODURO 400

Art.:070455
Art.:070457

€56.32
€80.67

Branco

Soft Close Branco

41.5

37.414.3

TAMPO SANITA TERMODURO 410

Art.:070459 €32.86Branco

Modelos: Polo, Zoom, Vitoria e Cetus Basic.

39.5-44.5

36.610-20

Art.:070435
Art.:070437

€46.06
€46.06

Cinza

Rosa Pérola
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TAMPOS TERMODURO | MDF

TAMPO SANITA TERMODURO 504

Art.:070467
Art.:070469

€42.39
€74.80

Branco

Soft Close Branco

42.5-43.5

36.415.5

Modelo: Sanremo.

TAMPO SANITA TERMODURO 506

Art.:070471
Art.:070473

€38.28
€69.81

Branco

Soft Close Branco

43.3

3614.5

TAMPO SANITA TERMODURO 600

Art.:070476 €45.76Branco

Modelos: Munique, Vitória, Liuto Univ. e Clip Off.

95-215

395-455

358

39.5-45.5

35.89.5-21.5

Modelos: Dama Senso, Obycect, Gala 200, 
Almina e Smart.

TAMPO SANITA TERMODURO 620

Art.:070477
Art.:070479

€53.24
€76.41

Branco

Soft Close Branco

41-47

14.5-20.5 36.6

TAMPO SANITA TERMODURO 705

Art.:070485 €76.41Branco

Modelos: Advance e R81.

41-47

14.5-20.5 36.6

TAMPO SANITA MDF UNIVERSAL

Art.:071001
Art.:071002
Art.:071003

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO UNIVERSAL

Art.:071005 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.
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TAMPOS MDF

TAMPO SANITA MDF MUNIQUE

Art.:071011
Art.:071012
Art.:071013

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO MUNIQUE

Art.:071015 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA MDF REGINA

Art.:071021
Art.:071022
Art.:071023

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO REGINA

Art.:071025 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA MDF GRÉCIA

Art.:071031
Art.:071032
Art.:071033

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO GRÉCIA

Art.:071035 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA MDF VENEZA

Art.:071041
Art.:071042
Art.:071043

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO VENEZA

Art.:071045 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA MDF CONCORD

Art.:071051
Art.:071052
Art.:071053

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO CONCORD

Art.:071055 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA MDF ESTORIL

Art.:071061
Art.:071062
Art.:071063

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO ESTORIL

Art.:071065 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.

07 | TAMPOS



191Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

TAMPOS MDF

TAMPO SANITA MDF IMAGE

Art.:071071
Art.:071072
Art.:071073

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO IMAGE

Art.:071075 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA MDF MONTE BIANCO

Art.:071081
Art.:071082
Art.:071083

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO MONTE BIANCO

Art.:071085 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA MDF NEO-CLÁSSICO

Art.:071091
Art.:071092
Art.:071093

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO NEO-CLÁSSICO

Art.:071095 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA MDF EUROPA

Art.:071101
Art.:071102
Art.:071103

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO EUROPA

Art.:071105 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA MDF PRESTIGE

Art.:071111
Art.:071112
Art.:071113

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO PRESTIGE

Art.:071115 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA MDF ATENAS

Art.:071121
Art.:071122
Art.:071123

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO ATENAS

Art.:071125 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.
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TAMPOS MDF | INFANTIL MDF | MDF HOSPITALAR

TAMPO SANITA MDF ALFA

Art.:071131
Art.:071132
Art.:071133

€38.12
€47.11

€48.35

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Cores: Lacado Branco, Mogno, Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO ALFA

Art.:071135 €63.65

Cores: Lacado Branco, Mogno, 
Carvalho e Cerejeira.

TAMPO SANITA INFANTIL MDF CERES

Art.:072101
Art.:072102

€31.24
€40.92

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Cores: Lacado Branco.

TAMPO SANITA INFANTIL CONTRAPLACADO MARÍTIMO CERES

Art.:072103 €58.27

Cores: Lacado Branco.

TAMPO SANITA INFANTIL MDF VALADARES

Art.:072111
Art.:072112

€31.24
€40.92

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Cores: Lacado Branco.

TAMPO SANITA INFANTIL CONTRAPLACADO 
MARÍTIMO VALADARES

Art.:072113 €58.27

Cores: Lacado Branco.

TAMPO SANITA INFANTIL MDF SANGRA

Art.:072121
Art.:072122

€31.24
€40.92

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Cores: Lacado Branco.

TAMPO SANITA INFANTIL CONTRAPLACADO 
MARÍTIMO SANGRA

Art.:072123 €58.27

Cores: Lacado Branco.

TAMPO SANITA HOSPITALAR MDF VALADARES

Art.:072151
Art.:072152

€42.82
€50.83

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Cores: Lacado Branco.

TAMPO SANITA HOSPITALAR CONTRAPLACADO 
MARÍTIMO VALADARES

Art.:072153 €69.43

Cores: Lacado Branco.

TAMPO SANITA HOSPITALAR MDF INDUSA PMR

Art.:072161
Art.:072162

€42.82
€50.83

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Cores: Lacado Branco.

TAMPO SANITA HOSPITALAR CONTRAPLACADO 
MARÍTIMO INDUSA

Art.:072163 €69.43

Cores: Lacado Branco.
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TAMPOS MDF HOSPITALAR | ABS

TAMPO SANITA HOSPITALAR MDF SANITANA PMR

Art.:072171
Art.:072172

€42.82
€50.83

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Cores: Lacado Branco.

TAMPO SANITA HOSPITALAR CONTRAPLACADO 
MARÍTIMO SANITANA

Art.:072173 €69.43

Cores: Lacado Branco.

TAMPO SANITA MDF (MOLDE OU MODELOS) 

Art.:070501
Art.:070502
Art.:070503

€47.65
€54.97
€56.41

Branco/Pergamon

Cor Lisa

Fumado/Marmorizado

Modelos especiais e ou moldes | 
Indicar molde e cor pretendida | 
Pedidos por encomenda +/- 30 dias.

TAMPO SANITA CONTRAPLACADO MARÍTIMO 
(MOLDE OU MODELOS ESPECIAIS)

Art.:070551 €76.56

Indicar molde e cor pretendida | Cores: Mogno, Carvalho, Cerejeira, Faia, Wengue, Pinho, 
Mel e Castanha | Pedidos por encomenda +/- 30 dias.

Modelos: Estoril, Alfa, Regina, Condor e Sirius.

TAMPO SANITA ABS ALFA

Art.:070601
Art.:070602
Art.:070603

€25.67
€31.54
€31.54

Branco

Almond

Cinzento

Art.:070604
Art.:070605
Art.:070606

€31.54
€31.54
€31.54

Pergamon

Rosa Pérola

Azul Celeste

41.5
43.7

33

Modelos: Image, Oceanus, Aqua, Prestige e Eros.

TAMPO SANITA ABS IMAGE

Art.:070611
Art.:070612
Art.:070613

€24.20
€30.07
€30.07

Branco

Almond

Bege Bahama

Art.:070614
Art.:070615
Art.:070616

€30.07
€30.07
€30.07

Cinzento

Pergamon

Rosa Pérola

40.5
41.8/44.2

35
.5

14
.6

/1
6.

2

Modelos: Concord, Veneza e Aries | Cores Especiais: Azul 
Fumado, Azul Bermuda, Azul Sorrento, Canela Fumado, 
Carneol, Rosa Sunset, Verde Musgo e Vermelho Rubi.

TAMPO SANITA ABS CONCORD

Art.:070621
Art.:070622
Art.:070623

€27.57
€33.44
€33.44

Branco

Bege Bahama

Cinzento

Art.:070624
Art.:070625
Art.:070626

€33.44
€33.44
€60.32

Pérola

Rosa Pérola

Cores Especiais

14
.6

/1
6.

2

43

44.2/46.5

35
.5

Faia Carvalho

Mogno Wengue
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TAMPOS ABS | POLIPROPILENO

TAMPO SANITA ABS GRÉCIA

Art.:070631
Art.:070632
Art.:070634

€29.19
€35.06
€50.79

Branco

Bone

Cores Especiais

Cores Especiais: Azul Celeste Fumado, Mármore, 

Castanho e Ros.

46
48.9

20
/1

4.
5

36
.5

Modelos: Concord, Veneza e  Aries | Cores Especiais: Azul 
Fumado, Azul Bermuda, Azul Sorrento, Canela Fumado, 
Carneol, Rosa Sunset, Verde Musgo e Vermelho Rubi.

TAMPO SANITA ABS ÉDEN

Art.:070641
Art.:070642
Art.:070643

€19.51
€25.38
€25.38

Branco

Cinzento

Verde

Art.:070644
Art.:070645
Art.:070646

€25.38
€25.38
€25.38

Azul

Bege Bahama

Rosa Pérola

40.5
41.8/44.2

35
.5

14
.6

/1
6.

2

TAMPO SANITA VITÓRIA/APOLO

Art.:070711 €16.87Branco

Modelos: Vitória, Alvor, Munique, Monte Rosa, Estaco, Lunar, 
Europa, Apolo, Itália, Madalena e Lisboa.

40.5
42.5/45.5

36
.5

15
.5

/1
8.

4

TAMPO SANITA EUROPA/TM

Art.:070731 €10.35Branco

Modelos: Vitória, Alvor, Munique, Mont Rosa, Lunar, 
Lisboa, Europa, Apolo, Madalena, Algarve e Hélia.

42.5/45.5
48

36
.5

15
.5

/1
8.

4

Modelos: Mont Rosa, Estaco, Madalena, Lunar, Lisboa, 
Europa, Apolo e Itália | Cores Especais: Azul Bermuda, 
Formentor, Sorrento e Celeste Fumado, Carneol, Verde 
Musgo e Suace ew Rosa Primavera e Sunset.

TAMPO SANITA SANI 10

Art.:070701
Art.:070702
Art.:070703
Art.:070704

€19.95
€25.82
€25.82
€25.82

Branco

Bege Bahama

Cinzento

Pergamon

Art.:070705
Art.:070706
Art.:070707
Art.:070708

€25.82
€25.82
€25.82
€44.00

Pérola

Preto

Rosa Pérola

Cores Especiais

42.5/45.5
48

36
.5

15
.5

/1
8.

4

TAMPO SANITA AVEIRO

Art.:070721 €19.36Branco

Modelos: Vitória, Alvor, Munique, Monte Rosa, Lunar, Lisboa, 
Europa, Apolo,Madalena, Algarve e Hélia.

42.5-46.5

12.5-17.5

35.9
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TAMPOS POLIPROPILENO | DOBRADIÇAS

TAMPO SANITA UNIVERSAL/GALIZA

Art.:070741 €10.35Branco

Modelos: Tema, Estoril, Regina, Rubi, Eros, Florença, 

Alfa, Meridian, Aqua, Prestige, Aveiro, Condor. 

TAMPO SANITA IPA

Art.:070751
Art.:070761

€10.00
€10.00

Branco nº2

Branco nº3

TAMPO SANITA MONTE BIANCO

Art.:070650
Art.:070651

€14.58
€24.54

Branco

Bege

DOBRADIÇAS INOX PARA TAMPO 
SANITA 001/300

Art.:216351 €13.75

DOBRADIÇAS INOX PARA TAMPO 
SOFT CLOSE 

Art.:216353 €39.44

Todos os modelos 
exceto Clipoff.

DOBRADIÇAS INOX PARA 
TAMPO CLIPOFF

Art.:216352 €14.67

Exceto Termoduro 
025/605.

DOBRADIÇAS INOX PARA TAMPO 
TERMODURO 030/190/370

Art.:216355 €14.96

DOBRADIÇAS INOX PARA TAMPO 
SANITA MDF E CONTRA. MARÍTIMO

Art.:216302 €14.58

KIT PARAFUSOS E DOBRADIÇAS PARA 
TAMPO SANITA CONCORD

Art.:216301 €9.92

KIT PARAFUSOS E DOBRADIÇAS PARA 
TAMPO EUROPA TM

Art.:216202 €3.23

COMP. 
6CM

KIT PARAFUSOS E DOBRADIÇAS PARA 
TAMPO TAMPO UNIVERSAL

Art.:216205 €4.53

KIT PARAFUSOS E DOBRADIÇAS PARA 
TAMPO SANITA IPA

Art.:216201 €3.27

COMP. 
6CM
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MAPA DE CORES

CORES 

BRANCO PERGAMON PÉROLA ROSA PÉROLABEJE BAHAMA

CORES FUMADAS

ALMOND

AMARELO CARIL

FOLHA DE OUTONO

ROSA

CINZENTO

ROSA SUNSET

CINZENTO

CANELA

LILÁS

MARMORIZADO
BRANCO

CARNEOL

AZUL CELETE

BEJE

BERINGELA

MARMORIZADO
ROSA

VERDE MUSGO

AZUL SORRENTO

AZUL CELESTE

MARMORIZADO
CASTANHO

VERMELHO RUBI

AZUL BERMUDA

CHAMPANHE

AZUL VALADARES
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198 Ligações
Malha Aço

201 Casquilhos
Cromados

201

203

Acessórios
Cromados
Tubo Aço Inox

203 Espelhos 
Cromados

LIGAÇÕES
MALHA AÇO

CASQUILHOS
CROMADOS

ACESSÓRIOS
CROMADOS

ESPELHOS
CROMADOS

A qualidade das ligações de malha de aço e dos acessórios cromados são um 
fator importante na escolha das torneiras a adquirir.

Para obter uma canalização com qualidade, adquira ligações certificadas e 
acessórios cromados com qualidade.

LIGAÇÕES | ACESSÓRIOS
08



198 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

LIGAÇÕES 

LIGAÇÃO FF 3/8x3/8 SS

Art.:0801015
Art.:0801020
Art.:0801025
Art.:0801030
Art.:0801035
Art.:0801040
Art.:0801045
Art.:0801050
Art.:0801060
Art.:0801070
Art.:0801080
Art.:0801090
Art.:0801100
Art.:0801125
Art.:0801150
Art.:0801175
Art.:0801200

€1.99
€2.01
€2.08
€2.18
€2.25
€2.34
€2.53
€2.63
€2.90
€3.61
€3.88
€4.15
€4.48
€5.28
€5.94
€6.64
€7.54

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

125cm

150cm

175cm

200cm

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

LIGAÇÃO MF 3/8x3/8 SS

Art.:0802015
Art.:0802020
Art.:0802025
Art.:0802030
Art.:0802035
Art.:0802040
Art.:0802045
Art.:0802050
Art.:0802060
Art.:0802070
Art.:0802080
Art.:0802090
Art.:0802100
Art.:0802125
Art.:0802150
Art.:0802175
Art.:0802200

€1.99
€2.01
€2.08
€2.18
€2.25
€2.34
€2.53
€2.63
€2.90
€3.61
€3.88
€4.15
€4.48
€5.28
€5.94
€6.64
€7.54

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

125cm

150cm

175cm

200cm

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

LIGAÇÃO FF 1/2x3/8 SS

Art.:0803015
Art.:0803020
Art.:0803025
Art.:0803030
Art.:0803035
Art.:0803040
Art.:0803045
Art.:0803050
Art.:0803060
Art.:0803070
Art.:0803080
Art.:0803090
Art.:0803100
Art.:0803125
Art.:0803150
Art.:0803175
Art.:0803200

€1.99
€2.01
€2.08
€2.18
€2.25
€2.34
€2.53
€2.63
€2.90
€3.61
€3.88
€4.15
€4.48
€5.28
€5.94
€6.64
€7.54

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

125cm

150cm

175cm

200cm 

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

LIGAÇÃO MF 1/2x3/8 SS

Art.:0804015
Art.:0804020
Art.:0804025
Art.:0804030
Art.:0804035
Art.:0804040
Art.:0804045
Art.:0804050
Art.:0804060
Art.:0804070
Art.:0804080
Art.:0804090
Art.:0804100
Art.:0804125
Art.:0804150
Art.:0804175
Art.:0804200

€1.99
€2.01
€2.08
€2.18
€2.25
€2.34
€2.53
€2.63
€2.90
€3.61
€3.88
€4.15
€4.48
€5.28
€5.94
€6.64
€7.54

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

125cm

150cm

175cm

200cm

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

LIGAÇÃO FF 1/2x1/2 SS

Art.:0805015
Art.:0805020
Art.:0805025
Art.:0805030
Art.:0805035
Art.:0805040
Art.:0805045
Art.:0805050
Art.:0805060
Art.:0805070
Art.:0805080
Art.:0805090
Art.:0805100
Art.:0805125
Art.:0805150
Art.:0805175
Art.:0805200
Art.:0805250

€1.99
€2.01
€2.08
€2.18
€2.25
€2.34
€2.53
€2.63
€2.90
€3.61
€3.88
€4.15
€4.48
€5.28
€5.94
€6.64
€7.54

€12.56

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

125cm

150cm

175cm

200cm

250cm

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

LIGAÇÃO MF 1/2x1/2 SS

Art.:0806015
Art.:0806020
Art.:0806025
Art.:0806030
Art.:0806035
Art.:0806040
Art.:0806045
Art.:0806050
Art.:0806060
Art.:0806070
Art.:0806080
Art.:0806090
Art.:0806100
Art.:0806125
Art.:0806150
Art.:0806175
Art.:0806200

€1.99
€2.01
€2.08
€2.18
€2.25
€2.34
€2.53
€2.63
€2.90
€3.61
€3.88
€4.15
€4.48
€5.28
€5.94
€6.64
€7.54

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

125cm

150cm

175cm

200cm

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

LIGAÇÃO REFORÇADA 
FF 1/2x1/2 SS

Art.:0818015
Art.:0818020
Art.:0818025
Art.:0818030
Art.:0818035
Art.:0818040
Art.:0818045
Art.:0818050
Art.:0818060
Art.:0818070
Art.:0818080
Art.:0818090
Art.:0818100
Art.:0818125
Art.:0818150
Art.:0818200

€4.83
€4.98
€5.10
€5.28
€5.44
€5.74
€6.02
€6.54
€7.06
€7.64
€7.92

€8.88
€9.16

€10.60
€12.00
€14.82

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

125cm

150cm

200cm

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

LIGAÇÃO REFORÇADA
MF 1/2x1/2 SS

Art.:0818515
Art.:0818520
Art.:0818525
Art.:0818530
Art.:0818535
Art.:0818540
Art.:0818545
Art.:0818550
Art.:0818560
Art.:0818570
Art.:0818580
Art.:0818590
Art.:0818600
Art.:0818625
Art.:0818650
Art.:0818700

€5.48
€5.60
€5.69
€5.85
€6.15
€6.41
€6.68
€6.96
€7.64
€8.38
€9.60

€10.59
€10.86
€12.16
€13.86
€17.42

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

125cm

150cm

200cm

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

LIGAÇÃO FF 1/2x3/4 SS

Art.:0807015
Art.:0807020
Art.:0807025
Art.:0807030
Art.:0807035
Art.:0807040
Art.:0807045
Art.:0807050
Art.:0807060
Art.:0807070
Art.:0807080
Art.:0807090
Art.:0807100
Art.:0807125
Art.:0807150
Art.:0807200

€4.77
€4.91
€5.02
€5.20
€5.36
€5.66
€5.93
€6.28
€6.96
€7.52
€7.80
€8.72
€9.14

€10.59
€11.99
€14.82

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

125cm

150cm

200cm

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25
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LIGAÇÕES

LIGAÇÃO MF 1/2x3/4 SS

Art.:0808015
Art.:0808020
Art.:0808025
Art.:0808030
Art.:0808035
Art.:0808040
Art.:0808045
Art.:0808050
Art.:0808060
Art.:0808070
Art.:0808080
Art.:0808090
Art.:0808100
Art.:0808125
Art.:0808150
Art.:0808200

€5.41
€5.52
€5.62
€5.78
€6.07
€6.32
€6.60
€6.87
€7.73

€8.48
€9.46

€10.45
€10.85
€12.16
€13.86
€17.42

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

125cm

150cm

200cm

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

LIGAÇÃO FF 3/4x3/4 SS

Art.:0809015
Art.:0809020
Art.:0809025
Art.:0809030
Art.:0809035
Art.:0809040
Art.:0809045
Art.:0809050
Art.:0809060
Art.:0809070
Art.:0809080
Art.:0809090
Art.:0809100
Art.:0809125
Art.:0809150
Art.:0809175

€5.25
€5.43
€5.55
€5.68
€5.93
€6.12
€6.41
€6.53
€7.36
€8.13
€8.55
€9.58

€10.07
€11.63
€13.20
€14.77

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

125cm

150cm

175cm

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

LIGAÇÃO MF 3/4x3/4 SS

Art.:0810015
Art.:0810020
Art.:0810025
Art.:0810030
Art.:0810035
Art.:0810040
Art.:0810045
Art.:0810050
Art.:0810060
Art.:0810070
Art.:0810080
Art.:0810090
Art.:0810100
Art.:0810125
Art.:0810150
Art.:0810175

€5.41
€5.52
€5.62
€5.78
€6.07
€6.32
€6.60
€6.87
€7.73

€8.48
€9.46

€10.45
€10.86
€12.16
€13.86
€15.68

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

125cm

150cm

175cm

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

200

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

LIGAÇÃO MALHA AÇO 
FF 3/8x3/8 TML

Art.:0810401
Art.:0810402
Art.:0810403
Art.:0810404
Art.:0810405
Art.:0810406

€1.62
€1.70
€1.72
€1.75
€1.80
€2.02

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

200

100

100

100

100

120

LIGAÇÃO MALHA AÇO 
MF 3/8x3/8 TML

Art.:0810421
Art.:0810422
Art.:0810423
Art.:0810424
Art.:0810425
Art.:0810426

€1.74
€1.81
€1.89
€1.92
€2.03
€2.12

15cm

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

200

100

100

100

100

120

LIGAÇÃO MALHA AÇO 
FF 1/2x1/2 TML

Art.:0810482
Art.:0810483
Art.:0810484
Art.:0810485
Art.:0810486
Art.:0810487
Art.:0810488
Art.:0810489
Art.:0810490
Art.:0810491
Art.:0810492
Art.:0810493

€1.70
€1.72
€1.76
€1.80
€2.02
€2.12
€2.20
€2.38
€2.88
€3.00
€3.46
€4.24

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

90cm

100cm

100

100

100

100

120

110

100

100

100

100

50

50

LIGAÇÃO MALHA AÇO 
MF 1/2x1/2 TML

Art.:0810502
Art.:0810503
Art.:0810504
Art.:0810505
Art.:0810506

€1.94
€2.05
€2.12
€2.14
€2.30

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

100

100

100

100

120

GRUPO BOMBA FF 1’’

Art.:0811020
Art.:0811030
Art.:0811040
Art.:0811050
Art.:0811060
Art.:0811070
Art.:0811080
Art.:0811100
Art.:0811120

€15.14
€17.13

€18.52
€19.88
€22.06
€23.72
€25.50
€29.93
€32.68

20cm

30cm

40cm

50cm

60cm

70cm

80cm

100cm

120cm

LIGAÇÃO MALHA AÇO 
MONOBLOCO 3/8 TML

Art.:0814102 
Art.:0814103
Art.:0814105
Art.:0814106

€1.84 
€1.90
€2.12
€2.36

35cm

40cm

50cm

60cm

100

120

110

100

LIGAÇÃO MALHA AÇO 
FF 1/2x3/8 TML

Art.:0810442
Art.:0810443
Art.:0810444
Art.:0810445
Art.:0810446
Art.:0810447
Art.:0810448
Art.:0810449

€1.70
€1.72
€1.76
€1.80
€2.00
€2.12
€2.20
€2.35

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

100

100

100

100

120

110

100

100

GRUPO BOMBA MF 1’’

Art.:0812020
Art.:0812025
Art.:0812030
Art.:0812040
Art.:0812050
Art.:0812060
Art.:0812070
Art.:0812080
Art.:0812100
Art.:0812120

€15.14
€17.13

€16.80
€18.15
€19.49
€21.62
€23.73
€24.98
€29.94
€32.68

20cm

25cm

30cm

40cm

50cm

60cm

70cm

80cm

100cm

120cm
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LIGAÇÃO COM CURVA 
FF 1/2x3/4

Art.:0817020
Art.:0817025
Art.:0817030
Art.:0817035
Art.:0817040
Art.:0817045
Art.:0817050
Art.:0817060

€8.09
€8.36
€8.64
€8.99
€9.23
€9.62

€10.02
€10.60

20cm

25cm

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

LIGAÇÃO MONOBLOCO
3/8 COM PONTEIRA

Art.:0822001
Art.:0822002
Art.:0822003
Art.:0822004
Art.:0822005
Art.:0822006

€3.21
€3.85
€3.05
€3.54
€4.09
€5.69

M8 35cm

M8 50cm

M10 35cm | Ponteira 3cm

M10 35cm | Ponteira 5cm

M10 35cm | Ponteira 7cm

M8 35cm | Ponteira 7cm

LIGAÇÃO MONOBLOCO 3/8

Art.:0814030
Art.:0814035
Art.:0814040
Art.:0814045
Art.:0814050
Art.:0814060
Art.:0814070
Art.:0814080
Art.:0814100

€1.95
€2.02
€2.18
€2.43
€2.60
€3.37
€4.10
€4.27
€5.78

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

100cm

LIGAÇÃO MONOBLOCO 1/2

Art.:0813030
Art.:0813035
Art.:0813040
Art.:0813045
Art.:0813050
Art.:0813060
Art.:0813070
Art.:0813080

€2.16
€2.24
€2.44
€2.66
€2.81
€3.52
€4.22
€4.44

30cm

35cm

40cm

45cm

50cm

60cm

70cm

80cm

LIGAÇÃO MONOCOMANDO
INDUSTRIAL REVESTIDA

Art.:0824051
Art.:0824052
Art.:0824053
Art.:0824054
Art.:0824055
Art.:0824056

€8.58
€9.12
€9.57

€13.67
€16.00

€7.99

80cm

100cm

110cm

150cm

200cm

Simples

Para Monocomando 
Industrial.

LIGAÇÃO FLEXÍVEL PARA
MONOCOMANDO RETRÁTIL

Art.:0821125
Art.:0821150
Art.:0821175
Art.:0821200
Art.:0821155

€8.25
€9.08

€14.86
€15.44

€8.37

125cm

150cm

175cm

200cm

Pequena | Ponteira 7cm

Dupla Agrafadura.

LIGAÇÃO FLEXÍVEL 
CASQUILHO CÓNICO

Art.:0820110
Art.:0820125
Art.:0820150
Art.:0820175
Art.:0820200

€5.20
€4.70
€4.88
€5.20
€5.55

110cm

125cm

150cm

175cm

200cm

50

50

50

50

50

LIGAÇÃO FLEXÍVEL 
CASQUILHO CÓNICO

Art.:0820210
Art.:0820210B

€4.49
€5.87

170-220cm

170-220cm | Blister

50

20

LIGAÇÃO CHUVEIRO LUXO 
PVC CROMO

Art.:0826001
Art.:0826002
Art.:0826003

€9.93
€10.64
€11.17

150cm

175cm

200cm

LIGAÇÃO NYLON REFORÇADA
CÓNICA DE BIDÉ CROMADA

Art.:0825001
Art.:0825002
Art.:0825003

€6.50
€7.10
€7.75

80cm

100cm

120cm

LIGAÇÃO CHUVEIRO PVC DOURADA

Art.:0819550 €17.20150cm

08 | LIGAÇÕES | ACESSÓRIOS

LIGAÇÃO CHUVEIRO LUXO PVC 
PRETO MATE

Art.:0826021 €12.30150cm
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LIGAÇÃO FLEXÍVEL CROMADA

Art.:0819200 €8.00200cm

LIGAÇÃO NYLON REFORÇADA CÓNICA 
DE BIDÉ PRETO MATE

Art.:0825005 €8.68120cm

LIGAÇÃO MÁQUINA LAVAR 
ENTRADA

Art.:0823150
Art.:0823175
Art.:0823200
Art.:0823250
Art.:0823300

€3.20
€3.54
€3.80
€4.52
€5.26

150cm

175cm

200cm

250cm

300cm

40

40

40

20

20

LIGAÇÃO MÁQUINA LAVAR SAÍDA

Art.:0824001 €2.7060-200cm

CASQUILHO CAVILHA 1CM 
CROMADO

Art.:083111
Art.:083112
Art.:083113
Art.:083115
Art.:083116
Art.:083117
Art.:083118

€0.79
€1.15
€1.68
€1.08
€1.32
€1.58
€1.01

3/8x3/8

1/2x1/2

3/4x3/4

3/8x1/4

1/2x1/4

3/4x1/2

1/2x3/8

500

250

180

150

150

250

400

CASQUILHO CAVILHA 
1/2x3/8 CROMADO

Art.:083001
Art.:083002
Art.:083003

€1.32
€1.68
€2.00

2cm

3cm

4cm

250

200

200

CASQUILHO CAVILHA 
1/2x1/2 CROMADO

Art.:083101
Art.:083102
Art.:083103

€1.32
€1.68
€2.00

2cm

3cm

4cm

250

180

150

CASQUILHO CAVILHA 
MF CROMADO

Art.:083201
Art.:083202
Art.:083203
Art.:083204

€0.67
€0.89
€0.69
€1.11

3/8x1/4

1/2x1/4

1/2x3/8

3/4x1/2

600

500

500

400

AUMENTO CAVILHA MF 
CROMADO

Art.:083301
Art.:083302

€1.00
€1.60

1/2x3/8

3/4x1/2

400

250

CURVA MM CROMADA

Art.:083401
Art.:083402
Art.:083403

€3.50
€3.20
€5.70

1/2x3/8

1/2x1/2

1/2x3/4

160

140

100

CURVA FF CROMADA

Art.:083502 €4.601/2x1/2 200

CURVA MF CROMADA

Art.:083602 
Art.:083603

€4.52 
€5.22

1/2x1/2

1/2x3/8

140

160

CURVA MM COM 
ESPELHO ARCO

Art.:083701
Art.:083702

€6.52
€9.04

1/2x3/8

1/2x1/2

Curva com espelho e sem porca 
cromada.

LIGAÇÕES | ACESSÓRIOS | 08
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AUMENTO 1/2 CAV. 26 
CROMADO

Art.:083801
Art.:083802
Art.:083803
Art.:083804
Art.:083805
Art.:083806
Art.:083807
Art.:083808
Art.:083809

€1.09
€1.35
€1.63
€1.95
€2.25
€2.90
€3.52
€5.46
€6.74

1cm

1.5cm

2cm

2.5cm

3cm

4cm

5cm

8cm

10cm

260

220

220

200

160

140

120

90

80

Interior Sextavado.

AUMENTO REFORÇADO 
1/2 CAV. 27 

Art.:083901
Art.:083902
Art.:083903
Art.:083904
Art.:083905
Art.:0839051
Art.:083906
Art.:083907
Art.:083908

€1.20
€1.51
€1.86
€2.23
€2.60
€3.40
€4.10
€6.40
€7.92

1cm

1.5cm

2cm

2.5cm

3cm

4cm

5cm

8cm

10cm

260

220

220

200

160

140

120

90

80

Interior Sextavado.

AUMENTO REFORÇADO 
3/4 CAV. 30 

Art.:084001
Art.:084002
Art.:084003
Art.:084004
Art.:084005
Art.:084009
Art.:084006
Art.:084007
Art.:084008

€1.57
€1.86
€2.16
€2.43
€2.80
€3.32
€4.06
€6.24
€7.70

1cm

1.5cm

2cm

2.5cm

3cm

4cm

5cm

8cm

10cm

220

200

160

120

120

100

80

60

40

Interior Sextavado.

JOELHO POLIDO FF 
1/2x1/2 CROMADO

Art.:085001 €3.17

JOELHO POLIDO MF 
1/2x1/2 CROMADO

Art.:085011 €3.56

TÊ POLIDO FFF 
1/2x1/2x1/2 CROMADO

Art.:085021 €4.54

TÊ POLIDO MFF 
1/2x1/2x1/2 CROMADO

Art.:085031 €4.54

TÊ POLIDO MMM 
1/2x1/2x1/2 CROMADO

Art.:085041 €5.54

TÊ POLIDO MFM 
1/2x1/2x1/2 CROMADO

Art.:085051 €5.87

TÊ POLIDO FMF 
1/2x1/2x1/2 CROMADO

Art.:085061 €5.87

TÊ POLIDO MMF 
1/2x1/2x1/2 CROMADO

Art.:085071 €5.99

TÊ POLIDO SANGRIA MFF 
3/4x1/2x3/4 CROMADO

Art.:085081 €6.09

UNIÃO POLIDA FÊMEA 
LATÃO CROMADO

Art.:085085 €1.521/2 300

TUBO DE COBRE CROMADO

Art.:085095
Art.:085096

€14.00
€15.68

3/8

1/2

Rolos de 2 metros.

FÊMEA COM ANILHA CROMADA

Art.:085091
Art.:085092
Art.:085094

€1.34
€1.34
€1.42

3/8

1/2

1/2x3/8

Vedação em 
Borracha.

CURVA PARA ESQUENTADOR 
CROMADA

Art.:085101 €4.441/2x3/4 100

Com Fêmea.

08 | LIGAÇÕES | ACESSÓRIOS
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KIT COM PORCA INOX ÁGUA

Art.:086011 €358.80

10 Unidades Porcas Niqueladas 
(3/8; 1/2; 3/4; 1) | 10 Unidades Juntas de 
Fibra para Vedação (3/8; 1/2; 3/4;1’’)  | 
1 Dispositivo Corta Tubo | 1 Preparador 
para Fazer Abas no Tubo (Pistão) | 
1 Ferramenta de 1/2-3/4 | 
1 Ferramenta 3/8-1’’.

TUBO AÇO INOX 
CORRUGADO 

Art.:086021
Art.:086022
Art.:086023
Art.:086024

€8.59
€11.09
€13.53
€19.28

3/8

1/2

3/4

1’’

Rolos de 10 metros | 
Preço por metro.

PORCA NIQUELADA 
PARA TUBO INOX 

Art.:086031
Art.:086032
Art.:086033
Art.:086034
Art.:086035
Art.:086036

€0.76
€1.05
€1.47
€2.57
€1.64
€1.21

3/8

1/2

3/4

1’’

3/4x1/2

1/2x3/8

500

500

340

280

100

100

TUBO LIGAÇÃO RADIADOR 
CROMADO 

Art.:086041
Art.:086042
Art.:086043

€3.14
€4.01
€3.57

15x1/2x85

14x1/2x85

12x1/2x85

ESPELHO TUBO RADIADOR 
CROMADO Ø6CM 

Art.:086051
Art.:086052
Art.:086053

€0.57
€0.57
€0.57

12

14

15

ESPELHO CROMADO Ø5.5CM 

Art.:086061
Art.:086062
Art.:086063

€0.26
€0.26
€0.26

3/8

1/2

3/4

ESPELHO LARGO CROMADO 

Art.:086065
Art.:086066
Art.:086071
Art.:086072
Art.:086075

€0.33
€0.33
€0.43
€0.43
€0.50

1/2 6.5cm

3/4 6.5cm

1/2 7.5cm

3/4 7.5cm

Tapado

PITÃO COM CORRENTE 
CROMADO

Art.:086081 €3.4525x3.2

CORRENTE 
PÉROLA CROMADA

Art.:086091 €2.34

Preço por metro.

GANCHO PARA CORRENTE 
PÉROLA CROMADO

Art.:087001 €0.09

TRIÂNGULO PARA 
CORRENTE PÉROLA 

Art.:087011 €0.09

TACO 1/2 COM ESPELHO 
CROMADO TAPADO

Art.:086076 €2.28 240

TAMPÃO CEGO TM 
CROMADO

Art.:087041 €3.30

Lavatório/Bidé.

TAMPÃO CEGO ECO 
CROMADO PLÁSTICO

Art.:087051 €1.10

TAMPÃO CEGO ECO 
BRANCO PLÁSTICO

Art.:087052 €0.66

LIGAÇÕES | ACESSÓRIOS | 08
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O sifão é um dispositivo de transporte de líquidos de um nível para outro mais abaixo.  

No caso das instalações sanitárias este também impede a passagem de cheiros 
provenientes das canalizações.

Ao escolher um sifão ou válvula tenha em atenção a sua especificidade, o material de fabrico 
e a sua função, para que tipo de resíduos se destina sem descuidar a sua estética.

09

206
208
210
210
211

Cromados
Para Lava-Louças
Lavatório | Bidé
Canelete
Sifões Chão

213 Tubos Articulados 214 Emboques 215
215
217

Banheira
Base Chuveiro
Lavatório

SIFÕES | 
CANELETE

TUBOS
ARTICULADOS VÁLVULASEMBOQUES

220 Capiteis e Curvas Mágicas

CAPITEIS E CURVAS MÁGICAS

SIFÕES
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SIFÕES CROMADOS

SIFÃO LAVATÓRIO MARTA CROMO

Art.:090101 €28.76 20

Latão Cromado | Medida 1’’1/4-32.

31.5
5

7.
811

.3

7

SIFÃO LAVATÓRIO MARTA INOX ESCOVADO

Art.:090103 €36.60 20

Inox Escovado | Medida 1’’1/4-32.

31.5
5

7.
811

.3

7

SIFÃO LAVATÓRIO MARTA PRETO MATE

Art.:090105 €37.43 20

Latão Preto Mate | Medida 1’’1/4-32.

31.5
5

7.
811

.3

7

SIFÃO LAVATÓRIO MARTA ALL GOLDEN

Art.:090106 €39.88 20

Latão Dourado | Medida 1’’1/4-32.

31.5
5

7.
811

.3

7

SIFÃO MARTA COM AUMENTO LUXO CROMO

Art.:090161 €38.00 20

Latão Cromado | Medida 1’’1/4-32.

5

5

25
.5

-2
7.

5

7

34.5

4.5

SIFÃO BIDÉ MARTA CROMO

Art.:090111 €29.98 20

Latão Cromado | Medida 1’’1/4-32.

1”1/4

1.2

3.
2 7

27.5

M
IN

. 1
4.

5 
- M

Á
X

. 2
4.

5
11

.7

5
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SIFÕES CROMADOS

SIFÃO LAVATÓRIO 
QUADRADO CROMO

Art.:090121 €31.25 20

Latão Cromado | Medida 1’’1/4-32.

1”1/4

1.2

3.
2 7

27.5

M
IN

. 1
4.

5 
- M

Á
X

. 2
4.

5
11

.7

5

SIFÃO LAVATÓRIO 
GARRAFA PARA 
VÁLVULA CROMO

Art.:090151 €17.11 20

Latão Cromado | Para Válvula 
Automática | Medida 1’’1/4-32.

SIFÃO GARRAFA COM VÁLVULA 
CROMO LAVATÓRIO/BIDÉ

Art.:090131 €21.78 20

Latão Cromado | Medida 1’’1/4-32.

SIFÃO URINOL LATÃO CROMO

Art.:090171 €21.60 20

Latão Cromado | Medida 32.

6.5

MÁX. 8

30

6.
5

3.
9

5.
7

17

4.7

SIFÃO LAVATÓRIO 
TIPO S PARA 
VÁLVULA CROMO

Art.:090141 €14.95 20

Latão Cromado | Para Válvula | 
Medida 1’’1/4-32.

SIFÃO URINOL ABS 
CROMO TML

Art.:090448 
Art.:090450

€16.20 
€16.20

1’’1/2

1’’1/4

15

15

Cromado.

SIFÃO GARRAFA COM 
VÁLVULA 70 ABS 
CROMO TML

Art.:090461 €15.20 20

Cromado.

SIFÃO GARRAFA 
PARA VÁLVULA ABS 
CROMO TML

Art.:090462
Art.:090463

€13.32
€13.10

1’’1/4

1’’1/2

20

30

Cromado.

SIFÃO PARA MÁQUINA 
LAVAR ABS CROMO TML

Art.:090454 €10.37 50

Cromado.

MINI SIFÃO PARA 
MÁQUINA LAVAR ABS 
CROMO TML

Art.:090456 €11.42 35

Cromado | Com Válvula.

TUBO CROMADO COM 
ABA 32

Art.:216501
Art.:216504

€13.03
€14.08

40cm

50cm

Cromado.

TUBO CROMADO SEM 
ABA 32

Art.:216502
Art.:216505

€12.72
€13.26

40cm

50cm

Cromado.

SIFÕES | 09
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SIFÕES PVC

SIFÃO DUPLO 
ANTI-INUNDAÇÃO RODI

Art.:090201 €52.50Ø115 20

Com Cesta e Válvula Automática (0221111).

SIFÃO SIMPLES 
ANTI-INUNDAÇÃO RODI

Art.:090211 €35.40Ø115 30

Com Cesta e Válvula Automática (0211111)).

SIFÃO DUPLO 
ANTI-INUNDAÇÃO RODI

Art.:090222 €16.10Ø115 20

Com Cesta e Válvula Automática (0221110).

SIFÃO SIMPLES 
ANTI-INUNDAÇÃO RODI

Art.:090232 €9.70Ø115 30

Com Cesta Inox. (0211110)

SIFÃO DUPLO ANTI-INUNDAÇÃO 
CURVO TML

Art.:090234 €19.58 10

Com Cesta Inox.

SIFÃO SIMPLES ANTI-INUNDAÇÃO 
CURVO TML

Art.:090235 €12.64 20

Com Cesta Inox.

SIFÃO DUPLO 
ANTI-INUNDAÇÃO TML

Art.:090281 €25.00 15

Com Cesta Inox.

SIFÃO DUPLO SEM 
ANTI-INUNDAÇÃO TML

Art.:090282 €22.90 15

Com Cesta Inox.

SIFÃO DUPLO MATRIPLAST

Art.:090241 €26.22 10

Com Cesta Inox.

SIFÃO DUPLO ANTI-INUNDAÇÃO 
MATRIPLAST

Art.:090251 €19.65 12

Com Taco.

SIFÃO DUPLO H62

Art.:090301 €14.05 15

Com Taco.

SIFÃO DUPLO H63

Art.:090311 €15.20 15

Com Taco | Com Ligação Máquina Lavar.

09 | SIFÕES
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SIFÕES PVC

SIFÃO DUPLO TML

Art.:090321 €13.42 20

Com Taco.

SIFÃO DUPLO JIMTEN S232

Art.:090871 €30.00 25

Com Taco.

1’’1/2 Chapa

SIFÃO DUPLO SEM VÁLVULA 
AJUSTÁVEL TML

Art.:090323 €9.65 20

Com Ligação Máquina Lavar.

1’’1/2 Chapa

SIFÃO DUPLO SEM VÁLVULA TML

Art.:090322 €5.80 20

SIFÃO GORDURA SANIJATO

Art.:090331 €22.00 25

SIFÃO GORDURA TML

Art.:090341 €12.78 20

SIFÃO SIMPLES ANTI-INUNDAÇÃO 
MATRIPLAST

Art.:090261 €13.30 25

Com Cesta PVC Branca.

SIFÃO SIMPLES ANTI-INUNDAÇÃO 
MATRIPLAST

Art.:090271 €10.30 25

Com Taco.

SIFÃO SIMPLES
ANTI-INUNDAÇÃO TML

Art.:090284 €15.54 30

Com Cesta Inox.

1’’1/2 | Ø115

SIFÃO SIMPLES
ANTI-INUNDAÇÃO TML

Art.:090285 €12.44 30

Com Taco.

1’’1/2 | Ø115

SIFÃO SIMPLES TML

Art.:090286 €12.86 25

Com Cesta Inox.

1’’1/2 | Ø115

SIFÃO SIMPLES TML

Art.:090287 €9.56 30

Com Taco.

1’’1/2 | Ø115

SIFÕES | 09
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SIFÕES PVC | SIFÕES PAVIMENTO | CANELETE

SIFÃO SIMPLES H30

Art.:090351 €6.88 30

SIFÃO LAVATÓRIO/BIDÉ H3

Art.:090401 €9.38 501’’1/4

SIFÃO GARRAFA 
LAVATÓRIO/BIDÉ H118

Art.:090421
Art.:090422
Art.:090423

€6.08 
€6.10 

€12.46

1’’1/4 | Chapa 70

1’’1/2 | Chapa 70

1’’1/2 | Chapa 115

50

50

50

SIFÃO GARRAFA
COM VÁLVULA 70 

Art.:090425 €6.30 20

Com Taco.

1’’1/4

SIFÃO GARRAFA
PARA VÁLVULA H111

Art.:090411
Art.:090412

€4.94
€3.20

1’’1/4

1”1/2

50

50

Para Válvula 
Automática 
Sem Tubo.

SIFÃO GARRAFA
SEM VÁLVULA TML 

Art.:090426 €3.62 201’’1/4

SIFÃO COLUNA
LAVATÓRIO/BIDÉ H15

Art.:090431
Art.:090432

€8.43
€8.46

1’’1/4

1”1/2

50

50

SIFÃO TIPO S
LAVATÓRIO/BIDÉ H20

Art.:090441
Art.:090442

€10.38
€10.42

1’’1/4

1”1/2

50

50

SIFÃO URINOL H136 TML

Art.:090452 €18.90 25

Sifão Curvo 1’’1/2 | Extensível com 
Adaptador | Saída 32/40.

SIFÃO PARA MÁQUINA 
LAVAR TML

Art.:090453 €6.78 50

ABS Branco.

MINI SIFÃO 
COM VÁLVULA TML

Art.:090455 €5.49 35

Para Máquina Lavar | ABS Branco.

SIFÃO URINOL ABS TML

Art.:090449 
Art.:090451

€5.99 
€5.99

1’’1/2

1’’1/4

20

20

Sifão Garrafa.

SIFÃO PAVIMENTO - P1

Art.:090531 €8.27 20

5 Entradas 40-1 Saída 50.

09 | SIFÕES

CANELETE INOX TML 360º ROTATIVO

Art.:091495
Art.:091496

€97.53
€105.00

700mm

800mm

O Canelete TML Rotativo 360o pode ser instalado em projetos novos e de 
remodelação. Rotativo 360º e da tubagem para o esgoto. Saída a 50mm/40mm.
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SIFÕES PAVIMENTO | AROS | TAMPAS

SIFÃO PAVIMENTO ORRING 
TAMPA ENCAIXE

Art.:090511
Art.:090512
Art.:090513
Art.:090514

€8.14
€8.54
€8.55
€8.40

10x8

10x10

11x8

11x10

10

10

10

10

Aro Liso | 3 Entradas 40-1 Saída 50 | 
Tampa Encaixe Inox.

SIFÃO PAVIMENTO ORRING 
COM ARO ROSCADO

Art.:090501
Art.:090502
Art.:090503
Art.:090504

€8.60
€8.75
€9.75

€10.25

10x8

10x10

11x8

11x10

10

10

10

10

3 Entradas 40-1 Saída 50 | 
Tampa Roscada Com Chapa Inox.

SIFÃO CHÃO P44 
TAMPA INOX

Art.:090561 €4.94 25

Saída Inferior/Lateral | 
Saída 40/50.

10x10

SIFÃO CHÃO P44 
TAMPA PVC

Art.:090571 €4.32 25

Saída Inferior/Lateral | 
Saída 40/50.

10x10

KIT VEDAÇÃO 
COM TAMPA INOX

Art.:090681
Art.:090682
Art.:090683

€4.14
€4.76
€5.90

90

110

125

80

54

48
Aro Liso.

ARO ROSCADO AJUSTÁVEL
COM VEDANTE

Art.:090671
Art.:090672
Art.:090673

€1.60
€2.08
€2.38

90

110

125

120

90

72

ARO PARA SIFÃO 
PVC ROSCADO

Art.:090661
Art.:090662
Art.:090663

€1.19
€1.45
€1.66

90

110

125

150

100

80

PVC.

ARO PARA SIFÃO 
ABS CROMO

Art.:090651
Art.:090652
Art.:090653

€1.83
€2.18
€2.59

90

110

125

250

200

120

Cromado.

TAMPA SIFÃO 
LATÃO CROMADO

Art.:090611
Art.:090612
Art.:090613

€7.11
€8.26

€10.46

90

110

125

50

50

50

Cromado.

Art.:090621
Art.:090622
Art.:090623

€8.08
€9.50

€11.56

90

110

125

50

50

50

Cromado | Aba Larga.

TAMPA SIFÃO 
ABS CROMADO

Art.:090641

Art.:090642
Art.:090643

€2.34

€2.94
€4.72

90 - Rosca 
Inferior 
90x78

110

125

300

200

90

SIFÕES | 09

SIFÃO PAVIMENTO 
TML 360º

Art.:091498 
Art.:091499

€37.78 
€52.62

10X10cm

15X15cm

Grelha em Inox 304 | Sifão Rotativo 
360º com Flange | Incluí uma Banda 
Autocolante para Assegurar a
Impermeabilidade | Saída de Sifão a 
40mm ou 50 mm.

SIFÃO PAVIMENTO 
PVC P40

Art.:090541
Art.:090542
Art.:090543
Art.:090544
Art.:090545
Art.:090546
Art.:090547
Art.:090548

€12.11
€12.33
€8.89
€8.92

€11.80
€12.03
€37.04
€37.15

15x15-50

15x15-75

20x20-75

20x20-90

25x25-90

25x25-110

30x30-110

30x30-125

20

20

15

15

10

10

8

8
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SIFÃO PAVIMENTO | TAMPAS | EXCÊNTRICOS

CALÇÃO DE SANITA 
EXTENSÍVEL COM CURVA

Art.:090927
Art.:090928
Art.:090929

€8.02
€8.66

€11.18

280-550

340-870

395-1115

60

60

48

15

15

12

Diâmetro 110.

CANHÃO DE SANITA 
EXTENSÍVEL

Art.:090925
Art.:090926

€7.38
€8.32

280-450

295-750

60

60

20

15

Diâmetro 110.

SIFÃO CAMPAINHA PAVIMENTO

Art.:090551
Art.:090552
Art.:090553
Art.:090554

€6.13
€9.40

€13.85
€21.60

6cm Saída 32

8cm Saída 32

10cm Saída 32

12cm Saída 40

20

20

20

20

Latão Cromado.

TAMPA LATÃO SIFÃO COM FUNIL

Art.:090601
Art.:090602
Art.:090603

€11.40
€12.24
€17.96

90

110

125

25 

25

25

TAMPA PVC SIFÃO COM 
FUROS E FUNIL

Art.:090605 €3.4290 50 

RALO CAMPAINHA PVC

Art.:090564
Art.:090565
Art.:090566

€2.11
€2.54
€2.99

32mm

40mm

50mm

30

30

30

CANHÃO SANITA ITA

Art.:090901 €2.02 9030

Diâmetro 110.

EXCÊNTRICO SANITA ITA

Art.:090911 €2.02 9030

Diâmetro 110.

EXCÊNTRICO SANITA 
LONGO ITA

Art.:090921 €5.08 9030

Diâmetro 110.

EXCÊNTRICO SANITA P21

Art.:090932 
Art.:090931

€3.21
€3.27

90

110

25 

25

09 | SIFÕES

TAMPA EXPANSÃO
PARA CAIXA SINFÓNICA

Art.:090631
Art.:090632
Art.:090633

€5.20
€5.00
€6.83

90

110

125

84

54

48

TAMPA SIFÃO INOX COM 
PARAFUSO

Art.:090645
Art.:090646
Art.:090647

€2.80
€3.00
€4.14

90

110

125

135

90

72
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TUBOS ARTICULADOS

TUBO ARTICULADO COM PORCA 
PLÁSTICA BRANCO TML (800MM)

Art.:090741
Art.:090750
Art.:090751

€2.83
€2.83
€2.83

1’’1/4        32x40

1’’1/2        32x40

1’’1/2        40x50

100

90

80

Vedação Lisa/Cónica.

TUBO ARTICULADO COM PORCA 
PLÁSTICA BRANCO TML (400MM)

Art.:090761 €2.831’’1/4        32x40 - Bidé 110

Vedação Lisa/Cónica.

TUBO ARTICULADO 
COM VÁLVULA E TACO

Art.:090721
Art.:090722
Art.:090723
Art.:090724

€6.02
€5.86
€6.01
€6.06

1’’1/4x32x40 | Válvula 63

1’’1/4x32x40x50 | Válvula 70

1’’1/2x32x40 | Válvula 70

1’’1/2x40x50 | Válvula 70

70

60

60

60

TUBO ARTICULADO BRANCO COM 
PORCA LATÃO CROMADA

Art.:090701
Art.:090702
Art.:090703

€1.95
€1.95
€1.95

1’’1/4x32x40

1’’1/2x32x40

1’’1/2x40x50

100

100

100

TUBO ARTICULADO CROMADO 
COM PORCA PLÁSTICA CROMADA

Art.:090711
Art.:090712
Art.:090713

€6.08
€6.08
€6.08

1’’1/4x32x40

1’’1/2x32x40

1’’1/2x40x50

100

100

100

TUBO ARTICULADO SIMPLES

Art.:090731
Art.:090732
Art.:090733

Art.:090734
Art.:090735

€1.74
€1.74
€1.97

€1.97
€2.00

32x32

40x40

50x50

40-32x40x32

50-40x50x40

100

100

100

100

100

TUBO ARTICULADO JIMTEN

Art.:090801
Art.:090802

Art.:090811
Art.:090812

Art.:090821
Art.:090831

€5.39
€5.58

€5.61
€5.97

€5.31
€5.45

RefªA-103 1’’1/4 32x40 Junta Plana

RefªA-103 1’’1/2 40x50 Junta Plana

RefªA-104 1’’1/4 32x40 Vedação Cónica

RefªA-104 1’’1/2 40x50 Vedação Cónica

RefªA-119 1’’1/4 32x40 Vedação Lisa

RefªA-120 1’’1/2 32x40 Vedação Cónica

50

50

50

50

50

50

TUBO ARTICULADO JIMTEN 
COM VÁLVULA REFª S382

Art.:090841

Art.:090842

€9.90

€11.17

1’’1/4 
32x40

1’’1/2 
40x50

50

50

ESPELHO LATÃO CROMADO
PARA TUBO ARTICULADO

Art.:090715 €1.20

ESPELHO PLÁSTICO BRANCO
PARA TUBO ARTICULADO

Art.:090714 €0.52

SIFÕES | 09
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EMBOQUES | ACESSÓRIOS

EMBOQUE PARA 
FLUXÓMETRO

Art.:090941 €1.90 50

6.5

3.5

EMBOQUE PARA 
FLUXÓMETRO

Art.:090942 €1.90 50

6

2.5

EMBOQUE PARA 
FLUXÓMETRO

Art.:090943 €1.90 50

6.5

2.5

EMBOQUE PARA 
FLUXÓMETRO

Art.:090944 €1.90 50

7

3.5

EMBOQUE SANITA TIPO SANITANA

Art.:090951
Art.:090952

€1.40
€1.40

Furo Estreito 32

Furo Largo 40

50

50

3.2

2.7

3.7

3.2

Estreito Largo

EMBOQUE SANITA TRANSPARENTE

Art.:090961
Art.:090962

€1.43
€1.43

Pequeno

Grande

50

50

6.2

3.3

7

3.5

Pequeno Grande

EMBOQUE SANITA BRANCO

Art.:090971
Art.:090972

€1.43
€1.43

Pequeno

Grande

50

50

6.5

3.4

7

3.5

Pequeno Grande

EMBOQUE URINOL

Art.:090991
Art.:090992

€1.17
€1.95

Urinol

Urinol Sanijato

3.5

1.5

EMBOQUE INFANTIL

Art.:090981 €1.42 50

4.5

2.7

Pequeno Furo Largo. Grande Furo Largo. Pequeno Furo Estreito. Grande Furo Estreito.
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LIGAÇÃO PARA LIGAÇÃO 
MÁQ. LAVAR 3/4x3/4x3/4 

Art.:139002 €3.253/4

UNIÃO REDUÇÃO 
MÁQUINA LAVAR

Art.:139001 €3.251’’1/2 - 40
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VÁLVULAS

VÁLVULA AUTOMÁTICA 
BANHEIRA

Art.:091001 €46.53 20

Latão/Cobre.

VÁLVULA CLIC CLAC BANHEIRA

Art.:091011 €29.36 20

Latão/Cobre.

VÁLVULA CLIC CLAC PVC 
BANHEIRA

Art.:091021 €11.45 25

PVC.

VÁLVULA BANHEIRA H90

Art.:091111 €8.30 25

Com Tudo Flexível.

VÁLVULA BANHEIRA H91

Art.:091101 €7.67 25

Com Tudo Flexível.

VÁLVULA BANHEIRA S27 JIMTEN

Art.:090861 €17.67 501’’1/2x40

VÁLVULA BASE EXTRAPLANA SLIM

Art.:091171 €32.68 30�90

Tampa 115.

VÁLVULA BASE SLIM PLATEU

Art.:091175 €26.00 30�90

VÁLVULA DE BASE DUCHE PARIS 
EXTRAPLANA

Art.:091181 
Art.:091191

€13.65 
€11.40

Em Caixa

Em Saco

40

40

Furo 90 - Tampa 115.

VÁLVULA DE BASE DUCHE PARIS 
ESPELHO PRETO

Art.:091198 €15.28 40�90

Tampa 115 | Embalado em saco.

VÁLVULA DE BASE DUCHE PARIS 
ESPELHO INOX ESCOVADO

Art.:091199 €16.80 40�90

Tampa 115 | Embalado em saco.

VÁLVULA DE BASE DUCHE PARIS 
ESPELHO DOURADO

Art.:091200 €16.80 40�90

Tampa 115 | Embalado em saco.
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VÁLVULAS

VÁLVULA DE BASE DUCHE 
PARIS SEM ESPELHO

Art.:091186 €9.15�90

Tampa 115 | Embalado em saco.

40

VÁLVULA DE BASE DUCHE NICE

Art.:091183
Art.:091193

€13.96
€12.96

Em Caixa

Em Saco

40

40

Furo 90 - Tampa 115.

VÁLVULA DE BASE DUCHE 
NICE SEM ESPELHO

Art.:091187 €12.80Em Saco

Furo 90.

40

VÁLVULA BASE CHUVEIRO H94

Art.:091121
Art.:091122
Art.:091123

€3.33
€3.33
€4.89

1’’1/2 | Chapa 70

1’’1/2 | Chapa 80

1’’1/2 | Chapa 115

50

50

50

VÁLVULA BASE CHUVEIRO H95

Art.:091131
Art.:091132
Art.:091133

€2.93
€2.93
€4.55

1’’1/2 | Chapa 70

1’’1/2 | Chapa 80

1’’1/2 | Chapa 115

50

50

50

VÁLVULA DE BASE DUCHE LYON 90

Art.:091184
Art.:091194

€11.32
€8.30

Em Caixa

Em Saco

40

40

Furo 90 - Tampa 115.

VÁLVULA DE BASE DUCHE LYON 60

Art.:091185
Art.:091195

€6.26
€5.72

Em Caixa

Em Saco

40

40

Furo 60 - Tampa 90.

VÁLVULA BASE MÓNACO

Art.:091182 €11.44

Furo 90 - Tampa 115.

20

VÁLVULA BASE JIMTEN S134

Art.:090851 €7.841’’1/2 Chapa 80 50

VÁLVULA BASE JIMTEN S-28

Art.:090855 €7.001’’1/2 Chapa 80 50

VÁLVULA DE BASE DUCHE 
LILLE DUPLA

Art.:091188 €12.80Em Caixa

09 | SIFÕES

VÁLVULA DE BASE DUCHE
SEM ESPELHO NANTES

Art.:091180 €14.54 40
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TAMPAS | VÁLVULAS

TAMPA PLÁSTICO CROMADO PARA 
VÁLVULA DE BASE 

Art.:091196 €4.85

TAMPA LATÃO CROMADO PARA 
BASE DE CHUVEIRO

Art.:091197 €30.941’’1/2 Chapa 80

TUBO LIGAÇÃO BASE CHUVEIRO 
720MM

Art.:091601 €18.281’’1/2x40

Ajustável em Tamanho | Interior Liso.

20

VÁLVULA CLIC CLAC 
LAVATÓRIO/BIDÉ QUADRADO

Art.:091031 €12.84

Latão Cromado.

50

VÁLVULA CLIC CLAC LAVATÓRIO/
BIDÉ QUADRADO PRETO MATE

Art.:091032 €14.61

Preto Mate.

50

VÁLVULA CLIC CLAC 
LAVATÓRIO/BIDÉ GRANDE

Art.:091041 €13.17

Latão Cromado.

50

VÁLVULA CLIC CLAC LAVATÓRIO/
BIDÉ GRANDE PRETO MATE

Art.:091042 €14.75

Preto Mate.

50

VÁLVULA CLIC CLAC LAVATÓRIO/
BIDÉ GRANDE ALL GOLDEN

Art.:091043 €14.75

Dourado.

50

VÁLVULA CLIC CLAC 
LAVATÓRIO/BIDÉ

Art.:091051 €8.70

Latão Cromado.

50

VÁLVULA CLIC CLAC 
LAVATÓRIO/BIDÉ SEM FURO

Art.:091050 €9.32

Latão Cromado.

50

VÁLVULA CLIC CLAC 
LAVATÓRIO/BIDÉ PRETO MATE

Art.:091049 €14.30

Latão Preto Mate.

50

VÁLVULA CLIC CLAC 
LAVATÓRIO/BIDÉ INOX ESCOVADO

Art.:091048 €14.44

Inox Escovado.

50
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VÁLVULAS

VÁLVULA CLIC CLAC 
LAVATÓRIO/BIDÉ

Art.:091052 €9.34

Latão Cromado | Espelho Pequeno Com Parafuso.

50

VÁLVULA AUTOMÁTICO 
LAVATÓRIO/BIDÉ

Art.:091061 €10.50

Latão Cromado.

50

VÁLVULA CLIC-CLAC LAVATÓRIO/
BIDÉ COM CESTA INOX

Art.:091054 €7.90

Inox Cromado.

50

VÁLVULA CLIC-CLAC LAVATÓRIO/
BIDÉ COM CESTA INOX GRANDE

Art.:091057 €9.98

Inox Cromado.

50

VÁLVULA CLIC CLAC 
LAVATÓRIO/BIDÉ PVC

Art.:091056 €5.78

PVC Cromado | 
Espelho Grande.

50

VÁLVULA CLIC CLAC LAVATÓRIO/
BIDÉ PVC

Art.:091055 €6.27

PVC Cromado.

150

VÁLVULA LAVATÓRIO/ BIDÉ H71

Art.:091081
Art.:091082

€3.60
€3.58

1’’1/4

1’’1/2

100

100

VÁLVULA LAVATÓRIO/BIDÉ
COM ROSCA LATÃO

Art.:091085 €4.50

Latão Cromado.

50

VÁLVULA LAVATÓRIO/
BIDÉ REFª 614

Art.:091091
Art.:091092

€5.04
€5.35

1’’

1’’1/4

50

50

Latão.

10

10

VÁLVULA LAVATÓRIO PVC TML

Art.:091093 €3.111’’1/4 50

TACO PARA VÁLVULA

Art.:091241
Art.:091242
Art.:091243

€0.28
€0.39
€0.39

1’’1/4

1’’1/2

1’’1/2 | Branco

VÁLVULA CLIC CLAC 
LAVATÓRIO/BIDÉ PEQUENO

Art.:091053 €12.93

Latão Cromado | Espelho Grande.

50
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219Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

VÁLVULAS | ACESSÓRIOS

VÁLVULA SEM 
ANTI-INUNDAÇÃO TML

Art.:091215 €8.30

Com Cesta Inox.

30

VÁLVULA ANTI-INUNDAÇÃO RODI

Art.:091201 €7.50

Com Cesta Inox (0210110).

35

VÁLVULA SEM 
ANTI-INUNDAÇÃO RODI

Art.:091211 €6.50

Com Cesta Inox (0210000).

80

VÁLVULA BANCA COM ROSCA 
H75 COM TACO

Art.:091231 €5.081’’1/2

Saída 32/40 | Chapa 115.

50

VÁLVULA BANCA COM JUNÇÃO 
COM TACO TML

Art.:091221 €4.98

Saída 32.

60

CESTA INOX PARA VÁLVULA RODI 
PEQUENA

Art.: DI001321 €5.5002893 (3.7cm) 50

CESTA INOX PARA VÁLVULA RODI 
GRANDE

Art.: DI00138 €5.5002889 (5.2cm) 30

CESTA INOX PARA VÁLVULA TML

Art.: DI00139 €5.44 20

JUNÇÃO VÁLVULA 
AUTOMÁTICA 1’’1/4 CROMO

Art.:091072 €2.65 200

Latão.

50

JUNÇÃO PVC VÁLVULA 
AUTOMÁTICA 1’’1/4

Art.:091073 €1.87 50

CURVA PVC CLIC CLAC 1’’1/2

Art.:091074 €1.28 25

SIFÕES | 09

VÁLVULA COM 
ANTI-INUNDAÇÃO TML

Art.:091213 €11.10

Com Cesta Inox.

20



220 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ACESSÓRIOS | CAPITEIS E CURVAS MÁGICAS

CURVA PVC AH 
240 1’’1/2

Art.:091075 €2.61

Rosca/Cónica.

25

CURVA PVC AH 
222 1’’1/2

Art.:091076 €2.71

Cónica/Cónica.

25

TUBO COM 
ESPELHO AH217

Art.: 090535 €2.947.5 - 32x180 50

CAPITEL QUADRADO BRANCO

Art.:090591
Art.:090593

€6.85
€6.85

Branco 75

Branco 90

8

8

CAPITEL QUADRADO CINZA

Art.:090592 
Art.:090594
Art.:090595

€6.26 
€6.26
€6.83

Cinza 75 

Cinza 90

Cinza 110

8

8

8

CAPITEL OVAL BRANCO

Art.:090581
Art.:090583
Art.:090585

€7.98
€7.98
€7.98

Branco 75

Branco 90

Branco 110

8

8

8

CAPITEL OVAL CINZA

Art.:090582 
Art.:090584
Art.:090586

€6.99 
€6.99
€6.99

Cinza 75 

Cinza 90

Cinza 110

8

8

8

CURVA MÁGICA ENCAIXAR

Art.:092001
Art.:092002
Art.:092003

€8.19
€8.92

€12.36

32 - Comprimento 20cm

40 - Comprimento 22cm

50 - Comprimento 26cm

100

70

48

CURVA MÁGICA ENCAIXAR/
COLAR

Art.:092011
Art.:092012
Art.:092013

€7.47
€8.26

€10.68

M/F 32 - Comprimento 20cm

M/F 40 - Comprimento 22cm

M/F 50 - Comprimento 26cm

100

70

48

CURVA PVC CLIC CLAC 
1’’1/4 AH208

Art.:091070 €2.37

Rosca/Cónica.

25
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221Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

Os Lava-Louças comercializados são fabricados com Inox 304 - Monteiro, Inarel e Rodi.

Ao indicar direito e esquerdo está a indicar o lado da pia nos casos em que o lava-louça é pia/
escorredouro e o lado da pia maior nos casos em que o lava-louça contém duas pias.

A limpeza dos lava-louças deve ser efetuada com soluções não abrasivas de modo a evitar a 
deterioração da superfície.

Não corte diretamente sobre a superfície do lava-louça.

Não deixe esponjas, objetos metálicos, detergentes ou alimentos. Caso a exposição seja em 
demasia, pode provocar aparecimento de corrosão.

Não pousar objetos quentes sobre o lava-louça.

231
232
232
233
233
233
234
234

Keran
Urban
Evolution
Una
Lux Step
Box Lux
Box Line
Acessórios

222
223
224
224

Pia
Encastrar
Dueto
Semi Dueto

225
225
225
225
226

Pousar
Dueto
Semi Dueto
Encastrar
Ibérico

226
227
227
227
229
229
229
230

Composite
Semi Dueto
Pousar
Okio Line
Okio Plus
Big One
Sevilha
Cubas Individuais

MONTEIRO INAREL RODI

LAVA-LOUÇAS
10



222 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

MONTEIRO

ELITE 80 PIA DIREITA MONTEIRO

Art.:102226 €299.80 3

Medida Exterior: 800x500x200mm | Inclui Sifão com Cesta.

ELITE 80 PIA ESQUERDA MONTEIRO

Art.:102227 €299.80 3

Medida Exterior: 800x500x200mm | Inclui Sifão com Cesta.

ELITE 100 PIA DIREITA MONTEIRO

Art.:102228 €329.30 3

Medida Exterior: 1000x500x200mm | Inclui Sifão com Cesta.

ELITE 100 PIA ESQUERDA MONTEIRO

Art.:102229 €329.30 3

Medida Exterior: 1000x500x200mm | Inclui Sifão com Cesta.

PIA QUADRADA 79X45 MONTEIRO

Art.:102218 €236.70 3

Medida Exterior: 790x450x200mm | Inclui Sifão com Cesta.

750

41
0

790

45
0

114

41
0

750

20

20
0

Inferior Polido 

PIA SQUARE 54x44 MONTEIRO

Art.:102211 €202.64 5

Medida Exterior: 540x440x200mm | Inclui Sifão com Cesta.

500

40
0

Inferior Polido 

540

44
0

PIA QUADRADA 48X44 MONTEIRO

Art.:102221 €103.20 5

Medida Exterior: 480x440x200mm | Inclui Sifão com Cesta.

Inferior Polido 

PIA QUADRADA 44X44 MONTEIRO

Art.:102219 €95.44 5

Medida Exterior: 440x440x200mm | Inclui Sifão com Cesta.

Inferior Polido 

400

40
0

R20

400
440

40
0

44
0

800

253

75

50
0

300
450

25

R5

34 20 12

20
0

800

253

75

50
0

300
450

25

R5

342012
20

0

1000

75

50
0

450
500

25

R5

34 20 12

20
0

1000

75

50
0

450 500

25

R5

342012
20

0

480
440

44
0

40
0

R10

R20

460

42
0R20

Encastrar Encastrar 

Encastrar Encastrar 
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223Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

MONTEIRO

PIA QUADRADA 38X44 MONTEIRO

Art.:102220 €94.70 5

Medida Exterior: 380x440x200mm | Inclui Sifão com Cesta.

Inferior Polido 

ENCASTRAR 2 PIAS 120 MONTEIRO

Art.:102214 €124.50 5

Medida Exterior: 1200x500x180mm | Inclui Sifão Duplo com Cesta.

Encastrar Polido 

1180

48
0

1200
340 340

50
0

40
0

ENCASTRAR 2 PIAS 80 BB MONTEIRO

Art.:102213 €108.48 5

Medida Exterior: 800x500x170mm | Inclui Sifão com Cesta.

Encastrar Polido 

ENCASTRAR 2 PIAS 116 MONTEIRO

Art.:102215 €118.84 5

Medida Exterior: 1160x500x180mm | Inclui Sifão com Cesta.

Encastrar Polido 

1140

48
0

1160
340 340

50
0

40
0

ENCASTRAR 1 PIA 75x40 MONTEIRO

Art.:102206 €53.08 10

Medida Exterior: 750x400x150mm | Inclui Sifão com Cesta.

Encastrar Polido 

730

38
0

750
370

40
0

32
5

ENCASTRAR PIA 1/2 MONTEIRO

Art.:102201 €111.42 5

Medida Exterior: 1020x490x200mm Inclui Sifão Duplo com Cesta.

Encastrar Polido 

1000

47
0

1020
355 170

40
6

33
0

49
0

380
340

R10
R20

44
0

40
0

360

42
0

800
340 340

40
0

50
0

780

48
0

ENCASTRAR 1 PIA 100x50 MONTEIRO

Art.:102202 €66.08 10

Medida Exterior: 1000x500x170mm | Inclui Sifão com Cesta.

Encastrar Polido 

980

48
0

1000
430

50
0

42
0

ENCASTRAR 1 PIA 80 MONTEIRO

Art.:102212 €74.62 10

Medida Exterior: 800x500x180mm | Inclui Sifão com Cesta.

Encastrar Polido 

780

48
0

800
400

50
0

40
0
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224 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

MONTEIRO

PIO REDONDO MONTEIRO    

Art.:102205 €64.70 12

Medida Exterior: 510x510x180mm | Inclui Sifão com Cesta | Com Furo.

Encastrar Polido 

490

510
400

51
0

40
0

PIO BAR MONTEIRO

Art.:102204 €36.96 15

Medida Exterior: 380x380x170mm | Inclui Sifão com Cesta.

Encastrar Polido 

360

36
0

380
310

38
0

26
5

PIA ROUND 50x40 MONTEIRO

Art.:102210 €76.84 10

Medida Exterior: 535x435x200mm | Inclui Sifão com Cesta.

Inferior Polido 

500

40
0

R80

535
500

43
5

40
0

PIA ROUND 40x40 MONTEIRO

Art.:102208 €47.82 10

Medida Exterior: 425x425x170mm | Inclui Sifão com Cesta.

Inferior Polido 

400

40
0

425

400

42
5

40
0

R100

PIA TANQUE MONTEIRO

Art.:102209 €96.00 10

Medida Exterior: 530x430x210mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido 

500

40
0

R88

530

500

43
0

40
0

PIO 48X48 MONTEIRO

Art.:102216 €52.82 10

Medida Exterior: 480x480x170mm | Inclui Sifão com Cesta.

Encastrar Polido 

DUETO MONTEIRO

Art.:102203 €77.70 5

Medida Exterior: 840x440x180mm | Inclui Sifão Duplo com Cesta.

Encastrar Polido 

820

42
0

840
360 360

44
0

36
0

SEMI DUETO MONTEIRO

Art.:102207 €68.28 10

Medida Exterior: 840x440x170mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido 

R210

820

42
0

R210

840
360 360

44
0

36
0

480
400

35
0

48
0

460

46
0
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225Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

INAREL

POUSAR 1 PIA AIR EASY REVERSÍVEL INAREL

Art.:102106
Art.:102113
Art.:102117

€99.90
€122.21
€135.72

Profundidade: 150mm | Não Inclui Sifão.

1000x500 B 

1100x500 B

1200x500 B 

Art.:102118
Art.:102114
Art.:102116

€103.00
€126.50
€139.76

900x600 B

1100x600 B 

1200x600 B 

POUSAR 2 PIAS AIR EASY REVERSÍVEL INAREL

Art.:102107
Art.:102115

€120.90
€127.20

Profundidade: 150mm | Não Inclui Sifão.

1200x500 B 

1200x600 B

DUETO AIR CIRCLE INAREL

Art.:102101 €111.22

Medida Exterior: 835x440x150mm | Móvel 800mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido 

SEMI DUETO AIR CIRCLE INAREL

Art.:102102 €107.84

Medida Exterior: 835x440x150mm | Móvel 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido 

ENCASTRAR PIA 1/2 100x50 BALANCE 100-15 INAREL

Art.:102105 €166.40

Medida Exterior: 1000x500x160/150mm | Móvel 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido 

ENCASTRAR PIA 86x50 WAVE INAREL

Art.:102111 €129.60

Medida Exterior: 864x504x170mm | Móvel 450mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido 

ENCASTRAR 1 PIA 100X50 BALANCE 100-34 INAREL

Art.:102103 €101.06

Medida Exterior: 1000x500x160mm | Móvel 450mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido 

ENCASTRAR 2 PIAS 120x50 BALANCE 120 INAREL

Art.:102104 €127.48

Medida Exterior: 1200x500x160mm | Móvel 800mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido 

LAVA-LOUÇAS | 10



226 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

INAREL | RODI

IBÉRICO 40x40 INAREL

Art.:102109 €138.66

Medida Exterior: 447x447x160mm | Móvel 500mm | Inclui Sifão.

Inferior Polido 

IBÉRICO 50x40 INAREL

Art.:102110 €161.78

Medida Exterior: 548x450x160mm | Móvel 600mm | Inclui Sifão.

Inferior Polido 

COMPOSITE 86B RODI ALPINA 

Art.:101701 €346.00

Medida Exterior: 860x500x200mm | Móvel: 450mm | Cor: Alpina | Inclui Sifão.

Encastrar 

COMPOSITE 105B RODI

Art.:101711 €358.00

Medida Exterior: 1000x500x200mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar 

Cores 
Disponíveis:

Asphalt

Alpina

Nero

COMPOSITE 100BC RODI

Art.:101721 €368.00

Medida Exterior: 1000x500x200/130mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar 

Cores 
Disponíveis:

Asphalt

Alpina

Nero

COMPOSITE 116BB RODI

Art.:101731 €386.00

Medida Exterior: 1160x500x200mm | Móvel: 800mm | Inclui Sifão.

Encastrar 

Cores 
Disponíveis:

Asphalt

Alpina

Nero

COMPOSITE 40 RODI

Art.:101751 €340.00

Medida Exterior: 450x430x200mm | Móvel: 450mm |  Inclui Sifão.

Inferior 

Cores 
Disponíveis:

Asphalt

Alpina

Nero

COMPOSITE 50 RODI

Art.:101761 €376.00

Medida Exterior: 550x430x200mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Inferior 

Cores 
Disponíveis:

Asphalt

Alpina

Nero
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227Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

RODI

SEMI-DUETO RODI

Art.:101611
Art.:101612

€85.00
€77.00

Medida Exterior: 847x444x145mm | Móvel: 450mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

DUETO RODI

Art.:101621
Art.:101622

€91.00
€85.00

Medida Exterior: 847x444x145mm | Móvel: 900mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

POUSAR BE RODI

Art.:101801
Art.:101861
Art.:101821

€69.00
€86.00
€84.00

Não Inclui Sifão;
Não Polido;
Reversível.

Reversível 800x500 

Reversível 800x600

Reversível 900x500 

Art.:101831
Art.:101891

€73.00
€80.00

Reversível 1000x500 

Reversível 1000x600 

POUSAR BB RODI

Art.:101811
Art.:101871

€90.00
€94.00

Não Inclui Sifão | Não Polido | Reversível.

Reversível 800x500 

Reversível 800x600

POUSAR BBE RODI

Art.:101851
Art.:101911

€83.00
€93.00

Não Inclui Sifão | Não Polido | Reversível.

Reversível 1200x500 

Reversível 1200x600

OKIO LINE 65 FLAT RODI 

Art.:101401
Art.:101402

€99.00
€91.00

Medida Exterior: 650x500x160mm | Móvel: 450mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

OKIO LINE 85 FLAT RODI

Art.:101441
Art.:101442

€64.00
€52.00

Medida Exterior: 860x435x140mm | Móvel: 450mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

COMPOSITE 84B RODI

Art.:101771 €433.00

Medida Exterior: 838x469x200mm | Móvel: 900mm | Inclui Sifão.

Inferior 

Cores 
Disponíveis:

Asphalt

Alpina

Nero
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228 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

RODI

OKIO LINE 116 FLAT RODI

Art.:101581
Art.:101582

€130.00
€116.00

Medida Exterior: 1160x500x150mm | Móvel: 800mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

OKIO LINE 78 DUO RODI

Art.:101431
Art.:101432

€92.00
€79.00

Medida Exterior: 780x435x140mm | Móvel: 800mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

OKIO LINE 78 FLAT RODI

Art.:101411
Art.:101412

€64.00
€52.00

Medida Exterior: 780x435x140mm | Móvel: 450mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

OKIO LINE 80 BB RODI

Art.:101481
Art.:101482

€116.00
€97.00

Medida Exterior: 800x500x160mm | Móvel: 800mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

OKIO LINE 80 FLAT RODI

Art.:101461
Art.:101462

€87.00
€74.00

Medida Exterior: 800x500x160mm | Móvel: 450mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

OKIO LINE 86 BB RODI

Art.:101511
Art.:101512

€123.00
€103.00

Medida Exterior: 800x500x160mm | Móvel: 800mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

OKIO LINE 86 FLAT RODI

Art.:101491
Art.:101492

€110.00
€97.00

Medida Exterior: 860x500x160mm | Móvel: 450mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

OKIO LINE 100 FLAT RODI

Art.:101561
Art.:101562

€116.00
€110.00

Medida Exterior: 1000x500x160/90mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido
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229Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

RODI

OKIO LINE 103 RODI

Art.:101517
Art.:101518

€110.00
€97.00

Medida Exterior: 860x500x160mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

OKIO LINE 104 RODI

Art.:101519
Art.:101520

€110.00
€97.00

Medida Exterior: 1000x500x160mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

OKIO LINE 101 RODI

Art.:101541 €100.00

Medida Exterior: 1000x500x160mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

OKIO PLUS 65 FLAT RODI

Art.:100801
Art.:100802

€162.00
€160.00

Medida Exterior: 650x500x200mm | Móvel: 450mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Texturado

BIG ONE RODI

Art.:101101 €284.00

Medida Exterior: 860x510x220mm | Móvel: 900mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

SEVILLA BB RODI

Art.:101651 €117.00

Medida Exterior: 860x435x140mm | Móvel: 900mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

SEVILLA FLAT RODI

Art.:101641 €104.00

Medida Exterior: 860x435x145mm | Móvel: 450mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

OKIO LINE 120 FLAT RODI

Art.:101591
Art.:101592

€130.00
€116.00

Medida Exterior: 1200x500x150mm | Móvel: 800mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido
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230 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

RODI

BELÉM RODI

Art.:101201
Art.:101203

€147.00
€114.00

Medida Exterior: 540x440x200mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Superior/Face Polido

Inferior Polido

BAHIA RODI

Art.:101181
Art.:101183

€132.00
€106.00

Medida Exterior: 440x440x200mm | Móvel: 500mm ��| Inclui Sifão.

Superior/Face Polido

Inferior Polido

NEW MANAUS RODI

Art.:101231
Art.:101232

€85.00
€64.00

Medida Exterior: 480x480x180mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Encastrar Não Polido

BRASILIA RODI

Art.:101171
Art.:101173

€129.00
€104.00

Medida Exterior: 380x440x200mm | Móvel: 450mm | Inclui Sifão.

Superior/Face Polido

Inferior Polido

INDUS 40 RODI

Art.:101211 €149.00

Medida Exterior: 440x440x245mm | Móvel: 500mm | Inclui Sifão.

Inferior Polido 

INDUS 50 RODI

Art.:101221 €162.00

Medida Exterior: 540x440x245mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Inferior Polido 

PIO MITHUS RODI

Art.:101261
Art.:101262
Art.:101264

€82.00
€95.00
€95.00

Medida Exterior: Ø417x175mm;

Móvel: 450mm; 

Inclui Sifão.

Encastrar Polido

Superior/Face Polido

Inferior Polido

LAGUNA RODI

Art.:101191
Art.:101193

€140.00
€114.00

Medida Exterior: 490x440x200mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Superior/Face Polido

Inferior Polido
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RODI

DUO 80 RODI

Art.:101131 €222.00

Medida Exterior: 765x450x200mm | Móvel: 800mm | Inclui Sifão.

Inferior Polido

DUO 90 REVERSÍVEL RODI

Art.:101141 €272.00

Medida Exterior: 755x450x200mm | Móvel: 800mm | Inclui Sifão.

Inferior Polido

KERAN 80 RODI

Art.:101361 €88.00

Medida Exterior: 800x500x160mm | Móvel: 450mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

KERAN 86 RODI

Art.:101362 €91.00

Medida Exterior: 860x500x160mm | Móvel: 450mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

KERAN 100 RODI

Art.:101363 €118.00

Medida Exterior: 1000x500x160/90mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

DUO 60 RODI

Art.:101111 €200.00

Medida Exterior: 571x450x200/150mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Inferior Polido

SINGULAR RODI

Art.:101161 €79.00

Medida Exterior: 755x450x200mm | Móvel: 800mm | Inclui Sifão.

Inferior Polido

KERAN 116 RODI

Art.:101364 €133.00

Medida Exterior: 1160x500x150mm | Móvel: 800mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido
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RODI

URBAN 86 BB RODI

Art.:100041 €233.00

Medida Exterior: 860x500x200mm | Móvel: 900mm | Inclui Sifão.

Encastrar

URBAN 116 BB RODI

Art.:100044 €210.00

Medida Exterior: 1160x500x200mm | 
Móvel: 900mm | Inclui Sifão.

Encastrar

URBAN 120 BB RODI

Art.:100045 €210.00Encastrar

Medida Exterior: 1200x500x200mm 
| Móvel: 900mm | Inclui Sifão.

URBAN 80 RODI

Art.:100046 €162.00

Medida Exterior: 800x500x200mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar

URBAN 105 RODI

Art.:100043 €187.00

Medida Exterior: 1000x500x200mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar

URBAN 100 RODI

Art.:100042 €209.00

Medida Exterior: 1000x500x200/150mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar

URBAN 86 RODI

Art.:100047 €165.00

Medida Exterior: 860x500x200mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Encastrar

KERAN 120 RODI

Art.:101365 €133.00

Medida Exterior: 1200x500x150mm | Móvel: 800mm | Inclui Sifão.

Encastrar Polido

EVOLUTION 105 RODI

Art.:100761 €280.00

Medida Exterior: 990x490x200mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Superior/Face
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RODI

LUX STEP 50 RODI

Art.:100033 €310.00

Medida Exterior: 550x450x200mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Superior

UNA 55 RODI

Art.:100572 €368.00

Medida Exterior: 580x440x200/150mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Superior / Face / Inferior

UNA 75 RODI

Art.:100575 €374.00

Medida Exterior: 740x440x200mm | Móvel: 800mm | Inclui Sifão.

Superior / Face / Inferior

UNA 40 RODI

Art.:100566 €167.00

Medida Exterior: 440x440x200mm | Móvel: 500mm | Inclui Sifão.

Superior / Face / Inferior

UNA 50 RODI

Art.:100569 €172.00

Medida Exterior: 540x440x200mm | Móvel: 500mm | Inclui Sifão.

Superior / Face / Inferior

BOX LUX 34 RODI

Art.:100461
Art.:100463

€336.00
€336.00

Medida Exterior: 390x450x200mm | Móvel: 450mm | Inclui Sifão.

Superior/Face

Inferior

BOX LUX 74 RODI

Art.:100501
Art.:100503

€426.00
€426.00

Medida Exterior: 790x450x200mm | Móvel: 900mm | Inclui Sifão.

Superior/Face

Inferior

BOX LUX 50 RODI

Art.:100491
Art.:100493

€349.00
€349.00

Medida Exterior: 550x450x200mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Superior/Face

Inferior
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RODI | ACESSÓRIOS

BOX LUX 40 RODI

Art.:100471
Art.:100473

€336.00
€336.00

Medida Exterior: 450x450x200mm | Móvel: 500mm | Inclui Sifão.

Superior/Face

Inferior

BOX LINE 74 RODI

Art.:100711
Art.:100713

€440.00
€374.00

Medida Exterior: 776x436x200mm | Móvel: 900mm | Inclui Sifão.

Superior/Face

Inferior

BOX LINE 50 RODI

Art.:100701
Art.:100703

€368.00
€303.00

Medida Exterior: 536x436x200mm | Móvel: 600mm | Inclui Sifão.

Superior/Face

Inferior

BOX LINE 40 RODI

Art.:100681
Art.:100683

€362.00
€297.00

Medida Exterior: 436x436x200mm | Móvel: 500mm | Inclui Sifão.

Superior/Face

Inferior

TRITURADOR RODI

Art.:102011 €238.00

Voltagem: 220v | Potência: 0.50hp | Sistema De Trituração Em Aço Inoxidável | 
Interruptor de Ar Incluído | Capacidade Câmara de Trituração: 1300ml | 
Total Isolamento de Som.

Encastrar

DOSEADOR DETERGENTE QUADRADO RODI

Art.:102002 €60.00500ml

DOSEADOR DETERGENTE REDONDO RODI

Art.:102001 €29.00500ml

DOSEADOR DETERGENTE TM

Art.:102901 €16.10300ml
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236
237
237
237

Torneiras de Esfera
Torneiras de Boia
Válvula de Segurança
Bebedouros

238
241
241
242
242
242
242

Passadores de Esfera
Válvula Retenção
Campânula
Adufa Cunha
Torneira de Fontanário
Controlador Bomba de Água
Válvulas Redutoras

TORNEIRAS
DE ESFERA

PASSADORES
DE ESFERA

A válvula de esfera é um dispositivo mecânico utlizado para controlar o fluxo de 
fluído em tubulações. 

A esfera dentro do equipamento tem um orifício que, quando alinhado com as extremidades 
da válvula, permite a passagem de fluxo.

Ao adquirir torneiras e válvulas de esfera tenha em atenção o fim a que se 
destinam para obter o melhor desempenho das mesmas.

TORNEIRAS | 
PASSADORES ESFERA 11
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TORNEIRAS ESFERA

TORNEIRA ESFERA COM JUNÇÃO 
TML MANÍPULO INOX

Art.:111401
Art.:111402
Art.:111403

€5.80
€7.79

€11.80

1/2x3/4

3/4x1’’

1’’x1’’1/4

120

80

40

12

8

4

TORNEIRA ESFERA COM 
JUNÇÃO TML

Art.:110111
Art.:110112
Art.:110113

€5.10
€6.74

€10.40

1/2x3/4

3/4x1’’

1’’x1’’1/4

120

80

40

12

8

4

TORNEIRA ESFERA COM JUNÇÃO 
MONTEIRO

Art.:110121
Art.:110122
Art.:110123

Art.:110125
Art.:110126

€4.20
€5.65
€9.10

€4.25
€5.99

1/2x3/4

3/4x1’’

1’’x1’’1/4

1/2x3/4

3/4x1’’

120

80

40

12

8

4

Blister

Blister

TORNEIRA ESFERA COM 
JUNÇÃO ITA (FIV)

Art.:110104
Art.:110101
Art.:110102
Art.:110103

€4.82
€9.24

€13.12
€17.96

3/8x1/2

1/2x3/4

3/4x1’’

1’’x1’’1/4

100

80

48

32

25

20

12

8

TORNEIRA ESFERA TODA INOX 
316 COM JUNÇÃO

Art.:110106
Art.:110107
Art.:110108

€10.80
€13.52
€17.63

1/2x3/4

3/4x1’’

1’’x1’’1/4

50

30

30

TORNEIRA ESFERA COM 
JUNÇÃO PARA CADEADO TML

Art.:110131
Art.:110132

€8.17
€9.50

1/2x3/4

3/4x1’’

80

80

8

8

TORNEIRA ESFERA DUPLA COM 
JUNÇÃO

Art.:110151
Art.:110152

€9.91
€13.50

1/2x3/4x3/4

3/4x1’’x1’’

80

30

8

6

PASSADOR ESFERA FF TML 
MANÍPULO NORMAL INOX 316

Art.:110191
Art.:110192
Art.:110193
Art.:110194
Art.:110195
Art.:110196

€10.14
€14.27
€20.99
€30.94
€40.91
€62.59

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

50

30

20

12

8

5

TORNEIRA ESFERA COM JUNÇÃO 
APERTO RÁPIDO TML

Art.:110116
Art.:110117

€7.15
€9.06

1/2x3/4

3/4x1’’

Inox 316

Inox 316
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TORNEIRAS ESFERA

TORNEIRA LATÃO SEM JUNÇÃO 
REFª101

Art.:110361
Art.:110362

€9.98
€11.10

1/2

3/4

Gratinado.

Art.:110365
Art.:110366

€11.20
€12.45

1/2

3/4’

Cromado Gratinado.

80

50

80

50

TORNEIRA LATÃO COM JUNÇÃO 
REFª106

Art.:110331
Art.:110332
Art.:110333

€11.13
€16.02
€27.10

1/2x3/4

3/4x1’’

1’’x1’’1/4

50

30

20

Gratinado.

Art.:110336
Art.:110337

€12.40
€17.35

1/2x3/4

3/4x1’’

Cromado Gratinado.

50

30

TORNEIRA BÓIA INOX 
TIPO INGLÊS

Art.:110811
Art.:110812
Art.:110813 
Art.:110814
Art.:110815
Art.:110816

€13.99
€18.64
€34.04
€65.00
€77.66
€94.28

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

100

60

40

24

10

4

TORNEIRA BÓIA PLÁSTICA 
TIPO INGLÊS

Art.:110801
Art.:110802
Art.:110803 
Art.:110804
Art.:110805
Art.:110806

€10.10
€14.21
€23.16

€44.58
€55.70
€73.52

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

100

60

40

24

10

4

TORNEIRA BÓIA TIPO 
INGLÊS COM GUIA

Art.:110851
Art.:110852
Art.:110853
Art.:110854
Art.:110855
Art.:110856

€10.74
€15.09
€20.28
€45.16
€66.42
€84.95

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

100

60

40

24

10

4

BÓIA PLÁSTICA PARA 
TORNEIRA

Art.:DI00190
Art.:DI00191
Art.:DI00192
Art.:DI00193
Art.:DI00194
Art.:DI00195

€5.74
€5.98
€6.20

€19.58
€32.08
€34.88

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

VÁLVULA SEGURANÇA 
COM PATILHA

Art.:110471
Art.:110472

€3.75
€7.57

1/2

3/4

200

170

20

17

VÁLVULA SEGURANÇA 
SEM PATILHA

Art.:110481 €3.001/2 20020

BEBEDOURO DE 
ALAVANCA TML

Art.:111201 €43.161/2 Nº20 20

BEBEDOURO DE 
BOTÃO TML

Art.:111301 €41.331/2 40

TORNEIRA CHAVE SEGREDO 
COM JUNÇÃO

Art.:110341
Art.:110342

€11.20
€17.10

1/2x3/4

3/4x1’’

Gratinado.

Art.:110345
Art.:110346

€13.60
€18.95

1/2x3/4

3/4x1’’

Cromado Gratinado.
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TORNEIRAS | PASSADORES ESFERA

TORNEIRA ESFERA BARRIL 
COM BATENTE

Art.:110172
Art.:110171

€6.04
€6.64

3/8

1/2

100

100

10

10

TORNEIRA ESFERA BARRIL ITA

Art.:110165 €28.91Nº18 5

TORNEIRA ESFERA DUPLA 
ROTATIVA COM JUNÇÃO

Art.:110142 €15.981/2x3/4x3/4 30

PASSADOR ESFERA PN30 FF 
TML MANÍPULO NORMAL 
VERMELHO INOX

Art.:111501
Art.:111502
Art.:111503
Art.:111504
Art.:111505
Art.:111506

€4.10
€5.95
€9.90

€15.89
€21.30
€36.03

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

60

36

24

16

8

8

10

9

6

4

2

2

PASSADOR ESFERA PN25 FF 
MONTEIRO MANÍPULO 
NORMAL VERMELHO

Art.:110211
Art.:110212
Art.:110213 
Art.:110214
Art.:110215
Art.:110216
Art.:110217
Art.:110218
Art.:110219
Art.:110220

€3.45
€3.49
€4.45
€6.86

€11.55
€16.81
€30.28
€64.90
€88.77

€162.90

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

200

200

120

80

40

30

20

8

6

4

20

20

12

8

4

3

2

2

2

2

PASSADOR ESFERA PN25 MF 
MONTEIRO MANÍPULO 
NORMAL VERMELHO

Art.:110260
Art.:110261
Art.:110262 
Art.:110263
Art.:110264
Art.:110265
Art.:110266

€2.90
€3.35

€4.44
€6.80

€11.60
€16.10
€29.30

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

200

200

120

80

40

30

20

20

20

12

8

4

3

2

PASSADOR ESFERA PN30 MF 
TML MANÍPULO NORMAL 
VERMELHO INOX

Art.:111601
Art.:111602
Art.:111603
Art.:111604
Art.:111605
Art.:111606

€4.50
€6.50

€11.10
€17.55

€21.80
€38.10

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

60

36

24

16

8

8

10

9

6

4

2

2

PASSADOR ESFERA PN30 FF 
TML MANÍPULO BORBOLETA 
VERMELHO

Art.:111701
Art.:111702
Art.:111703

€3.70
€5.10
€8.60

1/2

3/4

1’’

60

36

24

10

9

6

PASSADOR ESFERA PN25 FF
MONTEIRO MANÍPULO 
BORBOLETA VERMELHO

Art.:110241
Art.:110242
Art.:110243

€3.49
€4.40
€6.85

1/2

3/4

1’’

200

120

80

20

12

8

11 | TORNEIRAS | PASSADORES ESFERA



239Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

PASSADORES ESFERA

PASSADOR ESFERA PN30 MF 
TML MANÍPULO BORBOLETA 
VERMELHO

Art.:111801
Art.:111802
Art.:111803

€3.99
€5.35
€9.41

1/2

3/4

1’’

60

36

24

10

9

6

PASSADOR ESFERA PN25 MF 
MONTEIRO MANÍPULO 
BORBOLETA VERMELHO

Art.:110281
Art.:110282
Art.:110283

€3.86
€5.21
€7.81

1/2

3/4

1’’

200

120

80

20

12

8

PASSADOR ESFERA TML PN30 
FF ANTI-GELO MANÍPULO 
NORMAL INOX AZUL

Art.:111411
Art.:111412
Art.:111413
Art.:111414
Art.:111415
Art.:111416

€4.10
€5.95
€9.90

€15.89
€21.30
€36.03

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

60

36

24

16

8

8

10

9

6

4

2

2

PASSADOR ESFERA FF ITA (FIV) 
MANÍPULO BORBOLETA

Art.:110231
Art.:110232
Art.:110233

€7.15
€9.45

€12.90

1/2

3/4

1’’

20

12

88

PASSADOR ESFERA FF ITA (FIV) 
MANÍPULO NORMAL

Art.:110201
Art.:110202
Art.:110203
Art.:110204
Art.:110205
Art.:110206

€5.49
€7.28

€11.99
€19.79
€28.87
€39.85

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

36

24

12

8

4

4

PASSADOR ESFERA MF ITA (FIV) 
MANÍPULO NORMAL

Art.:110251
Art.:110252
Art.:110253
Art.:110254
Art.:110255
Art.:110256

€5.68
€8.71

€14.45
€25.62
€43.26
€46.77

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

36

12

8

4

3

2

PASSADOR ESFERA MF ITA (FIV) 
MANÍPULO BORBOLETA

Art.:110271
Art.:110272
Art.:110273

€6.43
€10.00
€13.86

1/2

3/4

1’’

20

12

8

PASSADOR ESFERA TML PN30 
MF ANTI-GELO MANÍPULO 
NORMAL INOX AZUL

Art.:111421
Art.:111422
Art.:111423
Art.:111424
Art.:111425
Art.:111426

€4.50
€6.50

€11.10
€17.55

€21.80
€38.10

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

60

36

24

16

8

8

10

9

6

4

2

2

PASSADOR ESFERA TML PN30 
FF ANTI-GELO MANÍPULO 
BORBOLETA AZUL

Art.:111431
Art.:111432
Art.:111433

€3.70
€5.10
€8.60

1/2

3/4

1’’

60

36

24

10

9

6

PASSADOR ESFERA TML PN30 
MF ANTI-GELO MANÍPULO 
BORBOLETA AZUL

Art.:111441
Art.:111442
Art.:111443

€3.99
€5.35
€9.41

1/2

3/4

1’’

60

36

24

10

9

6
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PASSADORES ESFERA

PASSADOR MINI ESFERA FF

Art.:110311
Art.:110312

€3.54
€4.40

3/8

1/2

200

200

20

10

PASSADOR MINI ESFERA MF

Art.:110321
Art.:110322

€3.54
€4.40

3/8

1/2

200

200

20

10

PASSADOR ESFERA TRÊS VIAS 
MANÍPULO INOX PN30

Art.:111451
Art.:111452
Art.:111453
Art.:111454

€6.82
€8.96

€14.95
€26.77

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

50

40

30

20

5

4

3

2

VÁLVULA ESFERA FF COM 
VÁLVULA RETENÇÃO

Art.:110451
Art.:110452
Art.:110453

€10.54
€17.86

€28.84

1/2

3/4

1’’

PASSADOR ESFERA 
COM PORCA

Art.:110174
Art.:110175
Art.:110176
Art.:110177
Art.:110178
Art.:110179

€6.06
€6.06
€8.54
€8.54

€14.33
€14.33

1/2 Vermelho

1/2 Azul

3/4 Vermelho

3/4 Azul

1’’ Vermelho

1’’ Azul

120

120

80

80

50

50

12

12

8

8

5

5

VÁLVULA ESFERA FF CONTADOR 
COM FILTRO Y

Art.:110461
Art.:110462
Art.:110463

€6.60
€12.54
€18.25

1/2

3/4

1’’

100

80

40

10

8

4

PASSADOR ESFERA 
SELAR ARCO

Art.:110901
Art.:110902
Art.:110903

€6.59
€9.02

€12.49

1/2

3/4

1’’

50

40

20

25

20

10

PASSADOR TRAVESSÃO 
123 LATÃO

Art.:110301
Art.:110302
Art.:110303

€5.55
€10.01
€16.52

1/2

3/4

1’’

100

80

40

10

8

4

Art.:110306
Art.:110307

€6.77
€14.04

1/2 | Cromado

3/4 Cromado

100

80

10

8

PASSADOR ESFERA SELAR TML

Art.:110911
Art.:110912
Art.:110913

€4.08
€6.84

€12.18

1/2

3/4

1’’

120

100

80

12

10

8

PASSADOR LATÃO AVENÇA 
TIPO EPAL MAS

Art.:111101
Art.:111102

€48.75
€74.07

3/4

1’’

PASSADOR LATÃO AVENÇA 
TIPO EPAL ECO LCD

Art.:111103
Art.:111104

€27.82
€45.24

3/4

1’’

PASSADOR LATÃO AVENÇA SELAR 73

Art.:111001
Art.:111002
Art.:111003

€9.52
€12.27
€21.30

1/2

3/4

1’’
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PASSADORES ESFERA

MANÍPULO TORNEIRA/PASSADOR 
ESFERA

Art.:1102851
Art.:1102852
Art.:1102853
Art.:1102854
Art.:1102855
Art.:1102856
Art.:1102857

€1.30
€1.30
€2.55
€2.55
€2.45
€2.45
€5.80

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

PASSADOR ESFERA 
MULTIPRESS

Art.:141351
Art.:141352
Art.:141353

€6.18
€6.60
€8.71

16

20

25

48

48

32

6

6

4

VÁLVULA RETENÇÃO COM MOLA
ASS. LATÃO

Art.:110401
Art.:110402
Art.:110403
Art.:110404
Art.:110405
Art.:110406

€4.48
€7.70

€12.24
€18.90
€23.56
€33.74

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

150

100

60

40

40

20

15

10

6

4

3

4

VÁLVULA RETENÇÃO COM MOLA 
ASS. NYLON

Art.:110411
Art.:110412
Art.:110413
Art.:110414
Art.:110415
Art.:110416
Art.:110417
Art.:110418

€3.80
€4.86
€7.59
€9.86

€15.09
€20.76
€45.54
€59.73

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

180

120

100

60

40

20

20

20

18

12

10

6

4

2

2

2

VÁLVULA RETENÇÃO COM 
POSTIGO VEDAÇÃO EM LATÃO

Art.:110421
Art.:110422
Art.:110423 
Art.:110424
Art.:110425
Art.:110426
Art.:110427

€4.30
€7.32

€10.65
€17.64
€21.54
€33.20
€60.61

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

140

150

80

50

50

30

8

20

15

8

5

5

3

1

FILTRO IMPUREZA CONTADOR

Art.:110431
Art.:110432
Art.:110433 
Art.:110434
Art.:110435
Art.:110436

€3.74
€7.16
€9.50

€16.57
€27.39
€45.92

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

100

100

80

40

24

48

10

10

8

4

4

3

PASSADOR ESFERA BICONE TML

Art.:153301
Art.:153302
Art.:153303

€7.02
€7.98

€10.66

15

18

22

UNIÃO INOX 316

Art.:110181
Art.:110182
Art.:110183

€2.95
€3.96
€4.95

3/8

1/2

3/4

400

400

400

COPO PARA MOTOR

Art.:110531 €8.763/8

CAMPÂNULA PASSADOR 
LATÃO AVENÇA

Art.:111111      
Art.:111112

€2.31
€2.31

3/4

1’’
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PASSADORES ESFERA

ADUFA CUNHA PN16

Art.:110371
Art.:110372
Art.:110373
Art.:110374
Art.:110375 
Art.:110376
Art.:110377
Art.:110378
Art.:110379

€4.50
€5.95
€8.56

€14.20
€17.10

€30.65
€59.12
€84.10

€124.46

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

200

100

80

50

40

20

12

10

6

20

10

8

5

TORNEIRA FONTANÁRIO LATÃO

Art.:110701
Art.:110702
Art.:110703
Art.:110704

€24.02
€27.74

€38.94
€42.35

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

Art.:110711
Art.:110712
Art.:110713

€24.50
€27.90
€39.85

1/2

3/4

1’’

Cromado

VÁLVULA REDUTORA 
PRESSÃO RBM

Art.:110441
Art.:110442
Art.:110443
Art.:110444
Art.:110445
Art.:110446

€37.98
€39.98
€99.78

€118.88
€131.86
€158.47

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

20

20

6

10

10

9

VÁLVULA REDUTORA PRESSÃO 
GENEBRE PN25

Art.:110447
Art.:110448
Art.:110449
Art.:110450

€34.84
€38.82
€63.50
€99.84

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

40

40

20

20

VÁLVULA REDUTORA 
PRESSÃO TML

Art.:110437
Art.:110438

€17.65
€18.82

1/2

3/4

40

40

CONTROLADOR BOMBA DE ÁGUA

Art.:110525 €75.29220-240v

INTERRUPTOR DE NÍVEL

Art.:110521
Art.:110522

€11.18
€17.86

40cm

300cm

Temperatura Máxima 50ºC | 110V-220V | 50-60Hz | 
1.5kw | Temperatura Máxima 50ºC.

PRESOSTATO

Art.:110501 €9.88

230V | 50-60Hz | Regulação de 0 a 4 bar.

MANÓMETRO

Art.:110511 €4.700/10 Bar

ADUFA CUNHA PN10

Art.:110299 €119.254’’ 6

MOLA

Art.:110721 €1.99
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244 Acessórios de Latão 247 Gebo 248 Castelos

249
249

Contadores de Água
Contadores de Gás

ACESSÓRIOS DE LATÃO JUNTAS DE REPARAÇÃO CASTELOS

CONTADORES DE ÁGUA

249 Suportes de Contador 250 Euroaque

SUPORTES DE CONTADOR FILTROS

Os acessórios de canalização comercializados cumprem com a norma EN1254. 

A qualidade do acessório de canalização depende da sua dimensão, mas ainda mais importante é a 
sua espessura e consequentemente o seu peso. 

Opte por acessórios de canalização de maior qualidade, maior desempenho e maior durabilidade.

Os materiais utilizados nas canalizações diferem consoante o tipo de aplicação dos mesmos.

Apresentamos acessórios de grande qualidade para os dois grandes tipos de tubos de canalização, 
os de metal e os de plástico.

12
ACESSÓRIOS DE
CANALIZAÇÃO



244 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

LATÃO

CASQUILHO LATÃO MM

Art.:120902
Art.:120901
Art.:120903
Art.:120904
Art.:120905
Art.:120906
Art.:120907
Art.:120908
Art.:120909
Art.:120910
Art.:120911

€0.73
€0.78
€0.86
€1.10
€2.02
€2.92
€4.20
€6.09

€12.52
€16.36
€40.00

100

100

400

250

120

75

60

45

45

32

12

1/4

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

Cromado

Art.:120922
Art.:120923
Art.:120924
Art.:120925

€0.99
€1.16
€1.68
€2.36

100

400

250

120

3/8

1/2

3/4

1’’

CASQUILHO LATÃO 
REDUÇÃO MM

Art.:121000
Art.:121001
Art.:121002
Art.:121003
Art.:121031
Art.:121004
Art.:121005
Art.:121006
Art.:121007
Art.:121008
Art.:121009
Art.:121010
Art.:121011
Art.:121012
Art.:121030
Art.:121013
Art.:121014
Art.:121015
Art.:121016
Art.:121017
Art.:121019
Art.:121020
Art.:121021
Art.:121022
Art.:121023
Art.:121024
Art.:121025
Art.:121026
Art.:121027
Art.:121029
Art.:121028

€0.96
€1.14
€0.80
€1.17
€1.98
€1.80
€1.80
€3.38
€3.28
€3.28
€4.25
€4.25
€4.55
€5.20
€9.36
€6.66
€6.66
€6.66
€6.66

€17.08
€14.14
€11.90
€11.70
€23.77
€23.77
€22.24
€16.98
€17.30
€39.98
€39.99
€37.99

100

100

200

270

350

160

150

140

100

95

90

100

80

70

120

120

120

120

100

48

48

48

48

18

18

18

18

18

6

6

6

3/8x1/4

1/2x1/4

1/2x3/8

3/4x1/2

1’’x3/8

1’’x1/2

1’’x3/4

1’’1/4x1/2

1’’1/4x3/4

1’’1/4x1’’

1’’1/2x1/2

1’’1/2x3/4

1’’1/2x1’’

1’’1/2x1’’1/4

2’’x1/2

2’’x3/4

2’’x1’’

2’’x1’’1/4

2’’x1’’1/2

2’’1/2x1’’

2’’1/2x1’’1/4

2’’1/2x1’’1/2

2’’1/2x2’’

3’’x1’’

3’’x1’’1/4

3’’x1’’1/2

3’’x2’’

3’’x2’’1/2

4’’x2’’

4’’x2’’1/2

4’’x3’’

Cromado

Art.:121101 
Art.:121102
Art.:121103
Art.:121104

€1.13 
€1.13
€1.68
€2.26

100

200

270

150

1/2x1/4 

1/2x3/8

3/4x1/2

1’’x3/4

CASQUILHO LATÃO 
REDUÇÃO MF

Art.:121200
Art.:121201
Art.:121202
Art.:121236
Art.:121203
Art.:121204
Art.:121205
Art.:121206
Art.:121207
Art.:121208
Art.:121209
Art.:121210 
Art.:121211
Art.:121212
Art.:121213
Art.:121214
Art.:121215
Art.:121216
Art.:121217
Art.:121218
Art.:121219
Art.:121220
Art.:121221 
Art.:121222
Art.:121226
Art.:121227
Art.:121228
Art.:121237
Art.:121238
Art.:121231
Art.:121232
Art.:121233
Art.:121234

€0.75
€0.90
€0.54
€1.28
€0.76
€1.96
€1.24
€2.72
€2.72
€2.10
€4.28
€4.00
€4.00
€2.82
€6.29
€5.68
€5.75
€5.70
€4.88

€14.10
€14.10
€14.10
€14.10
€12.20
€16.50
€17.60
€15.95
€38.62
€38.62
€38.62
€38.62
€39.63
€38.62

200

200

300

320

400

200

200

200

140

140

120

120

115

115

140

140

140

60

60

60

60

90

90

90

56

56

56

6

6

6

6

6

6

1/4x3/8

1/2x1/4

1/2x3/8

3/4x3/8

3/4x1/2

1’’x1/2

1’’x3/4

1’’1/4x1/2

1’’1/4x3/4

1’’1/4x1’’

1’’1/2x1/2

1’’1/2x3/4

1’’1/2x1’’

1’’1/2x1’’1/4

2’’x1/2

2’’x3/4

2’’x1’’

2’’x1’’1/4

2’’x1’’1/2

2’’1/2x3/4

2’’1/2x1’’

2’’1/2x1’’1/4

2’’1/2x1’’1/2

2’’1/2x2’’

3’’x1’’1/2

3’’x2’’

3’’x2’’1/2

4’’x1’’

4’’x1’’1/4

4’’x1’’1/2

4’’x2’’

4’’x2’’1/2

4’’x3’’

Cromado

Art.:121302
Art.:121303
Art.:121307
Art.:121304
Art.:121305
Art.:121306

€0.74
€1.09
€0.92
€2.54
€1.88
€3.56

300

400

320

200

200

115

1/2x3/8

3/4x1/2

3/4x3/8

1’’x1/2 

1’’x3/4

1’’1/2x1’’1/4

TACO LATÃO FÊMEA

Art.:122301
Art.:122302
Art.:122303
Art.:122304
Art.:122305
Art.:122306
Art.:122307
Art.:122308
Art.:122309
Art.:122310

€0.57
€0.52
€0.61
€0.93
€1.57
€2.58
€3.28
€4.64

€13.26
€18.98

100

100

300

300

200

150

110

50

30

18

1/4

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

Cromado

Art.:122322
Art.:122323
Art.:122324

€0.62
€0.88
€1.26

100

300

300

3/8

1/2

3/4

TACO LATÃO MACHO

Art.:122401
Art.:122402
Art.:122403
Art.:122404
Art.:122405
Art.:122406
Art.:122407
Art.:122408
Art.:122409
Art.:122410 
Art.:122411

€0.58
€0.59
€0.57
€0.98
€1.58
€2.40
€2.96
€4.65

€12.00
€16.70
€37.40

100

100

350

300

200

120

80

50

40

14

8

1/4

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

Cromado

Art.:122422
Art.:122423
Art.:122424

€0.86
€0.78
€1.44

100

350

300

3/8

1/2

3/4

CASQUILHO LATÃO 
MM FUNDIDO

Art.:120953
Art.:120954
Art.:120955

€1.84
€2.48
€4.04

500

300

300

1/2

3/4

1’’

CASQUILHO LATÃO 
REDUÇÃO MF FUNDIDO

Art.:121253
Art.:121256
Art.:121255

€2.24
€2.74
€2.74

500

300

300

3/4x1/2

1’’x1/2

1’’x3/4

PORCA BATENTE LATÃO

Art.:122503
Art.:122504
Art.:122505
Art.:122506
Art.:122507
Art.:122508
Art.:122509
Art.:122510

€1.26
€1.40
€1.82
€2.34
€2.70
€5.42
€8.04

€15.04

600

500

300

250

100

150

80

30

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

JUNÇÃO LATÃO 
CÓNICA FF

Art.:122603
Art.:122604
Art.:122605
Art.:122606
Art.:122607
Art.:122608
Art.:122609
Art.:122610
Art.:122611

€4.40
€6.18
€7.76

€11.72
€14.44
€20.12
€52.98
€66.88

€209.07

140

80

60

50

40

20

14

6

3

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

JUNÇÃO LATÃO 
CÓNICA MF

Art.:122703
Art.:122704
Art.:122705
Art.:122706
Art.:122707
Art.:122708
Art.:122709
Art.:122710

€6.50
€8.00
€9.80

€13.12
€17.00

€23.48
€60.60
€84.32

120

70

45

30

20

18

14

6

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’
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LATÃO

UNIÃO LATÃO MF SEXTAVADA

Art.:121902
Art.:121903
Art.:121904
Art.:121905

€0.88
€0.86
€1.35
€2.08

100

190

190

60

3/8

1/2

3/4

1’’

Cromado

Art.:121923
Art.:121924

€1.26
€1.80

190

190

1/2

3/4

UNIÃO LATÃO MF SEXTAVADA

Art.:121953 €1.18 2501/2 - 2cm

UNIÃO LATÃO REDUÇÃO FF

Art.:121426
Art.:121401
Art.:121402
Art.:121403
Art.:121404
Art.:121405
Art.:121406
Art.:121407
Art.:121408
Art.:121409
Art.:121410
Art.:121411
Art.:121412
Art.:121413
Art.:121414
Art.:121415
Art.:121416
Art.:121417
Art.:121430 
Art.:121418
Art.:121419
Art.:121427
Art.:121422
Art.:121423
Art.:121424
Art.:121428
Art.:121425

€1.50
€1.64
€1.52
€1.68
€2.98
€2.38
€5.10
€4.40
€4.15
€6.66
€6.30
€5.74
€4.46
€9.28
€9.28
€9.14
€7.08
€7.84

€17.00
€14.86
€11.44
€22.66
€24.23
€20.35

€44.80
€44.84
€44.80

100

100

100

100

100

150

90

90

90

120

120

120

120

76

76

76

76

76

40

40

40

18

18

18

8

8

8

3/8x1/4

1/2x1/4

1/2x3/8

3/4x1/2

1’’x1/2

1’’x3/4

1’’1/4x1/2

1’’1/4x3/4

1’’1/4x1’’

1’’1/2x1/2

1’’1/2x3/4

1’’1/2x1’’

1’’1/2x1’’1/4

2’’x1/2

2’’x3/4

2’’x1’’

2’’x1’’1/4

2’’x1’’1/2

2’’1/2x1’’1/4

2’’1/2x1’’1/2

2’’1/2x2’’

3’’x1’’

3’’x2’’

3’’x2’’1/2

4’’x2’’

4’’x2’’1/2

4’’x3’’

Cromado

Art.:121503
Art.:121504
Art.:121506

€2.18
€3.17

€4.88

100

150

90

3/4x1/2

1’’x3/4

1” 1/4x1”

UNIÃO LATÃO REDUÇÃO MF

Art.:122102
Art.:122103
Art.:122104
Art.:122105
Art.:122106
Art.:122107
Art.:122108
Art.:122109
Art.:122110 
Art.:122111
Art.:122112
Art.:122113
Art.:122114
Art.:122115
Art.:122116
Art.:122117 
Art.:122118
Art.:122119
Art.:122124
Art.:122125
Art.:122120
Art.:122121
Art.:122122
Art.:122123

€0.94
€1.60
€2.48
€2.20
€5.56
€5.55
€5.55
€7.24
€7.24
€7.24
€4.66
€11.12
€11.12
€9.16
€9.18
€9.48

€17.90
€17.93

€26.37
€25.11
€26.93
€26.93
€40.30
€40.30

120

220

120

140

60

60

60

40

40

40

40

28

28

28

28

28

24

24

8

6

8

8

6

6

1/2x3/8

3/4x1/2

1’’x1/2

1’’x3/4

1’’1/4x1/2

1’’1/4x3/4

1’’1/4x1’’

1’’1/2x1/2

1’’1/2x3/4

1’’1/2x1’’

1’’1/2x1’’1/4

2’’x1/2

2’’x3/4

2’’x1’’

2’’x1’’1/4

2’’x1’’1/2

2’’1/2x1’’1/2

2’’1/2x2’’

3’’x1’’

3’’x1’’1/2

3’’x2’’

3’’x2’’1/2

4’’x2’’1/2

4’’x3’’

Cromado

Art.:122203 €2.15 3003/4x1/2

UNIÃO LATÃO FF

Art.:121602
Art.:121601
Art.:121603
Art.:121604
Art.:121605
Art.:121606
Art.:121607
Art.:121608
Art.:121609
Art.:121610
Art.:121611

€0.98
€1.15
€1.42
€1.70
€2.76
€4.60
€5.78
€8.82

€12.38
€19.81

€46.26

200

200

230

140

100

55

80

40

18

12

4

1/4

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

Cromado

Art.:121703
Art.:121704
Art.:121705

€1.94
€2.21
€3.34

230

140

100

1/2

3/4

1’’

UNIÃO LATÃO MF

Art.:122002
Art.:122001
Art.:122003
Art.:122004
Art.:122005
Art.:122006
Art.:122007
Art.:122008
Art.:122009
Art.:122011

€1.07
€0.86
€1.12
€1.85
€2.84
€5.94
€6.40
€9.38

€16.60
€26.88

100

100

280

140

100

70

40

40

18

8

1/4

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

Cromado

Art.:122023
Art.:122024
Art.:122025

€1.59
€2.32
€3.64 

280

140

100

1/2

3/4

1’’

UNIÃO LATÃO MF FUNDIDA

Art.:122010 €2.22 4001/2

UNIÃO LATÃO CRUZAMENTO

Art.:121803
Art.:121804
Art.:121805

€5.00
€7.02
€9.08

100

100

65

1/2

3/4

1’’
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LATÃO

JOELHO LATÃO FF

Art.:120101
Art.:120102
Art.:120103
Art.:120104
Art.:120105
Art.:120106
Art.:120107
Art.:120108
Art.:120109
Art.:120110
Art.:120111

€1.78
€1.78
€1.71

€2.42
€3.88
€6.16
€8.06

€12.70
€20.08
€34.08
€90.28

100

100

180

110

100

80

60

40

20

10

6

1/4

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

Cromado

Art.:120123
Art.:120124

€2.40
€3.28

180

110

1/2

3/4

JOELHO LATÃO MF

Art.:120201
Art.:120202
Art.:120203
Art.:120204
Art.:120205
Art.:120206
Art.:120207
Art.:120208
Art.:120209
Art.:120210
Art.:120211

€1.80
€1.80
€1.74
€2.42
€3.42
€6.38
€7.11

€10.80
€24.72

€44.48
€99.98

100

100

180

110

100

80

60

40

20

10

6

1/4

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

Cromado

Art.:120223
Art.:120224

€2.46
€3.24

180

110

1/2

3/4

TÊ LATÃO SIMPLES

Art.:120602
Art.:120601
Art.:120603
Art.:120604
Art.:120605
Art.:120606
Art.:120607
Art.:120608
Art.:120609
Art.:120610
Art.:120611

€2.20
€2.14
€2.22
€3.16
€4.86
€7.79

€10.98
€14.44
€26.68
€47.12

€113.88

100

100

120

120

80

60

40

20

16

10

6

1/4

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

Cromado

Art.:120623
Art.:120624
Art.:120625

€2.98
€4.11
€5.64

120 

120 

80

1/2

3/4

1’’

TÊ LATÃO REDUÇÃO FF

Art.:120803
Art.:120804
Art.:120805
Art.:120806
Art.:120807
Art.:120808
Art.:120809
Art.:120810
Art.:120811
Art.:120812
Art.:120813
Art.:120814
Art.:120815
Art.:120816
Art.:120817
Art.:120818
Art.:120819
Art.:120820
Art.:120821
Art.:120823
Art.:120824
Art.:120825
Art.:120826
Art.:120827

€4.54
€5.10
€3.20
€5.72

€4.44
€4.94
€7.12
€7.12
€7.12

€8.62
€8.52
€8.52
€8.52

€14.88
€14.88
€14.88
€14.42
€25.77
€24.36 
€34.94
€25.33
€47.35
€47.35
€47.35

150

200

200

150

150

120

80

80

70

60

60

60

50

35

35

30

30

15

15

15

15

12

12

12

1/2x3/4x1/2

3/4x1/2x1/2

3/4x1/2x3/4

3/4x3/4x1/2

1’’x1/2

1’’x3/4

1’’1/4x1/2

1’’1/4x3/4

1’’1/4x1’’

1’’1/2x1/2

1’’1/2x3/4

1’’1/2x1’’

1’’1/2x1’’1/4

2’’x3/4

2’’x1’’

2’’x1’’1/4

2’’x1’’1/2

2’’1/2x3/4

2’’1/2x1’’

2’’1/2x1’’1/2

2’’1/2x2’’

3’’x1’’

3’’x1’’1/4

3’’x1’’1/2

Cromado

Art.:120843 €3.65 200 3/4x1/2x3/4

JOELHO LATÃO REDUÇÃO FF

Art.:120303
Art.:120304
Art.:120305
Art.:120306
Art.:120307
Art.:120308
Art.:120309
Art.:120310
Art.:120311
Art.:120312
Art.:120318 
Art.:120313
Art.:120314
Art.:120315
Art.:120316 
Art.:120319
Art.:120317

€2.20
€3.42
€3.13

€4.80
€5.10

€4.88
€6.75
€6.84
€6.84
€6.84
€8.04 
€8.04
€8.04
€8.40
€9.38 

€16.80
€18.78

250

275

200

150

175

150

100

100

100

75

100

100

80

60

50

25

20

3/4x1/2

1’’x1/2

1’’x3/4

1’’1/4x1/2

1’’1/4x3/4

1’’1/4x1’’

1’’1/2x1/2

1’’1/2x3/4

1’’1/2x1’’

1’’1/2x1’’1/4

2’’x1/2 

2’’x3/4

2’’x1’’

2’’x1’’1/4

2’’x1’’1/2 

2’’1/2x1’’1/2

2’’1/2x2’

Cromado

Art.:120323 €2.48 250 3/4x1/2

JOELHO LATÃO REDUÇÃO MF

Art.:120353 €3.87 1603/4x1/2

JOELHO LATÃO 3 VIAS

Art.:120403
Art.:120404
Art.:120405

€3.42
€4.50
€6.10

125

150

90

1/2

3/4

1’’

JOELHO LATÃO COM PATER

Art.:120503
Art.:120504
Art.:120505

€4.12
€5.48
€7.28

120

150

100

1/2

3/4

1’’

Cromado

Art.:120523
Art.:120524

€4.96
€6.55

120

150

1/2

3/4
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LATÃO | JUNTAS

COPO PARA MOTOR 

Art.:110531 €8.76 603/8

CRUZETA LATÃO

Art.:122803
Art.:122804
Art.:122805
Art.:122806
Art.:122807
Art.:122808
Art.:122809
Art.:122810

€3.73
€5.16
€8.02

€12.24
€15.05
€24.34
€42.48
€66.89

150

150

90

50

35

20

6

5

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

UNIÃO MACHO DE 
REPARAÇÃO GEBO

Art.:125201
Art.:125202
Art.:125203
Art.:125204
Art.:125205
Art.:125206

€14.48
€16.24
€18.32
€25.65
€31.14

€44.54

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

UNIÃO FÊMEA DE
REPARAÇÃO GEBO

Art.:125301
Art.:125302
Art.:125303
Art.:125304
Art.:125305
Art.:125306

€15.05
€16.94
€18.92
€26.88
€32.16
€47.84

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

CAIXA PARA PASSADOR

Art.:123103
Art.:123104
Art.:123105
Art.:123106
Art.:123107

€3.86
€5.28
€3.62
€4.65
€8.74

150

150

175

175

100

1/2 Caixa Alta

3/4 Caixa Alta

1/2 Caixa Baixa

3/4 Caixa Baixa

1’’ Caixa Baixa

Cromado

Art.:123110
Art.:123111

€4.20
€5.38

175

175

1/2 Caixa Baixa

3/4 Caixa Baixa

UNIÃO DE REPARAÇÃO 
GEBO ROSCA/ROSCA

Art.:125401
Art.:125402
Art.:125403
Art.:125404
Art.:125405
Art.:125406

€19.46
€24.46
€28.14
€36.66
€48.28
€70.88

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

JUNTA DE REPARAÇÃO GEBO

Art.:125001
Art.:125002
Art.:125003
Art.:125004
Art.:125005
Art.:125006 
Art.:125007
Art.:125008

€9.38
€10.21
€13.58
€17.06

€20.88
€27.63
€44.10
€51.48

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

JUNÇÃO DE REPARAÇÃO LONGA GEBO

Art.:125021 
Art.:125022
Art.:125023
Art.:125024
Art.:125025

€20.06
€21.25
€25.68
€31.48
€35.80

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

JUNTA DE REPARAÇÃO 
COM SAÍDA FÊMEA GEBO

Art.:125101
Art.:125102 
Art.:125108
Art.:125103
Art.:125104
Art.:125105
Art.:125110

€10.91
€12.72
€16.00
€16.00
€18.64
€23.25
€30.78

1/2x1/2x1/2

3/4x1/2x3/4

1’’x1/2x1’’

1’’x3/4x1’’

1’’1/4x3/4x1’’1/4

1’’1/2x3/4x1’’1/2

2’’x1”x2’’

TÊ LATÃO MFF

Art.:120634 €3.68 1503/4x3/4x3/4

TÊ LATÃO 5 VIAS

Art.:120703

Art.:120704

€7.40

€10.44

80

50

Curto 1’’ 
9cm

Longo 1’’ 
12.5cm

ACESSÓRIOS DE CANALIZAÇÃO | 12



248 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

CASTELOS

CASTELO FIXO PASSADOR

Art.:123203
Art.:123204

€3.49
€4.14

1/2

3/4

Caixa 22/31 | Estria Fina

Art.:123403
Art.:123404

€3.80
€4.50

1/2

3/4

Caixa 22/31 | Estria Grossa

CASTELO PARA TORNEIRA

Art.:123503
Art.:123504

€2.97
€2.97

Estria Fina 

Estria Grossa

1/2 Caixa 22/31

Art.:123505
Art.:123506

€3.35
€3.35

Estria Fina 

Estria Grossa

1/2 Caixa 25/33

Art.:123605
Art.:123606

€3.90
€3.90

Estria Fina 

Estria Grossa

1/2 Caixa 28/36

Art.:123610 €2.81Estria Fina 

1/2 Caixa 22/28

CASTELO TORNEIRA 
CERÂMICO 1/4 VOLTA

Art.:123703 €3.00Quente

CASTELO TORNEIRA 
SEGREDO

Art.:123803
Art.:123804

€3.62
€4.45

1/2

3/4

CASTELO TRAVINCA

Art.:123903
Art.:123904
Art.:123905

€3.65
€4.16
€7.99

1/2

3/4

1’’

CASTELO TRAVINCA
CROMADO

Art.:124003
Art.:124004
Art.:124005

€3.94
€4.72
€8.37

1/2

3/4

1’’

CASTELO PARA 
PASSADOR 73

Art.:123805
Art.:123806
Art.:123807

€2.85
€3.65
€6.25

1/2

3/4

1’’

AUMENTO LATÃO PARA 
CASTELO 1.5CM

Art.:124008
Art.:124009

€1.71
€1.78

Estria Fina (8mm)

Estria Grossa (9mm)

CASTELO TORNEIRA 
CERÂMICO 1/4 VOLTA

Art.:123704 €3.00Frio

CHAVE PARA TORNEIRA 
SEGREDO

Art.:123811
Art.:123812

€3.25
€0.50

Chave Latão

Chave PVC
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CAIXA CONTADOR

SUPORTE CONTADOR 
COM CHAPA

Art.:124103
Art.:124104

€10.84
€19.02

60

40

1/2x3/4

3/4x1’

SUPORTE CONTADOR 
SEM CHAPA

Art.:124203
Art.:124204

€8.68
€16.80

60

40

1/2x3/4

3/4x1’

EXTENSÍVEL PARA SUPORTE
CONTADOR

Art.:124110
Art.:124111

€5.47
€10.54

120

60

1/2x3/4

3/4x1’

FIXO PARA SUPORTE CONTADOR

Art.:124120
Art.:124121

€4.28
€7.70

150

100

1/2x3/4

3/4x1’

CHAPA SUPORTE CONTADOR

Art.:124205
Art.:124206

€2.80
€3.22

100

100

1/2x3/4

3/4x1’

JUNÇÃO LATÃO PARA 
CONTADOR

Art.:123003
Art.:123004

€2.22
€4.12

180

110

3/4

1’

CAIXA CONTADOR ÁGUA

Art.:124303
Art.:124304

€22.93
€22.93

35x50x20

35x60x20

TAMPA CAIXA CONTADOR ÁGUA

Art.:124403
Art.:124404

Art.:124410

€20.10
€20.52

€0.80

35x50

35x60

Chave Para Caixa

CAIXA CONTADOR GÁS

Art.:124703 €43.5550x35x20

CAIXA COLETORA DE ÁGUA COM TAMPA DE FIXAR COM 
2 PARAFUSOS

Art.:124604 
Art.:124603

€8.30 
€10.36

Pequena 32x30x8 

Grande 47x30x8

CAIXA COLETORA DE ÁGUA COM TAMPA DE ABRIR

Art.:124607
Art.:124606

€10.02 
€12.87

Pequena 37x31.4 

Grande 51x31.4
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FILTROS EUROAQUE ITA

KIT PORTA FILTRO 10”- 3/4 (3 PEÇAS)

Art.:139502 €28.45

Cabeça em polipropileno reforçado | Copo transparente em Nylon | Ligações em latão | 
Pressão máxima de trabalho de 6 Bars | Temperatura de funcionamento de 1º a 45º | 
Chave de abertura | Suporte mural.

Nota: Não devem ser instalados em locais 
sujeitos a mudanças bruscas de pressão.

COPO PARA FILTRO

Art.:139504 €13.95

KIT PORTA FILTRO 10”- 1” (3 PEÇAS)

Art.:139503 €28.96

Cabeça em polipropileno reforçado | Copo transparente em Nylon | Ligações em latão | 
Pressão máxima de trabalho de 6 Bars | Temperatura de funcionamento de 1º a 45º | 
Chave de abertura | Suporte mural.

Nota: Não devem ser instalados em locais 
sujeitos a mudanças bruscas de pressão.

COPO PARA FILTRO

Art.:139504 €13.95

FILTRO SEDIMENTOS EM MICRO-FIBRA 
CARTPP01

Art.:139510
Art.:139515
Art.:139516

€3.86
€3.86
€3.86

1 micra

5 micra

10 micra

Compactos em polipropileno 
| Alta resistência química | 
Temperatura máxima 30º C.

Nota: Retém todas as 
partículas encontrar-se na 
água, superiores à indicada 
nos filtros: areia, pedras, etc.

FILTRO LAVÁVEL NYLON CFP00716

Art.:139511 €10.3410 microm

Cartucho de malha em 
poliamida | Cartucho 
lavável com armação em 
plástico rígido e malha 
filtrante | Temperaturas de 
funcionamento: 0ºC a 60ºC.

Nota: Retém todas as 
partículas em suspensão 
que possam encontrar-se na 
água, superiores a 50 micras: 
areia, pedras, etc.

FILTRO FIO ENROLADO 10’’ CFP00713

Art.:139512 €4.95

Fabricado em fio de 
polipropileno bobinado |
Alta resistência química | 
Temperatura máxima 35º C. 

Nota: Retêm todas as 
partículas em suspensão 
que possam encontrar-se na 
água, superiores a 25 até 60 
micras: areia, pedras, etc.

FILTRO DE CARVÃO ATIVADO CFP00718

Art.:139513 €13.90

Carregado com carvão 
ativado granulado para retirar 
cloro, substancias químicas 
orgânicas, sabores e odores 
desagradáveis da água.  

FILTRO CRISTAIS DE POLIFOSFATO 10’’ 
CFP00CRI

Art.:139514 €20.07

Anti-incrustante e Anti-corrosivo.

Nota: Elimina as incrustações 
e corrosão nas tubagens, 
eletrodomésticos, termo 
acumuladores, caldeiras 
de aquecimento e águas 
sanitárias, bem como outras 
máquinas onde possa 
circular água. 

FILTRO CARVÃO 10’’ CFPBR718

Art.:139517 €15.39

É composto por fibras plásticas 
impregnadas com carvão 
ativado, onde a água atravessa 
as paredes laterais do elemento 
e as partes superior e inferior 
são fechadas através de 
vedação em borracha, evitando 
passagem de água não filtrada.

Nota: Reduz o cloro, o odor, 
o gosto e a cor presentes 
na água e ainda melhora a 
qualidade da mesma.
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252
252
252
252
253

Canhões
Válvula Fundo do Poço
Ralo Mina
Junções
Curvas

253 Bocas de Incêndio Encaixes 254
255
255
255
256

Acessórios em Latão
Acessórios em Plástico
Caixa de Rega
Mangueira
Eletrobombas

VÁLVULAS E 
ACESSÓRIOS DE LATÃO INCÊNDIOS MATERIAL DE REGA

Para que o seu espaço verde mantenha a função e estética desejada, o 
fornecimento eficiente de água é essencial para garantir que a vegetação se 

mantenha viva e em bom estado de conservação.

Sendo água um bem essencial e cada vez mais escasso, projete o seu espaço 
evitando gastos desnecessários.

ACESSÓRIOS DE
REGA 13
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VÁLVULAS | ACESSÓRIOS LATÃO

VÁLVULA FUNDO DO POÇO 
COM CANHÃO

Art.:130103
Art.:130104
Art.:130105
Art.:130106
Art.:130107
Art.:130108

€16.59
€21.48
€28.28
€39.27
€76.91

€150.04

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

VÁLVULA FUNDO DO POÇO 
SEM CANHÃO

Art.:130203
Art.:130204
Art.:130205
Art.:130206
Art.:130207
Art.:130208
Art.:130209

€16.97
€23.23
€29.13
€41.73
€97.34

€152.92
€243.33

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

VÁLVULA FUNDO DO 
POÇO TODA LATÃO

Art.:130303
Art.:130304
Art.:130305
Art.:130306
Art.:130307
Art.:130308

€4.30
€5.28
€9.08

€11.23
€16.02
€24.44

80

80

40

36

24

20

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

VÁLVULA FUNDO DO 
POÇO FILTRO INOX  
ASSENTE EM NYLON

Art.:130403
Art.:130404
Art.:130405
Art.:130406
Art.:130407
Art.:130408

€2.36
€3.52
€5.32

€10.68
€13.80
€16.73

80

80

40

36

24

20

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

FILTRO INOX PARA VÁLVULA 
FUNDO DO POÇO

Art.:130503
Art.:130504
Art.:130505
Art.:130506
Art.:130507
Art.:130508

€1.06
€1.32
€1.58
€1.91

€2.42
€3.25

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

RALO DE MINA SEM 
CANHÃO

Art.:130604
Art.:130605
Art.:130606
Art.:130607
Art.:130608
Art.:130609
Art.:130610

€5.16
€7.24

€10.72
€14.55
€15.34
€36.84
€39.00

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

JUNÇÃO DUPLA PARA 
PLÁSTICO 260

Art.:130703
Art.:130704
Art.:130705
Art.:130706
Art.:130707
Art.:130708
Art.:130709

€11.13
€11.95

€15.44
€21.40
€32.74
€46.43
€74.66

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

MEIA JUNÇÃO DE LATÃO 
PARA MOTOR

Art.:131203
Art.:131204
Art.:131205
Art.:131206
Art.:131207
Art.:131208

€6.10
€6.14
€7.78

€11.48
€17.98
€31.80

1’’x3/4

1’’1/4x1’’

1’’1/2x1’’1/4

2’’x1’’1/2

2’’1/2x2’’

3’’x2’’1/2

CANHÃO MACHO 
PARA PLÁSTICO

Art.:132202
Art.:132203
Art.:132204
Art.:132205
Art.:132206
Art.:132207
Art.:132208
Art.:132209
Art.:132210
Art.:132211

€1.14
€1.38
€1.72
€2.56
€3.76
€5.40
€7.88

€13.88
€26.08
€51.78

100

100

100

80

50

30

15

15

10

8

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

CANHÃO FÊMEA 
PARA PLÁSTICO

Art.:132402
Art.:132403
Art.:132404
Art.:132405
Art.:132406
Art.:132407
Art.:132408
Art.:132409
Art.:132410
Art.:132411

€1.50
€1.58
€2.10
€3.07
€5.00
€5.22
€8.22

€18.96
€23.40
€54.74

100

200

120

70

50

40

30

25

18

10

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

CANHÃO DUPLO
PARA PLÁSTICO

Art.:132501
Art.:132502
Art.:132503
Art.:132504
Art.:132505
Art.:132506
Art.:132507
Art.:132508
Art.:132509
Art.:132510

€3.32
€2.80
€3.19
€4.55
€4.90
€6.45
€7.97

€17.40
€40.72
€68.18

250

250

150

175

100

75

50

40

32

24

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

CANHÃO DEPÓSITO 
PARA PLÁSTICO

Art.:132602
Art.:132603
Art.:132604
Art.:132605
Art.:132606
Art.:132607
Art.:132609
Art.:132610

€8.00
€5.37
€8.10
€9.32

€12.26
€17.70

€45.48
€64.99

250

200

125

75

50

30

26

20

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

CANHÃO DEPÓSITO RR

Art.:132803
Art.:132804
Art.:132805
Art.:132806
Art.:132807
Art.:132808

€9.22
€9.40

€10.76
€14.10
€16.64
€26.88

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

CANHÃO LAGAR

Art.:132903
Art.:132904
Art.:132905
Art.:132906

€16.60
€22.68
€31.26
€35.08

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

CANHÃO DEPÓSITO PARA FERRO

Art.:132703
Art.:132704
Art.:132705
Art.:132706
Art.:132707
Art.:132708
Art.:132709
Art.:132710

€5.35
€3.04
€5.17
€7.50

€12.10
€17.04
€41.60
€58.84

1/2x3/8

3/4x1/2

1’’x3/4

1’’1/4x1’’

1’’1/2x1’’1/4

2’’x1’’1/2

2’’1/2x2’’

3’’x2’’1/2

Art.:132714
Art.:132715

€5.40
€8.12

3/4x1/2

1’’x3/4

Cromado
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ACESSÓRIOS LATÃO

JUNÇÃO DE LATÃO PARA 
MOTOR PLÁSTICO FÊMEA

Art.:130803
Art.:130804
Art.:130805
Art.:130806
Art.:130807
Art.:130808

€12.56
€14.10
€21.60
€28.74
€49.90
€64.88

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

JUNÇÃO DE LATÃO 
PARA MOTOR PLÁSTICO 
MACHO 259

Art.:130903
Art.:130904
Art.:130905
Art.:130906 
Art.:130907
Art.:130908
Art.:130909
Art.:130910

€7.60
€9.50

€11.32
€15.88
€27.78
€42.92
€62.54

€163.40

120

120

75

45

25

15

9

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

JUNÇÃO DE LATÃO 
MOTOR MF

Art.:131003
Art.:131004
Art.:131005
Art.:131006
Art.:131007

€8.14
€10.70
€15.88
€16.54
€26.24

100

75

60

40

30

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

JUNÇÃO DE LATÃO 
MOTOR FF

Art.:131103
Art.:131104
Art.:131105
Art.:131106
Art.:131107
Art.:131108

€8.14
€10.70
€15.88
€16.54
€26.24
€60.48

120

80

75

50

40

28

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

3’’

JUNÇÃO PARA 
TORNEIRA ESFERA

Art.:131303
Art.:131304
Art.:131305

€0.97
€1.54
€3.40

3/4x1/2

1’’x3/4

1’’1/4x1’’

JUNÇÃO LATÃO PARA 
TORNEIRA REFª157

Art.:131403
Art.:131404
Art.:131405

€1.42
€2.37
€5.80

3/4x1/2

1’’x3/4

1’’1/4x1’’

JUNÇÃO CROMADO 
PARA TORNEIRA

Art.:131503
Art.:131504
Art.:131505

€1.71
€2.50
€5.98

3/4x1/2

1’’x3/4

1’’1/4x1’’

JUNÇÃO INOX 316
PARA TORNEIRA

Art.:131507
Art.:131508
Art.:131509

€2.74
€3.98
€7.65

3/4x1/2

1’’x3/4

1’’1/4x1’’

CURVA DE LATÃO
COM JUNÇÃO

Art.:131602
Art.:131603
Art.:131604
Art.:131605
Art.:131606

€15.24
€17.25

€20.04
€28.96
€50.00

60

50

25

20

8

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

CURVA DE LATÃO FF

Art.:131703
Art.:131704
Art.:131705
Art.:131706
Art.:131707
Art.:131708
Art.:131710
Art.:131709

€4.90
€6.79
€9.66

€17.99
€21.82
€36.10
€68.34

€129.98

125

100

70

30

25

12

6

4

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

CURVA DE LATÃO MF

Art.:131803
Art.:131804
Art.:131805
Art.:131806
Art.:131807
Art.:131808
Art.:131810
Art.:131811

€5.00
€6.68
€8.80

€15.52
€19.60
€35.58
€67.60

€109.84

125

125

75

40

25

14

7

4

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

CURVA DE LATÃO MM

Art.:132103
Art.:132104
Art.:132105
Art.:132106

€14.24
€18.94
€25.04
€40.80

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

CURVA DE LATÃO 45º FF

Art.:131903
Art.:131904
Art.:131905
Art.:131906
Art.:131907
Art.:131908

€4.18
€5.42
€7.68

€13.28
€16.84
€28.00

175

100

100

50

40

25

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

CURVA DE LATÃO 45º MF

Art.:132003
Art.:132004
Art.:132005
Art.:132006
Art.:132007
Art.:132008
Art.:132009
Art.:132010

€4.24
€5.60
€7.88

€11.99
€15.10
€25.20
€55.44
€84.74

225

125

125

60

50

25

20

20

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

BOCA DE INCÊNDIO Nº5

Art.:133003 €44.00 201’’1/2x45

BOCA DE INCÊNDIO 
TIPO CANDEIA

Art.:133013 €45.45 202’’x45

ACESSÓRIOS DE REGA | 13



254 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ACESSÓRIOS LATÃO | MANGUEIRAS

CASTELO BOCA DE 
INCÊNDIO

Art.:133016 €24.482’’x45

TAMPÃO PARA BOCA 
DE INCÊNDIO

Art.:133023 €10.442’’x45

MEIA JUNÇÃO BOMBEIRO

Art.:133033 €18.421’’1/2

JUNÇÃO PARA TORNEIRA 
ENCAIXE RÁPIDO

Art.:133303
Art.:133304

€2.08
€2.64

200

160

3/4

1’’

AGULHETA REGULÁVEL

Art.:133203
Art.:133204

€7.36
€7.58

1/2

3/4

AGULHETA SIMPLES

Art.:133103
Art.:133104
Art.:133105
Art.:133106
Art.:133107

€4.50
€4.92

€11.28
€21.14
€22.80

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

AGULHETA ENCAIXE 
RÁPIDO

Art.:133601 €6.24 100

ENCAIXE RÁPIDO 
LATÃO

Art.:133403
Art.:133404

€6.20
€8.18

120

100

15

19

ENCAIXE RÁPIDO 
DUPLO

Art.:133503
Art.:133504

€5.86
€8.78

140

120

15

19

TAMPÃO PARA ENCAIXE 
BOMBEIRO

Art.:134001 €2.42 120

VEDAÇÃO PARA ENCAIXE 
BOMBEIRO

Art.:134101 €0.48 250

ENCAIXE BOMBEIRO 
FÊMEA

Art.:133703
Art.:133704
Art.:133705
Art.:133706
Art.:133707

€2.70
€2.78
€2.96
€4.14
€5.05

120

120

100

80

60

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

ENCAIXE BOMBEIRO 
MACHO

Art.:133803
Art.:133804
Art.:133805
Art.:133806
Art.:133807

€2.70
€3.00
€3.48
€4.70
€5.80

120

120

100

80

60

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

ENCAIXE BOMBEIRO PARA 
MANGUEIRA

Art.:133903
Art.:133904
Art.:133905
Art.:133906
Art.:133907

€3.40
€3.69
€4.10
€5.60
€7.38

120

100

80

60

50

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

MANGUEIRA JARDIM
VERDE 15MM

Art.:134301
Art.:134401

€27.52
€55.03

25mt

50mt

MANGUEIRA JARDIM
VERDE 19MM

Art.:134302
Art.:134402

€37.84
€75.66

25mt

50mt
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Art.:134201

Art.:134202

Art.:134203

Art.:134204

Art.:134205

Art.:134206

Art.:134207

Art.:134208
Art.:134209

MANGUEIRAS | ACESSÓRIOS JARDIM | CAIXAS

MANGUEIRA JARDIM
VERDE 25MM

Art.:134303
Art.:134403

€65.38
€130.69

25mt

50mt

KIT MANGUEIRA VERDE E 
ACESSÓRIOS 15MM

Art.:134501
Art.:134502

€25.00
€39.04

15mt

25mt

KIT MANGUEIRA VERDE E 
ACESSÓRIOS 19MM

Art.:134601
Art.:134602

€35.06
€53.44

15mt

25mt

MANGUEIRA CRISTAL

€8.06

€8.06

€8.06

€8.06

€8.06

€8.06

€8.06

€8.06
€8.06

8mm - 5/16

10mm - 3/8 

12mm - 1/2

15mm - 5/8

20mm - 3/4

25mm - 1’’ 

32mm - 1’’1/4

40mm - 1’’1/2

50mm - 2’’

+/- 7.40-100mt

+/- 11.10-100mt

+/- 6.40-50mt

+/- 9.20-50mt

+/- 12.40-50mt

+/- 15.40-50mt

+/- 20.80-50mt

+/- 35.20-50mt

CAIXA REGA CIRCULAR

Art.:135401 €4.38200x143
Pequeno

Art.:135411 €6.02285x250
Grande

CASQUILHO TORNEIRA 
BLISTER

Art.:134701 €2.003/4-1’’

UNIÃO PARA TORNEIRA
BLISTER

Art.:134901
Art.:134902

€2.67
€3.13

15mm

19mm

UNIÃO DUPLA PARA 
MANGUEIRA BLISTADO

Art.:134801
Art.:134802

€3.00
€3.14

15mm

19mm

KIT DE ACESSÓRIOS 
BLISTER (4 PEÇAS)

Art.:135101
Art.:135102

€8.80
€9.43

15mm

19mm

AGULHETA SIMPLES BLISTER

Art.:135001 €3.13

PISTOLA 4 FUNÇÕES 
BLISTER

Art.:135201 €6.88

ASPERSOR

Art.:135301 €7.82

CAIXA REGA RETANGULAR PEQUENA

Art.:135501 €7.30240x270x175

CAIXA REGA RETANGULAR GRANDE

Art.:135601 €14.54420x320x200
Grande

Art.:135611 €39.72650x530x300
Super Grande
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ELETROBOMBAS

BOMBA SUPERFÍCIE BJS-420

Art.:136610 €220.90

Saída Impulso Aspiração 1” | Potência 
1100w | Alt. Máxima Elevação: 46m 
| Profundidade Máx. Aspiração: 8m | 
Caudal Máximo: 4.200L/H.

BOMBA SUBMERSÍVEL - 
ÁGUAS SUJAS BTS-155

Art.:136410 €146.23

Saída 1” | Potência 900w | 
Alt. Máxima Elevação: 8.5m | 
Profundidade Máx. Imersão: 7m | 
Caudal Máximo: 15.500L/H.

BOMBA SUBMERSÍVEL - 
ÁGUAS SUJAS BTS-155 i

Art.:136510 €210.26

Saída 1” | Potência 900w | 
Alt. Máxima Elevação: 8.5m | 
Profundidade Máx. Imersão: 7m | 
Caudal Máximo: 15.500L/H.

BOMBA SUBMERSÍVEL - 
ÁGUAS SUJAS BTS-135

Art.:136310 €138.20

Saída 1” | Potência 750w | 
Alt. Máxima Elevação: 8m | 
Profundidade Máx. Imersão: 7m | 
Caudal Máximo: 13.500L/H.

BOMBA SUBMERSÍVEL - 
ÁGUAS LIMPAS BLS-55

Art.:136210 €259.34

Saída 1” | Potência 800w | 
Alt. Máxima Elevação: 30m | 
Profundidade Máx. Imersão: 7m | 
Caudal Máximo: 5.5000L/H.

BOMBA SUBMERSÍVEL - 
ÁGUAS LIMPAS BLS-90

Art.:136010 €108.14

Saída 3/4-1” | Potência 400w | 
Alt. Máxima Elevação: 8m | 
Profundidade Máx. Imersão: 7m | 
Caudal Máximo: 9.000L/H.

BOMBA SUBMERSÍVEL - 
ÁGUAS LIMPAS BLS-60

Art.:135910 €106.68

Saída 3/4-1” | Potência 250w | 
Alt. Máxima Elevação: 6m | 
Profundidade Máx. Imersão: 7m |
Caudal Máximo: 6.000L/H.

PROGRAMADOR MANUAL

Art.:135801 €52.00

10 Programas Pré-fixados | 
Pressão 0.5 até 12 bar | 
Pilhas Não Incluídas.

MANÓMETRO

Art.:110511 €4.700/10 Bar

PRESOSTATO

Art.:110501 €9.88

230V | 50-60Hz | 
Regulação de 0 a 4 bar.

INTERRUPTOR DE NÍVEL

Art.:110521
Art.:110522

€11.18
€17.86

40cm

300cm

Temperatura Máxima 50ºC | 
110V-220V | 50-60Hz | 1.5kw | 
Temperatura Máxima 50ºC.

CONTROLADOR BOMBA 
DE ÁGUA

Art.:110525 €75.29220-240v
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258 Monpex 258 Monpex

TUBO
MULTICAMADA

ACESSÓRIOS
MULTIPRESS

260 Acessórios 262 Monpex

ACESSÓRIOS
ACESSÓRIOS
MULTIBICONE

Caracteristicas do Tubo Multicamada PE-AL-PEX:

Ampla faixa de temperatura de trabalho (-10oC a 95oC);

Resistência a alta pressão - 10bar;

Certificação AENOR para o tubo e acessórios - Monpex.

Soldadura de Alumínio de Topo, garante maior qualidade do que a soldadura sobreposta 
(utilizada no tubo PERT-AL-PERT) e uma vida útil de trabalho de pelo menos 50 anos;

Recomendado para abastecimento de água e para utilização em 
piso radiante;

Não racha a altas temperaturas e a longo prazo;

Alta densidade da matéria prima;

Não corrosivo, sem incrustações;

Sem permeabilidade ao oxigénio, 

sem crescimento de microorganismos;

Não amarela ao longo do tempo;

Não inflamável;

Fácil de manejar.

MULTICAMADA
14
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TUBO MULTICAMADA E ACESSÓRIOS MULTIPRESS

TUBO MULTICAMADA PE-AL-PEX 
EM ROLO

Art.:140101
Art.:140102
Art.:140103
Art.:140104

€0.86
€1.20
€1.91
€3.00

16x2.0 | Rolo de 100mt

20x2.0 | Rolo de 100mt

25x2.5 | Rolo de 50mt

32x3.0 | Rolo de 50mt

TUBO MULTICAMADA 
PE-AL-PEX EM VARA

Art.:140105

Art.:140106

Art.:140108

€4.98

€7.86

€11.58

40x4.0
Atado de 24mt

Vara de 3mt

50x4.5
Atado de 18mt

Vara de 3mt

63x6.0
Atado de 20mt

Vara de 4mt

TUBO MULTICAMADA 
REVESTIDO AZUL

Art.:140120 
Art.:140122
Art.:140124

€1.60
€1.94
€3.22

16x2.0 | Rolo de 50mt

20x2.0 | Rolo de 50mt

25x2.5 | Rolo de 25mt

JOELHO SIMPLES MULTIPRESS

Art.:140201
Art.:140202
Art.:140203
Art.:140204
Art.:140205
Art.:140206
Art.:140207

€1.80
€2.50
€4.84
€7.22

€17.96
€25.12
€62.20

255

200

96

56

32

24

10

16

20

25

32

40

50

63 

32

25

12

7

1

1

1

JOELHO COM PATER 
MULTIPRESS

Art.:141201
Art.:141202
Art.:141203
Art.:141205
Art.:141204

€3.61
€4.58
€3.95
€5.32
€6.42

144

96

112

80

80

16x1/2

16x3/4

20x1/2

20x3/4

25x3/4

18

12

14

10

10

JOELHO MACHO MULTIPRESS

Art.:140401
Art.:140407
Art.:140402
Art.:140403
Art.:140404
Art.:140405
Art.:140409
Art.:140406
Art.:140410
Art.:140411

€1.92
€2.38
€2.38
€2.77
€3.60
€4.19
€4.80
€6.86

€12.06
€17.92

320

240

224

200

160

128

120

80

50

30

16x1/2

16x3/4

20x1/2

20x3/4

25x1/2 

25x3/4

25x1’’

32x1’’

40x1’’1/4

50x1’’1/2 

40

30

28

25

20

16

15

10

1

1

JOELHO FÊMEA MULTIPRESS

Art.:140301
Art.:140302
Art.:140303
Art.:140304
Art.:140310
Art.:140305
Art.:140315
Art.:140309
Art.:140306
Art.:140307
Art.:140308
Art.:140311

€2.20
€2.70
€2.58
€3.02
€4.40
€4.36
€6.22
€5.24
€6.58
€7.18

€12.95
€17.88

256

200

224

160

144

120

80

96

80

64

145

15

16x1/2

16x3/4

20x1/2

20x3/4

25x1/2

25x3/4

25x1’’

32x1/2

32x3/4

32x1’’

40x1’’1/4

50x1’’1/2 

32

25

28

20

18

15

10

12

10

8

1

1

TÊ FÊMEA MULTIPRESS

Art.:140601
Art.:140602
Art.:140603
Art.:140614
Art.:140604
Art.:140616
Art.:140615
Art.:140605
Art.:140609
Art.:140606
Art.:140607
Art.:140610
Art.:140608
Art.:140619
Art.:140611
Art.:140613

€3.30
€3.98
€4.88
€5.99
€7.50
€7.58
€8.18
€9.00

€10.82
€17.30
€19.58
€19.58
€22.22
€28.40
€29.75
€50.00

144

128

96

80

64

48

56

48

40

25

25

25

25

10

15

9

16x1/2

20x1/2

20x3/4

25x1/2

25x3/4

25x1’’

32x1/2

32x3/4

32x1’’

40x3/4

40x1’’

40x1’’1/4

40x1’’1/2

50x1’’

50x1’’1/2

63x2’’ 

18

16

12

10

8

6

7

6

5

1

1

1

1

1

1

1

TUBO MULTICAMADA 
REVESTIDO VERMELHO

Art.:140121 
Art.:140123
Art.:140125

€1.60
€1.94
€3.22

16x2.0 | Rolo de 50mt

20x2.0 | Rolo de 50mt

25x2.5 | Rolo de 25mt

14 | MULTICAMADA



259Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ACESSÓRIOS MULTIPRESS

TÊ DE REDUÇÃO 
MULTIPRESS

Art.:140709
Art.:140701
Art.:140702
Art.:140703
Art.:140718
Art.:140711
Art.:140705
Art.:140704
Art.:140706
Art.:140710
Art.:140707
Art.:140712
Art.:140715
Art.:140713
Art.:140716
Art.:140708
Art.:140725
Art.:140717
Art.:140727
Art.:140728
Art.:140714
Art.:140722
Art.:140719
Art.:140720
Art.:140721

€2.94
€3.06
€3.12
€3.57
€5.20
€5.10
€5.92
€5.12
€5.78
€6.58
€8.08
€9.44
€8.24
€9.40
€9.44

€18.76
€19.24
€18.10
€27.86
€28.28
€31.80
€49.58
€52.62
€56.24
€64.55

120

136

136

136

80

80

80

80

72

64

64

56

56

48

48

20

30

25

20

20

18

10

10

10

10

16x20x16

20x16x16

20x16x20

20x20x16

20x25x20

25x16x20

25x16x25

25x20x20

25x20x25

25x25x20

32x16x32

32x20x32

32x25x25

32x25x32

32x32x25

40x25x40

40x32x32

40x32x40

50x25x50

50x32x50

50x40x50

63x25x63

63x32x63

63x40x63

63x50x63 

15

17

17

17

10

10

10

10

9

8

8

7

7

6

6

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

TÊ SIMPLES 
MULTIPRESS

Art.:140501
Art.:140502
Art.:140503
Art.:140504
Art.:140505
Art.:140506
Art.:140507

€2.56
€3.47
€6.70

€10.50
€23.28
€35.08
€70.00

160

120

48

32

20

14

6

16

20

25

32

40

50

63 

20

15

6

4

1

1

1

JOELHO DE REDUÇÃO 
MULTIPRESS

Art.:140251 €2.99 22420x16 28

UNIÃO SIMPLES MULTIPRESS

Art.:140801
Art.:140802
Art.:140803
Art.:140804
Art.:140805
Art.:140806
Art.:140807

€1.32
€1.89
€3.48
€5.30

€12.80
€18.00
€40.20

360

224

144

104

42

33

15

16

20

25

32

40

50

63

45

28

18

12

1

1

1

UNIÃO COM PORCA LOUCA

Art.:141301
Art.:141302
Art.:141303
Art.:141305
Art.:141304
Art.:141307

€2.18
€2.36
€3.18
€4.22
€3.92
€6.64

320

320

160

144

160

56

16x1/2

20x1/2

20x3/4

25x1/2

25x3/4

32x1’’

40

40

20

18

20

7

UNIÃO MACHO MULTIPRESS

Art.:141101
Art.:141107
Art.:141102
Art.:141103
Art.:141108
Art.:141104
Art.:141116
Art.:141105
Art.:141109
Art.:141106
Art.:141110
Art.:141111
Art.:141112

€1.62
€2.32
€1.74
€2.26
€3.10
€3.10
€4.70
€4.15
€5.10

€11.64
€15.12

€28.84
€30.00

320

336

320

288

200

192

96

120

120

42

36

20

20

16x1/2

16x3/4

20x1/2

20x3/4

25x1/2 

25x3/4

25x1’’

32x3/4

32x1’’

40x1’’1/4

50x1’’1/2

63x1’’1/2

63x2’’

40

42

40

36

25

24

12

15

15

1

1

1

1

UNIÃO FÊMEA MULTIPRESS

Art.:141001
Art.:141002
Art.:141003
Art.:141004
Art.:141008
Art.:141005
Art.:141016
Art.:141006
Art.:141009
Art.:141010
Art.:141007
Art.:141011
Art.:141012
Art.:141013

€1.76
€2.50
€2.02
€2.68
€2.94
€3.36
€4.24
€4.62
€5.18
€9.50

€11.70
€14.14
€26.26
€26.80

336

200

336

200

192

192

80

128

120

72

56

36

10

10

16x1/2

16x3/4

20x1/2

20x3/4

25x1/2 

25x3/4

25x1’’

32x3/4

32x1’’

40x1’’1/4

40x1’’1/2

50x1’’1/2

63x1’’1/2

63x2’’

42

25

42

25

24

24

10

16

15

1

1

1

1

1

UNIÃO DE REDUÇÃO 
MULTIPRESS

Art.:140901
Art.:140902
Art.:140903
Art.:140907
Art.:140904
Art.:140908
Art.:140909
Art.:140906
Art.:140910
Art.:140911
Art.:140916
Art.:140917
Art.:140912
Art.:140913
Art.:140914
Art.:140915

€1.72
€2.76
€2.88
€4.10
€4.42
€5.12
€8.92

€10.20
€10.20
€11.28
€13.34
€13.80
€18.00
€21.18
€23.40
€27.76

280

160

160

128

118

96

100

100

56

56

56

56

36

16

16

16

20x16

25x16

25x20

32x16

32x20

32x25

40x16

40x20

40x25

40x32

50x25

50x32

50x40

63x32

63x40

63x50

35

20

20

16

14

12

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

MULTICAMADA | 14



260 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ACESSÓRIOS MULTIPRESS  | ACESSÓRIOS

PASSADOR MULTICAMADA

Art.:141601
Art.:141602

€13.22
€15.42

1/2

3/4

MANÍPULO OCULTO 
COM ESPELHO

Art.:141572 €4.15 405

Para Passador Multipress.

DERIVADOR MULTIPRESS

Art.:141501 €13.2220x20x16x16x16

PASSADOR ESFERA MANÍPULO 
NORMAL MULTIPRESS

Art.:141351
Art.:141352
Art.:141353

€6.18
€6.60
€8.71

48

48

32

16

20

25

6

6

4

VÁLVULA DE ESFERA 
MULTIPRESS

Art.:141561
Art.:141562
Art.:141563
Art.:141564

€7.78
€8.12

€11.08
€13.92

48

48

32

32

16

20

25

32

6

6

4

4

MANÍPULO COM 
ESPELHO AJUSTÁVEL

Art.:141575
Art.:141576

€3.18
€4.88

100

100

4.8cm

7cm

25

25

ABRAÇADEIRA PP DE 
MOLA BRANCA

Art.:143401
Art.:143402
Art.:143403

€12.26
€17.16

€22.06

800

700

400

16

20

25

Embalagens Completas com 
100 Unidades.

ABRAÇADEIRA METÁLICA 
LACADO BRANCO

Art.:143501
Art.:143502
Art.:143503
Art.:143504

€0.90
€1.21
€1.50
€2.05

16

20

25

32

ABRAÇADEIRA DUPLA
METÁLICA LACADO 
BRANCO

Art.:143601
Art.:143602

€2.53
€3.21

16

20

ALICATE ROTATIVO

Art.:141405 €261.50 416-20-25-32

ALICATE DE CRAVAR MANUAL

Art.:141411
Art.:141412
Art.:141413

€64.58
€76.08
€87.44

10

10

10

16

20

25

ALICATE DE CRAVAR MANUAL

Art.:141401
Art.:141402

€186.48
€206.48

4

4

16, 20 e 25

16, 20, 25 e 32

Inclui Mordaças.

MANÍPULO COM ESPELHO 
AJUSTÁVEL PRETO

Art.:141574 €5.62

MORDAÇAS PARA 
ALICATE MANUAL

Art.:141451
Art.:141452
Art.:141453
Art.:141454

€23.20
€23.20
€24.20
€24.20

16

20

25

32

10025

600

500

100

100

1000

1000

1000

500

100

100

100

50

14 | MULTICAMADA



261Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ACESSÓRIOS

MORDAÇA MÁQUINA DE CRAVAR

Art.:141459 €360.5840

CORTA TUBOS

Art.:143201 €24.2416 a 63

TESOURA DE CORTE

Art.:143301 €8.6816 a 40

TUBO ISOLANTE REVESTIDO

Art.:150201
Art.:150202
Art.:150203
Art.:150204

€0.59
€0.66
€0.73
€1.02

16 - P/Tubo 15 | Caixa 480mt

19 - P/Tubo 16 | Caixa 460mt

23 - P/Tubo 20 | Caixa 350mt

29 - P/Tubo 25 | Caixa 280mt

ESCARIADOR

Art.:143101
Art.:143102

€3.84
€4.44

50

50

16-20

20-25-32

ESCARIADOR LATÃO

Art.:143111
Art.:143112
Art.:143113 
Art.:143114
Art.:143115
Art.:143116
Art.:143117

€18.38
€19.16
€21.86
€26.20
€68.88
€91.97
€96.24

16

20

25

32

40

50

63

CALIBRADOR

Art.:141552 €2.02 5016-20-25

JUNTA ELECTROLISE

Art.:143701
Art.:143702
Art.:143703
Art.:143704
Art.:143705
Art.:143706
Art.:143707

€0.21
€0.24
€0.28
€0.34
€0.54
€1.52
€2.27

16

20

25

32

40

50

63

ORRING

Art.:143801
Art.:143802
Art.:143803
Art.:143804
Art.:143805
Art.:143806
Art.:143807

€0.16
€0.18
€0.22
€0.28
€0.72
€1.08
€2.79

16

20

25

32

40

50

63

CASQUILHO INOX

Art.:143901
Art.:143902
Art.:143903
Art.:143904
Art.:143905
Art.:143906
Art.:143907

€0.28
€0.38
€0.86
€0.97
€2.52
€3.56
€7.82

16

20

25

32

40

50

63

MOLA INTERIOR

Art.:142901
Art.:142902
Art.:142903

€1.34
€1.86
€2.58

100

100

100

16

20

25

MOLA EXTERIOR

Art.:143001
Art.:143002
Art.:143003
Art.:143004

€3.18
€4.10
€6.08
€9.15

50

50

50

15

16

20

25

32

MULTICAMADA | 14



262 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ACESSÓRIOS MULTIBICONE

JOELHO SIMPLES
MULTIBICONE

Art.:141701
Art.:141702
Art.:141703

€3.72
€4.85
€8.48

200

120

80

16

20

25

25

15

10

JOELHO DE REDUÇÃO
MULTIBICONE

Art.:142001 €4.9220x16

JOELHO MACHO 
MULTIBICONE

Art.:141901
Art.:141906
Art.:141902
Art.:141903
Art.:141904
Art.:141905

€2.92
€3.58
€3.70
€3.92

€4.88
€5.75

200

200

176

176

128

96

16x1/2

16x3/4

20x1/2

20x3/4

25x1/2

25x3/4

25

25

22

22

16

12

JOELHO FÊMEA 
MULTIBICONE

Art.:141801
Art.:141802
Art.:141803
Art.:141804
Art.:141805

€3.00
€3.80
€3.80
€4.52
€6.28

240

200

192

160

120

16x1/2

16x3/4

20x1/2

20x3/4

25x3/4

30

25

24

20

15

JOELHO COM PATER
MULTIBICONE

Art.:142101
Art.:142102
Art.:142103

€4.50
€5.36
€7.26

144

120

80

16x1/2

20x1/2

20x3/4

18

15

10

TÊ SIMPLES 
MULTIBICONE

Art.:142201
Art.:142202
Art.:142203

€5.72
€7.42

€13.52

128

112

48

16

20

25

16

14

6

TÊ FÊMEA 
MULTIBICONE

Art.:142301
Art.:142302
Art.:142303
Art.:142304

€4.98
€6.28
€6.56

€10.28

160

128

128

80

16x1/2

20x1/2

20x3/4

25x3/4

20

16

16

10

TÊ DE REDUÇÃO  
MULTIBICONE

Art.:142402
Art.:142401
Art.:142403
Art.:142405
Art.:142404
Art.:142406

€7.14
€7.14
€7.14
€9.43

€10.96
€11.48

112

112

112

80

72

72

20x16x16

20x16x20

20x20x16

25x20x20

25x20x25

25x25x20

14

14

14

10

9

10

UNIÃO SIMPLES
MULTIBICONE

Art.:142501
Art.:142502
Art.:142503

€3.92
€5.48
€9.42

240

160

128

16

20

25

30

20

16

UNIÃO DE REDUÇÃO
MULTIBICONE

Art.:142801
Art.:142802
Art.:142803

€4.92
€7.78

€8.40

192

160

160

20x16

25x16

25x20

24

20

20

UNIÃO MACHO 
MULTIBICONE

Art.:142701
Art.:142702
Art.:142703
Art.:142704
Art.:142705

€2.34
€3.08
€3.40
€3.20
€5.62

320

280

240

240

160

16x1/2

16x3/4

20x1/2

20x3/4

25x3/4

40

35

30

30

20

UNIÃO FÊMEA 
MULTIBICONE

Art.:142601
Art.:142602
Art.:142603
Art.:142604
Art.:142605

€2.52
€3.20
€3.26
€3.70
€4.98

320

240

288

240

160

16x1/2

16x3/4

20x1/2

20x3/4

25x3/4

40

30

36

30

20
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263Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

264
264

Tubo Aço Inox
Tubo Isolante Revestido

264 Acessórios Bicone

TUBO ACESSÓRIOS BICONE

Os Tubos de Aço Inoxidável são utilizados nas canalizações das habitações.
Devido à sua durabilidade são uma ótima opção, no entanto, essa durabilidade 

reflecte-se no seu custo, mais elevado que outras soluções.

Os Tubos em Inox são certificados e fabricados de acordo com  as normas EN 
10312 e EN 10217-7.

INOX
15



264 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

TUBO | ACESSÓRIOS BICONE

TUBO AÇO INOX - AISI 304

Art.:150101
Art.:150102
Art.:150103
Art.:150104
Art.:150105

Art.:150111
Art.:150112
Art.:150113

€2.40
€3.75
€4.30
€8.35

€11.62

€2.40
€3.75
€4.30

15

18

22

28

35

15

18

22

Atado 40m - Vara 4m

Atado 40m - Vara 4m

Atado 40m - Vara 4m

Atado 40m - Vara 5m

Atado 40m - Vara 4m

Atado 25m - Vara 2.5m

Atado 25m - Vara 2.5m

Atado 25m - Vara 2.5m

TUBO ISOLANTE REVESTIDO 

Art.:150201

Art.:150202

Art.:150203

Art.:150204

€0.59

€0.66

€0.73

€1.02

16 - P/Tubo 15
Caixa 480mt

19 - P/Tubo 16
Caixa 460mt

23 - P/Tubo 20
Caixa 350mt

29 - P/Tubo 25
Caixa 280mt

UNIÃO SIMPLES

Art.:150301
Art.:150302
Art.:150303
Art.:150304
Art.:150305

€1.94
€2.75
€3.99
€6.24

€19.36

200

140

120

60

40

15

18

22

28

35

UNIÃO DE REDUÇÃO

Art.:150501
Art.:150502
Art.:150503
Art.:150504
Art.:150505

€2.86
€4.26
€7.58

€11.27
€27.48

18x15

22x15

22x18

28x22

35x28

UNIÃO MACHO

Art.:150601
Art.:150602
Art.:150603
Art.:150604
Art.:150605
Art.:150606
Art.:150607
Art.:150608
Art.:150609
Art.:150610

€1.54
€2.70
€2.52
€3.00
€3.50
€3.36
€6.02
€8.38
€6.20

€16.64

240

150

140

120

120

120

100

80

60

50

15x1/2

15x3/4

18x1/2

18x3/4

22x1/2

22x3/4

22x1’’

28x3/4

28x1’’

35x1’’1/4

UNIÃO FÊMEA

Art.:150801
Art.:150802
Art.:150803
Art.:150804
Art.:150805
Art.:150806
Art.:150807
Art.:150808
Art.:150809
Art.:150810

€1.90
€3.08
€2.80
€3.61
€3.64
€3.74
€6.26
€9.58
€7.20

€15.98

180

150

180

100

120

120

60

50

60

30

15x1/2

15x3/4

18x1/2

18x3/4

22x1/2

22x3/4

22x1’’

28x3/4

28x1’’

35x1’’1/4

JOELHO SIMPLES

Art.:151201
Art.:151202
Art.:151203
Art.:151204
Art.:151205

€2.20
€3.32
€4.82
€8.82

€26.74

160

100

80

50

25

15

18

22

28

35

JOELHO DE REDUÇÃO

Art.:151402
Art.:151404

€6.22
€9.64

100

40

22x15

28x22

JOELHO MACHO

Art.:151601
Art.:151602
Art.:151603
Art.:151604
Art.:151605
Art.:151606
Art.:151607
Art.:151611
Art.:151608
Art.:151609

€1.82
€3.72
€3.06
€4.34
€6.26
€4.66
€9.52

€10.95
€12.90
€26.16

160

140

140

100

100

100

80

60

50

30

15x1/2

15x3/4

18x1/2

18x3/4

22x1/2

22x3/4

22x1’’

28x3/4

28x1’’

35x1’’1/4

JOELHO FÊMEA

Art.:151801
Art.:151802
Art.:151803
Art.:151804
Art.:151805
Art.:151806
Art.:151807
Art.:151808
Art.:151809

€2.20
€4.36
€4.12
€4.92
€4.82
€5.66
€9.28

€13.54
€25.74

140

120

120

100

100

80

50

50

20

15x1/2

15x3/4

18x1/2

18x3/4

22x1/2

22x3/4

22x1’’

28x1’’

35x1’’1/4

JOELHO FÊMEA 
COM PATER

Art.:152001
Art.:152002
Art.:152003
Art.:152004
Art.:152005

€3.94
€4.80

€10.87
€7.22
€8.55

100

80

60

50

50

15x1/2

18x1/2

18x3/4

22x1/2

22x3/4

15 | INOX



265Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ACESSÓRIOS BICONE

TÊ SIMPLES

Art.:152201
Art.:152202
Art.:152203
Art.:152204
Art.:152205
Art.:152206

€3.54
€5.32
€7.80

€14.85
€34.58
€56.41

100

60

50

20

20

10

15

18

22

28

35

42

TÊ DE ROSCA AO 
CENTRO

Art.:152401
Art.:152402
Art.:152403
Art.:152404
Art.:152405
Art.:152406
Art.:152407
Art.:152408

€3.76
€5.74
€7.70
€6.62
€7.60

€15.44
€16.84
€22.48

100

80

50

60

50

40

30

30

15x1/2x15

18x1/2x18

18x3/4x18

22x1/2x22

22x3/4x22

28x1/2x28

28x3/4x28

28x1’’x28

TÊ DE REDUÇÃO AO 
CENTRO

Art.:152601
Art.:152602
Art.:152603
Art.:152651
Art.:152604
Art.:152605
Art.:152606

€6.18
€8.53

€10.08
€12.85
€10.88
€13.56
€32.44

60

60

50

50

30

20

20

18x15x18

22x15x22

22x18x22

28x15x22

28x15x28

28x22x28

35x22x35

TÊ DE REDUÇÃO AO 
EXTREMO

Art.:152801
Art.:152802
Art.:152804
Art.:152805

€6.96
€7.58

€17.92
€18.36

60

40

30

30

18x18x15

22x22x15

28x28x15

28x28x22

TÊ DE AUMENTO AO 
CENTRO

Art.:153001
Art.:153002

€6.67
€16.43

15x22x15

22x28x22

TÊ DE REDUÇÃO AO 
CENTRO E EXTREMO

Art.:152901
Art.:152902
Art.:152904

€5.60
€8.73

€16.89

18x15x15

22x15x15

28x22x22

CRUZETA

Art.:153201
Art.:153202

€8.56
€11.32

15

18

TACO MACHO

Art.:153501
Art.:153502
Art.:153503

€2.22
€3.12
€5.00

300

260

180

15

18

22

ANILHA BICONE

Art.:153601
Art.:153602
Art.:153603
Art.:153604
Art.:153605

€0.42
€0.46
€0.58
€2.54
€5.08

15

18

22

28

35

UNIÃO DE 
CRUZAMENTO

Art.:151001
Art.:151002
Art.:151003

€5.20
€10.65
€14.87

80

50

30

15

18

22

ABRAÇADEIRA TUBO

Art.:190701
Art.:190702
Art.:190703
Art.:190704

€0.76
€0.87
€1.13
€1.54

50

50

50

50

15

18

22

28

PASSADOR ESFERA 
BICONE TML

Art.:153301
Art.:153302
Art.:153303

€7.02
€7.98

€10.66

100

100

40

15

18

22

JOGO DE REDUÇÃO

Art.:153102
Art.:153104
Art.:153105
Art.:153107

€4.08
€6.52
€8.93

€14.15

22x15

28x15

28x22

35x28

ABRAÇADEIRA DUPLA TUBO INOX

Art.:190801
Art.:190802

€2.56
€2.96

50

50

15

18

PASSADOR ESFERA 
BICONE ARCO

Art.:203501 €8.26 10015

INOX | 15
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267Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

Os Tubos PPR (Polipropileno Copolímero Random) são tubos versáteis, servem 
para instalações de água potável, para sistemas de distribuição de água fria e quente, 

sistemas de climatização, sistemas de aquecimento, transporte de fluidos industriais e 
sistemas de ar comprimido.

Podem ser utilizados por fora ou por dentro dos muros, sem ser necessário proteger os 
mesmos contra a oxidação, corrosão ou outros ataques químicos exteriores.

Os Tubos PPR e os respetivos acessórios dispõem de Certificação AENOR, sendo que 
apresentam alto nível de durabilidade e fiabilidade, baixo nível de condutividade  

térmica e rugosidade.

Os Tubos PPR são de instalação simples e rápida, podendo assim garantir uma  
instalação contínua.

268 Tubo PPR Azul 268 Acessórios
PPR Azul

270 Tubo PPR Verde 270 Acessórios
PPR Verde

TUBO 
PPR AZUL

ACESSÓRIOS
PPR AZUL

TUBO 
PPR VERDE

ACESSÓRIOS
PPR VERDE

272 Polifusoras |
Máquinas Teste

POLIFUSORAS | MÁQUINAS TESTE

TUBO E ACESSÓRIOS PPR
16



268 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

AZUL

TÊ DE REDUÇÃO FFF 
PPR AZUL

Art.:165501
Art.:165502
Art.:165503
Art.:165504
Art.:165505
Art.:165506
Art.:165507
Art.:165508
Art.:165509
Art.:165510
Art.:165511
Art.:165521
Art.:165522
Art.:165523
Art.:165524
Art.:165525 
Art.:165527
Art.:165528
Art.:165529
Art.:165530 
Art.:165531 
Art.:165533
Art.:165534
Art.:165535
Art.:165536
Art.:165537
Art.:165538

€0.32
€0.36
€0.86
€0.64
€0.64
€1.36
€1.30
€0.90
€1.88
€2.10
€2.20
€2.84
€2.89
€2.93
€2.95
€2.98
€7.01
€7.01
€7.13
€7.13 
€7.25 

€10.23
€10.24
€10.24
€10.24
€10.24
€10.48

300

280

175

175

150

60

80

75

50

32

30

18

18

18

18

18

12

12

12

12 

12

5

5

5

5

5

5

25x20x20

25x20x25

32x20x20

32x20x32

32x25x32

40x20x40

40x25x40

40x32x40

50x25x50

50x32x50

50x40x50

63x20x63

63x25x63

63x32x63

63x40x63

63x50x63 

75x25x75

75x32x75

75x40x75

75x50x75 

75x63x75 

90x25x90

90x32x90

90x40x90

90x50x90

90x63x90

90x75x90

UNIÃO REDUÇÃO MF 
PPR AZUL

Art.:165701
Art.:165702
Art.:165703
Art.:165704
Art.:165708
Art.:165705
Art.:165706
Art.:165709
Art.:165707
Art.:165715
Art.:165716
Art.:165717
Art.:165718
Art.:165721
Art.:165722
Art.:165727
Art.:165728
Art.:165729
Art.:165730

€0.11
€0.22
€0.22
€0.38
€0.52
€0.45
€0.96
€1.00
€1.00
€1.34
€1.26
€1.33
€1.60
€2.28
€2.56
€2.63
€2.80
€3.18
€3.42

840

400

400

250

200

225

140

150

100

64

64

50

50

36

36

20

20

20

20

25x20

32x20

32x25

40x20

40x25

40x32

50x25

50x32

50x40

63x25

63x32

63x40

63x50

75x50

75x63

90x40

90x50

90x63

90x75

TUBO PPR PN20 AZUL
FÊMEA F5

Art.:165101
Art.:165102
Art.:165103
Art.:165104
Art.:165105
Art.:165106
Art.:165107
Art.:165108

€0.70
€1.11

€2.00
€3.28
€5.16

€10.24
€19.28
€29.95

20x3.4

25x4.2

32x5.4

40x6.7

50x8.3

63x10.5

75x12.5

90x15.0

100mt

80mt

40mt

32mt

20mt

16mt

12mt

8mt

Varas de 4mt.

JOELHO FF 90º 
PPR AZUL

Art.:165201
Art.:165202
Art.:165203
Art.:165204
Art.:165205
Art.:165206
Art.:165207
Art.:165208

€0.14
€0.23
€0.36
€0.78
€1.65
€2.94
€5.16
€9.54

500

330

175

80

45

24

12

6

20

25 

32 

40 

50 

63 

75 

90 

JOELHO FF 45º 
PPR AZUL

Art.:165301
Art.:165302
Art.:165303

€0.18
€0.26
€0.38

700

400

220

20

25 

32 

TÊ FFF PPR AZUL

Art.:165401
Art.:165402
Art.:165403
Art.:165404
Art.:165405
Art.:165406
Art.:165407
Art.:165408

€0.16
€0.24
€0.56
€1.10
€2.40
€3.90
€5.46
€9.38

375

240

120

60

30

20

10

5

20

25 

32 

40 

50 

63 

75 

90 

UNIÃO SIMPLES FF 
PPR AZUL

Art.:165601
Art.:165602
Art.:165603
Art.:165604
Art.:165605
Art.:165606
Art.:165607
Art.:165608

€0.10
€0.15
€0.26
€0.44
€1.02
€2.18
€2.90
€5.05

750

500

250

150

85

48

24

20

20

25 

32 

40 

50 

63 

75 

90 

TAMPÃO FÊMEA 
PPR AZUL

Art.:165801
Art.:165802
Art.:165803
Art.:165804
Art.:165805
Art.:165806

€0.12
€0.16
€0.26
€0.36
€1.14
€2.14

1375

800

450

200

100

40

20

25 

32 

40 

50 

63

PASSADOR DE ESFERA 
PPR AZUL

Art.:166981
Art.:166982
Art.:166983

€3.90
€5.22
€7.62

60

50

25

20x1/2

25x3/4

32x1’’ 

ABRAÇADEIRA SIMPLES 
PPR AZUL

Art.:166001
Art.:166002
Art.:166003

€0.11
€0.11
€0.16

1000

800

800

20

25 

32 

JOELHO DUPLO 
PPR AZUL

Art.:166208 €2.79 50

20x1/2x1/2.

UNIÃO DE CRUZAMENTO 
PPR AZUL

Art.:165901
Art.:165902
Art.:165903

€0.80
€1.14
€2.62

75

100

40

20

25 

32 

SUPORTE DUPLO 
AZUL

Art.:166995
Art.:166996

€3.82
€3.95

20x1/2

25x1/2

10cm.

100

55

35

20

9

4

2

1

140

100

55

75

60

30

10

5

4

2

1

75

70

35

35

30

10

20

15

10

8

6

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

150

100

50

30

17

12

6

4

210

100

100

50

50

45

35

25

20

16

16

10

10

6

6

5

5

5

5

275

200

75

20

10

8

250

200

200

10

60

25

25

50

50

5

5
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269Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

AZUL

CASQUILHO COM ROSCA
FÊMEA PPR AZUL

Art.:166301
Art.:166302
Art.:166303
Art.:166304
Art.:166305
Art.:166306
Art.:166307
Art.:166308
Art.:166309
Art.:166310
Art.:166311

€1.02
€1.36
€1.02
€1.50
€1.96
€3.08
€8.12

€12.12
€24.54
€38.44
€58.78

200

180

200

150

110

90

40

30

18

8

6

20x1/2

20x3/4

25x1/2

25x3/4

32x3/4

32x1’’

40x1’’1/4

50x1’’1/2

63x2’’

75x2’’1/2

90x3’’

CASQUILHO COM ROSCA
MACHO PPR AZUL

Art.:166501
Art.:166502
Art.:166503
Art.:166504
Art.:166505
Art.:166506
Art.:166507
Art.:166508
Art.:166509
Art.:166510
Art.:166512

€1.42
€2.40
€1.62
€2.07
€3.16
€3.92

€11.88
€15.00
€20.58
€52.22
€76.08

200

150

180

140

100

90

36

36

15

8

6

20x1/2

20x3/4

25x1/2

25x3/4

32x3/4

32x1’’

40x1’’1/4

50x1’’1/2

63x2’’

75x2’’1/2

90x3’’

JOELHO 90º COM ROSCA 
FÊMEA PPR AZUL

Art.:166601
Art.:166602
Art.:166603
Art.:166604
Art.:166605
Art.:166606

€1.24
€2.08
€1.55
€1.88
€2.88
€4.28

160

130

150

100

60

56

20x1/2

20x3/4

25x1/2

25x3/4

32x3/4

32x1’’

JOELHO 90º COM ROSCA 
MACHO PPR AZUL

Art.:166701
Art.:166702
Art.:166703
Art.:166704
Art.:166705
Art.:166706

€1.82
€2.54
€2.24
€2.74
€4.09
€5.82

150

75

110

90

40

50

20x1/2

20x3/4

25x1/2

25x3/4

32x3/4

32x1’’

TÊ ROSCA AO CENTRO
PPR AZUL

Art.:166801
Art.:166802
Art.:166803
Art.:166804
Art.:166805
Art.:166806

€1.25
€2.48
€2.05
€2.54
€3.16
€3.80

150

60

100

80

45

40

20x1/2x20

20x3/4x20

25x1/2x25

25x3/4x25

32x3/4x32

32x1’’x32

JOELHO COM PATER 
PPR AZUL

Art.:166201
Art.:166202
Art.:166203

€1.28
€1.60
€2.86

100

80

80

20x1/2

25x1/2

25x3/4

PASSADOR COMPLETO
TRICÓRNIO PPR AZUL

Art.:167051
Art.:167052

€9.06
€13.00

100

80

20x1/2

25x3/4

PASSADOR COMPLETO
SÓNIA PPR AZUL

Art.:167053
Art.:167054

€9.06
€13.00

100

80

20x1/2

25x3/4

UNIÃO DE CRUZAMENTO 
CURTA PPR AZUL

Art.:165921
Art.:165922

€0.61
€0.88

20

25 

ADAPTADOR FÊMEA 
PPR AZUL

Art.:166401
Art.:166402
Art.:166403

€3.10
€4.92
€6.30

200

120

80

20x1/2

25x3/4

32x1’’ 

PASSADOR COMPLETO 
PPR AZUL

Art.:167001
Art.:167003
Art.:167006

€7.50
€9.62

€16.00

100

80

60

20x1/2

25x3/4

32x1”

ADAPTADOR PARA 
MISTURADORA 
PPR AZUL

Art.:166991
Art.:166992

€4.10
€4.60

50

45

20x1/2

25x1/2 

CAIXA PASSADOR 
PPR AZUL

Art.:166901
Art.:166903

€2.04
€3.10

120

100

20x1/2

25x3/4

UNIÃO COM PORCA 
LOUCA PPR AZUL

Art.:166381
Art.:166382
Art.:166383

€1.90
€2.72
€5.90

210

150

20x1/2

25x3/4

32x1’’

25

20

20

40

45

40

30

22

18

10

6

3

2

1

30

30

10

10

10

40

30

45

35

25

18

9

9

3

2

2

40

26

30

25

15

14

30

25

22

18

20

10

30

15

25

20

15

10

30

25

10

9

Embalados em sacos de 2 unidades.

Embalados em sacos de 2 unidades. Embalados em sacos de 2 unidades.
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270 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

TUBO PPR PN20 VERDE

Art.:160101
Art.:160102
Art.:160103
Art.:160104
Art.:160105
Art.:160106

€0.70
€1.11

€2.00
€3.28
€5.16

€10.24

20x3.4

25x4.2

32x5.4

40x6.7

50x8.3

63x10.5

100mt

80mt

40mt

32mt

20mt

16mt

Varas de 4mt.

TUBO PPR PN20 
VERDE FIBRA

Art.:160122
Art.:160123

€1.14
€2.08

25x4.2

32x5.4

80mt

60mt

Varas de 4mt.

JOELHO FF 90º 
PPR VERDE

Art.:160201
Art.:160202
Art.:160203
Art.:160204
Art.:160205
Art.:160206

€0.14
€0.23
€0.36
€0.78
€1.65
€2.94

20

25 

32 

40 

50 

63  

JOELHO FF 45º 
PPR VERDE

Art.:160301
Art.:160302
Art.:160303
Art.:160304
Art.:160305

€0.18
€0.26
€0.38
€0.78
€1.36

700

400

220

80

48

20

25 

32 

40 

50 

TÊ FFF PPR VERDE

Art.:160401
Art.:160402
Art.:160403
Art.:160404
Art.:160405

€0.16
€0.24
€0.56
€1.10
€2.40

375

240

120

60

30

20

25 

32 

40 

50 

TÊ DE REDUÇÃO FFF 
PPR VERDE

Art.:160501
Art.:160502
Art.:160503
Art.:160504
Art.:160505
Art.:160515
Art.:160506
Art.:160507
Art.:160508
Art.:160509
Art.:160510

€0.32
€0.36
€0.86
€0.64
€0.64
€0.68
€1.36
€1.30
€0.90
€2.10
€2.20

300

280

175

175

150

120

60

80

75

32

30

25x20x20

25x20x25

32x20x20

32x20x32

32x25x32

32x32x25

40x20x40

40x25x40

40x32x40

50x32x50

50x40x50

UNIÃO REDUÇÃO MF 
PPR VERDE

Art.:160701
Art.:160702
Art.:160703
Art.:160704
Art.:160708
Art.:160705
Art.:160706
Art.:160709
Art.:160707

€0.11
€0.22
€0.22
€0.38
€0.52
€0.45
€0.96
€1.00
€1.00

840

400

400

250

200

225

140

150

100

25x20

32x20

32x25

40x20

40x25

40x32

50x25

50x32

50x40

UNIÃO SIMPLES FF 
PPR VERDE

Art.:160601
Art.:160602
Art.:160603
Art.:160604
Art.:160605

€0.10
€0.15
€0.26
€0.44
€1.02

750

500

250

150

85

20

25 

32 

40 

50 

TAMPÃO FÊMEA 
PPR VERDE

Art.:160801
Art.:160802
Art.:160803
Art.:160804
Art.:160805

€0.12
€0.16
€0.26
€0.36
€1.14

1375

800

450

200

100

20

25 

32 

40 

50 

UNIÃO DE CRUZAMENTO 
PPR VERDE

Art.:160901
Art.:160902
Art.:160903
Art.:160904

€0.80
€1.14
€2.62
€3.29

75

100

40

30

20

25 

32 

40 

ABRAÇADEIRA SIMPLES
PPR VERDE

Art.:161001
Art.:161002
Art.:161003

€0.11
€0.11
€0.16

1000

800

800

20

25 

32 

UNIÃO COM PORCA 
LOUCA PPR VERDE

Art.:161381
Art.:161382
Art.:161383

€1.90
€2.72
€5.90

210

150

120

20x1/2

25x3/4

32x1’’

ADAPTADOR PARA
MISTURADORA 
PPR VERDE

Art.:162401
Art.:162402

€4.10
€4.60

50

45

20x1/2

25x1/2 

SUPORTE DUPLO 
VERDE

Art.:162405
Art.:162406

€3.82
€3.95

20x1/2

25x1/2

500

330

175

80

45

24

100

55

35

20

9

4

140

100

55

20

14

75

60

30

10

5

150

100

50

30

17

275

200

75

20

10

75

70

35

35

30

30

10

20

15

8

6

210

100

100

50

50

45

35

25

20

250

200

200

30

30

30

10

9

50

50

5

5

10cm.

VERDE16 | TUBO E ACESSÓRIOS PPR



271Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

VERDE

CASQUILHO COM ROSCA
FÊMEA PPR VERDE

Art.:161301
Art.:161302
Art.:161303
Art.:161304
Art.:161305
Art.:161306
Art.:161307
Art.:161308

€1.02
€1.36
€1.02
€1.50
€1.96
€3.08
€8.12

€12.12

200

180

200

150

110

90

40

30

20x1/2

20x3/4

25x1/2

25x3/4

32x3/4

32x1’’

40x1’’1/4

50x1’’1/2

CASQUILHO COM ROSCA
MACHO PPR VERDE

Art.:161501
Art.:161502
Art.:161503
Art.:161504
Art.:161505
Art.:161506
Art.:161507
Art.:161508

€1.42
€2.40
€1.62
€2.07
€3.16
€3.92

€11.88
€15.00

200

150

180

140

100

90

36

36

20x1/2

20x3/4

25x1/2

25x3/4

32x3/4

32x1’’

40x1’’1/4

50x1’’1/2

JOELHO 90º COM ROSCA 
FÊMEA PPR VERDE

Art.:161601
Art.:161602
Art.:161603
Art.:161604
Art.:161605
Art.:161606

€1.24
€2.08
€1.55
€1.88
€2.88
€4.28

160

130

150

100

60

56

20x1/2

20x3/4

25x1/2

25x3/4

32x3/4

32x1’’

JOELHO 90º COM ROSCA 
MACHO PPR VERDE

Art.:161701
Art.:161702
Art.:161703
Art.:161704
Art.:161705
Art.:161706

€1.82
€2.54
€2.24
€2.74
€4.09
€5.82

150

75

110

90

40

50

20x1/2

20x3/4

25x1/2

25x3/4

32x3/4

32x1’’

ADAPTADOR FÊMEA 
PPR VERDE

Art.:161401
Art.:161402
Art.:161403

€3.10
€4.92
€6.30

200

120

80

20x1/2

25x3/4

32x1’’

JOELHO COM PATER
PPR VERDE

Art.:161201
Art.:161202
Art.:161203

€1.28
€1.60
€2.86

100

80

80

20x1/2

25x1/2

25x3/4

TÊ ROSCA AO CENTRO
PPR VERDE

Art.:161801
Art.:161802
Art.:161803
Art.:161804
Art.:161807
Art.:161805
Art.:161806

€1.25
€2.48
€2.05
€2.54
€3.22
€3.16
€3.80

150

60

100

80

45

45

40

20x1/2x20

20x3/4x20

25x1/2x25

25x3/4x25

32x1/2x32

32x3/4x32

32x1’’x32

PASSADOR DE ESFERA 
PPR VERDE

Art.:161981
Art.:161982
Art.:161983

€3.90
€5.22
€7.62

60

50

25

20x1/2

25x3/4

32x1’’

PASSADOR COMPLETO
SÓNIA PPR VERDE

Art.:162503
Art.:162504

€9.06
€13.00

100

80

20x1/2

25x3/4

PASSADOR COMPLETO 
TRICÓRNIO PPR 
VERDE

Art.:162501
Art.:162502

€9.06
€13.00

100

80

20x1/2

25x3/4

CAIXA PASSADOR 
PPR VERDE

Art.:161901
Art.:161903

€2.04
€3.10

120

100

20x1/2

25x3/4

PASSADOR COMPLETO 
PPR VERDE

Art.:162001
Art.:162003
Art.:162004

€7.50
€9.62

€16.00

100

80

60

20x1/2

25x3/4

32x1’’ 

40

45

40

30

22

18

10

6

40

30

45

35

25

18

9

9

40

26

30

25

15

14

30

25

22

18

20

10

10

10

10

25

20

20

30

15

25

20

15

15

10

60

25

25

30

25

Embalados em sacos de 2 unidades. Embalados em sacos de 2 unidades.
Embalados em sacos de 2 unidades.

TUBO E ACESSÓRIOS PPR | 16



272 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ACESSÓRIOS

MÁQUINA PPR SUPER EGO

Art.:167101
Art.:167102

€196.80
€221.10

Matrizes 20, 25, 32 - 800w

Matrizes 20, 25, 32, 40, 50, 63 - 800w

MÁQUINA POLIFUSORA PPR TML

Art.:162011
Art.:162012

€80.00
€70.00

Potência: 1500W | Temperatura Máxima: 300ºC | Inclui Fita Métrica de 3mt, Par de Luvas, 
Nível, Tesoura, Suporte, Matrizes, Chaves de Aperto.

Matrizes: 20, 25, 32, 40, 50 e 63

Matrizes: 20, 25, 32 e 40

50

40

MÁQUINA DE TESTE DE 
OMPROVAÇÃO 

Art.:162015 €144.80

Pressão Máxi.: 60 bar | Temperatura Máx.: 50ºC | 
Comprovação de Água e Óleo.

MATRIZES PARA 
MÁQUINA PPR

Art.:167201
Art.:167202
Art.:167203
Art.:167204
Art.:167205
Art.:167206
Art.:167207
Art.:167208
Art.:167209

€15.45
€20.05
€26.90
€50.07
€62.25
€70.45
€74.55
€76.68
€78.87

20

25

32

40

50

63

75

90

110

TACO MACHO 1/2

Art.:138901
Art.:138902
Art.:138903

€0.15
€0.20
€0.20

Negro

Azul

Vermelho

CASTELO PARA PASSADOR

Art.:162301
Art.:162302
Art.:162303
Art.:162304
Art.:162305

€4.60
€5.70
€5.70
€6.95
€7.82

1/2 Curto

1/2 Comprido

3/4 Curto

3/4 Comprido

1’’ Curto

Curto: 3cm | 
Comprido: 5cm.

TUBO E ESPELHO PARA PASSADOR

Art.:DI00197
Art.:DI00198

€3.85
€2.92

Comprido

Curto

TESOURA CORTE PPR 20 - 32

Art.:162201 €7.98 20

1

1

10

10

5

5

1

1

1

1

1
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TESOURA CORTE PPR 20 - 32

Os Acessórios de Aperto Rápido são acessórios de polietileno, com alto nível de 
durabilidade que resiste aos raios UV e às substâncias químicas.

17

274 Acessórios Aperto
Rápido TML

275 Acessórios Aperto
Rápido Matriplast

276 Acessórios Aperto
Rápido Abrisa

277 Acessórios Rega

ACESSÓRIOS
APERTO RÁPIDO
TML

ACESSÓRIOS
APERTO RÁPIDO
MATRIPLAST

ACESSÓRIOS
APERTO RÁPIDO
ABRISA

ACESSÓRIOS
REGA

278 Acessórios Aperto
Rápido Latão

ACESSÓRIOS
APERTO RÁPIDO
LATÃO

ACESSÓRIOS 
APERTO RÁPIDO
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TML

JOELHO SIMPLES 
90º PN16

Art.:173501
Art.:173502
Art.:173505
Art.:173506

€0.70
€1.16

€4.60
€7.76

240

140

30

16

20-1/2

25-3/4 

50-1’’1/2 

63-2’’ 

JOELHO FÊMEA 
90º PN16

Art.:173701
Art.:173702
Art.:173706

€0.74
€1.18
€6.80

360

210

22

20-1/2

25-3/4 

63-2’’  

Anel de Reforço em Aço Inox.

JOELHO MACHO 
90º PN16

Art.:173601
Art.:173603
Art.:173605

€0.46
€1.22
€3.04

360

130

52

20-1/2

32-1’’ 

50-1’’1/2 

JOELHO COM 
PATER PN16

Art.:173721 €1.60 26020-1/2

UNIÃO SIMPLES PN16

Art.:173801
Art.:173802
Art.:173803
Art.:173804
Art.:173805
Art.:173806

€0.55
€0.82
€1.19
€2.20
€3.60
€6.38

240

170

112

60

32

18

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’ 

UNIÃO FÊMEA PN16

Art.:174002
Art.:174003
Art.:174004
Art.:174005

€0.90
€1.20
€1.84
€2.88

240

160

90

60

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2  

Anel de Reforço em Aço Inox.

UNIÃO MACHO PN16

Art.:173901
Art.:173902
Art.:173903
Art.:173904
Art.:173905
Art.:173906

€0.50
€0.67
€0.95
€1.42
€2.34
€3.98

420

240

160

90

60

32

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’ 

UNIÃO DE REDUÇÃO 
PN16

Art.:174101

Art.:174102

Art.:174103

Art.:174104

Art.:174105

€1.14

€1.56

€2.20

€3.70

€5.14

180

112

64

36

24

25x20
3/4x1/2

32x25
1’’x3/4

40x32
1’’1/4x1’’

50x40
1’’1/2x1’’1/4

63x50
2’’x1’’1/2 

TÊ SIMPLES PN16

Art.:174201
Art.:174202
Art.:174204
Art.:174205
Art.:174206

€1.34
€1.85
€4.12
€7.44

€10.96

140

90

32

18

9

20-1/2

25-3/4 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’  

TÊ FÊMEA PN16

Art.:174301
Art.:174302
Art.:174303
Art.:174304
Art.:174305
Art.:174306

€1.18
€1.56
€2.26
€3.47
€5.22
€7.98

195

120

80

48

26

13

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’ 

Anel de Reforço em Aço Inox.

TAMPÃO PN16

Art.:174401
Art.:174404
Art.:174405
Art.:174406

€0.46
€1.46
€2.26
€3.80

480

104

64

32

20-1/2

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’   

COLARINHO PN16

Art.:174502
Art.:174503
Art.:174504
Art.:174505
Art.:174506
Art.:174507
Art.:174508
Art.:174509
Art.:174510

€2.46
€2.50
€3.29
€3.33
€3.37
€3.72
€4.02
€4.06
€5.50

320

320

300

300

240

180

130

130

120

25-1/2

25-3/4 

32-1/2

32-3/4

32-1’’ 

40-3/4

50-1/2 

50-3/4

63-3/4’  
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MATRIPLAST

UNIÃO MISTA ROSCA
MACHO F1

Art.:170101
Art.:170102
Art.:170103
Art.:170104
Art.:170105
Art.:170106
Art.:170107
Art.:170108
Art.:170109

€0.68
€0.82
€1.14
€1.65
€2.58
€4.08
€8.52

€14.04
€30.30

100

100

100

50

50

25

10

5

3

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’

75-2’’1/2

90-3’’

110-4’’  

UNIÃO MISTA ROSCA
FÊMEA F2

Art.:170201
Art.:170202
Art.:170203
Art.:170204
Art.:170205
Art.:170206
Art.:170207
Art.:170208
Art.:170209

€0.76
€0.90
€1.26
€1.84
€2.88
€4.60
€9.04

€14.22
€34.72

100

100

100

50

50

25

10

5

3

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’

75-2’’1/2

90-3’’

110-4’’ 

UNIÃO MISTA RETA F3

Art.:170301
Art.:170302
Art.:170303
Art.:170304
Art.:170305
Art.:170306
Art.:170307
Art.:170308
Art.:170309

€1.06
€1.24
€1.82
€2.68
€4.14
€6.38

€13.48
€20.84
€47.32

100

100

100

50

50

25

10

5

3

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’

75-2’’1/2

90-3’’

110-4’’ 

UNIÃO DE REDUÇÃO 
F3R

Art.:170401

Art.:170402

Art.:170403

Art.:170404

Art.:170405

Art.:170406

Art.:170407

Art.:170408

€1.33

€1.84

€2.80

€4.19

€6.81

€12.08

€19.98

€41.28

100

100

50

50

25

10

5

3

25-20 - 
3/4x1/2

32-25 - 
1’’x3/4

40-32 - 
1’’1/4x1’’

50-40
1’’1/2x1’’1/4

63-50
2’’x1’’1/2

75-63
2’’1/2x2’’

90-75 - 
3x2’’1/2

110-90 - 
4’’3’’

TÊ BOCAS IGUAIS F4

Art.:170501
Art.:170502
Art.:170503
Art.:170504
Art.:170505
Art.:170506
Art.:170507
Art.:170508
Art.:170509

€1.72
€2.10
€2.82
€4.48
€7.44

€10.96
€20.82
€33.88
€68.12

100

100

75

50

25

20

10

5

3

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’

75-2’’1/2

90-3’’

110-4’’ 

DERIVAÇÃO TÊ 
ROSCA F5

Art.:170601
Art.:170602
Art.:170603
Art.:170604
Art.:170605
Art.:170606
Art.:170607
Art.:170608
Art.:170609

€1.33
€1.60
€2.26
€3.47
€5.22
€7.98

€17.02
€26.15
€60.72

100

100

100

50

45

25

10

5

3

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’

75-2’’1/2

90-3’’

110-4’’ 

UNIÃO ACOTOVELADA 
F6

Art.:170701
Art.:170702
Art.:170703
Art.:170704
Art.:170705
Art.:170706
Art.:170707
Art.:170708
Art.:170709

€1.17
€1.44
€1.93
€3.11

€4.98
€7.59

€15.38
€24.77
€54.30

100

100

100

50

40

20

10

5

3

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’

75-2’’1/2

90-3’’

110-4’’ 

UNIÃO ACOTOVELADA 
ROSCA MACHO F7

Art.:170801
Art.:170802
Art.:170803
Art.:170804
Art.:170805
Art.:170806
Art.:170807
Art.:170808
Art.:170809

€0.94
€1.14
€1.48
€2.22
€4.10
€6.32

€11.44
€18.74
€41.00

100

100

100

50

50

25

10

5

3

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’

75-2’’1/2

90-3’’

110-4’’ 

UNIÃO ACOTOVELADA 
ROSCA FÊMEA F8

Art.:170901
Art.:170902
Art.:170903
Art.:170904
Art.:170905
Art.:170906
Art.:170907
Art.:170908
Art.:170909

€1.03
€1.26
€1.57
€2.37
€5.00
€6.60

€11.67
€18.76
€42.90

100

100

100

50

50

25

10

5

3

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’

75-2’’1/2

90-3’’

110-4’’ 

TAMPÃO FINAL F9

Art.:171001
Art.:171002
Art.:171003
Art.:171004
Art.:171005
Art.:171006
Art.:171007
Art.:171008
Art.:171009

€0.92
€1.08
€1.47
€2.08
€3.10

€4.88
€9.68

€15.36
€32.00

100

100

100

50

50

25

10

5

3

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’

75-2’’1/2

90-3’’

110-4’’ 

JOELHO COM PATER F10

Art.:171101
Art.:171102
Art.:171103
Art.:171104

€1.83
€2.30
€3.40
€4.60

100

100

100

50

20-1/2

25-3/4

32-1’’

40-1’’1/4

REDUÇÃO MF F26

Art.:171201
Art.:171202
Art.:171203
Art.:171204
Art.:171205

€0.52
€0.57
€0.90
€1.29
€1.86

100

100

100

50

50

3/4x1/2

1’’x3/4

1’’1/4x1’’

1’’1/2x1’’1/4

2’’x1’’1/2 
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MATRIPLAST | ABRISA

COLARINHO C1

Art.:171401
Art.:171402
Art.:171403
Art.:171404
Art.:171405
Art.:171406
Art.:171407
Art.:171408
Art.:171409
Art.:171410
Art.:171411
Art.:171416

€2.57
€2.46
€2.50
€3.29
€3.33
€3.37
€3.72
€4.02
€4.06
€4.10
€4.40
€5.50

50

125

50

100

50

50

25

25

75

25

25

75

20-1/2

25-1/2

25-3/4 

32-1/2

32-3/4

32-1’’ 

40-3/4 

50-1/2

50-3/4

50-1’’ 

50-1’’1/4

63-3/4 

TAMPÃO MACHO F28

Art.:171301
Art.:171302
Art.:171303
Art.:171304
Art.:171305
Art.:171306

€0.18
€0.25
€0.37
€0.83
€1.16
€1.53

500

250

100

50

50

50

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’ 

ORRING APERTO 
RÁPIDO

Art.:171601
Art.:171602
Art.:171603
Art.:171604
Art.:171605
Art.:171606

€0.35
€0.39
€0.44
€0.71
€0.87
€1.10

20

25

32

40

50

63 

ADUFA APERTO 
RÁPIDO PLIMAT

Art.:171501
Art.:171502
Art.:171503
Art.:171504
Art.:171505
Art.:171506

€9.99
€13.28
€17.94
€21.25
€26.58
€35.20

30

30

28

12

10

5

20-1/2

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

50-1’’1/2 

63-2’’ 

UNIÃO MISTA ROSCA 
FÊMEA ABRISA

Art.:172201 €0.82 10016-1/2

UNIÃO MISTA ROSCA 
MACHO ABRISA

Art.:172101 €0.72 10016-1/2

UNIÃO RETA ABRISA

Art.:172301 €1.14 10016-1/2

TÊ ROSCA AO CENTRO
MACHO ABRISA

Art.:172401
Art.:172402
Art.:172403
Art.:172404
Art.:172405
Art.:172406
Art.:172407

€1.47
€1.47
€2.05
€2.58
€3.38
€4.69
€7.37

100

100

100

80

40

16

10

16-1/2

20-1/2

25-3/4 

32-1’’

40-1’’1/4

50-1’’1/2

63-2’’

TÊ REDUÇÃO AO 
CENTRO ABRISA

Art.:172501
Art.:172502
Art.:172503
Art.:172504
Art.:172505

€2.10
€2.75
€4.28
€5.98
€9.04

100

70

50

16

10

25-20-25

32-25-32

40-32-40

50-40-50

63-50-63

ADUFA PN16 TML

Art.:174601
Art.:174603
Art.:174605
Art.:174606

€5.60
€12.18
€15.84
€28.08

120

48

20

12

20-1/2

32-1’’ 

50-1’’1/2 

63-2’’ 

UNIÃO ACOTOVELADA 
3 SAÍDAS ABRISA

Art.:173101
Art.:173102

€3.14
€3.84

50

50

25-1/2-25

32-3/4-32

CANHÃO DEPÓSITO 
ABRISA

Art.:173201
Art.:173202
Art.:173203

€2.45
€3.44
€5.12

100

100

50

25-3/4 

32-1’’ 

40-1’’1/4

PASSA MUROS ABRISA

Art.:173001
Art.:173002

€2.46
€3.73

25-3/4

32-1’’

CHAVE DE APERTO
ACESSÓRIOS ABRISA

Art.:173401
Art.:173402
Art.:173403

€1.92
€3.14
€9.94

100

30

10

20-25-32

40-50-63

75-90-110

TÊ M COM PORCA LOUCA

Art.:136901 €2.7299x75x45

UNIÃO ACOTEVELADA 
MACHO COM PORCA

Art.:137001 €1.8177x74x45
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ABRISA

ADAPTADOR PARA 
BIDÃO ABRISA

Art.:173301
Art.:173302

€10.61
€10.61

20

20

1’’1/2

2’’

CASQUILHO COM 
PORCA LOUCA

Art.:137101 €1.5760x45x45

TAMPÃO FÊMEA

Art.:137201 €0.8425x45x45

PERFURADOR TUBO
PROFISSIONAL

Art.:137501
Art.:137502
Art.:137503

€6.75
€6.76
€6.76

2.6

3

4

UNIÃO COM REBORDO

Art.:137601
Art.:137603

€0.14
€0.18

16

20

UNIÃO REDUÇÃO 
COM REBORDO

Art.:137701 €0.2020-16

CURVA 90º COM REBORDO

Art.:137801
Art.:137802
Art.:137803

€0.27
€0.27
€0.27

16

18

20

TÊ COM REBORDO

Art.:137901
Art.:137902
Art.:137903

€0.25
€0.38
€0.27

16

18

20

UNIÃO SIMPLES

Art.:138001
Art.:138002

€0.07
€0.12

16

20

UNIÃO REDUÇÃO

Art.:138101 €0.1520-16

TÊ SIMPLES

Art.:138201
Art.:138202

€0.13
€0.34

16

20

CURVA

Art.:138301 €0.1616

ASPERSOR GRADUAL DE 
CAUDAL

Art.:138401 €0.110-70L/h

ASPERSOR INTER LINEA
ABRE/FECHA

Art.:138501 €0.205L/h

TORNEIRA CORTE 
MACHO/REBORDO

Art.:138703 €1.0916x1/2

TORNEIRA CORTE MM

Art.:138701
Art.:138702

€1.09
€1.09

3/8x3/8

1/2x1/2

CASQUILHO DUPLO

Art.:138801
Art.:138802
Art.:138803

€0.22
€0.27
€0.41

1/2

3/4

1’’

TACO MACHO 1/2

Art.:138901
Art.:138902
Art.:138903

€0.15
€0.20
€0.20

Negro

Azul

Vermelho

FILTRO PARA MALHA REGA

Art.:139101
Art.:139102
Art.:139103

€12.90
€12.90
€14.08

1/2

3/4

1’’

RECARGA FILTRO MALHA 100

Art.:139201
Art.:139202

€6.34
€9.48

1/2 e 3/4

1’’ e 1’’1/4

ACESSÓRIOS APERTO RÁPIDO | 17
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LATÃO

JOELHO LATÃO 
APERTO RÁPIDO

Art.:175501
Art.:175502
Art.:175503
Art.:175504
Art.:175505
Art.:175506

€6.36
€10.20
€15.88
€28.88
€44.22
€73.04

20x20

25x25

32x32

40x40

50x50

63x63

150

80

40

24

16

8

15

12

10

6

4

2

JOELHO FÊMEA LATÃO 
APERTO RÁPIDO

Art.:175601
Art.:175602
Art.:175603
Art.:175604
Art.:175605
Art.:175606

€4.44
€6.80

€10.59
€17.80
€30.90
€49.20

20-1/2

25-3/4

32-1’’

40-1’’1/4

50-1’’1/2

63-2’’

210

120

60

34

24

12

15

12

8

6

4

2

JOELHO MACHO LATÃO 
APERTO RÁPIDO

Art.:175701
Art.:175702
Art.:175703
Art.:175704
Art.:175705
Art.:175706

€4.64
€6.12

€10.56
€18.90
€28.46
€54.45

20-1/2

25-3/4

32-1’’

40-1’’1/4

50-1’’1/2

63-2’’

210

90

60

34

24

12

15

12

8

6

4

2

UNIÃO LATÃO 
APERTO RÁPIDO

Art.:175401
Art.:175402
Art.:175403
Art.:175404
Art.:175405
Art.:175406

€5.52
€7.28

€11.74
€19.10
€34.43
€55.71

20x20

25x25

32x32

40x40

50x50

63x63

216

90

60

36

20

10

12

12

8

4

2

2

TÊ LATÃO APERTO RÁPIDO

Art.:175801
Art.:175802
Art.:175803
Art.:175804
Art.:175805
Art.:175806

€9.28
€14.22
€22.64
€40.62
€62.56

€104.48

20x20x20

25x25x25

32x32x32

40x40x40

50x50x50

63x63x63

84

48

30

20

10

6

6

6

4

4

2

1

TÊ FÊMEA LATÃO 
APERTO RÁPIDO

Art.:175901
Art.:175902
Art.:175903
Art.:175904
Art.:175905
Art.:175906

€7.51
€11.58
€18.63
€33.96
€50.66
€87.40

20x1/2x20

25x3/4x25

32x1’’x32

40x1’’1/4x40

50x1’’1/2x50

63x2’’x63

112

56

32

20

12

8

8

6

4

4

2

2

JUNÇÃO FÊMEA LATÃO 
APERTO RÁPIDO

Art.:175301
Art.:175302
Art.:175303
Art.:175304
Art.:175305
Art.:175306

€3.72
€4.38
€7.24

€12.37
€20.96
€37.48

20-1/2

25-3/4

32-1’’

40-1’’1/4

50-1’’1/2

63-2’’

200

120

100

70

30

24

20

15

12

6

4

2

JUNÇÃO MACHO LATÃO 
APERTO RÁPIDO

Art.:175201
Art.:175202
Art.:175203
Art.:175204
Art.:175205
Art.:175206

€3.48
€4.18
€7.15

€12.28
€20.94
€37.18

20-1/2

25-3/4

32-1’’

40-1’’1/4

50-1’’1/2

63-2’’

200

120

90

70

20

10

20

15

12

6

4

2

JOELHO COM PATER LATÃO
APERTO RÁPIDO

Art.:175101
Art.:175102
Art.:175103

€6.54
€9.28

€15.14

20-1/2

25-3/4

32-1’’

128

70

35

16

14

6

ANEL REFORÇO

Art.:176101
Art.:176102
Art.:176103
Art.:176104
Art.:176105
Art.:176106

€3.36
€3.58
€4.35
€5.52
€8.10

€10.88

20-1/2

25-3/4

32-1’’

40-1’’1/4

50-1’’1/2

63-2’’

100

75

50

30

20

8

17 | ACESSÓRIOS APERTO RÁPIDO



279Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

VEDANTE

280 Cola PVC

COLA

280 Desentupidor Profissional

TEFLON
DESINTUPIDOR
PROFISSIONAL

280
280
280

Teflon Gás Grande
Teflon Gás Pequeno
Teflon Água

As colas PVC são ideais para a colagem de tubos de alta pressão, tubos de gás e 
canalização, acessórios em PVC e são resistentes à temperatura com limite 

máximo de 60oC.

As fitas PTFE (Teflon) são altamente flexíveis e resistentes à corrosão, formando 
uma selagem duradoura e permanente. 

Pode ser aplicada em tubos de alta pressão de água e gás. 

Ideal para todas as aplicações na indústria.

18



280 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

VEDANTES E COLAS

COLA PVC COLAFIX COM PINCEL

Art.:180401
Art.:180402

€8.89
€13.95

250ml

500ml

50

50

COLA PVC TANGIT PINCEL

Art.:180201 €18.92250ml 50

COLA PVC TANGIT BISNAGA

Art.:180301 €9.26125ml 75

FIO PARA ROSCA

Art.:180501
Art.:180502

€18.28
€28.16

80m

160m

20

20

MASSA VEDOX

Art.:180601
Art.:180602
Art.:180603
Art.:180604

€3.96
€7.60

€12.94
€120.28

70g

250g

500g

6kg

45

40

40

LINHO

Art.:180701 €15.80/kg

Estriga 200gr.

DESENTUPIDOR 
PROFISSIONAL

Art.:181001 €4.54500ml 4858

TEFLON GÁS 
GRANDE

Art.:180902 €2.15 25025

Medida: 15mx19mmx0.20mm.

5
UN

TEFLON GÁS 
PEQUENO

Art.:180901 €0.68 25010

Medida: 12mx12mmx0.10mm.

10
UN

TEFLON ÁGUA

Art.:180801 €0.67 20010

Medida: 12mx12mmx0.075mm.

10
UN

18 | VEDANTE



281Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

A abraçadeira é um dispositivo mecânico utilizado para amarrar, segurar, apertar de modo a 
garantir uma posição nas instalações de produtos. 

Os tubos de exaustor são tubo flexíveis de alumínio formado por camadas alternadas de 
alumínio envolvendo uma espiral em aço.

Os tubos e acessórios em inox são utilizados para conduzir o fumo resultante da combustão de 
lenha desde o dispositivo até ao exterior. Os tubos são soldados a laser para garantir um 

acabamento uniforme.

19
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282 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ABRAÇADEIRAS

ABRAÇADEIRA NORMAL
AÇO GALVANIZADO

Art.:190101
Art.:190102
Art.:190103
Art.:190104
Art.:190105
Art.:190106
Art.:190107
Art.:190108
Art.:190109
Art.:190110
Art.:190111
Art.:190112
Art.:190113
Art.:190114
Art.:190115

€0.58
€0.60
€0.63
€0.65
€0.66
€0.72
€0.77
€0.79
€0.85
€0.87
€0.89
€0.91
€0.96
€0.98
€1.58

100

100

100

100

100

100

100

100

50

50

50

50

25

25

25

00/A-3/16

0/A-1/4

1/A-3/8

1-1/2

2-3/4

2.5-7/8

3-1’’

4-1’’1/4

4.5-1’’1/2

5-1’’3/4

5.5-2’’

6-2’’1/2

7-3’’

8-4’’

9-5’’ 

ABRAÇADEIRA COM 
PARAFUSO AÇO 
GALVANIZADO

Art.:190201
Art.:190202
Art.:190203
Art.:190204
Art.:190205
Art.:190206
Art.:190207
Art.:190208
Art.:190209
Art.:190210
Art.:190211
Art.:190212
Art.:190213
Art.:190214

€0.41
€0.42
€0.44
€0.50
€0.52
€0.55
€0.68
€0.85
€0.96
€1.08
€1.14
€1.20
€1.25
€1.70

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

3/8

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

3’’1/2

4’’

4’’1/2

5’’

150

ABRAÇADEIRA COM 
PARAFUSO INOX

Art.:190252
Art.:190253
Art.:190254
Art.:190255
Art.:190256
Art.:190257
Art.:190258
Art.:190259

€1.79
€1.86
€1.94
€2.04
€2.22
€2.52
€2.86
€3.20

50

50

50

50

50

50

50

50

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

ABRAÇADEIRA ESCÁPULA 
M8 AÇO GALVANIZADO

Art.:190401
Art.:190402
Art.:190403
Art.:190404
Art.:190405
Art.:190406
Art.:190407
Art.:190408
Art.:190410
Art.:190411

€0.48
€0.50
€0.54
€0.56
€0.60
€0.72
€0.94
€1.08
€1.26
€1.34

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

5’’

ABRAÇADEIRA ESCÁPULA 
M8 COM REVESTIMENTO
AÇO GALVANIZADO

Art.:190451
Art.:190452
Art.:190453
Art.:190454
Art.:190455
Art.:190456
Art.:190457
Art.:190458
Art.:1904510
Art.:1904511
Art.:190465

€0.95
€0.99
€1.12
€1.18
€1.33
€1.62
€1.78
€2.00
€2.46
€3.52
€4.45

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

5’’

7’’

ABRAÇADEIRA PARA GÁS
BUTANO/PROPANO

Art.:191001 €0.68 5016-18

ABRAÇADEIRA PARA 
GÁS NATURAL

Art.:191002 €0.74 5018-22

ABRAÇADEIRA HÉRCULES
AÇO GALVANIZADO

Art.:190301
Art.:190302
Art.:190303
Art.:190304
Art.:190305
Art.:190306
Art.:190307
Art.:190308
Art.:190309
Art.:190310
Art.:190311
Art.:190312

€0.96
€0.97
€0.99
€1.05
€1.08
€1.12
€1.17
€1.23
€1.28
€1.30
€1.44
€1.74

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

3’’1/2

4’’

5’’

6’’ 

ABRAÇADEIRA HÉRCULES
AÇO INOX

Art.:190351
Art.:190352
Art.:190353
Art.:190354
Art.:190355
Art.:190356
Art.:190357
Art.:190358

€2.94
€2.98
€3.02
€3.10
€3.28
€3.42
€3.59
€3.82

50

50

50

50

50

50

50

50

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’ 

ABRAÇADEIRA SIMPLES
PARA TUBO COBRE

Art.:190505
Art.:190501
Art.:190502
Art.:190503
Art.:190504

€0.46
€0.48
€0.50
€0.60
€0.64

100

100

100

100

100

10-12

14-16

16-18

20-22

26-28 

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4 

ABRAÇADEIRA DUPLA 
PARA TUBO COBRE

Art.:190605
Art.:190601
Art.:190602
Art.:190603
Art.:190606
Art.:190604

€0.67
€0.69
€0.76
€0.82
€0.86
€0.88

50

50

50

50

50

50

10-12

14-16

16-18

20-22

22-24

26-28

1/8

1/4

3/8

1/2

3/4 

ABRAÇADEIRA TUBO 
INOX

Art.:190701
Art.:190702
Art.:190703
Art.:190704

€0.76
€0.87
€1.13
€1.54

50

50

50

50

15

18

22

28

ABRAÇADEIRA DUPLA
TUBO INOX

Art.:190801
Art.:190802

€2.56
€2.96

50

50

15

18
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TUBO EXAUSTOR | VENTILADORES |
TUBO INOX | ACESSÓRIOS INOX

TUBO EXAUSTOR 
ALUMÍNIO 1 METRO

Art.:191100
Art.:191101
Art.:191102
Art.:191103
Art.:191107
Art.:191104
Art.:191105
Art.:191106

€3.92
€3.92
€3.92
€4.26
€4.52
€4.62
€4.84
€5.24

150

100

100

80

75

60

60

50

80

90

100

110

115

120

125

130 

TUBO EXAUSTOR 
ALUMÍNIO 1,5 METROS

Art.:191200
Art.:191201
Art.:191202
Art.:191203
Art.:191207
Art.:191204
Art.:191205
Art.:191206

€5.88
€5.88
€5.88
€6.38
€6.77
€6.92
€7.22
€7.86

97

67

65

53

50

40

40

32

80

90

100

110

115

120

125

130

TUBO EXAUSTOR 
ALUMÍNIO 2 METROS

Art.:191308
Art.:191301
Art.:191302
Art.:191303
Art.:191304
Art.:191305
Art.:191306
Art.:191307

€7.84
€7.84
€7.84
€8.50
€8.78
€9.22
€9.64

€10.20

72

50

50

40

38

30

30

25

80

90

100

110

115

120

125

130

TUBO EXAUSTOR 
ALUMÍNIO 5 METROS

Art.:191401
Art.:191402
Art.:191403
Art.:191409
Art.:191404
Art.:191405
Art.:191406
Art.:191407
Art.:191408

€16.68
€16.68
€18.43
€19.40
€20.85
€21.74
€23.26
€25.23
€26.34

20

20

16

15

12

12

10

9

9

90

100

110

115

120

125

130

140

150 

TUBO EXAUSTOR 
ALUMÍNIO LACADO 
BRANCO

Art.:191485

Art.:191493
Art.:191495

Art.:191500
Art.:191501

Art.:191502
Art.:191503
Art.:191504
Art.:191505

Art.:191515

€6.20

€8.36
€9.30

€9.20
€9.69

€10.22
€11.15
€12.38
€12.92

€25.20

60

53

40

72

50

50

40

30

30

30

120x1mt

110x1.5mt

120x1.5mt

80x2mt

90x2mt

100x2mt

110x2mt

120x2mt

125x2mt

120x5mt

FITA DE ALUMÍNIO

Art.:191601
Art.:191602

€3.08
€12.41

36

36

10mt

50mt

SAÍDA DE CALOR 
PARA PAREDE

Art.:192201
Art.:192202

€23.36
€25.53

80

100

VENTILADOR PVC 
BRANCO - PERSIANA

Art.:191701
Art.:191703
Art.:191704

€0.99
€2.01
€2.96

15x15

20x20

25x25

100

50

45

VENTILADOR PVC 
BRANCO - PERSIANA 
COM REGULAÇÃO

Art.:191702 €1.2715x15 80

VENTILADOR PVC 
CROMADO PERSIANA

Art.:191711 €2.5615x15 100

VENTILADOR PVC 
CROMADO PERSIANA 
COM REGULAÇÃO

Art.:191712 €2.8215x15 80

TUBO PAREDE SIMPLES INOX

Art.:192001
Art.:192002
Art.:192003
Art.:192004
Art.:192005
Art.:192006
Art.:192007
Art.:192008
Art.:192009
Art.:192010
Art.:192011
Art.:192012
Art.:192013
Art.:192015

€20.14
€20.14
€23.11

€23.68
€24.16
€24.52
€24.94
€27.45
€27.96
€31.37
€32.69
€33.39
€36.37
€51.00

80x1mt

90x1mt

100x1mt

110x1mt

120x1mt

125x1mt

130x1mt

140x1mt

150x1mt

160x1mt

175x1mt

180x1mt

200x1mt

250x1mt

TAMPO PARA TÊ INOX

Art.:192451
Art.:192452
Art.:192453
Art.:192454
Art.:192455
Art.:192456
Art.:192457
Art.:192458
Art.:192459
Art.:192460 
Art.:192461
Art.:192462
Art.:192463

€9.24
€9.24
€9.85

€10.24
€11.02
€12.46
€15.25
€15.69
€16.18
€17.47 
€18.14
€18.80
€19.95

80

90

100

110

120

125

130

140

150

160 

175

180

200

TÊ SIMPLES INOX

Art.:192401
Art.:192402
Art.:192403
Art.:192404
Art.:192405
Art.:192406
Art.:192407
Art.:192408
Art.:192409
Art.:192410 
Art.:192411
Art.:192412
Art.:192413

€23.28
€23.28
€26.61
€28.69
€29.14
€28.87
€27.19
€30.21
€33.66
€36.48
€39.10
€39.83
€44.23

80

90

100

110

120

125

130

140

150

160 

175

180

200
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ACESSÓRIOS INOX

CHAPÉU DE PAREDE INOX

Art.:192851
Art.:192852
Art.:192853
Art.:192854
Art.:192855
Art.:192856
Art.:192857
Art.:192858
Art.:192859
Art.:192860

€23.42
€23.58
€23.72
€23.86
€23.94
€24.02
€24.11
€25.16
€27.69
€27.81

80

90

100

110

115

120

125

130

140

150

CURVA SIMPLES INOX 45º

Art.:192301
Art.:192302
Art.:192303
Art.:192304
Art.:192305
Art.:192306
Art.:192307
Art.:192308
Art.:192309 
Art.:192310
Art.:192311
Art.:192312
Art.:192313

€11.56
€11.56
€13.28
€13.70
€13.96
€14.11
€14.43
€14.56
€15.06 
€16.51
€17.44
€17.96

€20.38

80

90

100

110

120

125

130

140

150 

160 

175

180

200

CURVA SIMPLES INOX 90º

Art.:192351
Art.:192352
Art.:192353
Art.:192354
Art.:192355
Art.:192356
Art.:192357
Art.:192358
Art.:192359
Art.:192360 
Art.:192361
Art.:192362
Art.:192363

€18.16
€18.16
€20.16
€21.60
€22.33
€23.00
€23.66
€24.20
€24.62
€26.39 
€27.62
€28.03
€31.38

80

90

100

110

120

125

130

140

150

160 

175

180

200

CHAPÉU TIPO CHINÊS INOX

Art.:192701
Art.:192702
Art.:192703
Art.:192704
Art.:192705
Art.:192706
Art.:192707
Art.:192708
Art.:192709
Art.:192710 
Art.:192711
Art.:192712
Art.:192713
Art.:192714
Art.:192715

€19.88
€19.88
€19.88
€22.05
€22.69
€23.74
€25.65
€29.91
€30.46
€31.25 
€34.21
€38.33
€39.50
€47.56
€61.55

80

90

100

110

115

120

125

130

140

150 

160

175

180

200

250

CHAPÉU TIPO CHINÊS COM ABA INOX

Art.:192801
Art.:192802
Art.:192803
Art.:192804
Art.:192805
Art.:192806
Art.:192807
Art.:192808
Art.:192809
Art.:192810 
Art.:192811
Art.:192812
Art.:192813
Art.:192814
Art.:192815

€28.73
€28.73
€28.73
€31.50
€35.40
€36.59
€37.27
€37.76
€39.00
€40.43 
€41.13
€48.11
€49.68
€60.91
€71.03

80

90

100

110

115

120

125

130

140

150 

160

175

180

200

250

GIRÂNDOLA INOX

Art.:192601
Art.:192602
Art.:192603
Art.:192604
Art.:192605
Art.:192606
Art.:192607
Art.:192608
Art.:192609
Art.:192610 
Art.:192611
Art.:192612
Art.:192613
Art.:192614
Art.:192615

€61.30
€62.29
€62.29
€62.79
€63.28
€64.27
€66.74
€67.73
€69.21
€71.19 
€73.17
€75.13
€77.12

€82.06
€88.98

80

90

100

110

120

125

130

140

150

160

175

180

200

220

250

ABRAÇADEIRA REGULÁVEL PARA MURO INOX

Art.:192901 €23.0380

ABRAÇADEIRA COM ESPIGÃO PARA MURO INOX

Art.:192951
Art.:192952
Art.:192953
Art.:192954
Art.:192955

€12.80
€13.24
€14.30
€15.52
€16.52

80

100

120

130

140

Art.:192956
Art.:192957
Art.:192958
Art.:192959
Art.:192960

€17.74
€18.75
€19.97
€20.97
€22.24

150

160

180

200

250
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285Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

VÁLVULAS PARA GÁS

287 Válvulas para Gás286 Tubos Revestidos
Amarelos | Brancos

286 Tubos  Para Gás |
Acessórios

TUBOS REVESTIDOS
AMARELOS | BRANCOS

TUBOS PARA GÁS | 
ACESSÓRIOS

Para as suas instalações de gás escolha materiais de alta qualidade.

Aconselhamos também que a instalação seja feita por técnicos qualificados.

Os Tubos DN12 Revestidos são fabricados e certificados de acordo com a norma 
UNE60713, por isso são capacitados para instalações de gás doméstico.

ACESSÓRIOS 
PARA GÁS 20



286 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

LIGAÇÕES REVESTIDAS | TUBO | LIRA

TUBO GÁS DN12 REVESTIDO FF 1/2X1/2

Art.:200101
Art.:200107
Art.:200102
Art.:200103
Art.:200104
Art.:200105
Art.:200106

€8.65
€9.12
€9.36

€10.26
€13.26
€16.76
€20.56

100-170

150-255

200-340

300-470

500-850

750-1275

1000-1700

AMARELO
Art.:200151
Art.:200157
Art.:200152
Art.:200153
Art.:200154
Art.:200155
Art.:200156

€8.65
€9.12
€9.36

€10.26
€13.26
€16.76
€20.56

100-170

150-255

200-340

300-470

500-850

750-1275

1000-1700

BRANCO

TUBO GÁS DN12 REVESTIDO MF 1/2X1/2

Art.:200201
Art.:200207
Art.:200202
Art.:200203
Art.:200204
Art.:200205
Art.:200206

€9.38
€10.24
€10.66
€11.82
€14.74
€19.08
€23.20

100-170

150-255

200-340

300-470

500-850

750-1275

1000-1700

AMARELO
Art.:200251
Art.:200257
Art.:200252
Art.:200253
Art.:200254
Art.:200255
Art.:200256

€9.38
€10.24
€10.66
€11.82
€14.74
€19.08
€23.20

100-170

150-255

200-340

300-470

500-850

750-1275

1000-1700

BRANCO

TUBO GÁS DN12 REVESTIDO FF 1/2x3/4

Art.:200301
Art.:200307
Art.:200302
Art.:200303
Art.:200304
Art.:200305
Art.:200306

€9.54
€11.10
€11.54
€12.62
€15.90
€20.08
€25.76

100-170

150-255

200-340

300-470

500-850

750-1275

1000-1700

AMARELO
Art.:200351
Art.:200357
Art.:200352
Art.:200353
Art.:200354
Art.:200355
Art.:200356

€9.54
€11.10
€11.54
€12.62
€15.90
€20.08
€25.76

100-170

150-255

200-340

300-470

500-850

750-1275

1000-1700

BRANCO

TUBO GÁS DN12 REVESTIDO MF 1/2x3/4

Art.:200401
Art.:200407
Art.:200402
Art.:200403
Art.:200404
Art.:200405
Art.:200406

€11.38
€12.38
€13.80
€14.80
€19.10
€25.60
€28.26

100-170

150-255

200-340

300-470

500-850

750-1275

1000-1700

AMARELO
Art.:200451
Art.:200457
Art.:200452
Art.:200453
Art.:200454
Art.:200455
Art.:200456

€11.38
€12.38
€13.80
€14.80
€19.10
€25.60
€28.26

100-170

150-255

200-340

300-470

500-850

750-1275

1000-1700

BRANCO

TUBO GÁS DN12 REVESTIDO FF 3/4x3/4

Art.:200501
Art.:200507
Art.:200502
Art.:200503
Art.:200504
Art.:200505
Art.:200506

€12.12
€12.88
€13.12
€14.98
€18.86
€24.46
€29.50

100-170

150-255

200-340

300-510

500-850

750-1275

1000-1700

AMARELO
Art.:200551
Art.:200557
Art.:200552
Art.:200553
Art.:200554
Art.:200555
Art.:200556

€12.12
€12.88
€13.12
€14.98
€18.86
€24.46
€29.50

100-170

150-255

200-340

300-510

500-850

750-1275

1000-1700

BRANCO

TUBO GÁS DN12 REVESTIDO MF 3/4x3/4

Art.:200601
Art.:200607
Art.:200602
Art.:200603
Art.:200604
Art.:200605
Art.:200606

€13.93
€14.86
€15.95
€18.42
€23.38
€29.68
€35.28

100-170

150-255

200-340

300-510

500-850

750-1275

1000-1700

AMARELO
Art.:200651
Art.:200657
Art.:200652
Art.:200653
Art.:200654
Art.:200655
Art.:200656

€13.93
€14.86
€15.95
€18.42
€23.38
€29.68
€35.28

100-170

150-255

200-340

300-510

500-850

750-1275

1000-1700

BRANCO

LIRA EM BORRACHA PARA GÁS 30 BAR - EN16436-1

Art.:200701
Art.:200702
Art.:200703
Art.:200704
Art.:200705
Art.:200706

€10.32
€11.24
€12.82
€15.48
€17.76

€20.00

50cm

60cm

80cm

100cm

120cm

140cm

1/4x1/4.
Art.:200757
Art.:200751
Art.:200752
Art.:200753
Art.:200754
Art.:200755
Art.:200756

€10.02
€10.32
€11.24
€12.82
€15.48
€17.76

€20.00

40cm

50cm

60cm

80cm

100cm

120cm

140cm

1/4xM20x1.5.

ROLO TUBO PARA 
GÁS BUTANO

Art.:200801 €2.220.2 BAR

Embalagem em Caixa de 30mt | 
Branco Butano.

ROLO TUBO PARA 
GÁS PROPANO

Art.:200802 €4.3220 BAR

Embalagem em Caixa de 30mt | 
Preto Propano.

20 | ACESSÓRIOS PARA GÁS



287Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

LATÃO | TUBO | TUBO COBRE

FORQUILHA LATÃO 
PARA GÁS

Art.:200901 €1.92

UNIÃO LATÃO PARA GÁS

Art.:201001 €1.28

TÊ LATÃO PARA GÁS

Art.:201101 €1.92

ADAPTADOR ENCAIXE RÁPIDO 
PARA LIGAR ESQUENTADOR

Art.:201951 €2.86

CURVA MACHO LATÃO 
PARA GÁS

Art.:201201
Art.:201202
Art.:201203

€1.21
€1.21
€5.28

1/4

3/8

1/2

CURVA FÊMEA LATÃO 
PARA GÁS

Art.:201501
Art.:201502
Art.:201503

€1.80
€2.28
€5.84

1/4

3/8

1/2

CASQUILHO MACHO 
PARA GÁS

Art.:201302
Art.:201301
Art.:201303

€1.52
€1.21
€2.20

1/4

3/8

1/2

CASQUILHO FÊMEA 
PARA GÁS

Art.:201402
Art.:201401
Art.:201403

€1.52
€1.21
€2.20

1/4

3/8

1/2

PORTA BORRACHA 
COM PORCA

Art.:201801
Art.:201802

€2.88
€2.88

20x150

1/2

VÁLVULA COM PATER BL 849
PARA GÁS BUTANO

Art.:203002 €17.881/2x1/2

VÁLVULA CALENTADOR
COM PATER BL 851 
PARA GÁS NATURAL ARCO

Art.:202301 €35.443/4

VÁLVULA FOGÃO SEM PATER 
BL 875 ARCO

Art.:202401 €38.1622

TUBO COBRE REVESTIDO

Art.:201901
Art.:201902
Art.:201903
Art.:201904

€11.08
€11.14
€8.96

€11.94

10  50mt

12  50mt

15  50mt

18  50mt

VÁLVULA ESFERA MM 
GÁS ARCO

Art.:202201
Art.:202202
Art.:202203

€7.12
€7.84

€13.60

1/2

3/4

1’’

VÁLVULA ESFERA FF 
GÁS ARCO

Art.:202223
Art.:202224

€10.74
€16.88

3/4

1’’

VÁLVULA ESFERA GÁS 
BORBOLETA MM ARCO

Art.:202211
Art.:202213

€6.36
€14.08

1/2

1’’

ACESSÓRIOS PARA GÁS | 20



288 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

LATÃO | TUBO

VÁLVULA ESFERA GÁS BORBOLETA 
MF ARCO

Art.:202231
Art.:202232

€9.48
€10.70

1/2

3/4

VÁLVULA ESFERA GÁS PARA 
CONTADOR ARCO

Art.:202241
Art.:202245

€12.70
€11.58

3/4 - Normal

3/4 - Borboleta

VÁLVULA ESFERA GÁS BORBOLETA 
COM PATER MM ARCO

Art.:202255
Art.:202256

€10.72
€11.32

1/2

3/4

COLETOR DUPLO 
00615 ARCO

Art.:202901 €40.2820x150

TUERCA PARA JUNTA

Art.:202001
Art.:202002

€1.10
€1.10

20x150

1/2

BOQUILHA SOLDAR 
CÓDIGO 2902 ARCO

Art.:201701 €0.5210

PATER ESQUENTADOR 4183 ARCO

Art.:202601
Art.:202602

€6.04
€5.50

22 Contínuo

22 Terminal

PATER FOGÃO 4186 ARCO

Art.:202501
Art.:202502
Art.:202503
Art.:202504

€13.30
€10.34
€13.28
€10.82

12x15 Contínuo

15x22 Contínuo

12x15 Terminal

15x18 Terminal

PATER ESQUENTADOR GPL 4155

Art.:203108
Art.:203101
Art.:203102
Art.:203103
Art.:203107
Art.:203104
Art.:203105
Art.:203106

€7.21
€6.26
€6.26
€7.28
€6.00
€5.20
€6.26
€6.60

12 Contínuo

15 Contínuo

18 Contínuo

22 Contínuo

12 Terminal

15 Terminal

18 Terminal

22 Terminal

TÊ SOLDAR CÓDIGO 
3802 ARCO

Art.:201601 €3.1410

VÁLVULA V82 COM 
ANTI-BLOQUEIO ARCO

Art.:202701 €12.2820x150

VÁLVULA V83 ARCO

Art.:202705 €11.443/4x3/4

VÁLVULA V90 ARCO

Art.:202801 €7.9620x150

VÁLVULA ESQUADRA GÁS 
MM BORBOLETA 3/4

Art.:202259 €11.88

20 | ACESSÓRIOS PARA GÁS



289Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

VEDAÇÕES

293 Vedações290 Acessórios Para Torneiras 292 Kits Fixação

ACESSÓRIOS
PARA TORNEIRAS KITS FIXAÇÃO

Todos os produtos têm peças de desgaste que necessitam de ser substituídas 
de tempos em tempos.

Caso tenha algum problema com algum produto, procure substituir a peça 
danificada evitando assim, obras e gastos desnecessários.

COMPONENTES
21



290 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ACESSÓRIOS PARA TORNEIRAS

KIT ECONOMIZADOR 
DE ÁGUA

Art.:214401 €6.50 50Kit 4 Peças

RÓTULA PARA 
MONOCOMANDO BIDÉ

Art.:214601
Art.:214602
Art.:214603
Art.:214610

€4.20
€5.70
€5.95
€5.75

Cromo

Scala Preto

Diamante Preto

Inox

PRELATOR ROTATIVO 360º
COM 2 JETS

Art.:214403
Art.:214404

€10.18
€10.18

Macho

Fêmea

PRELATOR DUPLO 
COM CHUVEIRO SUPORTE 
E LIGAÇÃO

Art.:214406 €18.28

ADAPTADOR PARA BICA

Art.:215801
Art.:215803
Art.:215804

€4.51
€3.26
€4.88

1. Macho

2. Com Rótula

3. Com Rótula Interrompível

3.

1. 2.

PRELATOR

Art.:214501
Art.:214502
Art.:214510
Art.:214511
Art.:214512 
Art.:214513
Art.:214514
Art.:214515 
Art.:214516 
Art.:214517
Art.:214518

€1.12
€1.12
€1.90
€1.99
€1.96
€1.96
€1.96
€1.96 
€1.95
€1.95
€2.28

Macho M24

Fêmea 22

Macho Marta M20

Macho para Monocomando Quadrado

Fêmea M20

Para Monocomando Diamante

M18 Torneira Temporizada

Macho M28

Para Monocomando Scala

Para Monocomando Inox

Para Monocomando Scala Preto

CARTUCHO PARA MONOCOMANDO

Art.:215501
Art.:215502
Art.:215503
Art.:215504
Art.:215505
Art.:215506
Art.:215507
Art.:215508
Art.:215509 

€5.00
€5.00
€5.00
€5.00
€5.00
€5.00
€5.00
€5.00
€4.00

Alto 40

Baixo 40

Alto 35

Baixo 35

Quadrado

Diamante Lav./Bidé

Jupiter Lav./Bidé

Scala

Plannus Lav./Bidé

Art.:215510
Art.:215550
Art.:215551 
Art.:215552
Art.:215553
Art.:215554
Art.:215561
Art.:215571
Art.:215572 
Art.:215573

€4.00
4.85

€4.00
€4.00

€13.00
5.00

€10.54
€5.00
€5.00
€5.00

Plannus Banh/Base

Remo

25

25 1 Água

Joystick 40

Evo

40 Duo

Derivador TML 05

Com Rampa

Diversor c/ Rampa

PRELATOR MACHO COM 2 
JETS COM REGULAÇÃO 
CAUDAL CROMADO

Art.:214411 €3.83

Blister

EXCÊNTRICO PARA 
MISTURADORA

Art.:215201
Art.:215202

€2.81
€5.25

Normal

Longo 5.3 cm

ESPELHO PARA 
EXCÊNTRICO MISTURADORA

Art.:215301
Art.:215302

€0.88
€5.34

Normal Ø6.3cm

Longo Ø8.6cm

CURVA PARA 
MISTURADORA

Art.:213601 €24.00Unidade

21 | COMPONENTES



291Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ACESSÓRIOS PARA TORNEIRAS

INVERSOR PARA MONOCOMANDO COM RAMPA

Art.:213511
Art.:213512
Art.:213509
Art.:213513 
Art.:213521

€12.50
€16.50 
€13.25

€22.84
€28.77

1. Redondo 1/2x1/2x3/4 F/M/M

2. Quadrado Enc. 1/2 Enc/M

3. Rampa Bruna Eco 3/4x1/2x3/4 F/M/M

4. Rampa Top Redonda 1/2x1/2x3/4 M/M/M

5. Rampa Top Quadrada 1/2x1/2 M/M

1.

F 1/2

M 3/4

M
 1

/2

M 1/2 M 1/2

M
 1

/2

M
 1

/2

M
 1

/2

F 3/4

M 3/4 M 3/4

M
 1

/2

2. 3. 4. 5.

INVERSOR

Art.:213501
Art.:213502
Art.:213503
Art.:213504
Art.:213505
Art.:213506
Art.:213507
Art.:213508
Art.:213510
Art.:213516

€3.71
€4.22
€9.20
€6.40
€8.25
€5.27
€5.27
€4.74
€5.97
€5.03

1. Antigo

2. Normal

3. Marta

Surf

Diamante

Quadrado

Casino

Bruna

Banheira Termostato

Banheira Luxo

BICA PARA MONOCOMANDO BANCA PAREDE

Art.:215715
Art.:215716
Art.:215717
Art.:215718

€14.89
€25.50 
€13.80
€14.25

Superior

Superior Fundida

Inferior 25cm

Inferior 30cm

BICA PARA MONOCOMANDO BALCÃO

BICA PARA MISTURADORA BANCA PAREDE

Art.:215601
Art.:215602
Art.:215604
Art.:215605
Art.:215606

€7.24
€12.50

€9.30
€7.24
€7.24

Normal 20cm

Universal 25cm

Tipo “S” para Banca Parede Industrial

Esquadria 1/2-3/4

Tipo “S” Esquadria 1/2

Art.:215720
Art.:215721
Art.:215730
Art.:215731

€12.90
€23.90 
€13.80
€25.98

Lateral

Lateral Fundida

Luxo

Luxo Fundida

Art.:215732
Art.:215735
Art.:215736

€22.35
€22.35
€37.45

Coluna Bruna

Marta

Diamante

BICA MONOBLOCO

Art.:215701
Art.:215702

€7.96
€11.10 

1. Normal 3/4

2. Universal 3/4

1. 2. 3.
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292 Estes preços podem ser alterados sem aviso prévio. | Preços sujeitos à taxa de IVA em vigor.

ACESSÓRIOS PARA TORNEIRAS | ACESSÓRIOS FIXAÇÃO

PRELATOR

Art.:216118
Art.:216119
Art.:216115
Art.:216116
Art.:216117
Art.:216105
Art.:216112
Art.:216113
Art.:216114
Art.:216163
Art.:216164
Art.:216165
Art.:216166
Art.:216167
Art.:216111
Art.:216168
Art.:216110
Art.:216109
Art.:216136

€9.00
€9.00
€8.25
€8.25
€8.25
€8.25
€6.50
€6.50
€6.50
€7.00
€7.00
€7.00
€6.80
€8.00
€6.50
€6.80
€6.50
€6.50
€8.22

Quadrado

Quadra

Diamante B

Diamante L

Diamante BC

Quadraty

Marta B

Marta L

Marta BC

Marta Inox B

Marta Inox L

Marta Inox BC

Scala Cromo

Scala Preto

Bruna

Plannus

Jupiter

Luna

Evo

Art.:216171
Art.:216108
Art.:216124
Art.:216104
Art.:216106
Art.:216102
Art.:216107
Art.:216131
Art.:216169
Art.:216170
Art.:216120
Art.:216101
Art.:216139
Art.:216122
Art.:216123
Art.:216121
Art.:216132
Art.:216153
Art.:216125

€6.50
€6.50
€5.50
€6.00
€5.50
€5.00
€5.50
€6.00
€6.00
€6.50

€12.00
€14.00

€7.35
€8.25
€8.50

€14.00
€5.00
€9.25
€5.50

Sofia

Casino

Lidia F

Gaby

Apolo

Golf

Surf

Economix

Mix

Douro

Hospitalar Monocomando 18cm

Hospitalar Monocomando 25cm

Hospitalar 1 Água

Hospitalar Curto para Torneira

Hospitalar Comprido para Torneira

Hospitalar Marta Comprido 26cm

Esquadria

Joystick

1 Água

MANÍPULO PARA MONOCOMANDO
TERMOSTÁTICO

Art.:216142
Art.:216143
Art.:216144

€8.15
€6.75
€7.50

Quadrado

Redondo

Oval

Preço por unidade.

MANÍPULO PARA MONOCOMANDO 
COM RAMPA

Art.:216138
Art.:216137

€6.35
€5.20

Quadrado

Marta

Preço por unidade.

MANÍPULO PARA TORNEIRA

Art.:215904
Art.:215902
Art.:215903
Art.:215901
Art.:215910
Art.:215911
Art.:215912

€3.80
€3.42
€3.00
€2.55
€2.55
€2.05
€2.05

1200

Tricórnio

Sónia

75N (Fino)

75N (Larga)

1500

80N

JOGO DE FIXAÇÃO PARA MONOBLOCO

Art.:212901
Art.:212902
Art.:212903
Art.:212904

€2.10
€2.21
€2.04

€13.27

1 Furo - M8

2 Furos - M6

Para Retrátil

Para Aumento Monocomando

KIT PARAFUSOS MULTIFUROS

Art.:213461 €3.21

KIT PARAFUSO PARA LOUÇA
TIPO ROCA

Art.:213201
Art.:213251

€1.46
€1.98Inox
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ACESSÓRIOS FIXAÇÃO | VEDAÇÕES

ACESSÓRIOS MONOCOMANDO 
INDUSTRIAL

Art.:216151
Art.:216152
Art.:216161

€20.29
€25.95
€58.30

Suporte Parede

Suporte Chuveiro

Mola para Monocomando

Indicar modelos monocomando.

KIT PARAFUSO FIXAR SANITA/BIDÉ

Art.:213301
Art.:213351

€1.11
€3.21Inox

KIT PARAFUSO LAVATÓRIO
TIPO FRANCÊS

Art.:213401
Art.:213451

€0.88
€4.38Inox

KIT FIXAÇÃO LAVA-LOUÇA

Art.:DI00140
Art.:DI00142
Art.:DI00141

€3.90
€3.20
€2.20

Rodi

Monteiro

Fita para Lava louça Rodi

PARAFUSO PARA 
VÁLVULA 614

Art.:DI00064
Art.:DI00150

€0.80
€0.75

8cm

6cm

PEDAL PARA TORNEIRA MONTEIRO

Art.:DI00115 €42.02

TACO PARA CLIC CLAC CROMO

Art.:DI00012 €2.90

VEDAÇÃO PARA CLIC CLAC

Art.:DI00010 €0.50

MOLA PARA CLIC CLAC

Art.:DI00011 €2.30

SEDE PARA 
MISTURADORA 3/4

Art.:DI00062 €0.99

PORCA MISTURADORA 3/4

Art.:DI00067 €0.99

VEDAÇÃO PARA VÁLVULA FUNDO POÇO

Art.:214351
Art.:214352
Art.:214353
Art.:214354
Art.:214355
Art.:214356
Art.:214357

€4.31
€4.76
€6.34
€8.65

€16.56
€29.68
€39.69

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

Art.:214301
Art.:214302
Art.:214303
Art.:214304
Art.:214305
Art.:214306
Art.:214307

€0.44
€0.68
€0.78
€0.85
€1.58
€2.49
€3.70

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2

3’’

4’’

Com peso. Sem peso.

VEDAÇÃO TELA

Art.:214101
Art.:214102
Art.:214103
Art.:214104
Art.:214105
Art.:214106
Art.:214107

€0.09
€0.14
€0.19
€0.24
€0.28
€0.37
€0.53

1/2

3/4

1’’

1’’1/4

1’’1/2

2’’

2’’1/2
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VEDAÇÕES

VEDAÇÃO SIFÃO DUPLO 

Art.:214201
Art.:214202
Art.:214203
Art.:214205

€1.98
€0.27
€0.49
€0.90

Jogo Completo

Braço

Copo Só 1 Medida

Válvula Só 1 Medida

Art.:214206
Art.:214208
Art.:214207

€0.27
€0.31
€0.50

Vedação Cónica 32

Vedação Cónica 40

Vedação Cónica 50

VEDAÇÃO BORRACHA PARA TORNEIRA

Art.:213802
Art.:213803
Art.:213804

€0.06
€0.08
€0.22

1/2

3/4

1’’

VEDAÇÃO BORRACHA PARA LIGAÇÃO

Art.:213701
Art.:213702
Art.:213703
Art.:213704

€0.03
€0.05
€0.07
€0.10

3/8

1/2

3/4

1’’

VEDAÇÃO CARTAO ECOLÓGICO 
PARA LIGAÇÃO

Art.:213901
Art.:213902
Art.:213903
Art.:213904

€0.04
€0.05
€0.06
€0.11

3/8

1/2

3/4

1’’

FILTRO PARA EXCÊNTRICO

Art.:215401
Art.:215402

€0.40
€0.45

1/2

3/4

VEDAÇÃO PARA GÁS

Art.:DI00100
Art.:DI00101

€0.15
€0.32

1/2

3/4 Com Gola

ORRING

Art.:214701
Art.:214702
Art.:214703
Art.:214704
Art.:214751

€0.15
€0.13
€0.68
€0.05
€0.80

Bica

Castelo

Válvula Lavatório

Ligação Monobloco

Corpo Monocomando Balcão ITA

FREIO

Art.:215101
Art.:215102

€0.15
€0.16

Para Castelo

Para Bica Misturadora

VEDAÇÃO ESPONJA GROSSA

Art.:211603 €3.48

VEDAÇÃO ESPONJA FINA

Art.:211604 €1.47

PESO PARA MONOCOMANDO 
RETRÁTIL

Art.:215351 €3.00
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TMCERTIFICADO
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TM ICONOGRAFIA

UNIDADE UNIDADE/CAIXA
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TMPOLÍTICA DE QUALIDADE

POLÍTICA DE QUALIDADE

A estratégia da Torneiras Monteiro, Lda visa melhorar e reforçar a imagem da organização face ao mercado onde está inserido 
e reforçar o rigor interno das tarefas realizadas.

A garantia de confiança por parte dos clientes e a crescente necessidade de melhorar a organização interna são a base para a 
implementação do Sistema de Gestão da Qualidade na Torneiras Monteiro, Lda. 

O Sistema de Gestão da Qualidade implementado baseia-se nos seguintes princípios:

Rigor na execução das tarefas;
Satisfação dos clientes;
Cumprimento dos requisitos legais e regulamentares aplicáveis.

No desenvolvimento das atividades, o rigoroso cumprimento nas normas, legislação e regulamentos aplicáveis são 
escrupulosamente assegurados.

A Gerência assume o compromisso de fornecer os recursos necessários para a implementação, manutenção e melhoraria 
contínua da eficácia do Sistema de Gestão da Qualidade. Para tal, o envolvimento e responsabilização de todos os 
colaboradores é fundamental na estratégia traçada.
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VISITE-NOS EM

WWW.TORNEIRASMONTEIRO.COM
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Armazém e Escritório
Rua Nova do Couteiro, nº102 a 124
4705-103 São José de São Lázaro 

Braga | Portugal 

Telefone +351 253 205 540
Fax +351 253 205 541

Telemóvel +351 919 926 966

E-mail
geral@torneirasmonteiro.com

comercial@torneirasmonteiro.com 


